PEXYLLA UHCTPYMEHT

almin

YG-1CO.,, LTD.



PEXXYLUMMA UHCTPYMEHT

l

Lk W4 - affe
. Certificate p . Centificale
i \\g} y of  Kewlalration \Q} _' of Kvopdalrertiom




TBEPAOCIJIABHLIE PE3bEO®PE3bI (C/EE3
OTBEPCTHH ANA COX)

METUYMKW SYNCHRO C NOKPBLITHEM TiN/TiCN K3
NOPOLWIKOBOM EbICTPOPEXYILEW CTANK ANA
BbICOKOCKOPOCTHOIO HAPE3AHMA PE3bEDI

METYMKW COMBO U3 EbICTPOPEXYILEA CTANM (C
BMHTOBOW NOATOUYKOMW, C BUHTOBLIMW
KAHABKAMM)

METYMKM YG U3 ELICTPOPEXYILUEN CTANU ANA
OBILEr0 NPUMEHEHWUA

METYMKHW YG M3 BLICTPOPE3A ANA
OBPABOTKM CTANKU

METYMKM YG U3 BbICTPOPEXXYLIEN CTANK ANA
OEPABOTKM 3AKANEHHBIX CTANEN

METYMKM YG INOX U3 EbICTPOPEXXYLLUEWA CTANK
ANsA OEPAEOTKW HEPXKABEIOLWMX CTANEH

METYMKM YG M3 BbICTPOPEXYILEW CTANK ANA
OBEPABOTKM YYI'YHA

METYMKM YG U3 BbICTPOPEXYLUENA CTANK ANA
OBPABOTKW ANIOMWUHUA

METYMKM YG U3 BbICTPOPEXXYLLENW CTANU ANA
OBPABOTKW HMKENEBLIX U THATAHOBLIX CMNABOB

MHCTPYMEHT ANA HAPE3AHUA PE3bbbI

BbicokokayecTBeHHOE HapesaHue

peanbbl B OTBEpCTMAX GOMblLOTO 39
[AMameTpa co CHSITUEM hacku

[ins BLICOKOCKOPOCTHOM 63
HapesaHus peakibl

BeicokonponssoauTekHbe
METUYMIKNA AMS LUIMPOKON raMMBl
PasnU4HbLIX MaTEPUAnos 7
[eomeTpus METUMKOB

3arareHToBaHa komnasuei YG-1

[Ansa Hape3aHus peasbbl B ITIyXUX

119

OBbLwero npUMeHeHUs

[ns obpaboTtiu cranui u

OpYyrviX marepuarnos,

06pasyiolmx AnuHHYI0 163
CTPYKKY NP pe3aHnu

[ns 06paboTku 3aKaneHHbIX
cranei 191

[Ona obpabotkn Hepxaseiowmx
crane 203

[ins o6paboTiu YyryHa n 227
nopo6HbIX Marepuanos

[Ons o6paboTku
anoMUHUeBbLIX CNaBoB 239

[ns obpaboTtkm

XapOnpPOUHbIX 253
CYTIEPCIUTABOB M TUTAHOBLIX

CrnaBsos

Ten.:+7 499 11071 06 , www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

“¥S YG-1CO, LD,



MHCTPYMEHT Q1A HAPE3AHUA PE3bbbI

PACKATHMKM U3 BbICTPOPEXYLLEW CTANMK OTBEPCTMSAX 3ar0TOBOK M3 MANUX 269
maTepuanos
[ns ucnons3oeaHusa Ha
FAEYHBIE METUMKM U3 BbICT PDPE}KYI.I.lEﬂ CTAIMKU i Bipatide 287
METUYMKW M3 BbICTPOPEXYLUER CTANM L1 R AT VION
NoA PE3bEOBLIE BCTABKH P 291
METYMKM U3 BbICTPOPEXXYWEW CTANMK ANA
TPYEHOM PE3LEDI [ns HapesaHus TpyOHbix peasb o 299
craHpapty Buteopra

METYWKMW PRIME C NOKPbITUEM Bbicokas, HapexHan
NPoON3BOANTENBHOCTE

13 BbICTPOPEXYLUEA CTANIW C BAHTOBOW npw paboTe € NNACTUYHBIMIA
NOATOYKON, BUHTOBbIMWU KAHABKAMM MaTepuanamu

309

"
T

“¥& YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06 , www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 3



NPUMEP NPUMEHEHWUA

SYNCHRO TAPS
- BAHTOBaA KaHaBKa

YG-1 (Hape3anue peanbbl B 330 oTBepcTUsiX) - 3axoaHas YacTb

YCNOBWA OBPABOTKM

- WrcTpymenT. MeTyuk Synchro U3 nopoLLKoBoi
ObiCTPOPENXYLIEN CTANM, C BUHTOBBLIMU kaHaBKaMK
- Pasmep: M10x15
-Mar-n sarotosm.  +Cranb 45 (HRc35)
DIN: C45
“WR: 1.0503
- CxopocTe pesanus: 30 M/MUH.
- Yacrora Bpawjenus:. 955 06 /MuH.
-MNonava: 1.5 mm/06.
- TnyBuHa Hapeaanis peabbbl. 25 MM
- Cnoco6 Hapeaatus peabii: HapeaaHue peabbbil B ryxom
OTBEPCTUN
- Mopaya COX OBpaborka c COX
- Cranok: OBpabatbiBatolumil UEHTP

11=-10 I} - BUHTOBas KaHaBKa

YG-1 (Hapesanue peab6bl B 490 otBepcTHAX) - 3axofHas YacTb

YCNOBUA OBPABOTKU

- WHeTpymeHTsl: MeTumk Synchro 3 nopolukoBoi
GbiCTpOpEXyULEd CTANW, C BUHTOBLIMM KAHaBKAMM
- Paamep: M6x1.0
-Mar-nsarotosi:  *Crank 45 (HRc35)
DIN; C45
“WR: 1.0503
- CkopocTh pesanms: 30 MIMUH.
-acrora epawenms: 1,592 06./muH.
-Mopaua: 1,0 Mmiob.
- ny6wHa HapeaaHus peabbbl 15 MM
- CnocoG HapesaHms peablbl: Hapesanue peabbbl
B [TIyXOM OTBEPCTHM
- Mopaya COX: Obpabotka c COX
- Craxok: OfipabaTbigalowuuit LigHTp

4 Ten.:+7 499 110 71 06 , www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru %S YG-1CO,LTD.



=308 - BUHTOBaA KaHaBKa

YCNoBUA OBPABOTKU
- UHCTPYMEHTBI: MeTuuk Combo ¢
BUHTOBBIMUW KaHaBkamu - Paamep: M8x1.25
- Mart-n 3aroToBKu: *JIS:S45C(HRc35)
*DIN:C45
“WR:1.0503
- Fny6uHa HapesaHus peab6bi:
20Mm
- Mopavya COX :
3mMynbrupyemoe macno - Vo
(CkopocTk pesaHus). - 10.0m/
MWH

113010 - BUHTOBaA NnoATOYKa

YCNnoBuA OBPABOTKH

- MHeTpymMeHT: MeTunk Combo ¢
BWHTOBOW noaToukon - Paamep: M2x0.4
- Mar-n sarotosku: *Crank 45 (HRc35)
DIN: C45
‘WR: 1.0503
- Fny6uHa HapeaaHusa
pesbbbl: 6 MM - COXK: Macno
Ans HapeaaHus peakbbl - Ve
(CkopocTb pesanus): 10,0 m/
MWH

NMPUMEP NPUMEHEHWUA

COMBO TAPS - MULTI PURPOSE

Kavectso o6paboraHHoi = =
NOBEPXHOCTU :

204 oTeepcTUA »

Kauectso obpaboTaHHoiA
nosepxHoCTH

159 oTeepcTHl P

Kayectso oGpabGotaHHoi 5
NOBEpPXHOCTH

204 oreepcTun »

WHCTpyMeHT criomancs nocne Hapeaanus peabbbi
B 318 oTBepcTUAX

WMHCTpYMEHT criomancs nocne HapesaHust peabbbl
B 103 oTBepCTMAX

“¥& YG-1CO,LTD.

Ten..+7 499 11071 06 , www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru 5



NPUMEP NMPUMEHEHWUA

COMBO TAPS - INOX CoorseTcraylowas cTp. 71 - 117
- BUHTOBas KaHaBKa

YCNoBuA OBPABOTKHU
- MHCTPYMEHTBI: Metunk Combo gns HepxaeeloLien
cranu (TQ744246) - Paamep: M4x0.7
- Mar-n 3aroToBKM: *DIN
X5CrNi18 10
(X 4 CrNi18-10)
‘AR :1.4303
-JIS : SUS304
- CnyBGuHa HapeaaHus
peabbbi: 10MM -
O6pabotra: c COX
- Vc (CKkopoCTb pesaHus)
EM/MUH.

HHCTDYMBHT cnomMancsa nocne Hape3aHuA
pe3Lbbi B 83 oTBEPCTUAX

11 =701} - BUHTOBaA KaHaBKa

YCNOBUA OBPABOTKHU
- MHCTPYMEHTbI: MeTunk Combo gns HepxasetoLei
ctanu (TQ744316) - Paamep: MEx1.0
- Mar-n 3aroToBKm: DIN
X5CrNi18
10 (X 4
erNi18-10) WR : 1.4303

+JIS : SUS304
e o P
DBSbﬁH‘. 15MM - naﬂaqa On3BOoguUTENb A
COX :Obpabotka ¢ COX -
Vc (CkopocTb pesaHus)
SM/MUH.

WHcTpymeHT crnomancs nocne HapeaaHus
peasLbil B 92 oTBEpCTUAX

npouasoguTens B

HHCTDWBHT cnomMarnca nocne HapesaHua
pesb6bl B 98 oTBEpCTHAX

6 Ten.:+7 499 110 71 06 , www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru WS YG-1CO0,LTD.



NMPUMEP NPUMEHEHWUA

CARBIDE TAP for HARDENED STEELS
- BUHTOBasA KaHaBKa

OteepcTuii AnA HapesaHus peskibl
[ L) - g [+2] ~I
=} =} =} =1 o

-l
(=]

o

T - Komnanmn YG-1

' NPOU3BOAWTENDb A
— q’ NPOW3BOOWTENDL B

// OTBEPCTUIA

3 rococrs [

1121011 - npAMan cTpyKeyHaa KaHaBKa

Fd

rd

YG-1 (Hape3aHue pe3b0bl B 80 oTBEpCTHAX)

|

MpoussoauTens A (Hapesanue pe3bbl B 61 oTBEpCTUM)

WHCTpyMeEHT cnomancs rocne HapesaHws pesebbl
B 61 oTBEpCTIM

MponssoguTent B (Hapesaue pe3bbl B 3 0TBEPCTUAX)

WHcTpyMeHT criomancs nocre HapesaHua pessbsl
8 3 OTBEPCTUAXK

YCNOBWA OBPABOTKM

- MHCTPYMEHTBI: MeTuuk ¢ npsmsiMM KaHaBKaMA
- Paamep: M6x1.0
- Mar-n zarotoeks:  +JIS:SKD6B1 (HRe50)
«DIN:X40GrMoV51({1.2344)
+AISI: H13

-R.C.M. : 120 oB/muH

- Mogaya : 1.0 mmiob

- [nybuHa HapesanuA pessbit: Svm (1.5%D)

- OBpaborka: ¢ COXK

YG-1 (HapesaHue pe3bObl B 80 0TBEpCTHSX)

80 - AP Kovranun YC-1
pr— ' '.‘_ = i ' 1 e
i 4 TPOV3BONATENS A e Y M [
/— oTBepCTHi —] ' NPOM3BOOVTENBE | — - '
70 - | PR L 1 | 5%
fﬁ e MpousBoauTens A (HapesaHue pe3nObl B 8 oTBEpCTMAX)
60 -
g
=1
§ 401
E s MpoussoauTent B (HapesaHue pe3b0Obl B 8 oTBEPCTHAX)
30 -
= WHCTpymeHT cnomancs nocre HapesaHua pessobl
(&) 20 - B 8 oTBepcTMaX
ol
10,1 § 1 YCNOBWA OBPABOTKM
8 omaepcTvil IS OTBEpCTHH ~ - VHCTPYMeHTLE MeTuyK C MpSIMBIMIA KaHaBKaMi
0 T - Paamep: M6x1.0
- Mar-n sarotoek;  *Crank 4XSMO1C (HRcS0)
DIN: X40GrMoV51 (1.2344)
+AISI: H13
- YacToTa epawerus; 120 06 /muH,
- Mopaua: 1.0 Mmiob.
- [nyBuna Hapesanus pessbel: 9 mm (1.5%D)
- Nogaya COX: OBpabotka c COX
“¥& YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06 , www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru b ¢



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




WHCTPYMEHT IU1IA
PE3bbOHAPE3AHWUA

PE3bBO®PE3bI 13 TBEPAOIO CINIABA (c otBepcTuamu ans COX unu 6ea)
METUYMKN U3 BbICTPOPEXYLLEN CTANMU SYNCHRO (C BUHTOBOW MOATO4KON, C
BMHTOBbIMU KaHaBKaMu, C NpAMbIMU KaHaBkamu u 6eccTpyxeyHbie)

METUYMKN U3 BLICTPOPEXYLIEW CTAN COMBO (C BUHTOBOM NOATOYKON, C
BUHTOBbIMU KaHaBKaMMm)

METYUKN U3 ELICTPOPEXYLLEN CTANU YG GENERAL

METYMKW U3 BbICTPOPEXYLLEN CTANW YG STEEL

METYMKW U3 TBEPLOIO CMNNABA U BbICTPOPEXYLLUEN CTANM YG HARDENED
METYUKN U3 BbICTPOPEXYLLEWN CTANM YG INOX

METYMKU U3 TBEPLOOIO CMNABA U BbICTPOPEXYLLEW CTANU YG CAST IRON
METYMKU U3 BbICTPOPEXYLLEN CTANW YG ALU

METYUKU U3 BbICTPOPEXYLLEWN CTANWM YG Ti Ni

METUYMKN U3 BbICTPOPEXYLWEN CTANU YG FORMING

FAEYHBIE METUYUKN U3 BbICTPOPEXYLLEW CTANU

METYUKN U3 BbICTPOPEXXYLIEW CTANU MO PE3bBOBLIE BCTABKU
METUYMKW NS TPYBHOW PE3bBbl U3 BLICTPOPEXYLLEN CTANU

METYUKM PRIME C NOKPbLITUEM U3 EbICTPOPEXYLLEW CTAITU (C BUHTOBO#

NOATOYKON, C BUHTOBLIMM KaHaBKaMM)

%G YG-1co,L0D. @020



COAEPXAHUE

TBEPOOCIIABHBIE PESbBO®PE3bI

MALLUMHHBIE U PYYHBIE METUMKU U3 EbICTPOPEXYLLEN
CTAIIN

MALUUHHBIE METYUKU U3 BbICTPOPEXXYLLIEA CTANU
U TBEPOOI'O CIJNABA

MALLUUHHBLIE METYUKU U3 BbICTPOPEXXYLLEA CTANU
U TBEPOOIO CIJIABA

METYUKU ONA TPXEHOVI PE3bbbl U3
BbICTPOPEXYLUEWU CTAJIU

TEXHUWYECKUE OAHHDbIE

Y¢S YG-1CO,LTD.




CopepxaHue /| HAPE3EHME PE3bbbl

PE3bBO®PE3bl U3 TBEPOIO CIJIABA (c oreepctusivmu ans COX Bes) PESBEO

BhicokokayecTeeHHOe HapeaaHue p B oTBepCTUSX BONbILOMD AMamMeTpa Co CHATUEM hackit OPE3H

SYNCHRO
METHIKK

COMBD

METHWKK

YG GENERAL
METHMKK

Y STEEL
METHMKK

METYMKW U3 TBEPOIO CMNABA U BbICTPOPEXYLIEW CTANA a0
YG HARDENED e

Yo NOX

METHHRK

METHWKK

YGTiNi
METHHKM

Y5 FORMING
METHWKK

TAE4HbIE
I‘I‘ E-’-‘ K '1

/ MO} PE3bEOBLIE BCTABKM

METYUKU 0N TPYBEHOW PE3bBbI U3 BbICTPOPEXYLUEN C

PRIME
METHHEM

TEXHMHECKUE

TEXHUYECKUE OAHHBIE | st




< PYKOBOGCTBO
110 BLIEOPY

PE3bBO®PE3bI

Bes oteepcTvit gan COX C orBepcriAamMN g COX

M MF UNC UNF M MF BSP(G)

7o

W 1,540 Max, 200 Ma 203D Mo, 2060 Max, 1.5:0

WHCTPYMEHT b o I ..
A HAPE3AHUA OREE || Gelmo | OweeE | ommpome pumpow | o
PE3bBbl TBEP/IbIA CIAB
BUHTOBAR
R1S
L1211 Li212 L1213 | L1214 L4211 L4212 L6215
) () P44 ras) (74 (47 (#48

C000000POPOOOODOEOEEOEEEOCO0OECO00DORO0OGO
0000000 PEORPOPODOORPOORPRPORPOOEOO0OODOOOPOOROPOOE®
000000000 BOODO0DOOOOOOEOOOEO0O0OOODOOOOEOODBO
C0O00000POCPODOODOORRPOOOOO000OO0DDO00O0OO
lelloNeRoloNoNel -NoN-N-R-H-RoN-N-H-H-N- RN+ N NolloNoNoN-T - NoN- NN NN NN N+
000000000000 PODODOOOOOOO00OOODOO0DRCOOOBO0
000000000 BOODOODEOOOEOEO000OOODOOBOOOEO

550 55
630 60
400 42
550 55

12 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru ‘% YG-1COo,LTD.



PE3bBO®PE3bl

Ceepnan
< gacron

MuHMaTIOPHBI®
ANA TBEPABIX MATEPHANOE

MuHWATIOPHBIE

C oTBEpPCTRAMM GNA
COXX n packoR

UNC

UNC

UNC UNF NPT

MF

O G0 00 GO0 G

Max, 202

Ma 203

Max. 2000

1540

i,

Mg 2.0nl

Ll Qi B0 B

Trmyxoe / Tmyxoe /

Trmyeoe /

Tmyioe /

Tmywoe /
oTBREpCTHE oTEEpCTHE oTEepCTAe OTBEDCTHAS

Tmyxoe /
omosHoe

Trmywoe /

TBEPAbIA CNUIAB

MprAmaa

R15

R15

L4273 L4274 L4276 L12m L12D3 L19E1 L19E3 L41A1/L42A1
P51} (P52) (#53) #54) (P55) (P56} (P57} (PS8}
AITN

L4272
(Ps0)

L4271
(P49)

Bright / TIAIN

AN

TIAIN TIAIN TIAIN TIAIN TIAIN TIAIN

TIAN

200000000860 000000000000000000600C000000

(0000060000860 00006000000006000060066060000000

1000000006060 0000000000000000000000000

00Cc000000CD0D0O00RO

(olfelieioNoRolofoNel i - H-N-R-N-] 6002000000 Q

O0C0O000O0O0C0OBCOOBBO

0eoBO00COB0GEG

2000000 REO00OO0PO0OOPD0E0RP0EHEEBOEEOO0O0O00O0O0OO0O

2000000006000 000000DDOBREEBROEOEBOOO0O0O0O0O

0000000000000 0RDO00OODO0Q@ROOOOGO0O0O0O0OO0O

00000000 OEO0000P0OP0DDOP0O0G0000@ORO0O0O0O00O0OO0

13

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1l.ru

P& YG-1CO,LTD.



PYKOBOAQCTBO
o BbIBOPY

1 ll I\uu 10t I I Iun 1t umﬁD
HSS-PM

 MATEPMATIMHCTA HSS-E
3AXO[IHAA YACTD c B c c [ c c c
THIN KAHABKMA BT, Kanagka Burr.wn? Mpasan | ColdForming | Buwr,Kkamapka  Buir,xaMaska | BauT.anamea  Buir, kanaska
YIOA BUHT. KAHABKA R4S - - - R40 R40 R40 R40
W T TTs31 | 11533 | TKS35 | T1s37 | TCB04 | TDB04 | TBBO4 | TCEOS
(es5) #s6 | p@ (e 79 76 w6 | pm

7

WHCTPYMEHT T e em em
INA HAPE3AHUA . .
TC824 TD824 TBB24 TCEO
PE3bbbl e91) e @ e
i, | TCB64 D864 TB864 TCEO2
. #93) (A
18
o T v | e | T VR g
@ : Otmuno O Xopowo E z
© O © 0 0 o 0
e O © e ® ® e
@ O o %) ) @ @
e O @ ) ® ® e
_ © o © ©
@ | O (] @ ® [+ @
(=] | O e @ =] [=] @
@ (] © @
@ (] @ (o]
Q (@] (@] (o]
o (=] (5] (=] ® (=]
® @ © o ® ©
o © © [} e ®
o) ) ) [ @ )
© o © @ ©
e o @ © ® )
| e ) () o ®
o
e
@
®
@ O (=] © =] © e
o O ®
(s} (0]
© .
e © e ©
@] (=] (=] @

14 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y% YG-1CO,LID,



o o w | =
He o x SIEE _LM_R_B_I oRaRAR s AR R ARE R R RS

3 3
mc. mmm 58 000 o
) mmm mm 0 0 00 000 0
w d S8 0000000000 0000000 o o000
F =
o £ % iE 0000000000 0000000 © o000
& =
o g §[38 0000000000 0000000 © o000
s F |
o
o £ 328 0000000000 ©000000 © ©000
= : .
s o
% ) mmm 000000000 ©0O00000O © o000
HU uad
MJm o £ 328 0000000000 0000000 © ©000
OW.I s k=
m W r~
Muwc S 2B 0000000000 0000000 e o000
(o) = s k=
S A
o 8 $28 0000000000 0000000 © o000
> -
o 8 328 Joooooooe00 cococo00 e ©00
2 =
o) mmm 08600000000 0000000 © o000
o
o 328 0000000000 0000000 © o000
b =
0
o § §28 0000000000 0000000 o o006
F b=
o 8§25 0000000000 0000000 e o000
4 =
uw - ~
o mmm mm mm mm C0EO0DOOO0 00OOBOO © 000

15

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

Y% YG-1C0,LTD.



PYKOBOLQCTBO COMBO METYUKU
110 BbIEOPY Err=—= Mo
MATEPHMAN MHC-TA HSS-E
3AXOQHAR YACTD B B B B B B B B

TWMN KAHABKMA Bumr. nogrou. jann'llm.mnmL Bt nomiow.  Buwr.nogrod. | Buet.mogrow.  Buwr.mogrow. | BuwT. nogrow.
YO BUHT. KAHABKW

TCB14 TDB14 TBB14 TCJOS TDJOS TBJOS TCJO6 TDJOG
s} (e (eR (P9 (%) (P96) () (9D

7

TCBS4 | TDB54 | TB8S4 | TCJO9 TDJO9
WHCTPYMEHT L I " M) o)
IS HAPE3AHUS _ ,
TC834 TDB34 TB834 TCI01 TDJO1
PE3bbbI ®09 () | Pwg) | (RN0) {#110)
TCB74 TD874 | TB874 TCI02 TDJO2
(AL (D] [ALE) IR 1] E112

Cow T soe L v IR
o] o] O (@] O O O O
@ @ @ [~} @ @ ] (]
] =] =] e © @ =] =]
(] @ -] (<} ® @ @ ]
[} 2] @ @ (¢} @ @ @
=] <] ] (o} @ @ <] =]
[+] ] =] =} © ] e @
@ @ =] @ ® (=] <] (=]
© @ ] © © (=) © ©
o] (0] O o] o] o] o] O
=] @ =] © @ =] (-] [~}
(] @ © e o @ ] @
© e @ © ® © L+) e
@ e (=] e @ @ @ @
] =] @ © @ ] @ @
[+ @ | © @ [+ @ ® @
@ @ @ @ @ @ ] [+]
21 |
(<] e e =] =] e @ e
@ © @ @
2] @ @ © [+] e ] @
® @ =] @ =] (=]
15
30
25
g
34
55
60
42
55

16 Ten:+7 499 11071 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru “¥% YG-1CO0,LTD.



COMBO METHYUKHU
-

HSS-E | HSS-PM Combo caser.ieamnit

B B B B B B B B B B B TBBO4SETS TCBO4SET7
Hm.m.hw.mu:m.m BunT. nopTod.  BuHT. nogTOY. BWnT. nogroy. BT, nogrod. Ium.nmm.:hm.mnmi&lur.nwﬂ:m“m “ Bright
Swr Twr

TBJOG TCJO7 TDJO7 TBJO7 TCos TDJOB TBJOB | TCB14-IC TB428 TQ428
®n | (e (P98) (Rs8) (P99) (p59) (99) (10 | (Piog)  (P106)

TC445
P | ,
TB438 | TQ438
| ey eun

Combo ¢ swnT. KaHaBkoR
+ Gold-P ceepna

TDBOASETT-GLP195
TiN

T4wr

__3

0000000 0000000000 &

P493

o e

0000000 0OOOGO 0060 0O0)
00806
=

0000000 00000000 OO ——
©000000 oooooocooo“H

0000000 0006006000
0000000 0000000000
0000000 00O0BOOOGOOO0
0000000 0008860
0000000 00OBGOGOO0 06O

o]
@
@
@
]
(R ]
e
1+
(<]
£ e o [ 02 8BS B2 B |

B CICICIEI ]

9% YG-1CO,LTD. Ten.: +7499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 17



FINDBORCTRG

Max. 2.5x0 Max. 30x0 Mo Ll
Mo BbIBOPY | omec ez 1 Conn e
MATEPHAN MHC-TA HSS-E
JAXOOHAA YACTD [+ c c B B B B c [+
TWM KAHABKW BuWTaHaR,  BWMT.KaHaB. hﬂm.hﬂm. Basr.nomToN. .hlnmmﬂ. Buwr.nomrod.  BuuT.anas. MNprsast
YION BYHT. KAHABKM R40 R40 R20 - L20
e E TC7 N TD/1 TC517 TC127 D127 TC227 TD227 TC211 TC463
7 (F120) (125) em e | e P P10 [
TC612 TC122
3 | PR
WHCTPYMEHT T oum o owa T
INA HAPE3AHUA [ — — . -
PE3bBbI e [T & )
DiN3ST
TC234
P18)
TC224
(]
™ g Bght | W eige | M Bight
3
i
' |
i 1 I
o o o o | o | ©o [5) o [6)
e <] e e | e o ® ® o
e -] <] e ®© @ -] © o
(] -] (] e © o <) @ o
o) o o) c  © | o o o] o
] -] o e e e e (] o
e @ -] e ®©e e ® o o
(o] e o e ([[Tel || & le] o o
350 38
200 15
325 35
200 15 o o o) o) o) o) o o o
240 23 o o} o] (8] 9] 9] o] o] o]
180 10
180 10 o
260 26 | o
160 3 -] -] e o o o e -] o
250 2 e ° © e | o o o o (@
130
230 21 |
60 o o o) o o o o o
100
75 o o o] o o] ) o} o
90 o o) o) o o o o o)
130 o o © ) ) o [} o o)
110 o] o o] O o o o (o] O
90 o)
100 e ® @ o ) - ® -]
200 15
280 30
250 25
350 38
320 34
400 Hm
© 1050 Rm
550 55
= 630 60
i UyTyH 400 42
uyryH 550 55 |

18 Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y% YG-1CO,LTD.



YG METYHUKW OBLLEITO HAZHAYEHUA

u m Miax, 2,040 rsepee

HSS
Huim 1im Lmsm 1 tsm Linim
— - - - - Nesan pessBa
77109 T7343
(1s1) ®158)
T7309
®153)
T7363
{p155)
T7509
(p158)
77609
P57}

OO0 0000

00

00O

(o}{e}

000

00 0000
00 0000

[elfe]
oo

000
000

OO0 0000
OO0 0000

0
(olfe]

(0]
000

S|ele|ude|neafw =
-

=

HiIgE = c =

A

ik

B
%
B|
B|
B
B
)
n.
n.

wi

oW

iR Lt
- o

9% YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

19

TBEPABIN

CnaAB

CTAIlb



PYKOBOACTBO

o BbIBOPY

TUN OTBEPCTHA
 MATEPVATI MHCG-TA
3AXO[IHAA YACTD
| TANKAHABKM
YTON BUHT. KAHABKM

7

WHCTPYMEHT
1A HAPE3AHWA
PE3bbbl

YGTAP GENERAL YG TAP STEEL

|
DING71/376

m onas2
| DIETACNG

74

‘ a7
ME

| DN2igi
[ o

a2 Oxl2 Max. 2.5
[nyxoe/Cxaoanoe oTBepcTHe [mpme oTeepcTve
HSS HSS-E HSS-PM HSS-E
nrm Hurm c c c
Mpaman Mprman Bunrosan anasxka  Buwrosan kawaska | BuHTOB2A ranaska
R40 R40 R40
TQ823 TR823 TC312
(R166} (R167) (P168)
TB373 TC353 |
{P159) {160 |
| TC413
| (B172)
| TC174
(R174)
I TC184
(R176)

o)
o) | © e} o)
o o o o)
o | o o} o)
| e ] ")
o | o o o)
. o] o) e} o)
300 32 I - @ (<]
350 38 . ) ® ®
200 15 | | fo) o o
325 35 ,
200 15 [o) [
240 3 o)
180 10 (@] ' (0] (@) O
180 10 '
%0 2% |
160 3
250 25 |
130
230 2 |
— .
100 |
75
90 |
130
110 [
90
100 [
— )
200 15 o) o) o)
280 30 |
250 25
350 8 |
320 34
400 Rm | © o 0
1050 Aim .
550 55 [
630 &0 |
42 |
550 55 '
20 Ten. +7 499 11071 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru ‘% YG-1C0,LTD.



YGTAP STEEL

M, 2.5 Max. 3040
Tmyxoe oTBEpcTHE CrBomHOE OTBEpCTIHE
HSS-E HSS-PM HSS-E
c c c c B B B B B B
B B Kanaska B | B xananka B - | B nogrod. By nagroy. | B | B nogroy. B Ty
R40 R40 R40 R40 - - - - - =
TD312 TB312 TY312 TB913 TQE63 TRB63 TCA22 TD422 TE422 TY422
(#1639} ®170) | & [L31)] P78 | ©179) (R180) | P181) R182) (R183)
TD413 | TC263 | TD263
®173) {P184) | (P185)
TD174 | TC244 | TD244
(B173) (R186) | (P1E7)
TC254
(P1eg)

O w TIAIN e [ Bright Bright oom
0] o o 8] (0] O [o] o o] O
o] O O O (] (@] O O o] O
O o o] O o] o o] ¢] O o
© @ [+] © ] @ o ] © ®©
O o] o] o] o] (@] o] o] O (o]
O o] ] o o] o] O o] O o]
=] (] ] o (=] 5] (] =] =] ®
&) © @ o © (=] @ @ © ®
O (o] o] O (o] (o] o] o] O (o]
o (o] Qo O (0] o '8
O o (o] (o] O o oM
O (] | o] O (o] (o] (2] (o] O (o] W
B
‘
i
1K
"
D
2
2
a
2
N
5
El
B
2
L]
(@] o] (o] O O o] O o (@] O n
n.
B
s
5|
(0] o o O (o] O o &) (0] Qo !:
7l

3|
=

x

I

P& YG-1C0,LTD. Ten.:+7499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 21



FYROBOGTRO

no Bb’sopy TV OTBEPCTUA g Max, 2d) TR mSﬁ I] Mazx. 304D
MATEPWAIN WHC-TA TBEPALIA CIUNAB HSS-E
JAXOAHAR YACTD c D c c c B B
TANKAHABKM Mpsman Npamas BuHvosan Kawas. Buitosan wawas.  BwiTosas Kawas.  Bumosas nogvou. Buwmosan nogrow
YTON BYHT. KAHABKM - - R40 R40 R40 - -
T0997-TIC T0999-TIC TC313 TB313 TY313 TC283 TY283
(P194) (P135) (P136) (4] (P138) P199) | (P200)

7

MHCTPYMEHT
1A HAPE3AHUA
PE3bbbl

=

o} o] o
(@] (@] (0] O (o]
© @ @
0} (@] o o o
(0] (0} 0} (0} (o]

200 15
280 30
250 25
350 38
320 34

400 Rm

1050 Rm
550 55 =) ©
630 60 ® (<]
400 42 [+] 1o}
550 55 e @

22 Ten. +7 499 11071 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru ‘% YG-1C0,LTD.



E lr_;;y';':u:;- u mﬁm

HSSE | HSS-PM HSS-E HSS-PM
c c c c c [+ c c c c B B
BaNT. Kavamka | BuNT.kamaBka  Buwr.KaWaska BT, Kaaska BukT.KaMaBka | BWNT.KaMaeka | BWHT.KaWaska | BWAT.kawaska BT, Kanasea BT, KaHaBKa B, noggrod, | BawT. nogmon.

R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 R40 - -
TB711 TQ813 TRB13 TB914 Ti914 TBE1S5 TBE16 TBE17 TBE18 TCH14 TQ853 TRB53
(P206) ] {P208) (P209) ./ B (P20 | () Pz Fany) | (P24 ] [ 0]

TB183

(19

TB904

(P220)

TB924

{Pa)

e eIers uu!h.ci_n
£

=] © ® (=] =] (=] ® =] =]
O o] [+ @ e © 2] [+ @ (=] [+] ®
(e o © ° o (] © ¢ ®
o)
o
e} o) o o) o [e} o o o) o le)
@] o] O O O o] O o O O O

P& YG-1C0,LTD. Ten.:+7499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 23




PYKOBOACTBO
10 BbIEOPY T

MATEPHMAN MHC-TA TB.CNJIAB
JAXOAHAR YACTD [ c c c c

TN KAHABKW Buwr.nogmon.  BuwT. nogTod. Nprman NpAman Mpaman Npsman Npsman
YTOM BIAHT. KAHABKM - - 3 3 = - .

TB623 TCH23 T0993 TES21 TDE21 TiB21 TYE21

II/G P21y p218) P29) P230) ez F2) (z33)
T8123 TE403
WHCTPYMEHT (P22 P234)

JNA HAPE3AHUA |

. 75264 TEA34
PE3bbbl uNe - (?233)

HardSlick

@: Ommurio O : Xopowo

180 10 [+] @ =] [+ =]
260 26 © (] () ® @
160 3 ® ) ) ) )
250 25 © e (=] @ ®
130 _ o o o o o}
230 21 (e} e} o (o] o
60
100 [}
75
a0 e
130
110
90 o © © ®
100
200 15 (@) ' o)
280 30
250 25
350 38
320 34
400 Am (@] (@)
1050 Rm
e ey 550 55
Jaxanenrancrans =
400 42 ©
550 55 |

24 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@ygl.ru P& YG-1CO,LTD.



YG TAP ALU

Max. 2543 M, A i 2.0 Mane 2553 M. 3063
Imyxoe oTeepcTHe CrBoz0€ OTREpCTHE myoe/omom-oe oTBEpCTHE Tnyxoe oTeepcve Crmoanoe oTBEpCTWE
HSS-E HSS-PM
Cc c B B c c c c c B B
Bmm BT, KaKasKa hmm Biaw. nogrosa . Tpansan | NpAman | Tprman B, kananka [EmRe— BuT, nojiTouKa Bunr. nogrossa
R45 R40 - - - - - R25 R25 - -
TC183 TE953 TCH22 TE943 TC433 TE443 TY433 TM903 TZ903 T™M293 TZ293
P27 (P43} (P247) (P48 I (r250) (P2s1) (P256) (P257) (P258) (P259)
TC963
(P44
TC169
(P245)
TC170
(P246)

TIAIN

ey P ey

o) o) o)
o o o) o
o) o)
e (@] @ (8]
(=] O @ 0]
@ (0] (<] (@]
(&) (0] [+] (@]
@ <]
] ] @
o] (0] (0] o] ]
o) o)
o | © o o)
O O
(e] (0]
o) o)
o) o)
o o) o) [¢)
) e ) ®
o o)
P& YG-1C0,LTD. Ten.:+7499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 25




PYKOBOAQCTBO

YG TAP Ti Ni
no Bblsopy e r,:x. 250 - [I ::m '%Mj-—--f u :-:,( 250 - u :.:lax 3100 _
MATEPWAN MHC-TA HSS-PM
JAXOJHAR YACTD c B B c c B B
TWM KAHABKH Bunr. caviamma B, kawaska  Bimrr. nopouka Bt nogousa | BT Kanaswa BT anamea | B, nogTowka  Bar. nogiTousa
R40 R40 - - R40 R40 - &
TM933 TZ933 TM923 TZ923 TQ833 TRB33 TQ873 TRE73
{P261) (262} (P23}  (ae4) | (R2e3) (P28) (P267)

e

WHCTPYMEHT
1A HAPE3AHUA
PE3bbbl

Bght
® ® © (] ® () @
) ) @ () <) ) )
) ® ) [¢] (-] (-] (]
) ® 5 ® o ] @
200 15 &) [} ® ) [+ e ] [+
280 30 (=] (] =] @ @ @ @ @
250 25 o o © @ <] <} [} ©
350 38 () ® ® [+) () (<] (<} <)
320 34 [+] (=] © @ © ] ] @
~ 400 Rm o (e} o o)
1050 Rm o [o} o o ® -] ® <)
550 55 &)
630 60
400 42 o o) o 0
550 55 |

26 Ten. +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1C0,LTD.



YG TAP FORMING

Mas 3.0
myxoe/craoaroe oTeepcTHe

HSS-E HSS-PM HSS-E HSS-PM HSS-E
c c - c c c c c c
TD703 TE703 Y703 TQ703 D713 TE713 TQ723 TE723 TD723
®m) (p273) P2m) 275) ®218) pm (rare) (P279) 280}
TD733 TE733
#281) (p282)
TD704 TE704
#283) (284
S N TIAN 3 W™ N P N L
@ o ) @ @ ) [?) ) ©
[} © @ @ @ @ -] @ @
(<] (<] (] @ (<] <] @ @
[} @ @ =] @ (c] @ @ @
O o] &) O O O (@] o] O
o} O O O o] O O o] O
O O o @] (o] O Qo o o]
5] @ ® ® @ [ o (<] @
(=} @ @ @ @ @ @ @ @
0} 0] O O [0} O o o] 0]
0] o] o 2, (0] O o} o] O
o} (@] (@] (0] (o] (o] (@] o o
o o ] O @ O O o] @
P& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 27




PYKOBOAQCTBO
10 BbIBOPY ErE==r.

7

WHCTPYMEHT
1A HAPE3AHUA

PE3bbbl

n Max. 200 u M. 2543
G Iy

MATEPUAT MHC-TA HSS-E
JAXOIHAA YACTS Long c

HSS-E

Ma, 30D
CHBO3HOE OTR,

AWM KAHABKMA Nprman B
YTORN BUHT. KAHABKA R40

TCBO3
(p289)

AT

00 000 OfEiN— €

0 0 O j— 535230

et 200
i

NUT TAPS |SCREWTHREAD INSERT TAPS PIPE TAPS

HSS
]
Mpavan

T7709
(P30m)

Max. 2540
T o

HSS-E
c
| BuHTDAAR KaHaBKA
R40

TC728
(P302)

o] 0]
(@] (@] @
o o ©
©
(@] @
©
0]
O
e} ©
o @
o ] o} @)
@ (<] o (0]
@ @ O o]
*] © O
o} @
(e} @)
@] &) © @]
28 Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru ‘P YG-1CO,LTD.



PIPE TAPS PRIME TAPS
E . Ma. 250 Max. 3.00 Mas 2.5xD Max. 3.0xD
14—} | Myxoe oTBepcTWe CrmoaHoe OTB. Tmpme oTeepcTwe CKBO3HOE OTR.
HSS-E HSS-PM
c c B c ‘ E ‘ B
BMHTOBAR KaHABKS By KanasKa B o Kavamka | B B o
R40 R40 - R45 | R45 -
TRE3D | TRE34 TRIS5
(n.310} {p.311) | {n.316}
\ "
|
TRE31 ‘ TRI1E
312 317} W
|
TRE32 ‘ TRIN7
314} | p319} "
TRE33 | TRI18 i
{p.315) p.320) UNF
|
! BaY
TC729 TB514 TC727 ey
{303} | (P304 (P30s) s

R-norpbdine

Ay |
00 000 ]

@) , G ; © 1
@ i © | ) 2]
) @ . @ 1
@ | @ | ) L
© . © . © 5]
O] © | © ! © 6]
0 ® © ® 7]
e @ [} @ 8
© O o} ©
(0] | (@] | O
o o O
© © © | ©
© e ) ; ©
o &) © © | o
O o} ©
(o) | (@) | ©
©® © , © @)
© © i © (&)
~ L e
) 0 o} o) 2
O o} O O 2|
0 © © ® 3
© @] @] O 5 %
© © (6} ® 5
0 @ © © 7|
@ @ @ )
. il
‘ .!:....
£l
2
B
uls
| 5
. | %
£l
3
¥
-i H
f
»% YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 29




— TABJIMUA AAHHbLIX CKOPOCTHU PE3AHMA

TABJIMUA OAHHBIX CKOPOCTHU PE3AHUSA
MepecyeT ckopoCcTH pe3aHua M/MUH B 060pOTbI B MMHYTY

YACTOTA BPALLEHUA UHCTPYMEHTA (OB/MUH)

CKOPOCTb PE3AHUA (M/MuH)

1 | 318 | 637 | 955 | 1274 | 1592 | 1910 | 2548 | 3185 | 3822 | 4777 | 6396 | 7962 | 9554 (12739 15924 19108

2 | 159 | 318 | 478 | 637 | 796 | 955 | 1274 | 1592 | 1911 2388 | 3185 | 3981 | 4777 | 6369 | 7962 | 9554

3 | 106 | 212 318 | 425 | 531 | 637 | 849 | 1062 | 1274 | 1592 | 2123 | 2654 | 3185 | 4246 | 5308 | 6369

4 | 80 | 159 239 318 | 398 | 478 | 637 | 796 | 955 | 1194 | 1592 1990 2389 | 3185 | 3981 | 4777

5 | 64 | 127 | 191 | 255 318 | 382 | 510 | 637 | 764 | 955 | 1274 | 1592 | 1911 2548 | 3185 | 3822

6 | 53 | 106 | 159 | 212 | 265 | 318 | 425 | 531 | 637 | 796 | 1062 1327 | 1592 | 2123 | 2653 | 3185

8 | 40 | BO | 119 | 159 | 199 | 239 | 318 | 398 | 478 | 597 | 796 | 955 | 1194 | 1592 | 1990 | 2388

10 | AN 64 | 86 | 127 | 159 | 191 | 255 | 318 | 382 | 478 | 637 | 796 | 955 | 1274 1592 | 1911

12 | 26 | 53 | 80 | 106 | 133 | 159 | 212 | 265 | 318 | 398 | 531 | 663 | 796 | 1062 | 1327 | 1592

14 | 23 [ 45 68 | 91 | 114 | 136 | 182 | 227 | 273 | 341 | 455 | 569 | 682 | 810 | 1137 | 1365

16 | 20 | 40 60 | 80 | 100 | 119 | 158 | 199 | 239 | 299 | 398 | 498 | 597 | 796 | 935 | 1194

18 | 18 [ 35 B | M 88 | 106 | 142 | 177 | 212 | 265 | 354 | 442 | 531 | 708 | 885 | 1062

20 | 16 | 32 | 48 | 64 | 80 | 96 | 127 | 159 | 191 | 239 | 318 | 398 | 478 | 637 | 796 | 955

25 | 13 | 25 | 38 | 51 64 | 76 | 102 | 127 | 153 | 191 | 255 | 318 | 382 | 510 | 637 | 764

30| N 21 | 32 | 42 | 53 | 64 | 85 | 106 | 127 | 159 | 212 | 265 | 318 | 425 | 531 | 637

35 | 8§ 18 | 27 | 36 | 45 | 55 | 73 | 91 | 109 | 136 | 182 | 227 | 273 | 364 | 455 | 546

40 | 8 16 | 24 | 32 | 40 | 48 | 64 | 80 | 96 | 119 | 159 | 199 | 239 | 118 | 398 | 478

RPM = 06/MuH Ve RPM e D
V = M/MUH - 1000
D = [nam.{mm) .
RPM = 1000V
meD
30 Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



~ OBPABOTKA NOBEPXHOCTHU U NOKPbLITHUE

MeTmuuiv usrotaenusaioTcs U3 GbicTpopexyLuei cranu, obnagalolyei XopoLuei U3HOCOCTOMKOCTBIO W
MPOYHOCTI0. [0 aTOi NpUYMHE BONBLLIMHCTBO NOCTARMNSIEMbIX MHCTPYMEHTOB UMEIOT BECTSILLYIO NOBEPXHOCTL
6e3 nokpbiTuA (Bright). OaHako, NOBEPXHOCTL METYMKOB, MpeaHasHaYeHHbIX 4ns o6paboTkv HeKoTOpLIX BUAOB
marepuanos, AorkHa BuiTk ocobbiM 06pasom obpaborana.

OTnyck B armocchepe napa (sopoHeHume) - Vap
MNMoBepxHOCTb UHCTPYMEHTA MOKpLIBaeTcs crioem okcnaa Fe30y , uTo cnocobetayer

CHWKEHMIO TPEHWUSI MeXY MHCTPYMEHTOM U 3aroTOBKOMA, a Taloke No3BonsieT
NpPesoTBPaTUTL NPUMEHEHWUE XOMOAHOR CBAPKM.

A30TUPOBAHME - NI

MeTyukm ¢ a30TMPOBaHHOI NOBEPXHOCTBLIO PEKOMEHAYETCS UCToNb3oBaTh Anst 06paboTiu
MaTepuario, KOTOphIe BbI3bIBAIOT CUIbHLIM abpa3suBHbIA M3HOC, HAaNpPUMED: CepblIit YyTyH,
anioMUHUEBLIE CNNaBbl C BLICOKUM cogepxaHuem kpemuus (Gonee 10%).

MeTunkm, noBepxHOCTL KoTopbix 06paboTaHa BhilleyKkazaHHbLIMK Criocobam, UMEIOT XOpoLLEee KavecTBo 1
NOAXOAAT ANA Pa3nuyHbix Marepuanos. MopobHas 06paboTka NPOU3BOAMTCS CELManUCTaMU HaLLe KOMNaHWK.

[ocTynHbI TaKKe METYMKM C Pa3nU4HBIMKU MOKPLITUAMK.

NMOKPBLITUE TiN

Mokpbitve TiN umeet TBEPAOCTL Okono 2300 HV u ycToii4nBo K TemnepaTypam [0 NpUMepHo
600 °C. 310 oTNMYHOE YHUBEpCanbHOE NOKPLITUE ANA METYMKOB OBLLEro HasHauYeHWs.
LiBeT: 30noTUCTLIA KoadduuueHT Tpenns o crane: 0,4

Mokpsitie TICN wmeer TeépaocTs okono 3000 HV, Ho ycToiduMBO Kk TeMnepaTypam NiLub 10 NpUMEpHO
400 °C. 310 3HaYuT, 4TO B Liensx obecneyeHns NPOACIKUTENLHON AKCTIyaTaLuK MHCTPYMEHTa,
UMeloLLero AaHHOe NoKpbiTHe, noTpebyetcs obecneunTs Ka4ecTeeHHoe oxnaxaexue npu obpaborke.
MeTumky ¢ TaKuM NOKpbITHEM OCODBHHO NOAXOANT ANA HapesaHus pe3blbl B OTBEPCTUSX 3ar0TOBOK U3
TpyAHoob6pabaTkiBaeMoi CTani UMk B CTYNEHYATHIX OTBEPCTHSIX.

Liger: cepo-ronyGoit KoatbduumeHT Tpenus o crans: 0,4

NMOKPbLITUE TiAIN

370 cneuuarnsHoe NoKPLITHE NPUMEHSIETCS AN1A METYMKOB, NPeaHa3Ha4eHHbIX AnA 06paboTku Takux
abpasnBHbLIX MaTEPHAroB, KaK: Cepblit YyTyH, anioMOKPEMHMEBbIe CTIaBbl, CTEKMONNACTAK | T. 4. UKk
Ans 06paboTki npu BLICOKOH TEMNEpaType B YCMOBMAX HE[OCTATOHONO OXMaXTAEHHS M BbICOKOH
ckopocTv obpabotku >600 M/MUH,

IMokpbiTve TIAIN umeer TBépaocTs okorio 3000 HV u ycToliumeo K TeMneparypam Ao npumepHo 800 °C.
LigeT: cepo-thuoneToBbIil KoaduumeHT Tpexus o ctanb: 0,4

NMOKPbLITUE Hardslick

[laHHoe MHHOBALIMOHHOE NOKPbITUE coyeTaeT B cebe npeumMyLLIECTBa Cpa3y ABYX NOKPLITMA U COCTOMT U3
JBYX CrI0EB: CHayana MOET CBEpXNpoyHOe, TepMoycToiduBoe nokpbiThe U3 TIAIN, a fanee -  nokpbiTHe
WCIC (xapbug sonsthpamalymepog), obnagatowiee cBoACTBaMI TBEPOH CMA3KN.

[laHHoe nokpbiTe umeeT TBEPAOCTL okono 3000 HV w ycToiumeo K Temneparypam o npumepHo 800 °C,
L|ser: cepo-thuoneTosbiit Koadbdpuument Tpenms o crans: 0,2

@S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1l.ru 31



NMPUMEPBI NTPUMEHAEMBIX rPYNn MATEPUAIOB

MarHNTHaN MArKER CTalb
N <400 Huw?

11018 RFe 100 1.0037 6t37-2 10501 C835 1.2080 X210Cr12

1.1014 RFe80 1.0050 St50-2 1.0503 C45 1.2363  X100CrMoV5-1
1.1015 RFe60 1.0060 St60-2 10535 C55 13243 86525
1.0718 98 MnPb28 1.0070 St70-2 1.0601 C60 1.3343 §652
1.0401 C15 1.1181 Ck35 1 7218 250:“04
11141  Ck15 1.1191
ﬁ JIeTHDOBEHHEN, SAKANGHHAR H m Tlorwpoeanies, SXANEHHES X TEpMO- ABTOMETHEA HOPXXABO &nmlmu HOPXEBSIOLLAN
ummnlmd,m ofpaiorases cram > 1,200 Hha? crallm-.liStil-ll'nm2 cTans < 850 Hiuu?
K naHHO# rpynne oTHOCHTCR X12Cr813 14301  X5CrNi18 10
12522 XEJWC!MGVQ GONbIIMHCTBO MaTepuanos 13 1.40% X10Cr13 1.4406  X2CrNiMoN17 12 2
1.2550 6OWCIV7 rpynnb! 15, 0AHaKo OHWU UMeloT 14016 X6Cr17 1.4435 X2CrNiMo18 143
1.6580  30CrNiMo8 Gonee BLICOKYH MPOYHOCTL Ha 14104  X12CrMoS17 1.4541  X6CrNiTi18 10
1.7361 32CrMo12 paspsis. 1.43056 X10CrNiS189 14571  X6CrNiMoTi17 122
1.8515 31CrMo12 14828 X15CrNiSi20 12
Meprosiout Rheppi Abepp. ayeTeriman Cepbif 4yryH ¢ rpacuToM Cepuifl 4yryH ¢ rpachuTou d
pxasio cTam < 1,000 i <500 Huw? <1,000 Hun? | xomon copet wyry
14112  X90CrMoV18 06015 GG-15 0.6020 GG-20 07040 GGG-40
14125 X105CMo17 0.6020 GG-20 06025 GG-25 0.7043 GGG-40.3
1.4002 X6CrAl13 06025 GG-25 0.6030 GG-30 07050 GGG-50
14512  X6CrTi12 0.6030 GG-30 06035 GG-35 07060 GGG-60
0 0035 GG~35 06040 GG-40 0 8040 eTw-qo
Heneruposaniuii THTEH Tmmuﬁ cnnas Turanoswil cnnas
< m I-b'm2 <900 Hum2 <1,300 H!uuz
; 3.7024 TiA14Mn4 37124
07043 GGG40.3 3.7034 ms 7 37114  TiA155n2 3.7144 TiA1BSn2Zr4M02
0.7050 GGG-50 37035 Ti2 37124  TiCu2 37154  TIAIBZrS
07060 GGG-60 37055 Tio94 37164 TiA16V4 37164 TiA16V4
07070 GGG-70 37064 Ti99.2 37174  TiA16V6Sn2 3.7174  TiA16V68Nn2
0.7080 GGG-80 37065 Ti4 37184  TIAI4ModSn2
m‘ Henermposasnasn uefb
LTI - 4 <350 WHI’
2.1504 24631  Nimonic80A 20060 E-Cu57
24042  Ni99CSi 24374  Monel 500 24632  Nimonic80 20070 SE-Cu
24060 Ni99.6 24685 Hastelloy X 24634  Nimonic105 20090 SF-Cu
24062 Ni99.4Fe 24812 Hastelloy C 24662  Nimonic901 21356 CuMn3
24816  Inconel 600 24668  Inconel 718 21522  CuSi2Mn
1.4876  Incoloy 800 24669  Inconel X-750
ﬂmlwummm ﬂmwmm 9| Cnnaes Cu-Al-Fe ANIOMO-METHHEBLIS CTINABH
et | 04 BFTre <150
Cuzmo (MsGO] 2.0250 CUano 3.0250 AI995H
20330 CuZn39Pb2 (Ms58) 20321 CuZn37 3.0280 AIB9.8H
20410 CuZnd44Pb2 21020 CuSné 3.0305 Ale9.9
20580 CuZn40MniPb 21080 CuSn6Zn6 33308  AI99.9Mg0.5
2.1086 G-Cubn10Zn 21245 CuBel7
21096 G-CuSn5ZnPb 21293 CuCrZr
ATIOMHHHEELIO CTLIERK mmmu’  ATIOMMHMOELIO CTLNEBH,
n 8i <0.5% < 600 H/uu? 0.5-10% Si < 600 H/u :
30515 AlMni 32134 G-AIBiISCuiMg 3.2381
30525 AMniMg0.5 32152 GD-AISi6Cud 3.2383
g-gg AiCuMg1 32162 GD-AISi8Cu3 3.2581
: AlMg1 32373 G-AlSiSMg 3.2583
3 3241 G-AIMg3Si 3.5662
GD-AIMg9 35812
TepuopeaxTHaHan ApuHMpOBEHHEA NNACTMACCE
- 83 CoblnouHbii cTanaapr: DIN
APMMDOBAHHES CTEKNOBONOKHOM
Ncmpan TepmonnacTMacca U
TEpMOpEaKTHBHAR NNacTMacca
32 Ten: +7 499 11071 06, www.yg'.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.



FPYIMNMNA MATEPMUAIA

FEPMAHUA SPAHLIWA EN U IPYTUE
W.Nr DIN AFNCR KNNACCUODUKALIMA

11 - MarunThas msrkan crans - Te8paocTs < 120 HB 30 - MpouHoCT: Ha pasphiB < 400 H/mm2

BENMUMKOBPUTAHMA
B.S.

1.1013
1.1014
1.1015
1.0718

RFe 100
RFe 80

RFe 60

9 S MnPb 28

0S0A12

230Mo7

EN2

EN1

12 - KoHCTpYKUMOHHas cTanb - TBBPAOCTb < 200 HB 30 - MPoYHOCTb Ha paspbiB < 700 H/MM2

12.1 - KoHCTpyKUMOHHAS cTanb

1.0034 RSt 34-2 A34-2 EN 1449 34/20 HR
1.0035 St 33 A33 Fe 310-0
1.0036 St 37-2 060A35 EN3A,4,5,6,7,8
1.0037 RSt 37-2
1.0044 St44-2
1.0050 St 50-2 4360-50B EN 207
1.0060 St 60-2
1.0070 St 70-2
1.0116 St 37-3
1.0144 St 44-3
12.2 - LlemeHTUpOBAHHES CTaNb
1.0301 c10 AF34C10 040A10 M 1010
1.0401 c15 AF 37C12 0B0OA15 M 1015
1.1121 Ck 10 XC 10 040A 10 1010
1.1141 Ck 15 XC 12 040A 15 1015
1.5732 14 Ni Cr 10 14 NC 11 3415
1.7015 15Cr3 12C3 523 M 15 5015
1.7131 16 MnCr 5 16 MC 4 527 M 17 EN 32 5115
1.7147 20MnCr5 20MC 5 5120
12.3 - ABTOMaTHas cTanb
1.0710 15810
1.0715 9S Mn 28 S 250 230 M 07 1213
1.0718 9 S Mn Pb 28 S 250 Pb 12L13
1.0721 1085 20 10 F1 210M 15 1108 1109
1.0722 10 S Pb 20 10PbF 2 11L08
1.0723 158 20 210A15
1.0726 35520 35MF 6 212 M 36 1140
1.0727 45 S 20 45 MF 4 1146
1.0736 9 S Mn 36 S 300 1215
1.0737 9 S Mn Pb 36 S 300 Pb 12L14
12.4 - JlnTan KOHCTPYKUMOHHES CTarnb
1.0416 GS-38
1.0446 GS -45
1.0552 GS - 52
1.0553 GS - 60 E36-3
1.0554 GS-70
13 - Npocras yrnepogucran ctans - TopMooGpaGoTaHHas
13.1 - TepmooGpaGoTaHtas cTane - TBEpA0CTE < 250 HB 30 - MpoYHOCTL Ha paspeie < 850 Himme
1.0402 C22 1C22 070 M 20 M 1023
1.0501 C 35 1C35 080A32 1035
1.0503 C45 1C45 060 A 47 1045
1.0535 C 55 1C 55 070 M 55 1055
1.0601 C 60 1C60 060 A62 EN 43 1060
1.1157 40 Mn 4 35M5 150 M 36 1035 1041
1.1151 Ck 22 2C22 055 M 15 1020 1023
1.1181 Ck 35 2C35 080 A 35 1035 1038
1.1191 Ck 45 2C45 080 M 46 EN 8, 10 1045
1.1203 Ck 55 2C55 060 A 57 1055
1.1221 Ck 60 2C60 060 A 62 1060 1064

&S YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

33



FPYNMNA MATEPUAIJIA
I e P
W.Nr DIN AFNOR B.S. KNACCU®UKALIAN

14 - NeruporanHan ctans - TeépaocTs < 250 HB 30, < 25 HRC - MpoyHOCTL HA paspuip < 850 H/um2

14.1 - HeTtennocToikas MHCTRYMEHTALHARA CTalk

1.2056 80 Cr3
1.2067 100Cr 6
1.2080 X210Cr12
1.2083 X42Cr13
1.2363 X 100 CrMoV5 1
1.2379 X155 CrvMo 12 1
1.2510 100 MnCr\W 4
1.2550 60 WCrv 7
1.2823 70S8i7
1.2826 60 Mn SiCr4
1.2842 90 MnCrV 8
14.2 - BoicTpopexxyWwas cTanb
1.3202 S 12-4-4-5
1.3207 S 10-4-3-10
1.3243 S 6-5-2-5
1.3247 S 2-10-1-8
1.3343 S 6-5-2
1.3344 S 6-5-3
1.3348 S 2-9-2
ASP23  (S6-5-3)
ASP 30
ASP 60
14.3 - NervpoBanHas cTans
1.56919 GS-15Cr Ni 6
1.7218 GS-25Cr Mo 4
1.7220 GS-34Cr Mo 4
1.7379 GS-18 CrMo 9 10
14.4 - TepmooGpaBoTaHHas cTanb
1.0503 C45
1.7220 34 CrMo 4
1.7225 42 CrMo 4
1.7228 50 Cr Mo 4
14.5 - AzoTMpoBaHHas cTanb
1.7779 20 CrMo V135
1.8504 34 CrAl 6
1.8506 34 CrAlS 5
1.8507 34 CrAlMo 5
1.8509 41 CrAlMo 7
1.8515 31 Cr Mo 12

Y100C8
Z200C 12
Z40C 14
Z100CDV 5
Z 160 CDV 12
90 MWCV 5
55WC 20

90 MV 8

Z 130 WKCV 12:05-04-04
Z130 WKCDV10-10-04-04-03
Z85 WDKCV 06-05-05-04-02
Z110 DKCWV 09-08-04-02-01
Z 85WDCV 06-05-04-02
Z120 WDCV 06-05-04-03
Z100 DOWV 09-04-02-02

16 NC 8
25CD4
35CD4

1C45
34CrMo4
42 CD 4
50 CrMo 4

30 CAD 6.12
40 CAD 6.12
30CD 12

BL3
BD 3

BA 2
BD 2
BO 1
BS 1

BO 2

BT 15
BT 42
BM 35
BM 42
BM 2

70 8A 25
70 8A 37

060 A 47
708 A37
708 A42
708 A47

EN 16, 17, 19

905 M 39
722 M 24

L1L3
D3
420
A2
D2
o1

S1

02

T15
T42
M 35
M 42
M2
M3/2
M7

3115
4130
4135 4137

1045
4135, 4137
4140, 4142
4150

A 355 CI.D
A 355 CLA

15 - Neruporaxnas crans/TepmooGpaGoTanHan ctank - Te8paocTs 250-350 HB 30, 25-38 HRC - MpouHocTe Ha paspeis 850-1,200 Hium2

15.1 - NervpoeaHHan cTank ans ocHacTKu

1.2311
1.2312
1.2436
1.2711
1.2713
1.2714
1.2743
1.2766

40 Cr Mn Mo 7
40 Cr Mn Mo S 86
X210 Crw 12
54NiCrMoV 6
55NiCrMoV 6
56NiCrMoV?7
B60NiCrMoV 124
35 Ni Cr Mo 16

Z200CW 12

55 NCDV 7

15.2 - NlerupoeanHasn cranb Ans ropsder 06paGoTku

1.2343
1.2344
1.2365
1.2367
1.2581
1.2622
1.2678
1.2550
1.2567

X38CrMoV51
X40CrMo V51
X32CrMoV33
X40CrMoV53
X30WCrvo3s
X60WCrMoV9
X 45 CoCrWV 555
60WCrv7
X30WCrvs53

Z38CDV5
Z40CDV 5
32DCV 28
Z38CDV5.3
Z30WCVa3

55 WC 20
Z32WCV 5

826 M 40 S$95,597,598

BH 11
BH 13
BH 10

BH 21

BS 1

L6

H11
H13
H10

H 21

§1

34

Ten. +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

Y& YG-1CO, LTD.



FPYNMNA MATEPMUAJA

FTEPMAHMSA PPAHLINA BEIWIKOBBgVITAHMﬂ EN U IPYTUE

W.Nr DIN AFNOR KNACCUDUKALIMA

15.3 - 3akanéHHas oTnyLieHHas cTanb — TBEPAOCTb MOXKET OTAMYATLCA B 3ABMCMMOCTM OT BbINYCKA M PA3MEPOB MaTepuana
1.5864 35Ni Cr18
1.6580 30CrNiMo 8 30CrNiMo8
1.7361 32 Cr Mo 12 30CD 12 722 M 24
1.7707 30CrMo V9
1.8161 58Crv4
15.4 - A3oTHpoBaHHas cTanb

1.8515 31Cr Mo 12 30CD 12 722 M 24
1.8519 31CrMo V9 830 M 31
1.8523 39CrMoVv 139 897 M 39
1.8550 34 CrAINi 7 826 M 40

16 - Neruposannan cranw/3akandnHas omywenHas - Te8paocTb > 38 HRC - Mpo4HocTb Ha paspuiB > 1,200 H/MM2
K BaHHoi rpynne oTHocUTCA GONbLIMHCTBO MaTepuanos us rpynnel 15, oaHaKo OHU UMeteT Goree BLICOKYIO NPOHHOCTL Ha pPaspbIB.

20 - HEPXKABEICLLAA CTAJb

21 - AsToMaTHas HepXaBelowas cTank - TBBPAOCTh < 250 HB 30 - MPOYHOCTH Ha paspbia < 850 H/mm2

1.4104 X12CrMo S 17 Z13CF 17 416 S 37 EN 56 430 F
1.4305 X 10 CrNi S 18 09 Z 8 CNF 18-09 303 S 21 EN 60 303

22 - AycTeHUTHAS HOpXABeIOIas CTaNb - TBAPAOCTL < 250 HB 30 - Mpo4HOCT Ha paspsis < 850 Haum2
1.4300 X12CrNi188 3208 12
1.4301 X5CrNi18 10 Z 6 CN 18-09 304 S 15 EN 80, EN 58 + C 304
1.4311 X 2 CrNiN 18 10 Z 3 CN 18-07 Az 304 S 61 304 LN
1.4406 X 2 CrNiMoN 17 12 2 Z 3 CND 17 11 02 316 S 61 316 LN
1.4433 X 2 CrNiMo 18 15 316 S
1.4435 X2CrNiMo 1814 3 Z3 CND 17-12-03 316 S 11 316 L
1.4539 X 1 CrNiMoCu 25 20 5 Z 1 NCDU 25-20 321517 UNS N08904
1.4541 X 6 CrNiTi 18 10 Z6 CNT 1810 321518 EN 58 J, 316 321
1.4571 X 6 CrNiMoTi 17 122 Z6 CNDT 17 12 320S 18 316 Ti
1.4573 X 10 CrNiMoTi 18 12 320 S 33
1.4828 X 15 CrNiSi 20 12 Z 15 CNS 20-12 309 S 24 309

22.1 - Hep>kaBetowwas aycTeHUTHaS MTas CTasb
1.4308 G-X6CrNi18 9 Z6CN18.10 M 304 C 15(LT196) CF-8
1.4313 G-X5CrNi13 4 Z8CD 17-01 425C 12 CA6 -NM
1.4408 G-X 6 CrNiMo 18 10 316 C 16(LT196) CF-8M

1.4581 G-X5CrNiMoNb 1810 24 CNDNb 18.12M 318 C 17

23 - MapTexcuTHas HepxaBeowas cTanb - Te8pAocTb < 320 HB 30 - MpoyHocTb Ha paspuiB < 1,100 H/mm2
1.4021 X 20 Cr 13 Z20C 13 420 S 37 420
14034  X46Cr13 Z44C14 (420 S 45)
14057 X 20 CrNi 17 2 Z 15 CN 16-02 431529 431
1.4112 X 90 CrMoV 18
1.4116 X 45 CrMoV 15 EN 58, b.ejt
1.4125 X 105 CrMo 17 Z 100 CD 17 Duplex Cnnaes 440 C
14718 X45CrSig 3 Z45CS 9 401 S 45 HNV 3
1.4747 X 80 CrNiSi 20 Z 80 CSN 20-02 443 S 65 HNV 6
1.4086 G-X 120 Cr 29
1.4106 G-X 10 CrMo 13
1.4138 G-X 120 CrMo 29 2
24 - deppuTHas HepxaBelowan cTanb - TBBPAOCTL < 320 HB 30 - MpouHocTL Ha paapuie < 1,100 Hum2
14002  XBCrAl13 Z8CA12 4055 17 405
14006  X10Cr13 Z10C13 410C 21 410
14016  X8Cr17 Z8C17 430517 430
14510  XBCrTi17 Z8CT17 430 Ti
14512  XBOCrTi12 Z6CT 12 409 S 19 409
25- (deppuTHAA-ayCTOHMTHAS HepXXaBelollas ctans - TedpaocTb < 320 HB 30 - MNMpo4HocTh HA paspbie < 1,100 H/mMm2
1.4460 X 8 CrNiMo 27 5 Z 5 CND 27-05 Az 329

1.4582 X 4 CrNiMoNb 25 7
1.4821 X 20 CrNiSi 254

@& YG-1CO0,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 35



FPYNMNA MATEPUANA
CTAHAOAPTDI

FEPMAHUA OPAHLINA BEIWIKOBBSHTAHMH EN U APYTUE

W.Nr DIN AFNOR KNACCUPUKALIUK

31 - Cepuiii uyryn c rpachmTom - TeBpaccTb < 150 HB 30 - MpouHocTs Ha paspeie < 500 H/mm2

0.6010 GG-10 Ft10D A48-20 B
0.6015 GG-15 Ft20D Grade 150 Grey cast iron soft A48-25B
0.6020 GG-20 Ft25D Grade 220 A48-30B
0.6025 GG-25 Ft30D Grade 260 A48-40 B
0.6030 GG-30 Ft30D Grade 300 A48-45B
0.6035 GG-35 Ft35D Grade 350 A 48-50 B
0.6040 GG-40 Ft40 D Grade 400 A 48-60 B
31.1 - MogubnumMpoBaHHbIiA vyryH - TeépaocTe < 150 HB 30 - Npo4HOCTL Ha pa3pbIB < 500 Himm2
GF - 150
GD - 260
32 - Cepuiii uyryH ¢ rpadmTom - TBSpROCTL 150 - 300 HB 30 - Mpo4HOCTL Ha paspeie 500 - 1,000 H/mm?e
0.6020 GG - 20 Ft25D Grade 220 Grey cast iron hard A48-30 B
0.6025 GG-25 Ft30 D Grade 260 A48-40B
0.6030 GG-30 Ft30 D Grade 300 A48-45B
0.6035 GG-35 Ft35D Grade 350 A 48-50 B
0.6040 GG -40 Ft40D Grade 400 A48-60 B
32.1 - MogubuumMpoBaHHbIiA YyryH - TeépgecTk 150-300 HB 30 - MpoyHoCTb Ha paspsis 500-1,000 Himm2
savane GF - 150
sasane GD - 260
33 - Koskuii uyryH co cchepongansheim rpacdmtom - TeBpaocTs < 200 HB 30 - MpoysocTs Ha paspeis < 700 H/wm2
0.7033 GGG-35.3
0.7040 GGGH40 FGS 400-12 420/12 60-40-18
0.7043 GGG-40.3 FGS 370-17 3701717
0.7050 GGG-50 FGS 500-7 500/7 65-45-12
0.7060 GGG-60 FGS 600-3 600/3 8.G.iron, Meehanite = 80-55-06
0.8035 GTW-35 700/2,309/72 Black & White Heart
0.8040 GTW-40
0.8045 GTW-45
0.8065 GTW-65
0.8135 GTS-35
0.8145 GTS-45
0.8155 GTS8-55
0.8165 GTS-65
33.1 - MoanchmumpoBaHHbIA YyryH - TBEpRocTsb < 200 HB 30 - MpoyHoCTL Ha pa3pbiB < 700 Himm2
SF 400
SPF 600
34 - 3axanduuwii koBKHi YyryH co cthepouaankHbiM rpacuToM - TedpaocTs 200-300 HB 30 - MpouxocTs Ha paspeis 700-1,000 H/mu2
0.7070 GGG-70 FGS 700-2 700/2 S.G.iron,Meehanite 100-70-03
0.7080 GGG-80 FGS 800-2 800/2 Black & White Heart  120-90-02

Taloke matepuansl U3 rpynnbl 33, 3aKanéHHole
34.1 - MonuchvUMPOBaHHBIiA YyryH - TB&pAOCTb 200-300 HB 30 - Mpo4HOCTb Ha paspbis 700-1,000 Himme
SH 800 420/12, P 440/7
SH 1000

41 - Henernposannuiii MTaH - Tedpaocts < 200 HB 30 - Mpo4HocTs Ha paspus < 700 H/um2

3.7024 1LN Ti99.5
3.7034.1LN Ti99.7

3.7035 Ti2

3.7055 Ti994 TA19 Ti99.0
3.7064.1LN Ti 89.2

3.7065 Ti4

3.72565 Ti 3 Pd

36 Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1l.ru Y& YG-1CO,LTD.



FTEPMAHMA

W.Nr DIN

FPYNMINA MATEPUANA
CTAHOAPTDHI

PPAHLINA
AFNOR

EN U IPYTUE

BENTMKOEPUTAHUA
B.S. KNACCHUPHUKALIUA

42 - NeruposaHH.il TTaH - T8pAOCTE < 270 HE 30 - Mpo4HOCT. Ha paspeis < 900 H/um

TA10-14, TA17
TA18

Ti-2AL

473 - NernposanHbili THTaH - Te8pROCTL 270-300 HB 30 - MPo4HOCTL Ha paspuie 900-1,300 H/mm2

TiAl 4 Mn 4
3.7144LN TiAI5Sn2
3.7124LN TiCu2
3.7164LN TiAI6V 4
3.7174LN  TiAI6V6ESn2
3.7124IN TiCu?2
3.7144LN  TiAl6 Sn 2 Zr4 Mo2
3.7154ILN TiIAI6Zr5
3.7164LN TiAI6V 4
3.7174LN TiAI6V Sn2
3.7184LN  TiAl4 Mo 4 Sn 2

TiAL

TA10-13, TA28 3.7174LN, 3.7148LN

51 - HenernposanHuifl Hukens - TedpaccTs < 150 HB 30 - MpouHoCTE Ha paspuie < 500 H/um2

2.1504 LN Ni Al Bz
24042 Ni 99 CSi NA 11, NA 12 Nickel 200
2.4060 Ni 89.6 Nickel 270
2.4062 Ni 89.4 Fe

52 - >Kaponpo4HLie HHKeNeBbIe craskl - TB8pA0CTb < 270 HB 30 - MpouHOCTL Ha paspbis < 900 H/um2
2.4360LN  Monel 400
2.4374LN  Monel 500
24617 Hastelloy B 2 Nimonic 75
2.4665 Hastelloy X HR 203
2.4812 Hastelloy C 3027-76 Hastelloy C
24816 Inconel 600 Haynes Cnnaes 263
1.4876 Incoloy 800
2.4983 Udimet 500

53 - >KaponpouHbLie HMKeneBbIe crnasbl - TBSpAocTk 270-410 HB 30 - MpouHocTb Ha paspbie 900-1,400 H/mm2
2.4621 Nimonic 80 A Nimonic 80
2.4632 Nimonic 90
2.4634 Nimonic 105
2.4662 Nimonic 901 HR 8
2.4668 Inconel 718 HR 401, 601 Rene 41
2.4669 Inconel X-750
2.4670 LN Nimocast 713
2.4674 LN Nimocast PK 24
2.4856 Inconel 625
2.6554 LN  Waspaloy

61 - Meas Ges npumecedl - TedpaocTs < 100 HB 30 - MpoyHocTs Ha paspeiB < 350 H/mu2

Commerially Pure
C 101

62 - MepgHbie cnnaskl ¢ KOPOTKOA CTPYIKKOH - TBAPAOCTL < 200 HB 30 - MPO4HOCTL Ha paspuiB < 700 H/mm?

2.0060 E-Cub7
2.0070 SE -Cu
2.0090 SF - Cu
2.1356 CuMn3
2.1522 Cu Si2Mn
62.1 - NatyHb
2.0360 Cu Zn 40(MS 60)
2.0380 Cu Zn 39 Pb 2 (MS 58)
20410 CuZn44 Pb 2
2.0561 CuZn40Al1
2.0580 CuZn40Mn 1Pb
20771 CuNi 7 Zn 39 Mn 5 Pb3
62.2 - BpoHsa
2.1086 G-Cu Sn 10 Zn
2.1093 G-Cu Sn 6 Zn Ni
2.1096 G-Cu Sn52Zn Pb

CZ120, CZ2108
PB104
2.1030, 2.1080

&S YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

37



FPYINIMNA MATEPMAJIA
CTAHAAPTHI

FTEPMAHVA PPAHLINA BEHVIKOBBQVITAHMH EN U OPYTUE

W.Nr DIN AFNOR KNACCUDUKALIMN

63 - MegHble crinasel ¢ LIMHHONA CTPYXKOH - TB8pAOCTb < 200 HB 30 - MpovuHOCT: Ha paspeie < 700 H/mm2
63.1 - NatyHb

2.0250 Cu Zn 20

2.0265 Cu Zn 30

2.0321 CuZn 37 CZ108, CZ106
2.0335 Cu Zn 36 (Ms 83)
63.2 - BpoHsa

2.1020 CusSné
2.1030 CuSn8g
2.1080 CuSné6Zné6
63.3 - MeaHble cnnapbl, 3aKanéHHbIe NyTéM KOBKKU
2.1245 CuBe1.7
21247 CuBe2
2.1293 Cu CrZr

64 - Cu- Al - Fe cnnasel Te8paocTs < 440 HB 30 - Mpo4HOCTE Ha paspis < 1,500 H/um2

71 - Anomunuii - Maruuii, 883 npumeceii - TedpaocTs < 100 HB 30 - MpoyHocTs Ha paspuiB < 350 H/ium2
3.0250 Al995H
3.0280 A998 H
3.0305 Al 99.9
3.3308 Al 99.9 Mg 0.5
72 - Anomunnesbie cnnasei, Si < 0.5% - Te8paocTs < 180 HB 30 - Mpo4HoCTb Ha paspLiB < 600 H/mm2
72.1 - KoBkye anoMUHWEBLIE CNNaBbl
3.0515 AlMn 1
3.0516 S-Al Mn
3.0525 AlMn 1 Mg 0.5
3.0615 Al Mg Si Pb
3.1325 Al Cu Mg 1
3.1355 Al Cu Mg 2
3.3315 Al Mg 1
3.3535 Al Mg 3
3.4365 Al Zn Mg Cu 1.5
72.2 - [luTble anoMUHUEBbIE CNABbI
3.1841 G-AlCu4Ti
3.3241 G-AlMg 3 Si
3.3292 GD -AlMg 9
73 - AniomuHHeBbie crinassl, 0.5-10% SI - TedpaocTs < 180 HB 30 - Mpo4HOCTL Ha paspbiB < 600 Hum2
73.1 - NluTble anoMUHUEBLIE CNNaBhkI
3.2134 G-AlISi5Cu1Mg
3.2152 GD -AlSi6Cu4
3.2162 GD-AlSi8Cu3
3.2373 G -Al Si9 Mg
74 - AnoMnHUeBbie cnnasbl, Si > 10% - TeSpaoceTs < 180 HB 30 - MpoynocTs Ha paspeie < 600 H/um2
74.1 - [luTble anioMUHWEBbIE CNNABbl
3.2381 G-Al Si 10 Mg
3.2383 G - Al Si 10 Mg (Cu)
3.2581 G-AlSi12
3.2583 G - Al Si 12 (Cu)
3.2982 GD - Al Si 12 (Cu)
74.2 - INWTble aNOMO-MarH1MeBbIe CNNaBbl
3.5106 G-MgAg3SE22r1
3.5662 G-MgAl 6
3.5812 G-MgAI8Zn1
3.5912 G-MgAI92Zn1

38 Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



K nyuwemy Yyepes MHHOBaLUK

/3
, =
s ;
‘
-
S S
i ﬁ

THREAD MILLS
PE3bbO®PE3bI

TBEP[bIW CMNAB




besld PYKOBOACTBO IO BbIEOPY

-, HAPE3AHUE
I/G PE3bbbl " d ol (e

TBEPAbLIA CIIAB BB vy 1111 111 LIl
THREAD
MILLS

BeicokokauecTBeHHOE HapesaHue pesbbbl B OTBEpCTUSX C
BOnNbLLMM AUaMeTPOM
JlocTynHbl B UCTIGNHEHWM ¢ cpackoi

mn‘nmgh BImlmmagh Bhdmwough mmnhmgh

CARBIDE
Helix
R15

L1212 L1213
(P43) (P44

@ Omuwuno O Xopowo

uj__l’aiwwueyclmoﬁ-m:c.ﬁgj

@ @] &) &)
] @ @ @
@ ® @ ©
] @ ® ©
] @ © ©
9] ® 8 ©
] ] @ ©
@ @ o ©
@ © @ ©
@ @ @ ©
@ @ @] ©
o] @] O O
o] O O o]
o] O @) O
@ ® @ ©
@ ® @ ©
@ @ © ©
@ © @] ©
] @ @ ©
n @ ] © ©
He oTeeppaeman 60 @ e ¢} o
Oreepxnaeman 3akanexHan 100 Q@ @ © (=]
< 12% Si, He oteepayjaeman 75 @ ® @ 5]
<12%Si, Oteepmpaeman  3akaneHHan 90 @ @ ® ©
> 12% Si. He oTeepmaaeman 130 @ (¢} © °
Crnasbl, PB>1%CuZn, 110 =] @ © @
CuSnZn (Bpox3a) 90 @ o] © ©
CuSn, GeccamHUOBan N ANEKTPONUTHY. Megs 100 @ ® @] ©
[lroponnact, apMMp. BONIOKHOM NIACTHK @ =] @ @
Kayuyk, iepeso u. a, © © @ ©
OrtomomeHHan 200 15 (o] O o] 0]
Feocom OTBEpKAEHHLIA 280 30 @] @] 0 le]
OToxoKeHHaR 250 25 @] O O O
NiwmCoocHosa  OTeepaeHHbli 350 38 (@] (@] O O
INutbe 320 34 O (@] O o]
YucTbil THTRH 400 Rm @] o 0 O
Alpha + Beta cnnassl 3akanenHan 1050 Rm o] O (@] O
3akaneHHas 550 55
3akanenHan 630 60
Tatbe 400 42
3akaneHHan 550 55

40 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LD,



=
]
=
o
]
]
-

UNC

Miniature
Thread Mill

for Hard Materials

UNC

Minlature

Thread Mill

UNF NPT

UNC

Thread Mill with
Coolant Hole & Chamfer
M MF

BSP(G)

Thread Mill with
Coolant Hole
MF

PE3bBO-
UPEH

[

i £
51,
51,
=i

Hole

Ma 200 | Max 150 Max 20D Max 206D
Hole

e

Hole

Hole

Bind/Mrough  Biind /Through

LALNLIA ]

Max 206D Max 15D

R25
L19E3  L41A1/L42A1
{Ps8)
Bright / TAIN

(P57)

(P56)

L19E1

L12D3
(Ps5)
TIAIN

R15

Helix
P54}

L12D1
TIAIN

L4276

(P53)
TIAIN

CARBIDE
L4274
(P52)
TIAIN

R15
L4273
{rs1)
TIAIN

Helix

L4272
(P50}
TINN

(P43)

L4271

(P48)
TIAIN

L6215

R15
L4212
(P47}
TIAIN

Helix

(P4g)

TIAIN

L4211

o060 00OO000DOO0O

lollelioloNololloNoRol~N-N-N-N-N-]

Q0000000 0OOROOOO

mlwlnle~l=lal2 =0l g0 2 =22 RRRAXRNRRERSSARASARE RS S

wy |

=

(el ReNeReNoNeN N N-e]

900000000600

0000POREOEOEOEOOO0OOOOREOOO0OBRORE@OOOO0O0O0OOO

(eN-HeReN-H-HeN-R-N-H-HeloRol N -N-N-H-N-H-H-N-ReRF- RN RN HoloRoNoleNoNe)

0000000 OOOOOOOODODOODDDOHBOOOEEBEBOOOOOOO

oN-HeRoNCR-MN-R-N-H-HolloRol-N-R-N-H-N-j-R-N-N-R-N-H-NH-H-NolloRoNofeRoNe)

00000000 OO0000O0COCOOOODOEOOOGO0O0000O0OO0

00000 EREEOEOO0O0OC0OOCDODOOEOOOECOEEEOOO0O0O00O0OOO0O

0600 OOOEEO0000O00DODODODECOOHGOBEBHOEHOOOOOLOO

CN-HeReNCR-N-N-R-N-R-HoloNoN-N-R-N-H-N-H-N-N-N-R-R-HN-H-N-HollofolofoNoNe)

0000000 BGOOOOO0OOOLCOORP0O00DD00OOOOOO0OO0OLOO0O

000 ROEOOOOOOOEOOODPRPOOOGHOOEEOEEHBOO0OO0OOO

41

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

“¥& YG-1CO,LTD.



TBEPAbIA
CMNAB

PE3BGO-
OPE3HI

K/ 4 <] THREAD MILLS

TBEPAOCIUIABHbIE PE3bBO®PE3bI
Ans BHYTPEHHEW METPUYECKOM PE3bBbI ISO - DIN 13

L1211 sexes

P [ins Hapeaanwn peasbii B OTBEPCTHAX 3aroTOBOK NioGLX MaTepHanos, 8
TOM YHCNE K3 HHKENS, TUTAHA M UX CMNEBOB.

P
o] =

ZATILA

Ez. vam.; Mm

D2 Z
L1211200 05 2.2 B 5 57 3
L1211240 M4 07 2.8 6 7 57 3
L1211280 M5 08 3.8 6 8 57 3
L1211310 M6 1.0 4.5 5] 13 57 3
L12113860 MB 125 6.0 B 17.5 65 3
L1211420 M10 15 7.5 8 21 72 4
L1211500 M12 175 8.5 10 26.25 B8O 4
L1211540 M14 2.0 10.0 10 30 83 4
L1211600 M16 20 12.0 12 34 g2 4
L1211850 M18 25 14.0 14 37.5 g2 5
L1211700 M20 25 16.0 16 425 105 ]

I o S| ey | B | e o e | IS
AnameTp DEN. HaCTH BOCTORMLL nab AnuHa Bl
TIAIN [D] P D1 L1 L2
M3

©

P Mo gononHuTeNLHOMY 3aKasy AOCTYMH pesbBodipestl ¢ APYTUM NOKPLITHEM

@ :Omuuro O : Xopo

=_——r - TR T
P e S s Wit

42 Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

WS YG-1C0, LD,



TBEPABIA
CMNAB

E/ 4 ] THREAD MILLS

P [ins Hape3aHua pe3ubbl B OTBEPCTHAX 3aTOTOBOK MioBbiX MaTepHanos, B
TOM YHCTIE W3 HUKENS, TUTAHE W WX CNaBos.

B

L1212 scres

TBEPAOCTUIABHBIE PE3bBO®PE3bI
Ansi BHYTPEHHEN METPUYECKOW PE3bEbI ISO - DIN 13

I/

|t

]:m

Thread

Depth
1.5%D

2 A LA
6535HA

T
Aﬂﬂl'ﬂ?

mmmm-l-

z
L1212370 10 6.0 B 13 =Y 3
L1212380 MB 0.75 6.0 6 12.75 57 3
L1212440 M10 10 8.0 8 16 63 4
L1212510 M12 15 8.5 10 195 72 4
L1212520 Mm12 1.25 8.5 10 18.75 72 4
L1212530 M12 10 8.5 10 19 72 4
L1212550 M14 1.5 10.0 10 2r5 83 4
L1212570 M14 10 10.0 10 22 83 4
L12128610 M16 15 12.0 12 255 83 4
L1212620 M16 10 12.0 12 25 83 4
L1212670 M18 15 14.0 14 28.5 92 B
L1212680 M18 10 14.0 14 28 92 5]
L1212720 M20 15 16.0 16 315 92 ]
L1212730 M20 1.0 16.0 16 31 92 3

P Mo pononHuTENsHOMY 3aKkady AOCTYMHbI peabbodpeabl C APYMMM NOKPLITHEM

@ :Omwuno O : Xopowo

i 0O 0O 0O ® ® ©® © @ o
180 _ I _
e ATIOMI, CiTa Mepis u ven. cunaees  LZrecs IKaponpo-HIe CynepoTae cnnaskl crane WM unH
vDI33z3 2 22 23 24 25 26 27 28 29 30 i 32 a3 34 as 36 a7 8B B 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 585
HB &0 100 75 0 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 550 630 400 550
sy © ©6 © © © © ©® ® ® ® 0O 0O 0 O 0 0O O

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 43



TBEPABLIA
CMNAB

4 Q-

TBEPAOCHIABHbBIE PE3bBEO®PE3bI

U N c Ansi BHYTPEHHEW PE3bBbl UNC - ANSI B 1.1

P [ins Hape3anuA pesbBbl B oTBEPCTMAX 3aroToBOK NioGbix MaTepHanos, 8
TOM YKCTIe U3 HUKENA, THTAHA H MX CTINaBoB.

Thread Depth

2xD

En. vam.: MM

T | e T T T

D2 i
L‘!E‘IM 174 4.5 6 14 57 3
L1213440 5/16 ‘I B 5.8 6 188 65 3
L1213480 3/8 16 7.0 8 208 72 4
L1213520 7/16 14 8.0 8 236 72 4
L1213560 1/2 13 8.5 10 27.4 80 4
L1213600 9/16 12 10.0 10 31.8 B3 4
L1213640 5/8 11 12.0 12 34.6 g2 4
L1213700 3/4 10 14.0 14 4086 104 ]

P Mo fonONHMTENLHOMY 3aKa3y AOCTYMHL peabfiochpessl ¢ APYTHM NOKDLITHEM

© :Omuuvo O : Xopowo

32 33 34 3B 38
HRc 15 30 25 38 £ 5 60
HB 60 100 75 90 130 110 9 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 550 630 400
(@ 21 © 0 IC I T 2

wag © © © © © © ©® © © © o 0O
44 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO0, LD,




TBEPAbIA
CMNAB

E/ 4 ] THREAD MILLS

L1214 scxes
TBEPIOCNINABHbIE PE3bBO®PE3bI ‘
U N [NA BHYTPEHHEW PE3bBbI UNC - ANSI B 1.1

P [Ins Hapesaun pesslul B oTBEpCTURX 38r0TOROK MH0GbIX MaTepUanos, B
TOM YHCIE W3 HUKENA, THTaHA W UX CTUNaBOB.

_— 22 A YLD
B535HA

En. ram.: MM
ey e e e e e s

z
|.1a14425 1/4 5.0 B 138 57 3
L1214480 5/16 24 6.0 ) 169 65 3
L1214500 3/8 24 8.0 B 20.1 72 4
L1214540 7/186 20 8.0 B 24.1 72 4
L1214580 1/2 20 10.0 10 26.7 80 4
L1214620 8/186 18 12.0 12 296 83 4
L1214660 5/8 18 12.0 12 339 g2 4
L1214720 3/4 18 14.0 14 397 104 5

P Tlo SONONHATENEHOMY 3aKa3y AOCTYMHbI pe3bBompesbi ¢ ADYMUM NOKPLITHEM

@ :Omwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 45



TBEPAbIA
CMNAB

K/ 4 <] THREAD MILLS

ﬂ TBEPAOCMNABHBIE PE3bEO®PE3bI C OTBEPCTUAMM NS COX ANA
s M BHYTPEHHEW METPUYECKOM PE3bEbI ISO - DIN 13

P [Ins HapeaaHus peablibl B OTBEPCTHAX 3ArOTOBOK NioBbiX MaTephanos, B
TOM YMCITE W3 HAKENA, THTAHA M WX CTINaBos,

Thread Depth
2xD

uL :

ZATILA

En. vam.: MM

p
L4211310 10 4.5 6 13.0 57 3
L4211360 M8 1.25 6.0 6 17.5 65 3
L4211420 M10 15 7.5 8 21.0 7 4
L4211500 M12 1.75 8.5 10 26.25 80 4
L4211540 M14 20 10.0 10 300 83 4
L4211600 M18 20 12.0 12 340 g2 4
L4211700 M20 258 16.0 16 42,5 105 5

[ | o i | e | i T e e R
AnameTp PEX. YacTH THCTORME pabd AnvHa DbEeE
TIAIN [D] P D1 D2 L1 L2
MB

P Tlo AONONHUTENLHOMY 3aKasy AOCTYNHb! Pe3sBotppess! ¢ APYTMM NOKDLITHEM

© :Omuuvo O : Xopowo

VvDI3323 21 2 25 28 2r 28 2% XN R’ 3B MU B a7 38

HRc 30 25 38 £ 5 60

HB 60 100 0 130 110 920 280 250 350 320 Rm1050Rm 550 630 400
femag © © © © © © © Q10|00 (0]

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

WG YG-1CO, LD,



E/ 4 C] THREAD MILLS

L4212 scres

TBEPAOCTINABHbIE PE3bBOPPE3bI C OTBEPCTUAMU ANA COX A
M F BHYTPEHHEH METPUYECKOM PE3bBbI ISO - DIN 13

P [lns Hapesanua peabbbl B OTBEPCTUAX 3ArOTOBOK NIOGLIX METEPMANOS, B

TOM YKCNe W3 HAKRNA, TWTaHa W Nx Cnnasos.

B - e -
mmnrp AnuHa

Eq. waw.: v

z
L4212370 10 8 D B 130 57 3
L4212380 MB 0.75 6.0 B 12.75 57 3
L4212440 M10 10 8.0 8 16.0 63 4
L4212510 M12 15 8.5 10 185 72 4
L4212520 M12 1.25 9.5 10 18.75 72 4
L4212530 M12 10 9.5 10 19.0 72 4
L4212550 M14 1.5 10.0 10 225 83 a
L4212570 M14 1.0 10.0 10 220 83 4
L4212610 M1B6 15 12.0 12 25.5 83 4
L4212620 M16 10 12.0 12 250 83 4
L4212670 M18 1.5 14.0 14 285 g2 5
L4212680 M18 10 14.0 14 280 g2 5
L4a212720 M20 15 16.0 16 315 92 5
L4212730 M20 10 16.0 16 31.0 92 5

» Mo gononHUTeNkHOMY 3aKa3y 4oCTYNH.! peabGodipestl C ApyYriM NOKPLITUEM

® ©

@ : Omuuno O : Xopowo

“¥& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

TBEPABIA
CMNAB

PE3bBO-
UPEH




TBEPABLIA
CMNAB

2
i

PESBEO
OPE3HI

76 LT

B s P ( G) TBEPAIOCTIABHBIE PE3bBO®PE3bI C OTBEPCTUAMU INA COX ANA

BHYTPEHHEAHAPY)XHOW PE3bBbI BSP(G)

P [na apesaHus peablil B oTBEPCTUSAX 3arOTOBOK MioBbiX MATEpHANOB, B
TOM YHCIE W3 HYKENS, THTAHA W WX CTINEBoB,

En. vam.: MM
| e
nuaua'rp pe3bBl e o "

I.BE‘IEDED 17186 5.9 8 16.3 65 3
LE215200 1/8 EB 7.9 8 200 70 4
L6215400 174 18 9.9 10 268.7 80 4
L6215480 3/8 18 13.8 14 334 g2 4
LB215560 1/2 14 15.9 16 435 104 <]
LB215700 3/4 14 17.8 18 34.5 100 5]
LB215780 1 11 18.8 20 346 100 B

P Tlo AONONHUTENLHOMY 3aKasy AOCTYNHb! Pe3sBotppess! ¢ APYTMM NOKDLITHEM

© :Omuuvo O : Xopowo

R’ 3B 4 3B 3B
HRc 15 30 25 38 £ 5 60
HB 60 100 75 90 130 110 9 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 550 630 400 550
hweg © © © © © © © @ ©® ©® O O O o O

48 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO0, LD,



TBEPAbIA
CMNAB

E/ 4 ] THREAD MILLS

L4271 scres

TBEPIOCTINABHBIE PE3bEO®PE3bI C OTBEPCTUAMH AN1A COX U ®ACKOM N
BHYTPEHHEN METPHYECKOM PE3bBhI ISO - DIN 13

P [Ins HapeaaHnA pesblil 8 OTBEPCTUSX 3aroTOBOK NioBLIX MaTepHanos, B
TOM YHCN@ W3 HUKENS, THTaHa W WX Cr/asos.

2xD

mmm. EoEET S

Z
L4271310 10 4.8 8 124 B2 90 3
L4271360 MB 1.25 6.5 10 168 74 a0 3
L4271420 M10 15 8.2 12 20.15 80 a0 &
L4271500 M12 1.78 9.8 14 25.25 [0 a0 4
L4271540 M14 20 11.6 16 28.85 100 90 4
L4271800 M186 20 13.6 18 32.85 102 90 4

* [Mo pononHUTenbLHOMY 3aKa3sy AoCTyNHbI pe3bbodpesasl C APYrM NOKPbLITUEM

@ : Omwuno O : Xopowo

%0
e ©®© & e ® ® O O © O O O ©
“¥& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 49




TBEPAbIA
CMNAB

K/ 4 <] THREAD MILLS

TBEP/IOCTUNABHbIE PE3bEO®PE3bI C OTBEPCTUSAMM NS COX M GACKOM NS
BHYTPEHHEW METPMYECKOW PE3bEbI IS0 - DIN 13

P [ins Hapesarua peassl B OTBEPCTUSX 3Ar0TOBOK NI0GLIX MaTEPHANOs, B
TOM YUCIE U3 HUKENA, THTAHA W WX CTNEBO0B.

z
|.£ 1.5%D

]: 7

D2 e D1
\

\/ L1

&
g
b
=}
-
m
=

@am%
EfL, MML: MM
e e e A S A

A Z
L4272370 10 5.7 10 12.4 74 a0 3
L4272430 M‘IO 1.25 8.3 12 158 80 20 L
L4272440 M10 10 8.7 12 154 80 90 4
L4272510 Mm12 1.5 10.0 14 18.65 20 20 =&
L4272520 m12 1.25 10.3 14 183 80 90 4
L4272530 M2 10 10.7 14 184 90 20 4
L4272550 M14 1.5 12.0 16 2165 100 90 4
L4272610 M16 15 14.0 18 24.65 102 90 5

* [o 4ONONHUTENLHOMY 3aKasy AOCTYNHbI pe3bbodpesb C ApyruM NoKpLITUEM

© :Omuuvo O : Xopowo

vDisszzs 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 AN 32 33 3 35 36 kT 3’ 3» 40 4
HRc 15 30 25 38 34 5 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 550 €30 400 550

Bwey © © © © © © © © ® ©®© O O O O O O O

50 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO0, LD,



TBEPAbIN
CMNAB

Y/
/{ C] THREAD MILLS
TBEPOCTNABHbIE PE3bBO®PE3bI C OTBEPCTUAMM [N COX H ®ACKOH ind -

U N c BHYTPEHHEH PE3bBbI UNC - ANSI B 1.1 ot

P [lns Hape3aua peabBbl 8 OTBEPCTHAX 38rOTOBOK NioBLIX MaTEPHANOS, B
TOM YHCNE K3 HUKENS, TUTEHA W WX CNasoe.

z
— P 2xD

e o
\/ v

= AL
B535HA
En. vam.: Mm
oy | [ L | G e | SEn
TIAIN Ha D1 D2 L1 L2 A

QHOH| Z
L4273400 1/4 20 4.8 8 133 B2 80 3
L4273440 5716 18 6.2 10 16.18 74 80 3
L4273480 3/8 16 7.6 12 198 80 S0 4
L4273520 7/16 14 8.8 12 2262 80 80 4
L4273560 1/2 13 10.3 14 26.32 80 90 4
L4273600 8/16 12 11.7 16 30863 100 90 4
L4273640 5/8 1 13.1 18 33.41 102 80 4
L4273700 3/4 10 16.0 20 39.29 110 90 5

* [0 QONONHUTENLHOMY 3aKasy AOCTYMNHbLI pe3bBodpessl C APYruM NOKPLITUEM

@ :Omwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 51



TBEPAbIA

CnnABs -
Rl 4] rero s

TBEP/OCTUIABHIE PE3bEO®PE3bI C OTBEPCTUAMM 1A COX U ®ACKOW AN

U N F BHYTPEHHEH PE3bBhI UNF - ANSI B 1.1

» [Ins HapesaHuA peabbbl B OTBEPCTHAX 3aroTOBOK NioBbiX MaTepuance, 8
TOM YHCNE M3 HAKENA, THTaHE W KX CNNEBOB.

.
P 2xD
, e

D{ R D
\ S

L2
a
g
AN LD
=
En. nau.: Mv
L e e
AnMHA
[D] z
L4274420 1/4 5.1 B 13.21 B2 90 3
L42744860 5/16 24 6.5 10 16.37 74 90 3
L4274500 3/8 24 8.1 12 19.54 80 90 4
L4274540 7716 20 8.4 12 22.19 80 80 4
L4274580 12 20 11.0 14 26 90 80 4
L4274620 9/16 18 12.4 16 28.88 100 80 4
L4274660 5/8 18 14.0 18 33.12 102 80 &
L4274720 3/4 16 17.0 20 38,86 110 90 5]

* o gononHUTensHOMY 3aKkasy [OCTYMNHbI pe3b6odpesbl C APYriM NOKPLITUEM

© :Omuuvo O : Xopowo

R’ 3B 4 3B 3B
HRc 15 30 25 38 M
HB 60 100 75 90 130 110 9 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm
ey © © © © © © © @ ©® ©® 0O O 0O o O (0]

52 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO0, LD,



TBEPABIN
CMNAB

E/ 4 ] THREAD MILLS

TBEP[JOCMNABHbIE PE3bBO®PE3bI C OTBEPCTUAMM 1151 COX 1 GACKOM

NP V1A PE3bEI NPT~ ANSI B 1.2 o

P [inA Hapesanus peabbbl B OTBEPCTMAX 32roTOBOK NI0GLIX MaTepuancs, B
TOM YUCNE M3 HUKENS, TATEHA W X CNABOB,

ER waat: M
m“mmm-mnm
anameTp CT] ANWHa DLeB

A Z
L4276020 NPT1/186 5.8 10 8.9 64 90 3
L4276200 NPT1/8 27 7.8 12 8.9 70 S0 4
L4276400 NPT1/4 18 10.05 16 134 81 90 4
L4276480 NPT3/8 18 13.45 18 134 81 20 4

* Mo AONONHUTENLHOMY 3aKasy JOCTYNHbI pe3bBodpesbl C APYruM NOKPLITUEM

@ :Omwuno O : Xopowo

“¥& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg

-

Ty,

-mail: russia@yg1.ru 53



TBEPAbIA
CMNAB

K/ 4 <] THREAD MILLS

TBEPAOCTNABHbIE MENIKOPASMEPHbIE PE3bBO®PE3bI 1A

M BHYTPEHHEN METPUYECKOW PE3bEbI ISO - DIN 13

P C xopotxoi pabouen yacTbio.
z Thread Depth
I P 2xD
D2| 49—+ — D1
Ll L
La
L2

= ATILA
B535HA

En. wau.: MM
N A A AR

=

D2 z
|.1an1n10 0.25 0. 'm 3 075 21 30 3
L12D1050 M1.2 0.25 0.80 3 075 25 30 3
L12D1070 M1.4 0.3 1.04 3 0.80 29 30 3
L12D1080 M1.6 0.35 1.18 3 1.05 34 30 3
L12D1130 M2 04 1.52 6 12 42 57 3
L12D1150 M2.2 045 1.66 6 1.35 486 57 3
L12D1170 M2.5 045 1.86 6 1.35 53 57 3
L12D1200 M3 05 24 6 15 8.3 57 3
L12D1240 M4 07 3.16 8 21 8.4 57 3
L12D1280 M5 08 4.04 8 24 105 57 3
L12D1310 MB 10 4.8 B 30 126 57 3
L12D1380 MB 1.25 6.5 8 375 16.8 63 3
L12D1420 M10 15 8.2 10 45 21.0 73 3
L12D1500 M12 1.75 9.8 10 5.25 252 73 3

* [0 4ONONHUTENBEHOMY 3aKa3y AOCTYNHbI pe3bbodpesbl ¢ ApYruM NOKpPLITUEM

© :Omuuvo O : Xopowo

R’ 3B MU B
15 30 25 38 £ 5 60
HB 60 100 75 90 130 110 9 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 550 630 400 550
hweg © © © © © © © e ©® ©® O O O o O

54 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru P& YG-1CO, LD,



TBEPAbIA
CMNAB

E/ 4 ] THREAD MILLS

L12D3 scres

TBEPAOCHM/IABHbIE MENKOPA3SMEPHbBIE PE3bBO®PE3bI A ]
U N c BHYTPEHHEW PE3bEbl UNC - ANSI B 1.1
P C xopoToit paboyed 4acTsio,
g
- "
D2 4—nv-v--— — D1
L2

DAL
6535HA
Eg. wam.: M
m
TIAIN [D] Ha [I0AM D1 1 Ln L2
#1 64

D2 L z
L12D3040 1.38 6 1.18 39 57 3
L12D3080 #2 56 1.64 6 1.36 48 57 3
L12D3160 #4 40 2.08 6 191 6.0 57 3
L12D3240 #8 32 2.55 5] 238 74 57 3
L12D3280 #8 32 3.21 3] 2.38 B7 57 3
L12D3320 #10 24 3.56 B 3.18 101 57 3
L12D3360 #12 24 4.22 B 3.18 115 57 3
L12D3400 174 20 4.83 B 381 133 57 3
L12D3440 5/18 18 6.24 8 423 186.7 63 3
L12D3480 3/8 16 7.82 8 4.78 200 63 3
L12D3520 7/16 14 8.94 10 5.44 23.3 73 3

* Mo fononHUTENLHOMY 3aKasy AOCTYNHbI pe3bbodpeabl ¢ APYruM NOKPLITUEM

@ :Omwuno O : Xopowo

3 4 5 8 9 10

HRo 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 180 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 280 160 250 130 230
faowmy © @ =] =] @ TO @ ® @ @ (2] O O O @ =] (] ] @ @

150 / _ _
Marep.  Aron, cnas A"""'m"‘"‘““ Mepp 1 Meq. cinasil ’w“_""’-“""' HaponpouHbie cynepennastl '_“m'_'-'f'_-"" hm = Wy ”._w';"
vDI3azs 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 x] 34 35 36 37T 38 B 40 41

HRc 15 30 25 38 M 60 42 55

HB &0 100 75 80 130 110 80 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 550 630 400 550
Peowen © @ @ @ © (@) (] =] =] @ o O @] O 100 (@)

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 55



TBEPAbIA
CMNAB

g 4.CJ THREAD MILLS

TBEPIOCMNABHbIE MENKOPA3MEPHBIE PE3bBO®PE3bI 1151 TBEPABIX
GPE3bI

MATEPUAIIOB, Nl BHYTPEHHEW METPUYECKOW PE3bEbI ISO - DIN 13

P C xopoTkoi paboded YacTsio.

——— e —
zip
N p— _;ﬁ

Thread Depth

2xD

L

En. wau.: mm
= R = =R =R = T =
AMaMeTp pEX. 4acTH AocTasE pal 12 MKW WK DbEE
AITIN [D] P D1 D2 L1 Ln L2
M2

z
L18E1130 04 1.52 8 08 42 57 4
L18E1150 M2.2 045 1.66 6 08 48 57 4
L18E1170 M2.5 0.45 1.6 6 08 5.3 57 4
L1SE1200 M3 05 24 6 10 6.3 57 4
L18E1240 M4 07 3.16 6 1.4 8.4 57 4
L1SE1280 M5 (OX:] 4.04 6 16 105 57 4
L18E1310 MB 1.0 4.8 6 20 126 57 o]
L1SE1360 M8 125 8.5 8 25 16.8 63 5
L18E1420 M10 15 8.2 10 3.0 21.0 73 B
L1SE1500 M2 175 9.9 10 3.5 252 73 B

* [o gononHUTenbHOMY 3akasy A0CTYNHbI peabbodpesbl C ApYrUM NOKpLITUEM

© :Omuuvo O : Xopowo

56 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru P& YG-1CO, LD,



TBEPAbIA
CMNAB

E/ 4 ] THREAD MILLS

L19E3 seres
TBEP/IOCTNNABHbIE MENKOPASMEPHbIE PE3bEO®PE3bI IN1A TBEP[bIX ,
U N MATEPMANOB, NS BHYTPEHHEN METPUYECKOM PE3bBbI - ANSI B 1.1

b C xopoTioii paboyeii yacTuio.

7 Thread Depth
P 2xD
D2 -||— — - :[Ds
Ll
Ln
L2

g
3
3
=

CARBIDE ?V‘
6535HA
Eq wan: wu
| i e i

_x

D2 Z
L1SE3080 1.64 B 091 46 57 4
L19E3160 #4 40 2.08 6 127 8.0 57 4
L19E3240 #B 32 2.55 B 1.59 74 57 4
L18SE3280 #B 32 3.21 B 159 8.7 57 4
L1SE3320 #10 24 3.56 5] 212 101 57 4
L1SE3360 #12 24 4.22 B 212 115 57 4
L1SE3400 1/4 20 4.83 5] 254 133 57 5
L19E3440 5/16 18 B.24 8 2.82 16.7 63 5
L19E3480 3/8 16 7.62 8 3.18 200 63 6
L19E3520 7/16 14 8.94 10 3.63 233 73 5]

* [0 AOMONHUTENbHOMY 3aKasy [OCTYMHbI peab6otpessl C APYrUM MOKPbITUEM

@ :Omwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 57



TBEPAbIA
CMNAB

uncoaren [l IV & .\ [

K/ 4 <] THREAD MILLS oAt

) TBEPJIOCNNABHbBIE CBEPNO-PE3bEO®PE3bI C PACKOM iNA BHYTPEHHEW
s M METPUYECKOW PE3bEbI ISO - DIN 13

» o)
0| -~
m Detail "A" Ls
- L1 P
Ls / Ls
45° - 45‘-?\ l i
D2 140 | D
2xD \"'d
1 L1
L2

GG

@
3
e
&n
g
&
o
=

Material groups

7
ER. wau.: MM
UNCOATED TIAIN [D] P D1 D2 Ds D3 D4 L1 Ls L3 L2
M8

L41A1310 | L42A1310 10 | 4.75 8 6.3 500 | 66 1300|1468 | 1.00 | 62
L41A1360 | LA2A1360| MB | 1.25| B6.35 10 83 675 | 90 | 1627 | 1848 | 1.25 74
L41A1420 | LA2A1420 | m10 | 15 | 7.95 12 103 850 | 110 21052377 | 150 | 79
L41A1500 | L42A1500 | M12 [1.75| 9.95 14 123 | 1025 | 135 | 2421 2725 | 1.50 | 89
L41A1540 | LA2A1540 | M14 | 20 | 11.20 | 18 143 | 12,00 | 155 12958 | 150 | 102

* o gononHWTeNnsHOMY 3aKa3y AOCTYMNHbI pe3abbotpesbl ¢ APYTMM NOKPLITUEM

© :Omuuno O : Xopowo

HRc 15
HB 60 100 75 90 130 110 9 100 200 280
wag © © © © © © ©®© © © ©

58 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru P& YG-1CO, LD,



TBEPAbIA
CMNAB
' / HOYE
/G PEKOMME MbIE YCNNIOBUA OB-KMU

L4211

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 59



TBEPABLIA

. 'l/G THREAD MILLS PEKOMMEHAYEMbIE YCNIOBUA OB-KMU

L4271 ‘ L4272 L4273 L4274 L4276 L12D1

CTanb
- 180 10 50-100 50-100 50-100 50100 50-100 50-100
260 26 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100
- 160 3 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100
' wl 250 25 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100
- 130 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100
KoBKuit uyryn
230 27 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100 50-100
e e 60 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300
cnag 100 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300
75 100-300 100-300 100300 100-300 100-300 100-300
AnioMUHKERG-
il 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300
130 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300
110
Mate o 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300
_mn?au 90 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300
Epcens Tyl 100 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300
Heasetamnl 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300 100-300
MR 100-300 100-300 100300 100-300 100-300 100-300
200 15 2060 2060 2060 20-60 2060 2060
280 30 2060 2060 2060 2060 2060 2060
aponpouHbie
250 25 2060 2060 2060 2060 2060 2060
350 38 20-60 2060 2060 20-60 2060 2060
320 34 2060 2060 20:60 2060 20-60 2060
Turanoswe | 400RM 2060 2060 20:60 2060 2060 2060
cnnastl 1050 Rm 2060 20-60 2060 2060 2060 2060

& 8 8 8

60 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO0, LD,



TBEPAbIA

£/{ <] TreAD miLLs IR

PE3bBO-
UPEH

L12D3 L19E1

TO CALCULATE SPEED & FEED RATES

E“ SCHNITTGESCHWINDIGKEIT & VORSCHUB KALKULIEREN
I
Calculate R.P.M of Cutter
=
s T e
M 0120 80-120 80120 dxm
7 80-120 80-120 80-120
8 80120 80-120 80-120
, I 5120 50120 Calculate Feed per Revolution
10 80120 80-120 80-120 Fi=FzxZxN
1 80120 80-120 80-120
12 40-80 40-80 40-80
| % st e Finally Calculate Feed at Tool Center Line
14 40-80 40-80 40-80
15 50-100 50-100 50-100 80-150 Fix(D-d)
16 50-100 50-100 50-100 80150 = T
17 50-100 50-100 50-100 80-150
18 50-100 50-100 50-100 80-150
19 50-100 50-100 50-100 80-150 N RPM
2 N 0 il i v Recommended Cutting Speed
Fl 100300 100-300
n 100-300 100-300 d Diameter of Cutter
ﬂ 100300 100-300 Fz Recommended Feed per Tooth
100-300 100:300
u 100:300 100-300 z Number of Teeth
B 100300 100300 F2  Feed at Center Line of Cutting
u 100300 100300 F1 Feed at Cutting Ed
100:300 100300 s
100-300 80-150 D Major Diameter of Component
B 100300 80-150
[ 31 2060 2060
20-60 2060 2060
2060 2060 2060
2060 2060 2060
2060 20-60 2060
20-60 2060 20-60
2060 2060 2060
38 2560 2560
39 2550 2550
2570 2570

S
g

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 61



TBEPAbIN
CMNAB
Y/
/G m RECOMMENDED CUTTING CONDITIONS
EMPFOHLENE SCHNEIDKONDITIONEN

PE3b5O-

OPE3bI

PEKOMEHAYEMBIE PEXWUMbl PE3AHUA ans pesbboBhIx dipes

efl. U3M: MM
Mopava Ha 3y6 (fz)
Marepuans n?ﬂ;‘:: ) = %:%g:?"‘r"b [wametp pex. yacth  [luameTp pex. 4acTM
(i) <280 2280
HuakoyrnepoancTan cTank
<200 <700 80 - 120 0.02 - 0.04 0.04-0.10
CpenHeyrneponwcTaﬂ CTanb
BLICOKOYMIEPOAMCTAA CTarts < 250 <850 80 -120 0.02 - 0.04 0.04 - 0.10
TNervpoBaHHan crank
< 250 < 850 80 - 120 0.02 - 0.04 0.04-0.10
TepmooBpatoTaHHas CTanb
<400 <1400 60 - 100 0.02 - 0.04 0.04-0.10
Hepxasetowan cTans
<300 <1000 40 - 80 0.01-0.02 0.02-0.06
g <300 <1000 50 - 100 0.02 - 0.04 0.04-0.10
st il LD <350 <1200 20 - 60 001-002 | 002-0.06
Heerheie wetannei <200 <700 100 - 300 0.03 - 0,07 0.05 - 0.10
PEKOMEHOYEMbIE PEXXWUMbl PE3AHUA ans ceepno-pe3soochpes ol HaM: MM

FalPeskodppeseposase) ~logaa va 35

[nametp pex. yacTh  [inametp pex. yacTd [lnameTp pex. yacT [lMaMeTp pex. yacTn
£08.0 >@8.0 £@8.0 >@8.0

Yyryn <200 <700 | 80-150 0.03-0.08 0.08-0.12 0.10-0.20 0.20-0.25
AnoMuHWA,

:l;rgmﬂweﬂbm crnes, | < 180 <600 | 100-300 | 0.05-0.10 0.10-0.15 0.10-0.20 0.20-0.30
nacTmacca = = 80-150 0.05-0.10 0.10-0.15 0.10-0.20 0.20-0.30

PEKOMEHAYEMBIE YCNOBWA PE3AHUA
Ansi TBEPLOCNNABHLIX MeNIkopa3MepHLIX pe3b6oBbIX ¢pes F—

CKOPOCTL MNonaya (Mm/3y6)

TeépaocTb MpouHogTh

Martepuanni pezaHus 3
(HB) (Himm<) (i) ﬂuame'rsp &e::. yacT ﬂuauﬂggp‘fnc 4acT
TervposaHHan cTans 285-415HB 1000-1400 80-120 0.02-0.04 0.04-0.06
HepxagetoLuas cTank 280-415HB 950-1250 40-80 0.02-0.04 0.04-0.06
S < HB300 <1000 50-100 0.03-0.05 0.05-0.07
Xpom- i
T o 0| <HBAAS < 1500 20-60 0.02-0.03 0.03-0.05
45-50HRc 25-70 0.03-0.05 0.05-0.07
Teé&ppble MeETaNbI
51-55HRc 25-60 0.02-0.04 0.04-0.08
56-62HRc 25-50 0.01-0.03 0.03-0.05

62 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1C0, LTD.



MY YEpPEe3 UHHOBAaLUMK

prvep—————

- [Insi BLICOKOCKOPOCTHOrO Hape3aHusi pe3b6bl




PYKOBOACTBO IO BbIBOPY

MATEPUAIT HHC-TA HSS-PM
BbICTPO- 'l HAPE3AHME 3AXO[HAR YACTH [ B c c
PEXYLUAA Spiral Flute Spiral Point StraightFlute | Cold Forming
CTATb /G PE3bbbl : R4S . - .
TIS31 | T1533 "TKS35 | TI537
EbICTPOPEXYLAST S R A
CTAJIb
METHHKK
JnA BBICOKOCKOPOCTHOTO HAPE3aHWA pesbbil
™ mn T w
@ : Omnuuro O : Xopoiwo
(PexommeHzayemble ycroaus 06 : . 69 |
125 @ © o] @
: 190 @ © e} &)
Oxono 0.45% C 3akanexHas 250 25 @ © O ©
Oxaono 0.75% C OrovoneHan 270 28 o (=] (@] ©
Oxono 0.75% C JaraneHHan 300 32
OrowoseHHasn 180 10 @ ® (@] [+
3aKkanerHas 275 29 @ © (@] (]
JaKaneHHan 300 32
3aKaneHHan 350 38
Oromoresian 200 15
JakanenHan 325 35
Oepput/MapreHcnT. Otomoser-an 200 15 ] ] ©
MapreHcurHan JakaneHHan 240 23 @ @ @
AycreHyTHan 180 10 O 0] @
MepnwtHan / beppuTHan 180 10 o] O ®
NepnwHan (MaprexouTHaR) 260 26 @
- OepputHan 160 3 @ © ©
MNepautHan 250 25 @
DeppuTHan 130 O
Mepnuman 230 21 @)
He oreepwgaeman 60 ©
Orsepxpaeman 3axanexHan 100 ©
< 12% Si, He oTeepmaaeman 75 @ (@] (0] ©
< 12%5I, Oteepnaeman  3akaneHHan 90 ] =] (0] ©
> 12% Si. He oTeepxnaeman 130 =] @ (0] O
Crinasbl, PB>1%CuZn, 110 @ 5]
CuSnZn (Bpokaa) 90
CuSn, 6eccBMHUOBAA M ANEKTPONMTIY. Megs 100 0] 0 @
veckie [IOPONNACT, apPMMP. BONOKHOM NNACTHK
Kayuyk, Aepesou . A
Fetiiia OToxokeHHaR 200 15
OTBepXAeHHbIA 280 30
OroxokeHHan 250 25
NinnuCoocHosa  OTeepwueHHbii 350 38
Jlurse 320 34
YucTbild THTaH 400 Rm
Alpha + Beta cnnasul 3akaneHHan 1050 Rm
3axaneHHan 550 55
3akanenHan 630 60
TNnrbe 400 42
3akaneHHan 550 55

64 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1COo, LD,



E/ 4 C] SYNCHRO TAPS

M ANA METPUYECKOW PE3bEbl C KPYMHbIM LLAFOM

ISO - DIN13
P MopxoasT Ans BHICOKOCKOPOCTHOMD HapeaaHWs TOYHON peablbl

(oina71) (—————
(DiNa7e) ([ ——

@Dz @2D1

_____|__.._.__|_.

Kl L1

L2 : | L-=-'|

@d1
B - 12
. L 2

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Material groups

D1 P K @di
M3 X 05 11831208 B 56 18 3.5 2.7 B 3 25
M4 X 0.7 11531246 7 63 21 4.5 34 6 3 3.3
M5 X 08 TTS31288 8 70 25 6 49 8 3 42
MB X1 T1S31318 10 80 30 5] 49 8 3 5
M8 X 1.25 11831366 13 80 35 8 62 9 3 6.8
M10X 15 T1S31428 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 X 1.75 TTS31506 18 110 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 T1S31546 20 110 44 11 g 12 3 12
M16 X 2 T1S31606 20 110 44 12 g 12 3 14
M18 X 2.5 TTS31656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 2.5 T1S31708 25 140 54 18 12 15 < 17.5

P DIN371 (M3~M10) u DIN376 (M11~M20)
P Mo gononHUTENEHOMY 3aKasy AOCTYNHE! METYMKM C nokpbiTuem TIAIN.

©:Omuuno O : Xopowo

1

©
Orvcaime ATIOW. CNaB G Meqb v wen, cniassl  raouany HKaponpouHbie cynepCiinass! ‘crnass) came WM uyw
vDIsas 21 2 28 4 23 26 2 28 20 3 ¥ 2 B ¥ B W IJF B W 40 4
HRe 5 20 25 38 M 5 60 42 5
HBE 60 10 75 9 10 10 % 10 200 280 250 360 320 400Rm 1060Rm 550 630 400 550
Poowey @ @ © © O

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 65

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

SYNCHRO
METHKM



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

SYNCHRO
METYMRK

p Merimim Ans BEICOKOCKOPOCTHOM HAPEIAHKUA TOHHOW peakbl.

(DIN 371

(DIN 376

E/{ ] SYNCHRO TAPS

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbLIM LLATOM ISO -
DIN13

TTS33 seves

C2 B EDFTIP™ ™

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Eg. #au.. MM

e | | o o i 2 [ S [
peabbbl| ANUHA | Weiku | mocoma | Keap: KEH2BOK
D1 P TiN L1 L2 L3 @Dz K Kl z @d1

M3 X 05 TIS33208 | 5 56 18 35 27 8 3 25
M4 X 07 TTS33246 7 63 | 21 45 34 B 3 33
M5 X 08 TTS33286 8 70 | 25 3 439 8 3 42
ME X 1 TTS33316 70 | 80 | 30 6 49 8 3 5
M8 X 125 TTS33366 123 | 90 | 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 X 15 TTS33426 15 | 100 | 39 10 8 11 3 85
M12 X 1.75 TTS33506 8 | 110 | 44 9 7 10 4 102
M14 X 2 TTS33546 20 | 110 | 44 1 9 12 4 12
M16 X 2 TTS33608 20 | 110 | 44 12 9 12 4 14
M18 X 25 TTS33656 25 | 125 | 50 14 1 14 4 155
_ M2OX25 TTS33706 25 | 140 | 54 16 12 15 4 175

» DIN371 (M3~M10)u DIN376 (M11~M20)

P Mo pononHUTENbLHOMY 3aKasy QOCTYMHbI METYMKM € nokpbiThem TIAIN.

100

© :Omuuvo O : Xopowo

66 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru



» MeTumiv AnA BLICOKOCKOPOCTHOMD HAPE3aH!s TOYHOM pesbbbl.

(DIN371)

(DIN 376)

E/ 4 C] SYNCHRO TAPS

AN METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LLATOM ISO -
DIN 13

TKS35 seves

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

SYNCHRO
METHKM

2Dz 2D
— —_— | — 3 |_.
Kl L1
L3
L2 " -
L;ch |
g DIN 605 Machine taps

% @ 371/376 m ' v ‘ m Maschinengewindebohrer
En, wau.; MM

@D1 B TiCN L L2 Ls 2Dz K Ki

NAHEBOK ceepna
z

1 Bd1
M3 X 05 TKS35206 5 56 18 35 27 6 3 25
M4 X 07 TKS35246 7 63 21 45 34 B 3 3.3
M5 X 0B TKS35286 8 70 25 6 49 8 3 42
MB X1 TKS35316 10 80 30 5] 49 8 3 5
MB X 125 TKS35366 13 80 35 8 6.2 9 3 6.8
M10X 1.5 TKS35426 15 100 as 10 8 1 4 8.5
M12 X 1.75 TKS35506 18 110 44 9 7 10 4 102
M14 X 2 TKS35546 20 110 44 11 9 12 4 12
M16 X 2 TKS35606 20 110 44 12 9 12 4 14
M18 X 25 TKS35656 25 125 50 14 11 14 4 165
__M20X25 TKS35706 25 140 54 16 12 15 4 17.5

P DIN371 (M3~M10) u DIN376 (M11~M20)

P Mo pononHuTENbHOMY 3aKaay AOCTYNHbI METYMKM ¢ nokpbiTuem TIAIN.

iso
Orvcase
VDI 3323
HRo
HB
Py O
IS0
un_m AniomnH, cnas
vDI3sz3s 21 2
HRc
HB 60 100
Poouen

4 3

@ :Omwuno O : Xopowo

3 37 38 38 40 41
38 | 5 @80 42 55
350 320 400Rm 1060Rm 550 630 400 550

“¥& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru



were B/ 4 <] SYNCHRO TAPS

PEXYLUAA

ONA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbLIM LLIAFOM ISO -

M DIN 13
SYNCHRO

METSURW P MoaX00sT 718 BLICOKOCKOPOCTHON HAKATKM TOHHOM peabii

CTANb

(DIN371) (i ——

DNa7e) (i ——

@Dz 2D1
Kl L1 |
L3
i L2
d1
a
=]
Lo Cold forming taps
1OV [snli] o L I
En. wam.: um
IR A H A - -
peabbk I e HKH OCTOBN BapaTa | KBagpama cBepna

[%10]] P TiN L1 L2 L3 @D2 K Ki Dd1

M3 X 0.5 TT1S37206 5 56 18 35 27 6 28

M4 X07 TIS37246 iz 63 21 4.5 34 6 3.7

M5 X 0.8 11537286 B8 70 25 5] 49 2] 465

MB X1 TTS37316 10 80 30 5] 49 8 555

M8 X 125 TTS37366 13 90 35 8 6.2 8 74

M10X 1.5 TTS37426 15 100 39 10 8 11 9.3

M12 X 1.75 T1S37506 18 110 44 g 7 10 11.2

P DIN371 (M3~M10) 1 DIN376 (M11~M12)

© :Omuuvo O : Xopowo

HRc 15 30
HB 80 1 75 0 130 Mo 9% 100 200 280
wag ©@ © © © O ©

68 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO, LD,




‘I/G SYNCHRO TAPS [EL UG =L

PEXYLLAA
CTANb

SYNCHRO
METHKM

15 183 ' 183 1823

23 1318 1318 1318
10 10-14 10-14 10:14
10 %3 2833 %3
% ' 1318
3 2833 ' 2833 2833
2 1318
' 263
2 1318
2833
100 2833
75 4146 4146 4146 4146
% 4146 ' 4146 4146 4146
130 3035 3035 3035 3035
110 4550 4550
%
100 2530 2530 2530
00 15
280 30
50 25
350 38
20
Turanoeble 400Rm
' 1050 Rm
550 55
630 60
w &
550 55

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 69



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




|
BI:ICTPOPE)KYII(A! CTAHI:

COMBO TAPS

METHYWAKK COMBO




PYKOBOLCTBO ITO BbIBOPY M 250
il tato bl HSS-E
BbICTPO- y J HAPE3AHME _3-‘\:“0:HM_‘M;CH>_ - c c G - ¢
e I/G PE3bEbI s o | R R vt ki

Vil TCBO4  TD804 TBBO4 TCEOS TDEOS =~ TBEOS

Eb’c wop m:r;“; (r76) (P75) (P76) (L (] (b7)

CTAb comBo B
TAPS

BbiCOKONPOW3BOAUTENEHLIE METUMKIA ATIS LUMPOKOIA
rammel PasnUiHbLIX MaTepUanos
[eomeTpus MeT4MKOB 3anaTteHToBaHa YG-1

TCB44
(P8Y) (Ps1) [Ps1) (p3)

(rs) o) {ps1)

TCE09

(P83)

TC824 TD824 TB824 TCEO1 TDEOM

hs2) | (92}

TCB64 TD864 TBB64 TCE0D2
(P94

_________ L
/4
© : Ormuno O © Xopowo g
PexoMmeHayemMble ycriosus 061 : ¢. 114)
Marephan Cocae / Crpyxrypa / TepmooGpaboria } » 7l |
Oxono 0.15% C OromoretHan O O O O ] O
Oxono 0.45% C OTovoreHHan 190 13 © ® ® @ ® ©
Henernpos. Owxono 0.45% C 3aKanetHan 250 25 o) @ @ (@] ® @
CTans Orono 0.75% C OrowoKeHHaA 270 28 @ 5] (5] © (] o)
Oxono 0.75% C 300 32 © e (¢ (@] (o] ©
180 10 o @ @ @ (=] <]
275 29 @ 5] (e @ (=] (<]
300 32 @ @ @ (@] ® o]
350 38 @ ® @ @ @ @
200 15 O (o] (0] (@] O (6]
325 35
200 15 © ] © © ® ©
240 23 © (o] © © ¢} ©
180 10 © (@] © © © ©
180 10 © (] © @ © (€]
260 26 @ ®© Q@ @ © @
160 3 @ (] @ (€] @ ©
250 25 @ ® (&) © © ©
130
230 21
60
100
75 @ @ @ ® @ ©
90
130
110 &) @ @ @ ®© @
% @ @ @ (] ] <]
(Bpotza / Natywb) CuSn, 6eccauHiioBan 1 anexTponvTvy. Mefs 100 © © © © (] ©
emeranuyeckme  [IOPOMIACT, apMMP. BONOKHOM MNACcTUK
Kayuyk, nepeso n 1. A
Fe OrosoxeHHanR 200 15
OreeppaeHHbIR 280 30
OroxoreHHan 250 25
NiunuCoocHosa  OrveepmpaeHHbIR 350 38
Nmse 320 34
UnCThii THTAH 400 Rm
Alpha + Beta cnasni 3akaneHHan 1050 Rm
3akaneqHan 550 55
3akaneHHas 630 60
Nvmee 400 42
3akaneHHan 550 55

72 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LD,



Max. 2540
Blind Hole

HSS-E

HSS-PM

BbICTPO
PEXYLLASA

E COMBO

Spalfste | SpiralFlute | SpralFite | SpiralFivte  SpiralFite | SpiralFlute  SpinalFute | SpialFlute  Spiral Fute | Spial ste | SpiralFte | SpiralFlute | Spiral ute | Spiral Flute

R45

R40 R40 R40 R40
TCEO8  TDEOS TBEO8 | TC804-C

R40
TBEO7
P79)

R40

R40

TCEQ6 TDEO6  TBEO6 TCEO7 TDEO7
(P78)

R40

METHIEH

TB744  TQ744
(psg} (P88)
TB754  TQ754

(r9)

{Pa0)

TCB07
(P86)

(P20) P20) (P25

(P0)

(R79)

(P79)

(78)

(r78)

o

—m e~ B =

© O 00

o O 0O

[oN-H-N-HeNH-H-NNe)

OGO 80O0

Ceco0o000000

(oN-N-N-R-N-N-R-N-Ne)

CoooO0@OO®EO

(ol - H-N-HeN-N-N-N-Ne)

CooCcO©@00@0

[eN-NeN-H-N-H-H-H-Hel

[ol- N-N-N-R-N-H-N-He)

[oN-H-N-R-N-R-H-R-Keo)

Ooo0C@E@O®O®EeO0

OCeooec000@0

oo

o000 O06

o000 00

00000 Q@6

0000 00@

©co0o00QO0

dcoooeee

00000 @

2000000

000OR00

©00000E0

0000 OO

o000 00

o

oo

@eo

@ee

(<N

oee

oee

@oee

©ee

“w

73

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

“¥S YG-1CO,LTD.



PYKOBOL4CTBO INNO BbIBOPY T OTREPCTHA iR
_ MATEPUATIVHCTA _ HSS-E
BbICTPO- 'l HAPE3AHUE axopranvacs [ B B B B 3
PEXYLUAA TN KAHABKA Spiral Point | Spiral Point  Spiral Point | Spiral Paint = Spiral Paint = Spiral Point
CTANb /G PE3bbbl yronuHT. KaraAsky [ . . - - .

TC814 TD814 TB814 TCO TDJO5  TBJOS
DIN371/376 795) #95) P95)

BbICTPOPEXYLUAST NI s
CTMb COMBO n ::1 P00y | o o | @o) | (eod

Vbl TCB34  TD834 TBE34 TCO1 | TDJOT

{P109) P108) (P108) P10} (110}
TAPS =
TDJO2

S99 Tceza TDB74 TBS74  TCJO2
m— {p1m1) 117 R} [1A}F] E1z)

BbiCOKONPOW3BOAUTENEHLIE METUMKIA ATIS LUMPOKOIA
rammel PasnuiHbLIX MaTepUanos
MeomeTpus MeT4MKOB 3anarteHToBaHa YG-1

[OKPHITHA o T e | o ETHE

©: Omuuno O : Xopowo MOJEND !
\Pexommetiyembie ycnosus 06 : €. 114) i
Cocrar [ Crpyxrypa / TepmooBipabonia HRe | J | ‘ l |
Okono 0.15% C O o O (@] O @]
Oxono 0.45% C OrosoKetiHan 190 13 @ © e o c] ©
Henervpos. Oxono 0.45% C Saranetar 250 25 @ @ @ @ <} ©
cran Oxono 0.75% C Orooronetian 270 28 © © (o] © © ©
Oxono 0.75% C 3araneHHan 300 32 @ ® e} (@] @ (¢
Orcworeian 180 10 @ ® @ @ ] ©
JaKane Had 275 29 @ ® @ @ @ ©
w Sacresen 0 32 e © © ©o © o
JasaneHHan 350 38 @ @ © @ @ @
OroworerHan 200 15 @] o o (@] o @]
JaanetHan 325 35
Depput./MapreHcwT. OtonoetiHan 200 15 9 © Q@ @ @ [*]
MapreHcuTHan JaraneHHas! 240 23 @ @ @ [(¢] <] ®
AycresmmHan 180 10 o ® ® e =] ]
NepnuThan / GepputHan 180 10 @ (o] @ (@] ® (<]
Mepnymian (MaprexcvTHas) 260 26 @ @ ® (@] @ ©
OeppuTHan 160 3 © ® e © @ ©
MNepnutHan 250 25 @ (3] © © @ @
DeppuTHan 130
NepnutHas 230 2
He oreepxpgaeman 60
Orsepxpaeman 3axanexHan 100
< 12% Sl, He oTeepxpaeman 75 @ @ @ <] <] ©
< 12%5i, OrBepxaaeman  3akaneHHan 90
> 12% SL He oTeepmaaeman 130
Cnnaesi, PB>1%CuZn, 110 © (o] @ © (] @
CuSnZn (bpoHaa) 90 Q@ © @ © @ ©
CuSn, GeccanHuoBan v anextponiTvy, Meas 100 @ (] o] © @ ©
[lioponnact, apmup. BONOKHOM NNacTuK
Kayuyx, aepesow . o.
OronokeHHan 200 15
PRoction OTBepMaeHHbIR 280 30
OToNOKEHHAR 250 25
NimwmCoocHosa  OreepmuerHbiii 350 38
Jlurse 320 34
YucTuiit THTaH 400 Rm
Alpha + Beta cnnaeul  3akaneHHan 1050 Rm
JakaneHHan 550 55
JaxaneHHan 630 60
Jiurse 400 42
3akaneHHan 550 55

74 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LD,



Max 3.0xD
Through Hole
HSS-E HSS-PM
B B B B B B B B B B B B B

Spiral Point | Spiral Point | Spiral Puint | Spiral Point | Spiral Point  Spiral Polnt - Spiral Polnt | Spiral Point ' Spiral Point | Spiral Point  Spiral Point | Spiral Point | Spiral Polnt

TCO6 | TDJO6 TBJO6 TCIO7  TDJO7 TBIO7 TCIOB TDIJOB TBIOB TCB14-C TB428 | TQ428

(P37} (P (rST) (P98) {R58) (Po8) (P95) (P99) P99} (P104) (P106) {R106)
TC445
(P105)

TB438 TQ438

(P108) {Po7)

sight | TN JNEETCHNN edgm | TN wigt | sight [T W

©oe
©eoe

0000000 oo@@@@a@oo*-g
—

o0 0E0e 0O00QOOOBOOGO
00606 Ee 0CCOEOOOOOO6O0
o000 00Q@ 0OCO0O00ODO0OOQOOE@CO0
000000 000QO0O00QOOO0
000EOEe 0000O0OOOOOO0
0000000 00O00OO0OOOO®O
oo@EEEEe 00OEOEOBOEO6O0
000000 00CO00COOGEOOO0
@0eEEEEe 0000BBOOOGO6O0

COMBO TAP SETS

Combo Spiral Flute Taps

P493

| Combo Spiral Flute
_ Taps + Gold-P Drill

© © © @ ] @ © @ ® © ©
@ © © © © © © © ® © @
©@ © © ¢ ] (¢ © © © © ® 0] O
%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 75

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

COMBO
METH/EH




BbICTPO-
PEXYLUAS

CTANb

23 TB804 scxes
A TC804 scres

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LUAIOM ISO -
DIN13

P MHorohyHKUMOHANBHBIE METYMKW ANA Hape3aHua peabbbl TOYHOro npodmna, CneunansHas reoMeTpua
meTyuka ofecneuveasT AnMTENbHLIA CPOK Bro akcnnyarauuu. FeoMeTpUs METYMKOB 3anaTteHToBaHa
komnanuei YG-1.

&
4
ol
N |
@Dz @D1
Hole type {
i | i i 2.
Kl Lt 1 AT - ‘
L2 = U -—
8
8 :
) [ Vap ¥ PP Machine taps
g MU @ 372}?75 m mm Bright m Maschinengewindebohrer
= TiN

s Y

L1 L2 Ls @D2 K Kl

N VW
KaHaBoK ceepna

@D1 P Vap Bright TIN Z @d1
M2 X04 TB804136 TCB804136 TDB804136 8 45 I 13 28 | 21 B 3 16
M2.2 X 045 TBBD4156 TCB0D4156 |TDBO4156| 8 | 45 13 28 21| 5 | 3 175
M2.3 X 04 |TBB04196 TCBD4196 |TDBO41SB| B8 | 45 | 13 (28 | 21 | 5 3 19
M2.5 X 045 TB804176 TC804176 |TDBO4176| 9 | 50 15 28 21| 5 | 3 205
M26 X 045 TB8044S6 TCBDA496 TDBO44SE| o | 50 15 28 |21 | 5 | 3 21
M3 X 05 |TB804206 TC804206 TDB0A4AR206| B 56 | 18 | 35 | 27 | B 3 25
M35 X 06 |TB804226|TC804226 TDB0D4226| 7 56 | 20 | 4 | 3 | 6 3 2g
M4 X07 | TBB04246 TCBD4246|TDB04246| 7 63 21 (45/34 | 68 | 3 33
M45 X 0,75 | TBBDO4266 TCBD4266 TDBO42E6 | B 70 | 25 B 49 8 3 37
M5 X 08 |TB804286 TC804286 [TDBO4286 | B 70l 25 | 8 |49 | 8 3 42
ME X 1 TB804316 | TCB04316 TDB04316| 10 | 80 | 30 | 68 |48 | 8 | 3 5
M7 X1 TBB04346  TC804346 TDBO4346 10 80 | 30 7 | 55 8 3 5]
M8 X 125 TBB04366 TCB04366|TDB0A36BB| 13 90 | 35 | 8 | 62 | 9 3 68
MS X 125 TBB04396 TCB804396 |TDB04398| 13 ' 90 |35 | 9 | 7 | 10| 3 7.8
M10 X 1.5 | TBB04426 TC804426 |TDB04428| 15 100/ 39 | 10| B8 | 11 | 3 B5
M11 X 15 | TB804466 TCB0O4466 |TDBO44B6| 17 (100 40 8 62| 9 | 3 95
M12 x 1.75 TBB04506 TCB04506 |TDB045DE| 18 110/ 44 | 9 | 7 | 10 | 3 102
M14 x2 | TB804548 TCBD4546 |TDB0454B| 20 110 44 | 11 | 9 | 12 | 3 12
M16 x2 | TB804606 TCBD4606 |TDBO46DE| 20 110 | 44 | 12 | 9 | 12 | 3 14
M18 X 25 | TBB04E56 TCBO4B56 TDBO4AGSB 25 | 125 50 | 14 | 11 | 14 | 4 15.5
M20 x 25 | TBB04706 TC804706 |TD804708| 25 140 | 54 | 16 | 12 | 15 | 4 175
M22 x 25 |TBB04746 TCBO4746 |TDB0O4748| 25 140 | 54 | 18 |145| 17 | 4 195
M24 X 3 TBB04786 | TC804786 | TDB04786| 30 | 180/ 60 | 18 |145| 17 | 4 21
M27 x3 | TBB04866 TCB04866 |TDB0486E| 30 160 60 | 20 | 18 | 19 | 4 24
M30 X35 | TBB04S46 TCB04948 TDB04946 35 | 180 70 | 22 | 18 | 21 | 4 265

@ :Omwuro O : Xopowo

o HenerwposanHan cTank Husonervposan. crans  CoORNER. e aneiouy, crans  Cephil dyryw oy il

vDigss 1 2 3 4 5 [ 7 8 9 10 1 VNS R T I T TR ¢ T T T
HRe 13 25 28 32 10 20 32 38 15 3 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 180 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230

e, O © © © © ©@ © © 0o O @ © o ©@ © ©o e
150 [ ]

VvDi3s2s 21 2 2 24 25 28 27 28 2 30 Ell 32 33 34 35 36 Iy B B 40 #
HRc 5 30 25 34 55 80 42 55
HB 80 100 75 80 10 10 9% 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Fooway © © © ©

Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO0, LID.



2 TBEOS seres
2 TCEOS seres

e LLIE]

BbICTPO-
PEXKYLLAA

CTANb

AN METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LATOM ISO -
DIN13

P MHoroghyHKUMOHANbHBIE METHMKM ANs HapesaH1a peasbsl TouHoro npoduns. CneuvansHas reoMeTpus
MeTuVKa 0DECneYVBaeT ANMTENbHLIA CPOK ero KCNNyaTaumu. MeOMETPUA METYMKOB JanaTeHToBaHa

komnaHuen YG-1. N80

METSMKH

DIN 371

2D

ROCDINNT

B
R

DS
SRR

Machine taps

g
DIN
EW@mmmmmm

Maschinengewindebohrer

EA.m MM

S

2D P Bright z @d1
M2 XO04 1'5505138 'rcens‘las[rneus‘laa B | 45 I 3 | 2B | 21 | 5 3 16
M2.2 X 045 | TBED5156 | TCEDS156 |[TDED5156| 8 | 45 | 13 | 28 | 21 | 5 3 1.75
M23 X 04 |TBED5196|TCED5186 TDE0O5196| 8 | 45 | 13 | 28 | 21 | 5 3 19
M25 X 045 | TBEDO5176 | TCEO5176  TDED5178 | 9o 50 | 15 | 28 | 21 5 3 2.05
M26 X 045 | TBEDS496 | TCE0S496 | TDEOS496 | 9 | 50 | 15 | 28 | 21 | 5 3 2.1
M3 x05 |TBEOS5206|TCEO5208 TDED5208 B | 558 | 18 | 35 | 27 | 8 3 o5
M35 X 06 |TBEDS5226 | TCEOS5226 |TDED5226 7 | 56 | 20 | 4 3 3 3 29
M4 x07 |TBED5246|TCE05246 TDE05248 7 | 63 | 21 | 45 | 34 | B 3 33
M4.5 X 075 | TBED5266 | TCEDS5266 |TDEDS266| 8 | 70 | 25 | B8 | 49 | 8 3 37
M5 x08 |TBEDS286|TCE05286 TDE0S286| 8 | 70 | 25 | 6 | 48 | 8 3 a2
MB X 1 TBED5316 | TCE05318 |[TDEO5318| 10 | 80 | 30 | 8 | 49 | 8 3 5
M7 X1 TBEDS5346 | TCEO5346 |TDEOS346| 10 | s0 | 30 | 7 |55 | 8 3 B8
MB X 125 | TBED5366 | TCEO5366 TDE05366| 13 | 90 | 35 | 8 | B2 | 9 K| 68
M3 x1.25 |TBEOS5398 | TCE05396 |TDEO5388 | 13 | 5o | 35 | 9 7 |10 | 3 7.8
M10 x 1.5 | TBED5426 | TCEO5426 |[TDE05426| 15 100/ 33 | 10 | 8 |11 | 3 85
M11 X 15 | TBEDS5466 | TCED5466 TDEOS4868| 17 |100/ 40 | 8 |82 | 9 3 95
M12 X 1.75 | TBEOS5506E | TCEQO5506  TDEOSSDE | 18 | 110 | 44 9 7 |10l 3 102
M14 X2 TBEO5546 | TCEO5546 | TDEO5546| 20 | 110 | 44 | 11 9 |12 | 3 12
M16 X 2 TBEO5606 | TCEO5608 | TDEO5608 | 20 110/ 44 | 12 | 9 | 12 | 3 14
M18 x 25 | TBEO5656 |TCEO5656 TDEO5656 25 125/ 50 | 14 | 11 | 14 | 4 155
M20 x 2,5 |TBEOS706 | TCEOS706 | TDEOS5708| 25 | 140 54 | 16 | 12 | 15 | 4 17.5
Me2 x 25 |TBEDS746 |TCEOS746 TDE0S746| 25 | 140 | 54 | 18 (145 17 | 4 195
M24 X 3 TBED5786 | TCEO5786 | TDEG578B6 | 30 | 160/ 680 | 18 145 17 | 4 21
M27 X 3 TBEOS866 | TCEO5866 | TDEOS5868| 30 160/ 60 | 20 | 16 | 19 | 4 24
M30 X 3.5 |TBED5946 | TCED5946 |TDE0O5946| 35 180 70 | 22 | 18 | 21 | 4 265

» DIN371 (M2~M10) # DIN376 (M11~M30)

VvDI33za 1 2 3 4 5 6 7 8 9
HRo 13 25 28 a2 0 2 32
HB 125 190 250 270 300 180 275 300

Peomy O @ =] =] @ © © ®

ASIOM-TATHEBbIA

cm AriommH, crinas sy

m&&m 21 2 2 24 3 2% r 28 29
HB 60 100 ] 0 130 110 20 100

Prouey @ e © ©

38 s 5 &
350 320 400Rm 1050Rm 550 630

Saxane.

WM gy
40 41
2 55
400 550

“¥& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

77



BbICTPO-
PEXYLUAS

CTANb

76 B0

P MHOroghyHKLMOHANBHEIE METHMKW ANS Hapea3aHkA peasBbl ToYHOro npoduns. CreumransHan reoMeTpus
MeTuMKa obecneymsasT AnuUTenbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTps METHMKOB 3anateHTosaHa
KomnaHuei YG-1.

DIN 371

[

Kl

SO

5 -

¢
N
R

2 TBEOG scres
Bright | [ 3 1 [ YN
W TDEOG seres

AN METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LUAIOM ISO -
DIN13

5

d1

g
S
=
£
= |

MU [resc f 0 o] 0 i b7

Machine taps

Maschinengewindebohrer

Eﬂ,nau. MM

s e I - R = e e e

@D1 Z
M2 Xx04 Tnlsns1aa rcens‘tas]'rueomas 8 |45 [ 1328|241 5 | 3 17
M2.2 X 0.45 TBED6156 | TCEOB156 TDEO6156 8 45 13 28 21 | 5 | 3 185
M23 X 04 |TBEO6196 | TCEDG196 |TDEDB196| 8 | 45 | 13 | 28 21| 5 | 3 2
M25 X 045 | TBEOS176 | TCEDE176 |TDEOB176| 3 50 | 15 | 28 21| 5 | 3 215
M2.6 X 0.45 | TBEDS496 | TCEDB496 |[TDE0OB4S6| 9 | 50 15 28 /21| 5 | 3 22
M3 X05 | TBEDG206|TCEOB206 | TDEDB206 5 | 56 | 18 35 | 27| 68 | 3 28
M35 X 06 | TBEDG6226 | TCEDS226 TDEOE226| 7 |56 | 20 | 4 | 3 | 6 | 3 3
M4 x07 | TBEOG246|TCEDE246 |TDEDB246| 7 63 | 21 |45 34! 6 | 3 34
M45 x 0.75 | TBEDB266 | TCEOG266 | TDEOB266| B8 70| 25 | B | 49| 8 3 38
M5 X088 | TBEDSB286|TCEDB288 | TDEDB286| 8 70 (25 | 6 49| 8 | 3 43
MB X1 TBEOG316 | TCEDE316 | TDEOB316 | 10 80 30 B 49 8 3 51
M7 X1 TBEDG346 | TCED6346 TDEDOB346| 10 | 80 30| 7 |55 8 | 3 6.1
M8 x 125 TBEDB366 | TCEDE366 TDEODGB366 | 13 90 35 B 6.2 =] 3 B.9
M9 X 125 | TBEDE396 | TCEDG396 TDEOG396 | 13 90 a5 g 7 10 3 78
M10 X 1.5 | TBEOB428 | TCEOB426 | TDEOB426| 15 100/ 39 | 10 | 8 | 11 | 3 86
M11 X 1.5 | TBEOBA6E | TCEDG466 |TDEDBABE| 17 100 40 | 8 62| 9 | 3 986
M12 X 1.75 TBEOS506 | TCEOB506 | TDEOB506| 18 110 44 | 9 | 7 | 10 | 3 103
M14 x2 | TBEOS546 | TCEOB546 |[TDEDB546| 20 110 | 44 | 11 | 8 | 12 | 3 12.1
M16 X 2 TBEOS606 | TCEOGE06 TDEODBBOE | 20 | 110 | 44 | 12 g 12 3 141
M18 X 25 | TBEOB656 | TCEO6656 |TDEDBE56| 25 125 | 50 | 14 | 11 | 14 | a4 158
M20 x 25 | TBEOB708 | TCEOB706 |TDEOB706| 25 (140! 54 16 | 12 | 15 | 4 17.6
M22 x 25 | TBEDG746 | TCEDE746 | TDEDE746| 25 (140 | 54 | 18 145! 17 | 4 196
M24 x3 | TBED6786 | TCEOG6786 | TDEOE786| 30 160 | 60 | 18 145! 17 | 4 211
M27 X3 TBEDEG866 muass]maosass 30 | 160 | B0 20 16 19 I 4 241
M30 x 35 |TBEDE946 | TCEOG946 TDEDESA6| 35 180 70 | 22 | 18 | 21 | 4 266

@ :Omuuno O : Xopowo

VDI 3323 1 3 4 [ 6 T 8 10 12 13 14 1? |

HRe 13 25 28 32 10 28 32 38 15 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 80 250 270 300 180 27 300 350 200 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peowen, O @ © © © © @ @ =) O © ® =] © @ ©

50 I :

U Arnowss o AVLITE g oo SIS Npogosweopopeman oo Ssar /0 o
vDi3ss 21 2 23 24 25 26 27 28 2 30 k| 32 x| 34 35 36 7y B B 40 41
HRc 15 30 -1 38 55 42 5
HB 60 100 5 80 10 1o 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Paoway @ © o ©
Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

W& YG-1CO, LD,



e L]

2] TBEO7 scres
M TCEO7 scres
il TDEOQ7 sres

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LLATOM ISO -
DIN13

P MHOrogyHKLIMOHES TEHBIE METHWKK [N HapedaHus peasbil TouHOro Npodung. CneuvansHas reoMeTpus

METHMKa 06eCneumMBaeT [/IMTe bHbIA CPOK ero aKcrylyatalmi. [eoMeTpMA MEeTHMKOB 3anareHToBa-a
KomnaHuein YG-1,

DIN 371

DEIAOOTOBIN

QAN AN

]

““
N -1 -]

o [ | o

S
1

L2 J-'/-A e Bd‘l
g _
> 80; [ Vap ¥ PP Machine taps
£ MU @ 3?2}§75 m ' v ‘m Bright m Maschinengewindebohrer
=2 TiN
Ef. Ham.; MM

K@H2BOK cH

@d1

@D1 P Vap Bright TiN @D2 o

M2 X04 |TBEO7136 TCEO7136|TDE07138 8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 186
M2.2 x 0.45 | TBEO7156 | TCEO7156 TDEO7156 | 8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 1.75
M23 x 04 |TBEODO7196 | TCED7198 TDEO7186| B 45 13 | 28 | 21 5 3 19
M25 X 045 | TBEO7176 | TCEO7176 TDEO7176 | g 50 | 15 | 28 | 21 5 3 205
M26 X 045 | TBEO7496 | TCED7496 TDEO7496 g 50 | 15 | 28 | 21 5 3 2.1

M3 x05 |TBEO7206 | TCEDO7206 TDED7208 & 56 | 18 | 35 | 27 B 3 25
M35 x 06 |TBEO7226 | TCED7228 TDEO7226 | 7 56 | 20 4 3 B 3 29
M4 X 07 |TBEO7246  TCED7246 TDEO7246 | 7 63 | 21 | 45 | 34 B 3 33
M45 X 0.75 | TBEO7266 | TCED7266 TDEO7266 | B8 70 | 25 B 49 8 3 3.7
M5 X08 TBEO7286 | TCEO7286 TDEO7286 8 70 25 B 49 B8 3 42
ME X1 TBEO7316 | TCED7316 | TDEO7316 80 | 30 B 49 8 3 5

M7 X1 TBEO7346 TCED7346 TDEO7346 80 | 30 7 5.5 8 3 5]

M8 X 125 |TBEO7366  TCED7368 TDED7366 90 | 35 8 6.2 9 3 B.8
M3 X 1.25 | TBEDO7386 TCED7386 TDEO73396 90 | 35 9 7 10 <] 78
M10 X 15 |TBED7426 TCE07428 TDE07426 100 39 | 10 8 11 | 3 8.5
M11 X 15 |TBEDO7466 TCED7466 TDEO7466 100 | 40 B 6.2 9 3 85
M12 x 1.75 | TBEO7506 | TCEO07506 TDEO7506 110 | 44 2] 7 10 3 102
M14 X 2 TBED7546 TCED7546 | TDED7546 110 | 44 | 11 g 12 3 12

M1B6 X 2 TBEOD7E606 TCEO7808 TDED7B06 110 | 44 | 12 9 12 3 14

M18 x25 |TBEO7656  TCE07656 TDEOD7656 1256 | 50 | 14 | 11 14 4 155
M20 x 25 |TBED7706  TCEO7706 TDED7706 140 | 54 | 16 | 12 | 15 4 17.5
M22 x 25 |TBEOD7746 TCEO7746 TDEO7746 140 | 54 | 18 [145| 17 4 185
M24 X 3 TBED7786 TCEO7786 TDED7786 160 | 60 | 18 145 | 17 4 21

M27 X3 TBED7B866 TCEO7866 TDED7BE6 180 | 60 | 20 | 168 | 19 4 24
M30 x 35 |TBED7846 | TCED7946 | TDED7846 180 | 70 | P2 18 | 21 4 26.5

@ :Omwuno O : Xopowo

3 %
10 110
©

i 2 @29
90 100
© @

o
38 ) 5 &
350 320 400Rm 1050Rm 550 630

C Ty
38 38 40
42
400

“¥& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru




BbICTPO-
PEXYLUAS

CTANb

76 LD

ONA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LUAIOM ISO -
DIN13

P MHOrOGYHKLMOHANBHEIE METHMKW ANS Hapea3aHksa peasBbl ToYHOro npoduns. CreumansHan reoMeTpus
MeT4MKa obecrneumBasT SNvTENbHLIA CPOK ero aKcnnyaraLyu. MeoMeTpIs METHUKOB 3anaTeHToBaHa
KomnaHueid YG-1.

DIN 371

@D2

2 TBEOS8 scres
L TCEOS8 seres
W] TDEOS8 senes

CERE

g
f

f
|
i

M
]
?
|
o
éa
¥
b

5

d1

g
S
=
£
= |

Machine taps

Maschinengewindebohrer

En. uand.: um

EM—M---E-

@D z
M2 X04 WEU&‘IBB menaws]menmas 8 |45 |13 /28|21 5 | 3 16
M22 x 045 TBED8156 | TCEO8156 TDEO8156 | 8 | 45 13 28 21 | 5 | 3 175
M23 x 04 | TBEO8188|TCE08196|TDEOB188| 8 (45 13 | 28 |21 | 5 | 3 19
M25 X 0.45 | TBEO8176 | TCE08176 | TDEO8176| 9 50 15 (28 121 | 5 | 3 005
M2.6 X 0.45 TBEOB496 | TCE08486 TDEOB4S6 | 9 |50 15 28 |21 | 5 | 3 2.1
M3 x05 | TBEOS8206|TCEOB206 | TDEO8206 6 (56 18 (35 |27 | 6 | 3 25
M35 x 06 |TBEO8226 TCEOS8226 TDEOB226 7 |56 | 20 4 | 3 | B | 3 29
M4 x07 | TBEOS246|TCE0OB246 | TDEO8246 7 63 | 21 | 45 | 34| 8 | 3 33
M45 X 075 | TBEO8266 | TCEOB266 | TDEOB266 | 8 | 70 | 25 | 68 |49 | 8 | 3 37
M5 x08 |TBEOS288|TCE0S8286 | TDEOB28B g8 70 25 | 6 |49 | 8 | 3 42
MB X1 TBEOS8316 | TCEO8316 |TDEO8316| 10 | 80 | 30 | 6 | 49 | 8 3 5
M7 X1 TBEOS8346 | TCEOB3468 TDEO8346 | 10 | 80 | 30 | 7 |55 8 | 3 3
M8 X 1.25 | TBEO83E6 | TCEOB366 | TDEOB366 | 13 | 90 | 35 8 6.2 g 3 6.8
M9 X 125 | TBEOB8396 | TCEOB8386 TDEOB39B | 13 | 90 | 35 g 7 10 3 78
M10 X 15 | TBEO8428 | TCEO8428 TDEOB428| 15 (100 39 | 10 | 8 | 11 | 3 85
M11 X 15 | TBEOBAGE TCEOB466 TDEOB4G6E| 17 (100 40 | 8 ' 62| 9 | 3 95
M12 X 1.75 | TBEOB506 TCEO08506 | TDEO8506 | 18 (110 44 | 9 | 7 | 10| 3 102
M14 X2 | TBEO8546 TCEOB548 TDEO8548| 20 110 44 | 11 | 9 | 12 | 3 12
M16 X2 | TBEOS60E | TCEOBEOS TDEOBGOB| 20 (110 | 44 12 | 9 | 12 | 3 14
M18 X 25 | TBEO8656 | TCEO8656 TDEO8656 | 25 (125 50 | 14 | 11 | 14 | 4 155
M20 x 25 | TBEOB706 | TCEOB706 TDEO8708 25 (140 54 | 18 | 12 | 15 | 4 175
M22 x 25 | TBED8746 | TCEO8746 TDED8748 | 25 (140 54 | 18 (145 17 | 4 195
M24 X3 | TBED8786 | TCEO8788 TDEO8786 30 (160 | 60 | 18 |145| 17 | 4 21
M27 X 3 TBEOBB66 | TCEOBBEE | TDEOB8B66 | 30 |160 60 | 20 | 168 | 19 | 4 24
M30 x 35 | TBED8946 | TCE08946 TDEO8946| 35 (180 | 70 | 22 | 18 | 21 | 4 265
©:

0 7 ®
@

120 M0 9% 100
®© © ©

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

W& YG-1CO, LD,



BbICTPO-
PEXYLUAA

i TB844 ocves
76 e
/£ ] COMBO TAPS

M ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MEJTIKUM LUAIOM ISO -

CTANb

DIN13

P MHOrogyHKLIMOHES IBHBIE METHMKK [N HapeaaHwus peasbil TouHOro Npodung. CneuvansHas reoMeTpus
METHMKa 06eCneumMBaeT [IMTe bHbIA CPOK ero aKcrylyatalmui. [eoMeTpMAa MEeTHMKOB 3anareHToBa-a
KomnaHuein YG-1,

DIN 374

2Dz 2D1

o \ / . /
L2
@

d1

g
S Machine taps
EMU @ g}'} mmm Bnehi m Maschinengpewindebohrer
=
En. wam.: um

-m“m-wm--

mm
@Dy P Bright @Dz Z @di
M4 X 05 TBBMESMTGBMRSB TD844258 | 5 B3 | 21 28 | 21 5 3 35
M5 X05 | TB844296|TCB44296 TDB4A4296| 5 | 70 25 | 35 | 27 | B 3 45
M8 X 075 HTB844326 | TCB44328 TDB44328 B8 80 | 30 1 45 | 34 | B 3 5.2
MB X 05 |TB844336|TCB44336 TDB44336 5 B0 | 30 45 /34| B 3 55
M7 X075 |TB844356 |TC844356 TD844356 10 | 80 | 30 | 55 | 43 | 7 3 6.2
M8 X1 TB844376 | TCB44376 |TDB44376 | 10 | 90 | 38 | 6 | 49 8 3 7
M8 X075 |TB844386 TCB44386 TD8B44386 B8 |80 30| 6 49| 8 | 3 72
M10 X 1.25 | TB844436 | TCB44438 TDB44436 | 16 | 100 40 | 7 | 55 8 3 88
M10 X 1 TB844446 TCBA4446 TDB44446 | 10 | 90 | 38 | 7 | 55 | 8 3 9
M10 X 0.75 | TBB44456 | TCB44456 TDB44456 | 10 | 90 368 | 7 | 55 8 3 92
M12 X 1.5 | TBB44516 | TCB44518 TDB44516 | 15 | 100 | 40 | 9 7 |10 3 105
M12 X 125 | TBB44526 | TCB44526 TD844526 | 15 (100 40 | 9 | 7 | 10| 3 10.8
M12 X 1 TBB44536 | TC844536 TD844536 | 11 (100 40 | 8 | 7 | 10| 3 11
M14 x 1.5 | TB844556 | TC8B44556 TDB44556 15 100 | 40 @ 11 9 12 3 125
M14 X 1.25 | TBB44566 | TCB44566 TD844566 | 15 |100 | 40 | 11 | 9 | 12 | 3 12.8
M14 X 1 TBB44576 | TCB44576 |TDB44576 | 11 |100 40 | 11 | 9 12 | 3 13
M16 X 1.5 | TBB44616 | TCB44616 TDB44B16 | 15 | 100 | 40 | 12 9 12 3 14.5
M16 X 1 TB844B26 | TCBA44626 | TDB446B26 | 12 (100 40 | 12 | 9 | 12 | 3 15
M18 X 1.5 | TBB44676 | TC844676 TDB44676 | 17 | 110 44 | 14 | 11 | 14 | 4 165
M18 X 1 TB844686 TCBA44686 TDB44BBE | 13 (110 44 | 14 | 11 14 4 17
M20 X 1.5 | TB844726 | TCB44726 TDBA44726 | 17 | 125 50 | 16 | 12 | 15 | 4 185
M20 X 1 TBB44736 | TC844736 | TDB44736| 14 125 | 50 | 16 | 12 | 15 | 4 19
M22 X 1.5 | TBB44766 | TCB44766 | TDBA4766| 17 (125 | 50 | 18 |145 | 17 | a4 205
Me2x1 |TBB44776 TC8BA44776 |TDBA4776 | 14 | 125| 50 | 18 (145! 17 | 4 21

@ :Omwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru 81



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

g/ 4 C] COMBO TAPS

P MHorogyHKUMOHaBHbIE METHMKW AN5 HapeaaHwus! peabbisl ToYHOro Npoduwis. CreuuansHan reoMeTpus
MeTuMKa obecneumsasT AnUTaNbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTps METHMKOB 3anareHToBaHa

@D2

@D1

L1

2] TB844 seres
M TC844 s
il TD844 seres

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MENKAM LLATOM ISO —
DIN13

L; _

d1

Material groups

Hoaommze

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Eg. vam.: MM

1 I - e e e e

@D1 P Bright z 21:!1
M24 x 2 TB_BMTSE TC844796 | TDBA4796 | 20 140 | 54 | 18 |145| 17 | 4 22
M24 X 15 |TB84480E  TCB844808 TDB44806| 20 140/ 54 | 18 (145 17 | 4 225
M26 X 15 | TBBA4B56 TCB44856 TDBA4BS56 | 20 | 140 | 54 | 18 |145| 17 | 4 245
M27 X2 | TBB4A4876 TCBA44876 |TDBA4876 20 |140 / 54 | 20 | 18 | 18 | 4 25
M27 X 15 | TBS84488E  TCB844886 TDBA4886| 20 140/ 54 | 20 | 16 | 19 | 4 25,5
M28 X 15 | TBBA4491B TCB844916 TDBA4916 | 20 (140 54 | 20 | 16 | 18 | 4 265
M30 X2 |TB844966 TCB44966 TDB44966 | 22 150/ 57 | 22 | 18 | 21 | 4 28
M30 X 15 | TB8448976 TCBA44976 TDBA4S76 22 (150 57 | 22 | 18 | 21 | 4 28.5

* Mo gononHUTEnLHOMY 3anpocy AOCTYMHL MeTYUkK ¢ nokpeiTem TICN unu TIAIN

@ :Omuuro O : Xopowo

N |fssgifs fsafifs

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLUAA

/{ ] COMBO TAPS

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MEJTIKUM LUAIOM ISO -
DIN13

CTANb

P MHOrogyHKLIMOHES TEHBIE METHMKK [N HapeaaHus peasbil TouHoro Npodung. CneuvansHas reoMeTpus
METHMKa 06eCneuMBaeT [/IMTe bHbIA CPOK ero aKCrylyatalmi. [eoMeTpMA MEeTHMKOB 3anareHTosa-a
KomnaHuein YG-1,

2.5xD

o

[ DIN 374

/.I
7
/|
K/
7
/]
7

RN

N
N

@D2 2D+

Kli L1

= ! \ S e,
L2
Em
: |
k=) 1 2> Machine taps
EMU @ o mmm B.;'.i%ht et T
=

En. wam.: um
2D P Bright TiN L1 L2 La @D2 K Ki @d1

M4 X05 | TCEDS258 | TDED9256 @ 5 83
M5 X05 | TCEDS296 TDEDS296 @5 70
MB X075 | TCE09326 TDEDS326 g 80
M8 X05 | TCEDS336 | TDED9336 5 80
M7 X075 | TCE0S358 @ TDEDS356 | 10 | 80
M8 X1 TCE0S378 | TDE0S378 | 10 | 90
M8 X075 | TCEDS386 TDEDS386 g 80
M10 X 1.25 | TCE0DS436 @ TDEDS436 | 16 | 100
M10 X 1 TCE09446 | TDEDS446 | 10 g0
M10 X 075 | TCED9456 @ TDE09456 | 10 | 90
M12 X 1,5 | TCEDS516 @ TDEDS516 | 15 | 100
M12 x 1.25 | TCE08526 = TDEDS526 | 15 | 100
M12 X 1 TCEDS536 @ TDEOS536 | 11 | 100
M14 x 15 | TCEDS558 @ TDED9556 | 15 100
M14 X 1.25 | TCEOS566 | TDEDS566 | 15 | 100
M14 X 1 TCED9576 = TDE0S576
M16 X 1.5 | TCEDS616 @ TDE0S616 | 15 | 100
M18 X 1 TCE0S628 = TDE0SE26 | 12 | 100
M18 X 15 | TCED9676 | TDEOS676 @ 17 | 110
M18 X 1 TCEDSGBE | TDEDSG86 13 110
M20x 15 | TCEDS728 @ TDE0S726 | 17 | 125
M20 X 1 TCE0S738 = TDE09738
M22 x 15 | TCEOS7686 @ TDEOS766 | 17 | 125 | 17
M22 X 1 TCE08776 | TDEOS778 | 14 | 125 | 145 | 17

* Mo AONONHUTENBHOMY 3anpocy AOCTYMHLI METYNKK ¢ nokpbiTueM TICN unu TIAIN 1 ¢ BOpoHeHUeM. > DANEE

DO oOoOoNOODOoOO

=1
N
-
8
i
no

-
S
-—
n
a
-
o
AAAAMAMUDOUWWLOMUWDLOWLWOWLWDOWWWW| N

28 35
3.5 45
45 52
45 5.5
5.5 6.2
6 7

B 7.2
7 88
7 g

7 92
8 105
2 108
9 11

11 125
11 128
11 13
12 14.5
12 15
14 16.5
14 17
16 18.5
16 18
18 205
18 21

BC8BRRE5665556666868888880

@ :Omwuno O : Xopowo

iso I

vDi3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1

HRo 13 25 28 32 10 29 32 38 16 35

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325

PFaoweg O ® =] =] @ © © ® (] O
150 N

o‘mm“ ity Mefs ¥ Mea. cinasil MaTepyarns HaponpoyHbie cynepennasl : W uyn
Vi3s3 21 2 zn 24 3 2% r 28 29 | 3 a2 a k) 35 36 ¥y B B 40 L3l
HRe 15 20 25 B M 5 80 2 55
HB 60 100 ] 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Prouey @ ® © e

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru 83



Bright Ji o 1 [+
il TDEO scxes

ONA METPUYECKOW PE3bBEbl C MENKAM LLATOM ISO —
DIN13

were /L €] COMBO TAPS

PEXYLLAS

CTANb

P MHOrogyHKUMOHANBHEIE METHMKW ANS HapeadaHksa peasBibl ToYHOro npoduns. CrneumansHan reoMeTpua
MeTuMKa obecneumMsasT AnuUTenbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTps METHMKOB 3anateHTosaHa
mma:—tusﬁ YG-1.

(DIN374 |

@D2 @D1

Ls ] 1 b A
L2 g
2

d1

g
s Machine taps
e o™ = =
=
Ef. nam.: Mm
o e e e e e e
ceepna
@Dy Bright z @di
M24 X 2 TCE0S786 TDEI:IB?BB 20 140 54 18 145 17 4 22
M24 x 1.5 | TCEO9806 @ TDEOS806 20 140 54 18 145 17 4 225
M26 x 1.5 | TCEQ9856 | TDEOS856 | 20 140 | 54 18 | 145 17 4 245
M27 X 2 TCE0OS8768 A TDEOS8786 20 140 54 20 18 19 £ 25
M27 X 1.5 A TCEQO9886 | TDEOS888 | 20 @ 140 | 54 20 16 19 4 255
Me8 x 1.5 | TCE09916 | TDEO9S16 | 20 140 | 54 20 16 19 4 26.5
M30 X 2 TCEOS966 | TDEOS966 22 150 57 22 18 21 4 28
M30x 15 | TCEO9876 | TDEQS976 | 22 150 | 57 22 18 21 4 285

* Mo gononHUTeNnLHOMY 3anpocy AOCTYMHbI MeT4nkM ¢ nokpbitmem TICN unu TIAIN 1 ¢ BopoHeHreMm.

© :Omuuvo O : Xopowo

HRc 15
HB 10 1o 90 100 200
Pavousg @ ® © @

84 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru P& YG-1CO, LD,



BbICTPO-
PEXYLLASA

76 5
/£ C] COMBO TAPS

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LLAFOM ISO -
DIN13

CTANb

P MHOrohyHKLMOHETHBIE METYWKK [N5 Hape3aHus peanbel TouHoro npodmng. CneumansHan reoMeTpus
METHMKa 06eCneumMBaeT [IMTe bHbIA CPOK ero aKcryatalmn. [eoMeTpMA MeTHMKOB 3anareHTosa-a
KomnaHuein YG-1,

: . — oMo
o) [ —— "
with Internal Coolant

2Dz 2D

e — -1 — i - -

L2
%]

di
g
e .
-1 DIN - 7> Machine taps
§ MU @ 3711376 m m m Bright m Maschinengewindebohrer
Ep. name.: uu
o | war | comn NG S ok | s | e | | e |
pe3L6bi| Anuk: ik | mooowea | keagpara | ksanpama | Kaasox CBepN:
@D1 P Bright L1 L2 s @Dz K Ki 2 D1
MB X1 TCB0O4316IC 10 80 30 6 49 8 3 5
MB X 125 TCB8043E6IC 13 90 35 8 6.2 g 3 6.8
M10X 1.5 TCB04426IC 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M12 X 1.75 TCB804506IC 18 110 B 2] Z 10 3 102
M14 X 2 TC804546IC 20 110 44 11 8 12 3 12
M16 X 2 TC804606IC 20 110 44 12 8 12 3 14
M18 X 2.5 TCB804B858IC 25 125 50 14 11 14 2 155
M20 X 2.5 TCBO4706IC 25 140 54 16 12 15 4 175

P DIN371 (M6~M10)u DIN376 (M12~M20)
* Mo AONONHUTENBHOMY 3anpocy AOCTYNHLI MeT4MkK ¢ nokpbiTeM TiN, TICN, TIAIN v ¢ BOpoHeHMeM.

@ :Omwuno O : Xopowo

HRo

HB 130
Paowmg O ® . @ @

IS0

WDI33 21 2 283 24 25 28 27 2 20 3 3N P2 33 34 3B 3B I 3\ 3\ 4 41
HRe 5 3% 25 3B A 5 80 4 55
HB 0 10 75 9 130 0 80 10 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Prscuse @ @ =] @

W& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 85



BbICTPO-
PEXYLLAS

776G ]

ONA METPUYECKOW PE3bEbl C KPYMHbIM LLATOM ISO -
DIN13

CTANb

P MHOroghyHKLMOHANBHEIE METHMKW ANS HAape3aHks peasbibl TOYHOro npoduns. CneumransHan reoMeTpua
MeTuMKa obecneumBasT AUTENbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTpIs METHMKOB 3anateHTosaHa
KomnaHuei YG-1.

o371 l——a

COMBO
METYHEM

2.5xD

7
g
#

%

Short Chamfer

@D2

@D1

— e

L1

La

L2

e
5

-

d

Material groups

@mmm Bright m

Machine taps
Maschinengewindebohrer

En waw.: um

Bright L1 L2 La @Dz K Z

@D1 P @d1
M2 x04 TC807136 8 45 13 28 21 5 3 186
M2.2 X 045 TC807156 B8 45 13 28 21 5 3 1.75
M2.3 X 0.4 TCB07198 8 45 13 28 21 5 3 19
M25 X 045 TCB07176 g 50 15 28 21 ] 3 205
M2.6 X 0.45 TC807496 g 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X 05 TCB807206 6 56 18 35 27 B 3 25
M35 X 0.6 TC807226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X07 TCB807246 7 63 21 45 34 B 3 3.3
M4.5 X 0.75 TCB807266 B 70 25 B 49 B8 3 37
M5 XO08 TC807286 2 70 25 6 489 8 3 42
MB X1 TC807316 10 80 30 B 49 B 3 5
M7 X1 TC8073486 10 BO 30 7 55 8 3 6
MB X 1.25 TCB807366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M3 X 1.25 TC8073986 13 80 35 g 7 10 3 7.8
M10 X 15 TC807426 15 100 39 10 8 11 3 85
M11 X 15 TCB07466 17 100 40 8 B2 9 3 a5
M12 X 1.75 TC807508 18 110 44 9 7 10 3 102
M14 x 2 TCB07546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC807606 20 110 44 12 g 12 3 14
M18 X 25 TCBO7656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TC807706 25 140 54 16 12 15 4 1725
M22 X 25 TC807746 25 140 54 18 145 17 4 195
M24 X 3 TCBO7786 30 160 60 18 145 17 4 21
M27 X 3 TC807866 30 160 60 20 186 19 4 24
M30 X 3.5 TC8079486 35 180 70 22 1B 21 4 26.5

@ :Omuuio O : Xopowo

B BB : 38 3 '
HRe 15 % 5 60 55
HB 80 10 75 0 130 1M K 100 200 280 260 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 560
] © © © ©
86 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO0, LTD.



7

CTANb
AN METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LATOM ISO -
DIN13

P MHoroyHKLMOHETbHBIE METYAKK [NS HapesaHus peabbel TouHoro npodmng. CneumansHan reoMeTpus
MeTHMKa 06eCreumMBaeT [IMTe IbHbI CPOK ero aKCrylyatalmn. [eoMeTpIa MeTHMKOB 3anareHToBaqa

KomnaHwen YG-1. oMo

METHVEM
e ——— /
7
25D B
Long Shank

ZD2 2D1

éKli L1

Machine taps
Maschinengewindebohrer
En. naw.: wu
| row | war | comn [foiChuiBus| Bo 2w M 2m Gy
2D1 P Bright L1 L2 Ls @D2 K Kl z @d1
M3 X 05 TCE33208 11 100 | 18 a5 27 5} 3 25
M4 X 07 TCB33246 13 | 125 | 21 45 34 5} 3 as
M5 X 0.8 TCE33286 15 | 140 | 25 B 49 8 3 42
MB X1 TCE33316 17 | 180 | 30 6 49 8 3 5
M8 X 1.25 TCE33366 20 | 180 | 35 B 49 8 3 6.8
M10 X 1.5 TCE33426 22 | 200 | 39 7 55 8 3 8.5
M12 X 1.75 TCE335086 24 | 220 | 44 9 7 10 3 10.2
M14 X 2 TCE33546 26 | 220 | 44 1 g 12 3 12
M1B X 2 TCE33608 27 | 220 | 44 12 9 12 3 14
M20 X 25 TCB337086 32 | 280 | 54 18 12 15 4 175

* Mo AONOMHUTENBHOMY 3aNpPOCY AOCTYNHbLI MeTYMKK ¢ nokpbiTUeM TiN, TICN, TIAIN u ¢ BOpOHeHUeM.

@ : Omwuno O : Xopowo

7 8 19 20

D BT S
5 28 32 10 2 3 38 15 3B 15 23 10 1 26 3 25 21
250 270 300 180 275 300 350 200 326 200 240 180 180 260 160 260 130 230
(o] ] @ @ ] ® @] O &) [+] [©] [+] =] (] &]

cnnassl  Ccrans

27 2 | 29 | 30 | 9 . 8 | 83 | O . 95 |98 S 98 2

5 60
%0 630
(¢]

‘o
40 “
M 42 5
100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 400

“¥& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 87



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

COMB0
METHHKM

7o I
/£ <] COMBO TAPS

ONA METPUYECKOW PE3bEbl C KPYMHbIM LLATOM ISO -
DIN13

P MHOrogyHKUMOHANBHEIE METHMKW ANS HAape3aHksa peasbibl TOYHOro npoduns. CneumransHan reoMeTpua
MeTuMKa obecneymMBasT AUTENbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTpIs METHMKOB 3anaTeHTosaHa

Komnanuend YG-1.
[DIN371) il
2.5%D 2 1
i e B
[_DIN 376_}
@D2 @D1
K B v O vV
La .
L2
@

d1

g uptoMi2  overM12 Machi

2 achine taps
: VA DIN T m A Meschinan:
g 3711376 gewindebohrer

En. nam.: Mm
2D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Ki z @di

M2 X04 TR744136 8 45 13 28 2.1 5 2 186
M2.2 X 0.45 TQ744156 8 45 13 28 2.1 5 2 175
M23 X 0.4 TQ744198 B8 45 13 28 94 5 2 19
M25 X 0.45 TQ744176 | g 50 15 | 28 DA 5 2 205
M2.8 X 0.45 TQ744486 ] 50 15 28 2.1 5 2 21

M3 X05 TQ744206 6 56 18 35 27 B 3 25
M3.5 X 0.6 TG744226 7 56 20 4 3 3 3 29

M4 X07 TQ744246 7 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TQ744266 8 70 25 B 49 8 3 37

M5 X008 TQ744286 8 70 25 B 49 8 3 4.2

MB X 1 TQ744318 10 80 30 5 49 8 3 5

M7 X1 TQ744346 10 80 30 7 55 8 3 6

MB X125 TQ7443686 13 a0 35 8 6.2 g 3 6.8

MS X 1.25 TQ744398 13 [0 35 9 7 10 3 7.8
M10 xX15 TQ7444286 18 100 39 10 8 11 3 B85
M11 X 15 TQ744466 17 100 40 8 6.2 9 3 95

M12 X 1.75 | T@744508 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 X 2 TB744546 @ 20 110 44 11 9 12 3 12
M1B X 2 TB744606 20 110 44 12 g 12 3 14
M18 X 25 TB744656 25 185 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TB744708 | 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 TB744746 @ o5 140 54 | 18 145 | 17 4 195
M24 X 3 TB744786 | 30 160 60 | 18 145 | 17 4 21
M27 x 3 TB744866 @ 30 180 60 | 20 16 19 4 24
M30 X 35 TB744946 | 35 180 70 | 22 18 21 4 P65

15 30
HB 80 10 75 0 130 1M %K 100 200 280

88 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.



BbICTPO-
PEXYLLASA

7e L]

ANnA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LATOM ISO -
DIN13

CTANb

P MHOroyHKLIMOHES TbHLIE METHYMKK L1 Hape3aHls pessbel TouHoro npoduns. CneuvansHan reoMeTpus
METHMKA 06eCneqMBaeT A/MTeNbHbIA CPOK 8ro aKCryTyataumi. [eOMETPMA METHMKOB 3anareHToBaqa

Komnaruen YG-1, oMo

METHIEH

|DIN 374
@D2 2D1
= ! \/ \/ “_ -’|
L2
2d1
g
g Machine taps
DNoaommow =
3 374 gewindebohrer
En. nau.: mu

ZD1 B Vap L1 L2 L3 @D2 K Ki Zz @d1
M4 X 05 TQ754256 o] 63 21 28 2.1 5 3 35
M5 X 05 TA754286 5 70 25 35 27 5} 3 45
MB X 0.75 TQ754326 8 80 30 45 34 B 3 5.2
ME6 X 05 TQA754336 5 80 30 4.5 34 6 3 5.5
M7 X075 TA754356 10 80 30 55 43 7 3 6.2
MB X1 TQA754376 10 90 36 (5} 49 B8 3 7
MB X075 TQ754386 8 80 30 6 489 B 3 78
M10 X 1.25 TQA754436 16 100 40 7 55 8 3 8.8
M10 X 1 TQ754446 10 a0 36 7 55 8 3 9
M10 X 0.75 TR754456 10 a0 36 2 55 8 3 92
M12 X 1.5 TA754516 15 100 40 =] 7 10 3 105
M12 X 125 TQ754526 15 100 40 g 7 10 3 108
MI12 X 1 TQ754536 1 100 40 =) 7/ 10 3 11

* Mo pononHUTENLHOMY 3akasy JOCTYMHbI MeTuukK ¢ nokpeiTem (TiN, TICN unu TIAIN)

@ : Omuuno O : Xopowo

VDI 3323 2

HRo 13

HB 180

Pocmary, O

150 : : : )
cm AnioMMH, CraB ey Mers u men. onnass  ereo ol IKaponpouHbie cyneperinass! cnnassl crane YW ynH
vDIaazs 2 2 2 24 25 26 2 28 29 0 N 32 ) M a5 36 a B B 40 41

HRe %5 20 25 38 M 55 60 42 55

HB 60 100 75 €0 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Porcaaiz O

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 89



were /L ©] COMBO TAPS

PEXYLLAS

TB754 scres

ONnA METPUYECKOW PE3bBEbl C MENKAM LLATOM ISO -
DIN13

CTANb

P MHOrogyHKLMOHANBHEIE METHMKK ANS Hapea3aHksa peasbsl TOYHOro npoduns. CrneumansHan reoMeTpua
MeTuMKka obecneumsasT AnUTeNbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTps METHMKOB 3anateHTosaHa
KomnaHueid YG-1.

onore (R

@D2 @D1

;. PN /' /' \ E 1_,|

d

g
B Machine taps
Doaommowe |5
g 374 gewindebohrer
Ep. waui.: um
| | wer | coma o) S0 Boe | S [ om [ | SR RmeRP
pe3bbbl| ANMHA | WeiikK | oG | KEagpaTE | KBAAPATA | KaHaBOK ceepna
[ ]o]] P Vap L1 L2 L3 2Dz K Kl z @d1
M14 X 15 TB754556 15 100 | 40 11 9 12 3 125
M14 X 1.25 TB754566 15 100 | 40 1M1 9 12 3 128
M14 X 1 TB754576 11 100 40 11 9 12 3 13
M1B X 1.5 TB754616 15 100 40 12 9 12 3 145
M1B8 X 1 TB754626 12 100 40 12 9 12 3 15
M1B X 1.5 TB754678 17 110 44 14 11 14 4 165
M18 X 1 TB754688 13 110 44 14 1 14 4 17
M20 X 15 TB754726 17 125 50 18 12 15 4 185
M20 X 1 TB754736 14 125 50 16 12 15 4 19
M22 X 1.5 TB754766 17 125 50 18 145 | 17 4 205
M22 X 1 TB754776 14 125 50 18 145 17 4 21
M24 X 2 TB754786 20 140 54 18 145 17 4 22
M24 X 1.5 TB754806 20 140 54 18 145 17 4 225
M26 X 1.5 TB754856 20 140 54 18 145 17 4 245
M27 X 2 TB7548786 20 140 54 20 16 19 4 25
M27 X 15 TB754886 20 140 54 20 186 18 4 255
M28 X 1.5 TB7549186 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 X2 TB7549686 22 150 57 22 18 21 4 28
M30 X 1.5 TB754876 22 150 57 22 18 21 4 285

* lNo gononHUTEn:sHOMY 3aKa3sy AOCTYMHbI MeT4uku ¢ nokpeiTuem (TiN, TICN unu TIAIN)

© :Omuuno O : Xopowo

15
80 10 75 0 130 Mo 9% 100 200

90 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO, LD,



BbICTPO-
PEXYLLAS

L] TB824 scnes
"l 2 TC824 seres
/{ ] COMBO TAPS g TC020 e
ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM ISO -
DIN13

CTANb

P MHOrothyHKLIMOHETHBIE METYWKKM [N5 Hape3aHus peanbel TouHoro npodmng. CneuvansHas reoMeTpus
METHMKa 06eCneumMBaeT [/IMTe bHbIA CPOK ero aKcryyatalmn. [eoMeTpMA MEeTHMKOB 3anareHTosaqa
KomnaHuein YG-1,

L3

MU @ n m M Bnght w mgg’gmgatsggwindabohrer

Eq. am.: MM

- ﬂ—---mm-!m
1

AT
———
e
vy
I
==
NIRRT

RN

LT
o
-
&

Malerial groups

Bright zZ

#4 -40UNC | TBB24162 | TC824162 TD824162 | 6 56 | 18 [35 | 27 | 6 3 2.3
#5 -40UNC | TBB24202 TC824202 TD824202 | 7 56 | 18 [ 35 | 27 | B 3 26
#6 -32UNC | TBB24242 TC824242 TD824242 | 7 56 | 20 | 4 3 B 3 285
#8 -32UNC | TB824282 TCB824282 TD824282 | 3 B3 | 21 |45 |34 | B 3 35
#10 -24UNC | TBB24322 | TC824322 TDB24322 10 | 70 | 25 | 6 | 49 | 8 3 38
#12 -24UNC | TBB24362 TCB824362 TDB24362| 10 80 | 30 6 | 49 B8 a3 45
1/4 -20UNC | TBB24402 | TCB24402 |TDB24402 | 13 B8O 30 | 7 | 55| 8 3 5.2
5/16-18UNC| TBB24442 | TC824442 TD824442 14 | 90 | 35 | B | 62 | 9 3 6.6
3/8 -16UNC | TBB24482 | TC824482 |TD8B24482 18 (100 | 39 | 9 7 10 3 8

7/16-14UNC | TBB24522 | TCB24522 TD824522 | 17 100/ 40 | B | 62 | 9 3 84
1/2 -13UNC | TBB24562 | TC824562 |TD824562 20 110 44 | 8 7 10 3 10.75
g/16-12 UNC| TB824602 | TCB24602 TDB24B802 20 | 110 | 44 | 11 9 12 3 12.25
5/8 -11UNC | TBB24642 TC824642 TDB24B42 | 22 | 110 | 44 | 12 ] 12 3 13.5
3/4 -10UNC | TB824702 | TC824702 TD824702 25 125 | 50 | 14 | 11 | 14 | 4 186.5
7/8 - 9UNC | TB824742 | TCB24742 TDB24742 27 | 140 | 54 | 18 | 145/| 17 4 195
1 - B8UNC A TB824782 TCB24782 TDB24782| 30 160 B0 | 20 | 18 | 19 4 22.25

P DIN371 (#4~3/8)  DIN376 (7/16~1)
* To gornonH1TensHOMY 3aKa3y AOCTYMNHLI MET4MKY ¢ nokpbiTuem (TICN unu TIAIN)

@ :Omwuno O : Xopowo

3 ' 4 5 6 8 ”a 10
HRo 25 28 32 10 32 38 15
HB 250 270 300 180 300 350 200
PFaowegy O @ =] =] (=] 10 © ® (] O =] @ @ @ @ [*] ]
Iso -
m""ﬂ AmionmH, crnas A"""'m""” Mefis ¥ MeA. crinasil ’w"_"’-"""' JKapanpouHble cynepennaskl '.im“'ﬁ'_—"'. cTans WM oM
Vi3s3 21 2 2 24 5 2% r 28 29 | 3 a2 a k) 36 36 ¥y B B 40 L3l
HRc 5 0 25 B 5 80 42 55
HB 60 100 ] 0 130 110 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Prsoue @ @ =] @

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 91



Ll TCEO1 seres
il TDEOA sers

M ANA METPUYECKOW PE3bEbl C KPYMHbIM LLAFOM ISO -

were /L ©] COMBO TAPS

PEXYLLAS

CTANb

DIN13

P MHorogyHKUMOHaBHbIE METHMKW AN5 HapeaaHus peabbisl ToYHOro Npoduwis. CreuuansHan reoMeTpus
MeTuMKa obecneumBasT AnUTenbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTpUs METHMKOB 3anareHToBaHa

KoMnaruend YG-1.
COMBO
METUHKM ||| — -! ! E m :

©
&
s
(a]

[ DIN371 |

-

d1

'-1 vl P /

e

g i

s MU DIN Bright § Machine taps

En. vam.: MM
“ R
@D1 Bright TiN L1 L2 Ls @Dz K Kl Z @d1

#4 - 40UNC TCED1162 TDEO1162 6 B6 | 18 | 35 | 27 6 3 23
#5 - 40UNC TCED1202 TDEO1202 7 56 18 |35 | 27 6 3 26
#6 - 32 UNC TCED1242 | TDEO1242 7 56 20 4 3 B 3 2.85
#8 - 32UNC TCED1282 TDEO1282 B [B3 |21 |45|34 ]| B 3 35
#10 - 24 UNC TCED1322 TDEO1322 10 | 70 | 25 B 49 | 8 3 38
#12 - 24UNC TCED1362 TDEO1362 10 | 80 | 30 B 49 8 3 45
1/4 - 20UNC TCED1402 TDEO1402 13 | 80 | 30 i 55 8 3 52
5/16- 18 UNC TCEO1442 TDEO1442 14 | 80 | 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16 UNC TCED1482 TDEO1482 16 |100| 38 | 9 7 | 10| 3 8
7/16- 14 UNC TCED1522 TDEO1522 17 |1 100 | 40 2] 62 | 9 3 94
1/2 - 13UNC TCED1562 TDEO1562 20 | 110 | 44 8 7 10 3 1075
89/16 - 12UNC TCED1802 TDEO1602 20 (110 | 44 | 11 g 12 | 8 12.25
5/8 - 11 UNC TCEO1642 TDEO1642 22 1110 | 44 | 12 g 12 3 135
3/4 - 10UNC TCED1702 TDEO1702 25 |125 | 80 | 14 11 14 4 16.5
7/8 - 9UNC TCEO1742 TDEO1742 27 1140 | 54 | 18 | 145 | 17 4 19.5
1 - BUNC TCED1782 TDEO1782 30 /1160 | 60 | 20 | 16 | 18 4 22.25

P DIN371 (#4~3/8) u DIN376 (7/16~1)
* Mo gononHWTenLHOMY 3anpocy AOCTYNHLI MeTYMKK ¢ nokpbitnem TICN unu TIAIN 1 ¢ BOPOHEHUEM.

92 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1C0,LTD.



2 TB864 s:xes
U TC864 seres

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MEJTIKUM LUAIOM ISO -
DIN13

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

P MHorohyHKUMOHETHBIE METYWKK [N5 Hape3aHus peanbel TouHoro npodmng. CneumansHas reoMeTpus
METHMKa 06eCneumMBaeT [/IMTe bHbIA CPOK ero aKcryyatali. [eoMeTpIA MeTHMKOB 3anareHTosa-a

KomnaHven YG-1, oMo

METHIEM

DIN 371

g

8 Machine taps

- MU @ 72}274 a h m Brught w Maschinengewindebohrer
=

Ef. Ham.: MM

e I - e e e

@D1 Z

#4 -48UNF |TBB64182 |TC864182 TD864182| 5 | 56 18 35|27 | 6 | 3 24
45 -44UNF TB8B4222 TC864222 TDBG4222 7 | 56 | 18 | 35 | 27 B 3 27
#6 -40UNF <TB8B4262 TCBE4262 TDBG4262 7 | 56 | 20 | 4 3 8 3 3

#8 -36UNF | TBB64302 TC864302|TD864302| 8 | 63 | 21 45 34 | 6 | 3 35
#10 -32UNF | TBB64342 | TC864342 | TDBE4342| 10 | 70 | 25 | 6 |49 | 8 | 3 41

#12 -28UNF | TBBE4382 TCB64382 |TDB64382| 10 |80 |30 | 6 |49 | 8 | 3 47
1/4 -28UNF | TBBE4422 | TCBE4422 |TDBGA422| 10 | 80 | 30 | 7 |55 8 | 3 55
5/16-24UNF | TBBB4462 | TC864462 |TDB64462 | 10 | 90 | 35 | B8 |62 | 9 | 3 8.9
3/8 -24UNF | TBBB4502 TC864502 | TDBE4502| 10 (100 39 | 9 | 7 | 10| 3 85
7/16-20UNF | TBB64542 TCBE4542 TD864542 | 13 (100| 40 | 8 62| 9 | 3 9.9
1/2 -20UNF | TB864582 | TC864582 | TD864582 | 13 100/ 40 | 9 7 10| 3 115
9/16-18UNF | TB8B4622 TCBB4B22 | TD8B4622 | 15 | 100/ 40 | 11 | 9 | 12 | 3 129
5/8 -18UNF | TBBBA662 | TCBEA4662 | TDBBABB2| 15 |100| 40 | 12 | 8¢ | 12 | 3 145
3/4 -16UNF | TBBB4722 | TCBE4722 | TD86E4722 | 17 (110 44 | 14 | 11 | 14 | 4 175
7/8 - 14UNF | TB8BA4762 | TCBB4762 | TDBBA782| 17 | 125 | 50 | 18 | 145 17 | 4 205
1 -12UNF | TBBS4BO2 | TCBE4802 | TDBEABO2 20 (140 | 54 | 20 | 16 | 19 | 4 23.25

P DIN371 (#4~3/8) n DIN374 (7/16~1)
* TMo ponoNHUTENBLHOMY 3aKkasy AOCTYNHLI MeTYMKku ¢ nokpbiTeM (TICN unu TIAIN)

@ :Omwuno O : Xopowo

M 12 13 W 15 18 17 18 19
% 3

200 240 180 180 260 160
©

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru



Ll TCEO2 seres
] TDEO2 sers

M ONnA METPUYECKOW PE3bBEbl C MENKAM LLATOM ISO -

were /L €] COMBO TAPS

PEXYLLAS

CTANb

DIN13

P MHOroghyHKLMOHANBHEIE METHMKK ANS HapedaHksa peasbbl ToYHOro npoduns. CreumansHan reoMeTpua
MeTuMKa obecneymMsasT AnUTeNbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTps METHMKOB 3anaTeHToBaHa

KoMnaruend YG-1
COMBO
METHM . : — l a *

( DIN371 |

<
)
e
(=]

@D2 @D1

"' z ] L_
7/ A = 2ds
m M Machine taps
@ 7?}?74 B Bﬁght Maschinengewindebohrer

En. vau.: MM

BT - e
ﬂD1 @di

Material groups

z
#4 - 48UNF muzwa TDED2182 6 | 56|18 |35|27| 6 | 3 2.4
#5 - 44UNF | TCED2222 TDEO2222 | 7 |58 | 18 (35|27 | 68 | 3 27
#6 - 40UNF | TCEO2282 TDED2282 7 |56 |20 4 | 3|86 | 3 3
#8 - 3BUNF | TCE02302 TDED2302 | 8 |63 21 45|34 | 8 | 3 35
#10 - 32UNF TCEO2342 TDEO2342 | 10 | 70 | 25 | 6 |49 | B | 3 4.1
#12 - 2BUNF TCE02382 TDEO2382 | 10 80 |30 6 (49| B | 3 47
1/4 - 28UNF TCEO2422 TDEO2422 | 10 |80 |30 | 7 | 55| 8 | 3 55
5/16- 24UNF | TCE02462 TDED2462 | 10 | 90 | 35 | 8 |82 | 9 | 3 6.9
3/8 - 24UNF TCEO2502 TDEO2502 | 10 |100/ 3 | 9 | 7 | 10| 3 85
7/16- 20UNF | TCEQ2542 TDEO2542 | 13 [100/ 40 | 8 |82 | 9 | 3 99
1/2 - 20UNF TCE02582 TDEO2582 | 13 100/ 40 9 | 7 | 10| 3 115
9/16 - 18UNF | TCED2622 TDED2622 15 | 100 | 40 11 =] 12 3 129
5/8 - 18UNF | TCEO2662 TDEO2662 | 15 (100 40 | 12 | 9 |12 | 3 145
3/4 - 16UNF TCE02722 TDEO2722 | 17 (110| 44 | 14 | 11 | 14 | 4 175
7/8 - 14UNF TCED27862 TDED2762 17 | 125 | BO 18 (145 | 17 4 205
1 - 12UNF TCE02802 TDED2802 | 20 |140 |/ 54 (20| 18 | 18 | 4 2325

P DIN371 (#4~3/8) u DIN374 (7/16~1)
* lNo aononHUTENLHOMY 3anpocy AOCTYNHbLI MeTYMiK ¢ nokpbiTheM TICN unu TIAIN 1 c BopoHeHWeM.

© :Omuuvo O : Xopowo

15 30
120 M0 % 100 200 280
Fooway @ ®© © ©

94 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



DIN13

7 S

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LATOM ISO -

P MHOroqyHKLIMOHES IBHBIE METHMKW [N HapedaHus peasbil TouHoro Npodung. CneuvansHas reoMeTpus
METHMKa 06eCneumMBaeT [IMTe bHbIA CPOK ero aKcrylyataln. [eoMeTpMA MeTHMKOB 3anareHTosa-a
KomnaHuein YG-1,

23 TB814 scres
LY TC814 seres
il TD814 scnis

BbICTPO-
PEXYLUAA

CTANb

s omem s

Machine taps
Maschinengewindebohrer

En.m MM

) N 5 R A N

@Dy Vap Bright L1 @D2 z @d1
M2 x04 |TB814136|TCB14136 TD814136| B8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 16
M22 X 045 TB814156 TC814156 TD814156 8 45 | 13 | 28 | 21 b 3 1.75
M23 X 04 |TBB14186 TCB14196 TD814188 B 45 | 13 | 28 | 21 5 3 19
M25 x 045 TB814176 TC814176 TD814176 g 50 | 15 | 28 | 21 7] 3 2.05
M26 X 045 | TBB814486 | TC814486 TD8144986| 9 | 50 | 15 | 28 | 21 B 3 2.1
M3 x05 | TBB814206|TC814206 TD814206 11 56 | 18 | 35 | 27 B 3 25
M35 X 06 |TB814226 | TCB14226 TDB14226| 12 56 | 20 4 3 6 3 29
M4 x07 ' TB814246 TC814246 TDB14246 13 63 21 | 45 | 34 6 3 3.3
M45 X 0.75 TB814266 | TCB14266 TDB814266| 14 | 70 | 25 B 49 8 3 37
M5 X08 |TB814286|TCB14286 TD814288B| 15 | 70 | 25 B 49 8 3 42
ME X1 TB814316 TC814316 TD814318 17 80 30 B 49 B 3 5
M7 X1 TB814346 | TC814346 TD814346| 17 | BO 30 7 55 B 3 B
MB X 125 |TBB14366 | TC814366 TDB14366| 20 | 90 | 35 8 B.2 9 3 6.8
M9 X 125 TB814396 TC814396 TD814386 20 90 35 =] 7 10 L] 78
M10 x 1.5 |TB814426 |TCB814426 TDB14428 | 22 | 100 39 | 10 B 11 3 8.5
M11 X 15 |TB814466 TCB814466 TDB814466| 22 | 100| 40 8 | B2 | 9 3 85
M12 X 1.75 | TB814506 | TC814506 TD814508| 24 | 110 | 44 2] 7 10 3 102
M14 X2 TB814546 TCB814546 TD814546| 26 | 110 | 44 | 11 9 12 3 12
M1B6 X 2 TB814608 TCB814606 TDB14608 27 | 110 | 44 | 12 9 12 3 14
M18 x 25 |TB814656 TCB14656 TDB14658 30 125| 50 | 14 | 11 14 4 195
M20 X 25 |TB814706 TCB14706 TDB14706 32 (140 54 | 16 | 12 | 15 4 175
M22 x25 | TBB14746 | TCB14746 TDB14748| 32 | 140 54 | 18 1145 | 17 4 185
M24 X3 TB814786 TC814786 TD814786 34 | 160/| 60 | 18 145 | 17 4 21
M27 X 3 TB814866 TC8148B6 TD814866 36 | 160 20 16 19 4 24
M30 X 35 |TB814946 TCB14846 TDB14846| 40 | 180 | 70 | 22 | 18 | 21 4 26,5
P D Repone,
19 20
21
130 230
orep. | Aniowsi. cnas praciis Megs U Men, cinask  HieMeTan. JapanposHie Cyneperinassl il il 3""..”,"‘
VDI323 21 2 28 24 25 2B 227 28 29 3B AN R B R
HRc 15 38 k) 5 @80 42 55
HB 80 10 75 9% 130 0 80 10 200 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Prowen @ ® © e

“¥& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

95



BbICTPO-
PEXYLUAS

CTANb

g/ 4 C] COMBO TAPS

AN METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LUAIOM ISO -
DIN13

P MHoroghyHKUMOHaNBHbIE METHUKW AN5 HapeaaHus peasbbl TOYHOro Npoduns. CreuuarnsHan reoMeTpus
MeTYMKa 06ECneumMBasT SNUTENbHSIA CPOK ero aKCryaTaumu. MeoMeTpIs METHAKOR 3anareHTosaHa
KomnaHueid YG-1.

Zd TBJOS seres
T TCJO0S seres

] TDJOS seres

ol LTS T s

Machine taps

Maschinengewindebohrer

En. vam.: mm

s I I = e e e A e

@D1 @Dz Z

M2 X04 Ta.ll:ls‘las mnmas TDJO5136 | B | 45 |13 |28 |21 | 5 | 3 16
M2.2 X 0.45 | TBJO5156 TCJO5156 ([TDJO5156| 8 45 13 (28|21 | 5 | 3 175
M23 X 04 |TBJO5198 TCJO5196 |TDJO5188| 8 45 | 13 (28 /21| 5 | 3 19
M2.5 X 0.45 | TBJO5176 | TCJO5176 |TDJOS176 | 9 50 | 15 (28|21 | 5 | 83 205
M2.6 X 0.45 | TBJO5496 TCJO5496 |TDJOS486| 9 50 | 15 (28|21 | 5 | 3 21
M3 X05 | TBJO5206 TCJO5206 |TDJO5206| 11 56 | 18 | 35|27 | 6 | 3 25
M35 X 0.6 | TBJOS5226 TCJOS5226 (TDJO5226| 12 | 56 | 20 | 4 3 5] 3 29
M4 X 07 |TBJO5246 TCJO5246 |TDJOS246| 13 63 (21 (45|34 | 6 | 3 33
M4.5 X 0.75 | TBJO5266 | TCJO5266 |TDJOS266| 14 | 70 | 25 | 6 |49 | 8 | 3 37
M5 x08 |TBJO5288 TCJOS5288 |TDJOS286| 15 70 | 25 | 6 |49 | 8 | 3 42
MB X1 TBJO5318 | TCJO5316 TDJO5318| 17 | 80 | 30 | 6 | 49 | 8 3 5

M7 X1 TBJO5346 TCJO5346 TDJOS348 | 17 | 80 30 7 55 8 | 3 6

M8 X 1.25 | TBJOS366 TCJOS366 |TDJOS366| 20 90 | 35 | 8 |62 | 9 | 3 68
MS X 125 | TBJO5396 TCJO5396 |TDJOS396| 20 90 35 8 | 7 | 10| 3 78
M10 x 1.5 | TBJO5426  TCJO5426 |TDJOS426 | 22 100 39 | 10| B8 | 11 | 3 B5
M11 X 1.5 | TBJOS466 TCJOS5466 |TDJOS466| 22 100 40 | 8 |62 | 9 | 3 95
M12 X 1.75 | TBJOS506 | TCJOS5506 | TDJOSS506 | 24 110 44 | 8 | 7 | 10 | 3 102
M14 x2 | TBJO5546 TCJO5546 |TDJOS546| 256 110 44 | 11 | 9 | 12 | 3 12

M1B X 2 TBJOS60E | TCJOSE606 TDJOSB06 | 27 | 110 | 44 | 12 9 12 3 14
M18 x 25 | TBJOSE56 TCJOS656 |TDJOSE56| 30 125 50 | 14 | 11 | 14 | 4 155
M20 x 25 | TBJOS706 TCJOS706 | TDJOS708 | 32 (140 54 | 16 | 12 | 15 4 175
M22 x 25 |TBJO5748 TCJO5746 |[TDJOS746| 32 140 | 54 | 18 [145| 17 | 4 195
M24 X 3 TBJO5786 | TCJO5786 | TDJOS786 | 34 (160 | B0 | 18 |145| 17 | 4 21

M27 x3 | TBJO586B TCJO58B6 |TDJOS866| 35 160 60 | 20 | 16 | 19 | 4 24
M30 x 35 | TBJO5S46 | TCJO5946 | TDJOSS46 | 40 | 180 | 70 |22 | 18 | 21 | 4 26,5

0 7 %@
@

25 26
10 10
©

2T 28 2
90 100
e ©

20
21
230
Saxanes.
I iy
40 41
42 55
400 550

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

WS YG-1C0,LTD.



2 TBJOG seres
M TCJO6 seres

e LLIE]

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LATOM ISO -

BbICTPO-
PEXYLUAA

CTANb

DIN13

P MHOroqyHKLIMOHES TEHBIE METHWKW [N HapedaHus peasbil TouHoro Npodung. CneuvansHas reoMeTpus
METHMKa 06eCneumMBaeT [/IMTe bHbIA CPOK ero aKcryyatali. [eoMeTpIA MeTHMKOB 3anareHTosa-a
KomnaHuein YG-1,

g
DIN
L 3 D Y P

|

5

d1

Machine taps

Maschinengewindebohrer

En. mam: M

3 R = P e R

2D P Bright @Dz ﬂ

M2 X04 TB-IUG‘ISB TCJOB136 | TDJOB136 | B8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 1.7
M2.2 X 0.45 | TBJOB156 | TCJOB156 TDJOB156 8 | 45 | 13 | 28 | 21 5 3 185
M2.3 X 04 |TBJOG1S6 TCJOG196 TDJOB196| 8 | 45 | 13 | 28 | 2.1 5 3 2

M25 X 045 | TBJOE176 | TCJOB176 | TDJOEB176 | g 50 | 15 | 28 | 21 B 3 215
M2.6 X 045 | TBJOB4SE | TCJOB496 | TDJOB4SE | g 50 | 15 | 28 | 21 5 3 22
M3 x05 |TBJO6206 TCJO6206 TDJOB206 11 56 | 1B | 35 | 2.7 5] 3 286
M35 X 06 |TBJOE226 TCJOE226 TDJOB22E| 12 [ 56 | 20 | 4 3 B 3 3

M4 x07 |TBJO6246  TCJOE246 TDJOE246| 13 | 63 | 21 | 45 | 34 B 3 34
M4.5 X 0.75 | TBJOB266 | TCJOG266 | TDJOB2BB| 14 | 70 | 25 | 8 | 49 | 8 3 38
M5 X08 | TBJOG286 TCJO6286 TDJOB2BE 15 70 | 25 B | 49 8 3 43
MB X1 TBJO6316 TCJO6316 |TDJOG316 | 17 | 80 | 30 | 6 |49 | 8 3 5.1
M7 X1 TBJOE346 TCJOG6346 TDJOB346| 17 | 80 | 30 7 55 8 3 6.1
MB X 1.25 | TBJOE3EE | TCJOEB366 TDJOB3BE 20 | 90 35 | B8 | B2 | 9 3 8.9
M9 X 1.25 TBJOB3S6 TCJOE396 [TDJOEB396| 20 90 | 35 | 9 7 10| 3 78
M10 X 15 |TBJOE426 TCJO6426 |TDJOB426| 22 (100 33 | 10 | 8 | 11 3 B.6
M11 X 15 |TBJOGB4EE TCJOB466 TDJOG4BE | 22 (100| 40 | 8 | B2 | 9 3 96
M12 X 1.75 | TBJOB506 | TCJOB5S06 | TDJOB50B | 24 | 110 | 44 | 9 7 |10 | 3 103
M14 x 2 TBJOE546 TCJOB546 TDJOB546 26 110! 44 | 11 9 |12 | 3 121
M16 X 2 TBJOE606E TCJOEB06 |TDJOGBBOB | 27 (110 44 | 12 | 8 | 12 | 3 141
M18 x25 |TBJOEE56 TCJOEE56 |TDJOBESE 30 [125| 50 | 14 | 11 | 14 | 4 158
M20 x 25 |TBJOE706 TCJOB706 |TDJOB708| 32 (140 | 54 | 16 | 12 | 15 | 4 17.6
Me2 x 25 |TBJOG746 TCJOE746 TDJOB746 | 32 140 | 54 | 18 | 145 | 17 4 19.6
M24 X 3 TBJOE786 TCJOE786 | TDJOG786 | 34 | 1680 | 60 | 18 [145| 17 | 4 211
M27 X 3 TBJOG866 TCJOGBE6 |TDJOEBE6G | 36 160 B0 20 | 16 | 19 | 4 24.1
M30 X 35 |TBJO6946 | TCJOE6946 |TDJOES4AB| 40 (180 70 | 22 | 18 | 21 4 26.6

@ :Omwuno O : Xopowo

Saane.
Ly

crans

38 38
38 M 5 &
350 320 400Rm 1050Rm 550 630

Ty
40 41
2
400 550

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

97



BbICTPO-
PEXYLUAS

CTANb

23 TBJO7 seres
Y TCJO7 seres

ONA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LUAIOM ISO -
DIN13

P MHOrOGYHKLMOHANBHEIE METHMKW ANS HapeaaHksa peasbsl ToYHOro npoduns. CreumansHan reoMeTpus
MeTurKa obecneumsaeT AnuUTeNbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTpUs METHMKOB 3anateHTosaHa
KomnaHuei YG-1.

g
S
=
£
=

Machine taps
Maschinengewindebohrer

En. wam.: MM

@D1 P Vap Bright TiN Z @d1

M2 x04 |TBJO7136 TCJO7136 TDJO7136 | B8 45 | 13 | 28 | 21 5 8 16
M2.2 x 0.45 | TBJO7156 | TCJO7156 TDJO7156 8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 1.75
M23 x 04 |TBJD7186 TCJO71896 TDJO7196 | 8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 19
M25 X 0.45 | TBJD7176 | TCJO7176 TDJO7176 | g 50 | 15 | 2B | 21 5 3 2.05
M26 X 045 | TBJO7496 | TCJO7496 |TDJO7486| g9 | 50 | 15 | 28 | 21 5 3 2.1

M3 xX05 | TBJO72086 TCJO7206 TDJO7206 11 56 | 18 | 35 | 27 6 3 25
M35 X 06 |TBJO7226 | TCJO7226 TDJO72268 | 12 | 56 | 20 | 4 3 6 3 29
M4 X 07 |TBJD7246 TCJO7248 TDJO7248 13 | B3 | 21 | 45 @ 34 6 3 33
M45 x 0.75 | TBJO7266 | TCJO7266 | TDJO7266 | 14 | 70 | 25 5] 49 B 3 37

M5 xX08 | TBJO7286 TCJO7286 TDJO7286 15 70 25 6 49 8 3 42

MB X1 TBJD7316 TCJO7316 | TDJO7316 | 17 | 80 | 30 B 49 8 3 5

M7 X1 TBJ07346 | TCJO7346 | TDJO7346 | 17 | B0 | 30 7 55 8 3 6

MB X125 | TBJO7366 | TCJO7366 | TDJO7366 | 20 | 90 | 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 | TBJO7386 | TCJO7386 | TDJO7386 | 20 | 90 | 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 |TBJO7426 | TCJO74268  TDJO7426 | 22 | 100! 39 | 10 8 11 3 85
M11 X 15 | TBJD7466 TCJO7466 TDJO7466 22 | 100 | 40 8 62 =] 3 95
M12 X 1.75 | TBJD7506 | TCJO7506 TDJO7506 | 24 | 110 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TBJO7546 | TCJO7546 | TDJO7546 | 26 | 110 | 44 | 11 9 12 3 12
M16 x 2 TBJO7E606 | TCJO7606 | TDJO7606 27 | 110 | 44 | 12 9 12 3 14
M18 X 25 |TBJO7656 | TCJO7656 TDJO7B56 30 (125 50 | 14 | 11 14 4 155
M20 x 25 |TBJO7708 | TCJO7708 | TDJO7708 | 32 | 140 | 54 | 168 | 12 | 15 4 17.5
Me2 x 25 |TBJO7746 | TCJO7746 | TDJO7746 32 | 140 | 54 | 18 | 145 17 4 19.5
M24 X 3 TBJO7786 TCJO7786 TDJO7786| 34 1680 | 60 | 18 | 145 | 17 4 21
M27 X3 TBJO7866 TCJO7866 TDJO7866| 36 160 | B0 | 20 | 16 | 19 4 24
M30 X 35 |TBJO7946 | TCJO7946 TDJO7946 | 40 (180! 70 | 22 | 18 | 21 4 2B.§

@ Omwuno O* wo

so I M e ]
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 g 10 11 12 13 14 15 16 17 18 18 20
HRe 3 25 28 32 10 29 32 38 16 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 80 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peomen O @ @] @ © © «] @ ] O © e ® e @ © ]

50 I
e Anownicuvas  AVIIRE g, v cams ST, apoposseomepeas  ITweme | 3 QUL deerek
VDI3323 21 22 23 24 25 26 271 28 20 0 31 33 34 35 3 a7 38 39 40 41
HRc 15 5 k2 5 80 42 5
HB 80 100 75 9 130 10 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 560
Prowaq @ (@] =] @

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@ygl.ru

WG YG-1CO,LID.



2 TBJO8 sexes
M TCJO08 seres

e LLIE]

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LATOM ISO -

BbICTPO-
PEXYLUAA

CTANb

DIN13

P MHOrogyHKLIMOHES TEHBIE METHWKW N8 HapeaaHus peasbil TouHOro Npodung. CneuvansHas reoMeTpus
METHMKa 06eCneumMBaeT [/IMTe bHbIA CPOK ero aKcrylyatalmn. [eoMeTpiA MeTHMKOB 3anareHTosa-a
KomnaHuein YG-1,

)

- w
= =
] - a
@D2 2D+
- - 7 - = “TITTr 3.0xD
Kl L1
L3
L2

g
DIN
L D FYP™ R

Machine taps

Maschinengewindebohrer

mm—m-nqmvzaaﬁ

aD1 P @D2 o
M2 X04 1'3-"13133 TNUB‘ISG TDJOB136 | 8 45 | 13 | 2B | 21 5 3 1.8
M2.2 X 0.45 | TBJOB156 | TCJOB156 TDJOB158 B8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 1.75
M23x04 |TBJOB1SE TCJO8B196 TDJOB18E | B8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 18
M25 X 045 TBJOB176 | TCJO8176 TDJOB178 | g 50 | 16 | 2B | 21 5 3 205
M26 X 0.45 TBJOB4SE | TCJOB436 TDJOB4SE | g 50 | 156 | 28 | 21 5 3 2.1
M3 x05 | TBJOB20E | TCJOB206 TDJOB206 | 11 56 | 18 | 35 | 27 5] 3 25
M35 x 06 |TBJOB22E | TCJOB226 TDJOB22B | 12 | 56 | 20 4 3 5] 3 29
M4 x 07 |TBJO824E |TCJOB246 TDJOB24B| 13 | 63 | 21 | 45 | 34 B 3 3.3
M45 X 0.75 | TBJOB266  TCJOB2B6 TDJOB2BB | 14 | 70 | 25 B 49 8 3 3.7
M5 X08 |TBJOB28E TCJO828B6 TDJOB28BBE | 15 70 @ 25 B 49 8 3 42
MB X1 TBJO8316 | TCJO8316 TDJOB318 | 17 | 80 @ 30 B 49 8 3 5
M7 X1 TBJOB8346 TCJO8B346 TDJOB34B 17 80 30 7 5.5 8 3 B
M8 X 125 TBJO836B6 TCJOB83E6 TDJOB3BE | 20 | 90 | 35 8 6.2 g 3 6.8
M3 x 125 TBJOB3896 TCJOB386 TDJOB3SE | 20 90 @ 35 2] 7 10 3 78
M10 X 1.5 | TBJOB426 | TCJOB4A26 TDJOB4A26 | 22 | 100 39 | 10 8 1: 3 85
M11 x 15 | TBJOB4EE | TCJOB4E6 TDJOB4ABE | 22 100 | 40 8 6.2 g 3 95
M12 x 1.75 | TBJOB506 TCJOB506 TDJOBS0E | 24 | 110 44 g 7 10 3 102
M14 X2 TBJDO8546 TCJOB548 TDJOB54B | 26 110 44 @ 11 g 12 3 12
M16 X2 TBJOBEOE TCJOBE0E TDJOBEDE | 27 110 44 | 12 9 12 3 14
M18 x25 |TBJOBESE TCJOBESE TDJOBESE | 30 (125 | 50 | 14 | 11 | 14 | 4 155
M20 x25 |TBJO8706 TCJOB708 TDJOB7DB | 32 140 54 | 16 | 12 | 15 4 175
M22 x25 | TBJOB746 TCJ0B746 TDJOB74B| 32 140 54 | 18 | 145 17 4 185
M24 X 3 TBJ0O8786 TCJO8786 |[TDJOB786 | 34 | 160 | 6O | 18 145 17 | 4 21
M27 X3 TBJOBBEE TCJOBBEE TDJOBBBBE | 365 160 B0 20 | 16 | 19 4 24
M30 X 35 |TBJOB94E | TCJOBS46 TDJOBS4B | 40 (180 70 | 22 | 18 | 21 4 26.5
@ :Omwuno O : Xopowo
19 20
21
130 230
Basanen.
cramk ‘MM uynm
VDIS323 21 2 223 24 25 26 21 2 29 30 3 32 33 34 35 36 37 938 39 40 4
15 k< 1] 25 38 ] 5 80 42 55
HB 0 100 75 9 1% 10 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 560

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLUAS

CTANb

2] TB854 scxes
- 2 TC854 senes
Z/{ )] COMBO TAPS ” mmm
ANA METPUYECKOW PE3bBEbl C MENKAM LLATOM ISO -
DIN13

P MHOrogyHKUMOHANBHEIE METHMKW ANS HApe3aHka peasbibl TOYHOro npoduns. CneumransHan reoMeTpua
MeT4MKa 0becrne4mBasT SNMTeNbHLIA CPOK ero aKcnnyaraLyu. MeoMeTpist METHVMKOB 3anaTeHToBaHa
KomnaHuweid YG-1.

3.0xD

DIN 374

@Dz @D1
Kl L1
p— | - s
L2 =)
@di
£
S Machine taps
é MU @ g;': m m M Brught Maschinengewindebohrer
Ef. Ham.; MM
S R o P R
@D1 P Bright Lz 2z
M4 X 05 18854253 TC854256 TDB54_EEG 10 | 63 | 21 | 28 | 21 5 3 3.5
M5 x05 |TB854296 TCB542896 TDB54286 11 | 70 | 25 | 35 | 27 | B 3 4.5
MB X 0.75 | TB854326 | TC854326 TD854326 13 | 80 | 30 | 45 | 34 | B 3 52
MB X 05 |TB854336|TC854336 TDB54336 13 | 80 | 30 | 45 | 34 | B 3 55
M7 X 075 | TBB54356 | TCB54356 TDB54356 | 14 | 80 | 30 [ 55 | 43 | 7 3 6.2
MB X1 TB854376 | TC854376 TDB54376 | 17 90 |36 | 6 | 49 8 3 7
MB X 0.75 | TB854386 TC854386 |TDB54386 14 | 80 | 38 | 6 |49 | B 3 72
M10 x 1.25 A TB854436 | TC854436 |TDB54438 22 |100| 40 | 7 |55 | B 3 8.8
M10 X 1 TB854446 | TC854446 TDB54446 | 18 | 90 | 40 | 7 |55 | 8 3 8
M10 X 0.75 | TBB54456 TC854456 TDB854456 | 18 | 90 | 40 | 7 | 55 | B 3 92
M12 x 1.5 | TB854516 | TCB54516 | TD854516| 22 (100 | 40 | 9 7 10 | 3 105
M12 x 1.25 | TBB54526 | TC854526 TDB54526 | 22 100 | 40 | 9 Z 10 | 3 108
M12 X 1 TB854536 | TC854536 TDB54536| 18 100 | 40 | 9 7 10 | 3 11
M14 X 1.5 | TBB54556 | TC854556 | TDB54556 22 | 100 | 40 11 9 12 3 125
M14 X 1.25 | TBB54566 | TCB54566 TDB854566 | 22 | 100 | 40 | 11 9 12 3 128
M14 X 1.0 | TB854576 | TC854576 TDB54576 | 22 | 100 | 40 | 11 9 12 3 13
M16 x 1.5 | TB854616 TC854616 TD854616 | 22 | 100 | 40 | 12 | 9 12 3 145
M16 X 1 TBB54626 TCB54626 |TDB54626 | 18 100 40 | 12 | 9 12 3 15
M18 X 1.5 |TB854676 | TC854676 TDB54676 25 110| 44 | 14 | 11 | 14 | 4 165
M18 X 1 TBB546868 TC854688 TDB54B88 20 110 | 44 | 14 | 11 | 14 | 4 17
MPOX 15 |TB854726 TCB547286 TDB854726 25 125 | 50 | 16 12 15 4 185
M20 X 1 TB854736 TC854736 TDB54736 20 125 | 50 | 186 12 15 4 19
M22 X 1.5 | TBB54766 | TC854766 |TDB54766 25 |125| 50 | 18 [145 | 17 | 4 205
Me2 x 1 TB854776 TCB54776 |TD854776 | 20 125/ 50 | 18 |145| 17 | 4 21
EE
* Mo gononHUTEnLHOMY 3anpocy AOCTYMHLI METYMKK C NokpbiTiem TICN unu TIAIN © : OTmuHo c; : ﬂﬂm
rso [ M
VDi 3323 2 ] " 12 13 14
HRe 13 10 35 15 23 10

cnnas i
VvDI3s2s 21 2 23 24 25 28 27 28 2 30 3 32 a3 34 35
HRc 15 30 %5 )
HB 80 10 75 0 130 1M K 100 200 280 260 350 320
] © © © ©

100 Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.



E /4 C] COMBO TAPS

DIN13

P MHOroyHKLIMOHA TEHBIE METHMKW NS HapeaaHus peabbisl TouHoro Npoduns. CneuuansHas reoMeTpus
METHMKa 06ECreuMBAET ANMTE/bHLIA CPOK ero aKCrUTyaTaLym. eoMeTpIs METHMKOR 3anareHToBaHa

KomnaHwen YG-1,

L —
. I i

)

DIN 374

\

3.0xD

2 TB854 scres
M TC854 seres
] TD854 scries

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MENKUM LLUATOM ISO -

c

d1

Malerial groups

Machine taps
Maschinengewindebohrer

1 T,

@D1 P

EE--

N

Ep. wam.: wm

@d1

M24 X 2 TB854786 TC854786 TD8547868 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 o0
M24 X 15 | TB854806 TC854806 TD854806 27 140 | 54 | 18 145 | 17 4 225
M2 X 15 | TBB54B56 | TCB54856 TDB54B56| 28 | 140 | 54 | 18 1145/ 17 4 245
M27 X 2 TB854876 | TC854876 |TDB54B76 | 28 | 140 | 54 | 20 | 16 19 4 25
M27 x 15 | TB854888 TC854886 TDB854888 28 | 140 | 54 | 20 | 16 19 4 255
Me8 x 15 | TB854816 | TCB54916 |TD854916| 28 | 140 | 54 | 20 | 18 19 4 265
M30 X 2 TBB54866 TCB54966 TDB54866| 30 150 | 57 | 22 | 18 | 21 4 28
M30 X 1.5 | TB854876 TC854976 |TD854976 30 | 150/ 57 | 22 | 18 | 21 4 285

* Mo gononHWTenbHOMY 3anpocy AOCTYNHBI METYMKM C NoKpbiTMem TICN unu TIAIN

“¥& YG-1CO, LTD.

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@ygl.ru

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

COMBO
METH/EH




s> [ 4 C ] COMBO TAPS ™ 70105 ...

CTANb
AnA METPUYECKOW PE3bEbI C MENKAM LUATOM ISO -
DIN13

P MHorogyHKLMOHaNBHBIE METHIKA A5 HapeaaHws peabbbl TouHoro npoduns. CneumanbHan reoMeTpus
MeT4MKa 06eCNeYnBaeT OyMTeNbHBIA CPOK ero aKerTyaTaumi. MeoMeTpuA METYMKOB 3anateHTosaHa

KoMnaHued YG-1.
5
ra —— i 3.0xD
o
@D2 2D
(I | — 4. 1L
Kl L1 /N / -_
L2
@di
: Machine ta
B_ll'!IQNht Maschinenggwindebohrer
Ef. wau.: NM
Posep | er Copus e e
D1 P Bright TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1
M4 X 05 TCJOS256 | TDJO9256 10 63 21 28 21 5 3 35
M5 X05 TCJ0S286 TDJ0OS2S6 11 70 25 35 27 5] 3 45
ME X075 | TCJOS326 | TDJOS326 13 80 30 45 34 B 3 52
MB X05 TCJO9336 TDJDS336 13 80 30 45 34 B 3 7))
M7 X075 | TCJOS356 | TDJOS356 14 80 30 5.5 43 7 3 6.2
M8 X1 TCJOS376 | TDJOS376 17 90 36 B 49 8 3 Z
M8 X075 | TCJDS386 @ TDJDI386 14 80 36 B 49 8 3 7.2
M10 X 125 | TCJDS9436 TDJD9436 22 100 40 7 55 8 3 8.8
M10 X 1 TCJ0S446 | TDJ0OS446 18 90 40 7 85 8 3 9
M10 X 0.75 TCJOS4568 @ TDJOS4AS56 18 90 40 7 o] 8 3 g2
M12 X 1.5 TCJOS516 | TDJOS516 22 100 40 9 7 10 3 105
M12 X 125 | TCJOS526 TDJ0D9526 22 100 40 9 7 10 3 108
M12 X 1 TCJDS536 | TDJOS536 18 100 40 9 7 10 3 11
M14%X 15 TCJO9556 @ TDJOS556 22 100 40 11 g 12 3 125
M14 X 125 | TCJOS566 | TDJOS566 22 100 40 11 2] 12 3 12.8
M14 X 1.0 TCJ0S576 TDJOS576 22 100 40 11 8 12 3 13
M16 X 1.5 TCJOS616 | TDJOSE16 22 100 40 12 g 12 3 14.5
M16 X 1 TCJOSE28 | TDJOSE26 18 100 40 12 g 12 3 15
M18x 1.5 | TCJO9B76 | TDJO9ET7E | 25 110 | 44 14 11 14 4 16.5
M18 X 1 TCJOSE8E  TDJOSE8E 20 110 44 14 11 14 4 17
M20 X 1.5 TCJOS728 @ TDJOS726 25 125 50 186 12 15 4 185
M20 X 1 TCJ09736 | TDJOS736 20 125 50 18 12 15 4 19
M22 X 1.5 TCJ0O8766 | TDJOS766 25 125 50 18 145 17 4 20.5
Me2 X 1 TCJOS778 @ TDJOS776 20 125 50 18 14.5 17 4 21

@ :Omuuro O : Xopowo

©
: Tal WM Gy
VDi33s 21 2 23 24 25 26 27 28 20 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRe 15 30 25 38 3 55 60 42 55
HB 80 100 75 0 130 10 S0 100 200 280 250 350 320 40ORm 1050Rm 650 630 400 560
Posnaeryy (<] @ © ©

102 Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO0, LD,



e LLIE]

DIN13

P MHOrotyHKLIMOHESBHBIE METHUKN 15 HapesaHns peasbel TouHoro npodmnd. CreuvansHas reoMeTpus

METHMKa 06eCneumMBaeT [/IMTe bHbIA CPOK ero aKcrylyatalmn. [eoMeTpIA MeTHMKOB 3anareHTosaqa
KomnaHuein YG-1,

( DIN374 |

&
=
=]
=]
=
s
]
=

PRV

@Dz

]

@D

=

L1

L3

CID §

3.0xD

W TCJO09 seres
] TDJO0Y seres

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MEJTIKUM LUAIOM ISO -

F;

d1

W@mammw

Machine taps
Maschinengewindebohrer

ER. vaM.: MM

unl im
Bd1

ﬂD1 P ﬁDz K
M24 X 2 TCJ0S786 TDJO9786 | 27 140 54 18 | 145 | 17 4 22
M24 x 1.5 | TCJOSBOE | TDJOS8OE | 27 140 54 18 | 145 | 17 4 225
M26 X 15 | TCJOS856 @ TDJO9856 | 28 140 54 18 145 | 17 4 245
M27 X 2 TCJ08876 @ TDJO9876 @ 28 140 54 20 16 18 4 25
M27 x 15 | TCJOSBBE | TDJOSBBE @ 28 140 54 20 16 19 & 25.5
M28 X 15 | TCJOS916 | TDJOSS1E | 28 140 54 20 16 18 £ 26.5
M30 X 2 TCJO08866 @ TDJOSSEBE | 30 150 57 22 18 21 4 28
_M30x15 | TCJOSS76 | TDJOSS76 | 30 | 150 | 57 22 18 21 4 28.5

* Mo gononHWTenbHOMY 3anpocy AOCTYMHLI MeT4UKK ¢ nokpbiTiem TICN unu TIAIN v ¢ BopoHeHueM.

@ :Omwuno O : Xopowo

20
ASIOM-TIATHEBbIA
ity Mens U men.
zn 24 5 ] i
00 ™ 0 130 110 80
@ ® @

BT

12 14

18 10 10 25

200 180 180 1 250

&] (@] [+] @ &]
3 % ss 36 39
25 38 60
250 350 :m 400Rm 1050Rm 550 630

130 230

- .
0 4
2 55
400 550

“¥& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

103

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

COMBO

METHUKK




were /L €] COMBO TAPS

PEXYLLAS

TC814-1C serss

ONA METPUYECKOW PE3bEbl C KPYMHbIM LLAFOM ISO -
DIN13

CTANb

P MHOroghyHKLMOHANBHEIE METHMKW ANS HapedaHks peasbibl ToYHOro npoduns. CreumransHan reoMeTpua
MeTuMKa obecneymMsasT AnUTeNbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTps METHMKOB 3anaTeHToBaHa
KomnaHueid YG-1.

DIN371) Hﬁ" —%-
Dﬁﬁl . E e 3.0xD
with Internal Coolant

2Dz 2D

| L3 | 1 . ._ - . A F
L2
@

;

d

8
S Machine taps
MUl o e .
Ef. nam.: Mm
T E R e
peanbbl | ANMHa | WedKkM | mocwena | keap KBApaTE | KaHABOX cBepna
@D1 P Bright L1 L2 L3 @D2 K Ki z @d1
MB X1 TCB814316IC 17 BO 30 B 49 B 3 5
M8 X 1.25 TC814366IC 20 80 35 8 6.2 9 3 6.8
M10X 15 TC814426IC 22 100 39 10 8 11 3 B85
M12 X 1.75 | TC814506IC 24 110 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TC814546IC 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC814606IC 27 110 44 12 =] 12 3 14
M1B X 25 TC814656IC 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 X 2.5 TC814706IC 32 140 54 16 12 15 4 12.5

P DIN371 (M6~M10) u DIN376 (M12~M20)
* [No aononHUTENLHOMY 3anpocy AocTynHbl MeT4ukK ¢ nokpeiTem TiN, TICN, TIAIN u ¢ BopoHeHMeM.

© :Omuuvo O : Xopowo

15
10 1o 90 100 200
Pavousg @ ® © @

104 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



7

CTANb
ANnA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LAIOM ISO -
DIN13

P MHOroyHKLMOHES TbHBIE METHYMKK L5 HEpe3aHs peabbil TouHoro npoduns. CneuvansHan reoMeTpus
MeTHMKa 06eCcneqmMBaeT AIUTeNbHBIA CPOK ero aKCr/yataumu. MeoMeTpUA METHWKOB 3anareHToBaHa

KomnaHwen YG-1. oMo

METHIEH

Long Shank

@D2 2D1

éKli L

L2
2di

5 Machine taps
: Maschinengewindebohrer
En. mam.: mm
o | wer | comn [ G B0 | o |t | | i A
peabbbi| AnuH BAKK | XB0CTORNK BaAp BATP: KEHABOK ceepna

2D1 P Bright L1 L2 La @D2 K Ki z Bd1

M3 x05 TC445208 11 100 | 18 35 27 6 3 25

M4 X 0.7 TC445246 18 | 125 | 21 45 34 6 3 33

M5 X 08 TCA445286 15 | 140 | 25 6 49 8 3 42

ME X1 TC445316 17 160 30 B 49 8 3 5

M8 X 1.25 TC445366 20 | 180 | 35 ) 49 8 3 6.8

M10 X 15 TC445426 22 | 200 | 39 7 55 8 3 85

M12 X 1.75 TC445508 24 | 220 | 44 9 7 10 3 102

M14 X 2 TC445546 26 | 220 | 44 11 9 12 3 12

M16 X 2 TCA445606 27 220 44 12 8 12 3 14

M20 X 25 TC445706 32 | 280 | 54 16 12 15 4 17.5

* Mo pononHUTensHOMY 3anpocy AOCTYNHbI METYMKK ¢ NokpbiTuem TiN, TICN, TIAIN 1 ¢ BOpoHeHueM.

@ : Omuuno O : Xopowo

“¥& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 105



Y/
/£ <] COMBO TAPS

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM ISO -
DIN13

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

P MHorogyHKUMOHaNBHbIe METHMKW AN5 HapesaHus peabbbl ToYHOro Npoduis. CreunansHan reoMeTpus
MeTu4MKa obecrneumBasT SNVTeNbHLIA CPOK ero aKcnnyarauyu. MeoMeTpis METHWKOB 3anaTeHToBaHa

KomnaHueid YG-1.
COMBO ) .

Gl (DIN371)

— 3.0xD

(DIN 376

@D2 2D1
Ki L1
L3 "
-
z

d1

Material groups

up to M12

MEaaomeo

over M12

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Eg. #3u.: MM

| conn | 0008 | S | S | s | s | o | i o
peabbbl | ANMWH eiku | monme | xeapara | magpama | kasasok ceepna
Vap L L2 Ls @Dz K Kl z Bd1

2D P 1

M2 X 04 TG428136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.8
M22 X045 @ TR428156 8 45 13 o8 2.1 5 3 175
M2.3 X 0.4 TQ428196 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M25 X045 @ TR428176 g 50 15 28 2.1 5 3 205
M26 X 045 | TR428498 9 50 15 o8 2.1 5 3 2.1

M3 X05 TG4282086 11 56 18 35 27 6 3 25
M3.5 X 0.6 TR428226 12 56 20 4 3 5 3 29
M4 X07 TR428246 13 63 21 45 34 6 3 33
M45 %X 075 | TQ428266 14 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 X 08 TR428288 15 70 25 5 49 8 3 42
M6 X1 TR428316 17 80 30 6 49 8 3 5

M7 X1 TR428346 17 80 30 7 55 8 3 6

MB X125 | TG4283686 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M2 X125 | TQ428396 20 20 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TG428426 22 100 39 10 8 11 3 85
M11 X 1.5 TR428466 22 100 40 8 6.2 9 3 95
M12 X175 | TG428508 P4 110 a4 9 7 10 3 102
M14 X 2 TB428548 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TB428B606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18B X 25 TB428656 30 185 50 14 11 14 4 155
M20 X 2.5 TB428708 32 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 2.5 TB428746 32 140 54 18 145 17 4 195
M24 X 3 TB428786 34 160 60 18 145 17 4 21

M27 % 3 TB428866 36 160 60 20 16 19 4 24
‘M30 X35 TB428946 40 180 70 22 18 21 4 P65

60 10 75 0 1%

110

100

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



7

CTANb
M ONA METPUYECKOW PE3bBbl C MENIKUM LLAIOM ISO -

DIN13

P MHOroyHKLMOHANBHBIE METHMKIA 15 Hape3aHua peabbil TOHHOro npoduna. CneuuansHas reoMeTpus
meTHKa obecredvBaeT A/UTeNbHbIA CPOK ero aKCruTyaraLu. eoMeTpMs MeTHUKOB 3anareHToBaHa

KomnaHuen YG-1. oMo
METHIEN
(DIN374) /)
o 3.0=D

@D2 2D

L2
1]

d1

g
s in
VAL o DT
=
Eg. Hau.: MM
@D1 P Vap L1 L2 L3 @Dz K Ki z @d1
M4 X 05 TG438256 10 63 21 2.8 21 5 3 3.5
M5 X 05 TR438296 11 70 25 35 27 B 3 45
MB X 0.75 TQR438326 13 80 30 45 34 B 3 5.2
ME X 05 TG438336 13 B8O 30 45 34 B 3 BB
M7 X075 TR4383586 14 80 30 55 4.3 7 3 6.2
MB X1 TR438376 17 80 36 B 49 B 3 7
MB X075 TQ438386 14 80 30 B 49 8 3 7.2
M10 X 1.25 TQ438438 22 100 40 7 5.5 B8 3 88
M10 X 1 TG438446 18 80 36 7 5.5 B 3 9
M10 X 0.75 TR438456 18 S0 36 7 55 B 3 92
M12 X 1.5 TQ438516 22 100 40 8 7 10 3 105
M12 X 1.25 TQ438526 22 100 40 8 7 10 3 108
M12 X 1 TG438536 18 100 40 8 7 10 3 11

* Mo gononHUTEnsHOMY 3akKaay [oCTYMHbl MeT4nKK ¢ nokpsiTuem (TiN, TICN unum TIAIN)

@ : Ornwuno O © Xopouwo

M -
12 13 1 .
1 23 10 25
200 240 180 180 260 160 250 130 230

YG-1CO, LTD. Ten:+7 499 11071 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru 107



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

g/ 4 C] COMBO TAPS

ONA METPUYECKOW PE3bBEbl C MENKAM LLATOM ISO -
DIN13

P MHOrogyHKLMOHANBHEIE METHMKW ANS Hapea3aHksa peasBbl ToYHOro npoduns. CreumransHan reoMeTpus
MeTuMKa obecneumBasT AnUTeNbHLIA CPOK ero akcnnyarauyu. MeoMeTps METHMKOB 3anateHTosaHa

KoMnaruend YG-1.
(DIN 374
3.0xD
@D2 @D1
SUSURRN [N | P 1 4 L

m L1 \ -:“ \ I. .

fs ) \ \
L2 -
@d1

8

s . Machine taps

=

En. mam.: MM
S S I o o ] A - =
pe3nbbi| AnuHa | weiku | mcvem | kBagp: KBQ[paTa | KaHasoK ceepna

@D P Vap L1 L2 s @Dz K Ki z D1
M14 X 15 TB438556 | 22 | 100 | 40 | 11 | 8 | 12 3 125
M14 X 1.25 TB438566 22 100 40 11 S 12 3 128
M14 X 1.0 TB438578 | 22 | 100 | 40 | 11 9 12 3 13
M16 X 1.5 TB438616 | 22 | 100 | 40 | 12 9 12 3 145
M16 X 1 TB438626 | 18 | 100 | 40 | 12 9 12 3 15
M18 X 1.5 TB438676 | 25 | 110 | 44 | 14 | 11 | 14 4 165
M18 X 1 TB438686 | 20 | 110 | 44 | 14 | 11 | 14 4 17
M20 X 1.5 TB43B726 | 25 | 125 | 50 | 16 | 12 | 15 4 185
M20 X 1 TB43B736 | 20 | 125 | 50 | 16 | 12 | 15 4 19
M22 X 15 TB438766 | 25 | 125 | 50 | 18 | 145 | 17 4 205
M22 X 1 TB43B7768 | 20 | 125 | 50 | 18 | 145 | 17 4 21
M24 X 2 TB438796 | 27 | 140 | 54 | 18 | 145 | 17 4 2
M24 X 1.5 TB438806 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 225
M26 X 1.5 TB438856 | 28 | 140 | 54 | 18 | 145 | 17 4 245
M27 X 2 TB438876 | 28 | 140 | 54 | 20 | 18 | 19 4 25
M27 X 1.5 TB438886 28 | 140 | 54 20 | 16 | 19 4 25.5
M28 X 1.5 TB438916 | 28 | 140 54 | 20 | 16 | 18 4 265
M30 X 2 TB43886E | 30 | 150 | 57 | 22 | 18 | 21 4 28
M30 X 1.5 TB438976 | 30 | 150 | 57 | 22 | 18 | 21 4 285

* Mo pononHUTENLHOMY 3aKa3sy AOCTYNHbI MeTYMKM ¢ nokpeiTuem (TiN, TICN unu TiAIN)

@ :Omuuno O : Xopowo

15 30
HB 80 10 75 0 130 Mo 9% 100 200 280

108 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



2 TB834 seres
W TC834 scrcs

AN METPMYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LLAIOM ISO -

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

DIN13

P MHOrOMYHKLMOHATEHBIE METHWKIA 15 HapeaaHWA peasbbl TOHHOro npodung. CreupnansHas reoMeTpus
MET4MKa 00eCre|MBaET [AIVTENBHbIA CPOK ro aKCrUlyaraLmn. eoOMeTpuUs MEeTHMKOB 3anareHToBaHa
komnaHned YG-1.

DIN 371
E
|
|

\

DIN 376

5

d1

g
=

W@mmhmm

Machine taps
Maschinengewindebohrer

TPI
9 D1

En.lm "]

I = R R

Bright Z @d1
#4 - 40UNC TBS:M‘IBE TC834162 TD834162 11 66 | 1B [ 35 | 2.7 B 3 23
#5 - 40UNC TBB34202 TC834202 TD834202 | 11 56 | 18 | 35 | 27 B 3 26
#6 - 32UNC | TB834242 TC834242 [ TD834242 12 | 56 | 20 4 3 B 3 285
#8 -232UNC | TBB34282 | TCB834282 TD83428B2 13 63 | 21 | 45 | 34 B 3 3.5
#10 - 2AUNC | TBB34322 | TC834322 TD834322 15 | 70 | 25 6 | 49 8 3 39
#12 - 24UNC | TBB34362 | TC834362 TD834362 18 @ BO | 30 6 | 49 8 3 45
1/4 - 20UNC | TBB34402 | TC834402 TD834402 | 17 80 30 7 5.5 8 3 5.2
5/16- 18 UNC TBB834442 | TC834442 TD834442 20 90 | 35 2] 6.2 2] 3 66
3/8 - 16UNC | TB834482 | TC834482 | TDB834482 | 22 | 100 | 39 9 7 10 3 8
7/16- 14UNC| TBB34522 | TC834522 TD834522 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 9.4
1/2 - 13UNC | TB834562 | TCB34562 TDB34562 25 | 110 | 44 9 7 10 3 10.75
8/16- 12UNC TB834602 TC834602 TD834602| 26 | 110 | 44 | 11 2] 12 3 1225
5/8 - 11UNC | TB834642 TC834642 TDB34642 27 110 | 44 12 g 12 3 135
3/4 - 10UNC | TBB34702 | TCB34702 TDB34702 30 (125 50 | 14 | 11 | 14 | 4 16.5
7/8 - SUNC | TB834742 | TC834742 | TDB34742| 32 140 | 54 | 18 145 | 17 4 185
1 - BUNC | TBB34782 TCB834782 TD83478B2 35 (160 60 | 20 | 16 | 18 4 22.25

» DIN371 (#4~3/8) n DIN376 (7/16~1)

* Mo gonoNHWUTENbHOMY 3anpPocy AOCTYMHbI METYMKK C NMoKpbiTem TICN unn TIAIN

@ : Omwuno O Xopowo

%% YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1l.ru




. 'l U TCJOT seres
PERYIAS / G hndblen bl ] TDJOA scres

CTANb
ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbLIM LLATOM ISO -
DIN13

P MHOrothyHKUMOHANEHBIE METHUKIM 4NA Hape3aHus peasbbl TOHHOM Npoduns. CreuvansHan reoMeTpuR
MeT4MKa obecneHmBaeT ANMTeNbHbIA CPOK ero aKcrnyartaumi, MeoMeTpus METHMKOB 3anareHTosaHa
KomnaHuei YG-1,

- w
o &
=z — — : | —— Z
(@) =
I
ZD2 2D
5
| ] A | _4
L2 - -
@d1
g
S| Machine ta
g MU @ B m M B%%lht Maschineng:windebohrer
En. 3m.: MM
ol | e [mmiEmlElmli e mm
@2D1 Bright TN L1 L2 La @Dz K K z @Zd1
#4 - 40UNC | TCJO1162 | TDJO1162 11 56 18 35 27 6 3 23
#5 -40UNC | TCJD1202 | TDJO1202 11 56 18 35 27 6 3 26
#6 - 32UNC | TCJO1242 | TDJO1242 12 56 20 4 3 6 3 2.85
#8 -32UNC | TCJO1282 | TDJO1282 13 B3 21 45 34 5) 3 35
#10 - 24UNC| TCJO1322 | TDJO1322 15 70 25 B 49 8 3 38
#12 - 24UNC| TCJO1362 | TDJO1362 18 BO 30 B 49 B8 3 45
1/4.~ 20UNC| TCJO1402 | TDJO1402 17 80 30 | 7 55 B8 3 5.2
5/16- 18UNC| TCJO1442 | TDJO1442 20 [0 35 8 B.2 9 3 B.6
3/8 - 16UNC| TCJD1482 | TDJO14B82 22 100 39 9 7 10 3 8
7/16- 14UNC| TCJD1522 | TDJO1522 22 100 40 8 6.2 g 3 84
1/2 - 13UNC| TCJD1562 | TDJO1562 25 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16- 12UNC TCJD1602 | TDJO1602 28 110 44 1 9 12 3 12.25
5/8 - 11UNC| TCJO1642 | TDJO1642 27 110 44 | 12 9 12 3 135
3/4 - 10UNC| TCJD1702 | TDJO1702 30 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - SUNC | TCJD1742 | TDJD1742 32 140 54 18 145 17 4 195
1 - BUNC | TCJD1782 @ TDJO1782 36 160 80 | 20 16 19 4 2225

P DIN371 (#4~3/8) u DIN376 (7/16~1)
* Mo pononHMTENBLHOMY 3anpoCcy AOCTYNMHbLI METYUKK C NokpuiTiem TICN wunu TIAIN

@ : Ornuuno O © Xopowo

HRc 15
HB 130 10 0 100 200
Faoaa o @ © ©

110 Ten.: +7 499 11071 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %% YG-1CO, LTD.



e L]

P MHOrotyHKLIMOHETHBIE METYWKK [N5 Hape3aHus peanbel TouHoro npodung. CneumansHas reoMeTpus

METHMKa 06eCneumMBaeT [/IMTe bHbIA CPOK ero aKcrylyataln. [eoMeTpMA MeTHMKOB 3anareHTosa-a

KomnaHven YG-1,

)

DIN 371

{

20 TB874 scres
U TC874 seres
] TD874 sces

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MEJTIKUM LUAIOM ISO -
DIN13

5

d1

g
g
-
=

Machine taps

Maschinengewindebohrer

— — _ L L s g2 K K

Ep. vau.: um

@di

a1 &
#4 - ABUNF | TB874182 | TCB74182 TDB74182 11 | 56 | 18 | 35 |27 | B 3
#5 - 44UNF | TB874222 TCB74222 TD874222 11 56 | 18 | 35 | 27 | B 3
#6 - 40UNF | TBB74262 | TCB74262  TD874282 12 | 56 | 20 4 3 B 3
#8 - 36UNF | TBB74302 TCB74302 TDB74302 13 63 | 21 | 45|34 | B 3
#10 - 32UNF | TB874342 | TCB74342 |TDB74342| 15 | 70 | 25 6 |49 | B 3
#12 - 28UNF | TBB74382 TC87438B2 TDB874382 16 | 80 | 30 6 49 | B 3
1/4 - 28UNF | TBB74422 | TCB74422 TDB74422| 17 | 80 | 30 7' | 55| 8 3
5/16- 24UNF| TBB74462 TCB74462 TD874462 17 | 90 | 35 B | 62| 8 3
3/8 - 24UNF | TBB74502 TC874502 TD874502 18 | 100 | 39 8 7 10 3
7/16- 20UNF| TBB74542 | TC874542 TD874542| 22 | 100 | 40 B |62 ]| 9 3
1/2 - 20UNF | TB874582 | TCB74582 TDB74582 | 22 | 100 | 40 ) 7 10 3
9/16- 18UNF| TBB74622 TCB74622 TDB74622 22 100 | 40 | 11 9 12 3
5/8 - 1BUNF | TBB74662 TCB874662 TDB874662 22 | 100 | 40 | 12 g 12 3
3/4 - 16UNF | TBB74722 | TCB74722 | TDB74722 25 110 44 | 14 11 | 14 | 4
7/8 - 14UNF | TBB74762 TCB874762 | TD874782| 26 | 125 | 50 | 18 (145 | 17 4
1 -12UNF | TBB74802 TC874802 TDB74802| 28 140 54 | 20 | 16 | 19 4

24
2
3
35
4.1
4.7
5.5
6.9
B85
99
115
12.8
14.5
175
20.5
23.25

P DIN371 (#4~3/8)u DIN374 (7/16~1)

* Mo AONONHUTENLHOMY 3aMpocy AOCTYNHLI METHUMKM C nokpbiTveM TICN unm TIAIN

@ :Omwuno O : Xopowo

“¥& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru




M TCJO02 series

U N ana YHUOULMPOBAHHOW PE3bEbI C MEJNIKAM

P MHOrO(YHKLIMOHANEHLIE METHMKIA [N5 HAPe3aHs peasbil TO4HOro Npoduna. CreumansHan reoMeTpus
MeTYMKa 00ECNEYMBAET [UNTENBHBIA CPOK 8ro SKCTUTYaTaLMW. [eOMETDUA METWIKOB 3anareHToBaHa
Komnanuen YG-1.

COMBO
METHN - -

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

(DIN371 )
(DIN374 |

2D2 @D1

L2

5

d1

k= Machine taps
MU @ 37?}:,3‘74 Bi v ‘ B-Il'-ilglht Maschinengewindebohrer

Ex. mam.; mm

e
Bright TiN Ls L Ls e "y 2

@D1 z @di
#4 -48UNF | TCJO2182 | TDJO2182 11 56 18 2.7 6 3 24
#5 -44UNF | TGJD2222 | TDJO2222 11 56 18 27 6 3 27
# -40UNF | TGJD2262 | TDJO2262 12 56 20 3 6 3 3
#8 -8BUNF | TCJD2302 | TDJO2302 13 63 21 34 5] 3 a5
#10 -32UNF | TCJD2342 | TDJO2342 15 70 25 49 8 3 4.1
#12 -28UNF | TCJD2382 @ TDJO2382 16 80 30 49 8 3 47
1/4 -28UNF | TCJD2422 | TDJO2422 17 80 30 55 8 3 55
5/16-24UNF| TCJD2462 | TDJO2462 17 90 35 6.2 9 3 6.9
3/8 -24UNF | TCJO2502 | TDJO2502 18 100 38 7 10 3 85
7/16-20UNF| TCJOD2542 | TDJO2542 22 100 40 B2 ] 3 98
1/2 -20UNF | TCJO2582 | TDJO2582 22 100 40 7 10 3 115
g/16-18UNF| TCJO2622 | TDJO2622 22 100 40 1M 9 12 3 129
5/8 -18UNF | TCJO2662 | TDJO2662 22 100 40 12 2 12 3 145
3/4 -16UNF | TGJD2722 | TDJO2722 25 110 44 14 11 14 4 1725
7/8 -14UNF | TCJD2762 | TDJO2762 26 125 50 18 145 17 4 205
1 _-12UNF | TCJD2802 | TDJO2802 | 28 140 54 20 16 18 4 23.25

P DIN371 (#4~3/8) nDIN374 (7/16~1)
* o AononHUTENLHOMY 3anpocy AOCTYMHbLI MeTHKMKA ¢ nokpbiteM TICN unu TiAIN v ¢ BopoHeHUeM.

@ :Omwnuno O ! Xopowo

112 Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru



e L]

Habop Combo Spiral Flute Tap

TB8OASETS
m-
~ TBSO4SET5 | ' | M5,M6,M8,M1O,M12 | 5pcs
~ TC804SET7 | TC804 | Brlght | M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12 | 7 pes

Combo Spiral Flute Tap + Gold-P Drill
(HSS-E, DIN 338, Straight Shank, 135° Split Point, Jobber Length) Set

TD804SET7-GLP195

m_

M10 | M12
DLGP195| TN _!_25 | 33 | 42 | 5 \___ 68 | 85 102

TDB04SET7-GLP1 95

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 113

BbICTPO-

PEXYLLASA
CTANb

CONEO
METHIEH

l




BbICTPO-
PEXYLUAA

CTANb

COMB0

METHHEM

'I/G PEKOMMEH/YEMbIE YCTOBMS OE-KM

TCEO5 | TDEOS
TCE09 | TDEO9
TCEO1 | TDEO1

TBEO5 | TCEO6 = TDEO6
TCE02 | TDEO2

Ve {m/min)

15 710 1015 710 710 1015 710 710 1015
Hepxaselouas 2 58 811 58 58 811 58 58 811
crae 10 46 68 46 46 68 46 46 68
- 10 1015 1520 1095 1045 1520 1045 1045 1520
Chpudh st % 58 g1 58 58 81 58 58 811
3 145 1520 | 1015 1095 1520 1045 1045 1520

% 58 g1 | 58 58 811 58 58 811

eEEeake BB 88EaBsEE

ANOMUHWEBbINA
75 1520 2025 15-20 1520 2025 1520 1520 2025
ANOmRO- | o
NWTUEBbIf CNnas
130
10 2535 3540 2535 2535 3540 2535 2535 3540
Megk u megHbie
n cnnass 90 812 1217 812 812 1217 812 812 1217
(Bporsa/ Naryws)
3 100 1520 202 1520 1520 | 2025 1520 1520 2025
ﬂ HemeTanuuy.
EY) e
200 15
£ w
MaponpouHble
po %0 25
w
350 38
20 34
Tmmme 400Rm
cnnaes 1050 Rm
550 55
3akaneHHan cTanb
630 60
Orbenenvbiiyryn 400 42
3akaneHHbiM uyryH 550 55

114 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO,LTD.



PEKOMMEHOYEMbIE YCNOBUA OB-KW

BbICTPO-
PEXYLLAA

/4 C] COMBO TAPS

CTANb

TBEO6 | TCEO7 = TDEO7 | TBEO7 | TCEO8 | TDEOS | TBEO8 | TC804C | TC633 | TC807

COMBO

METHIEH

12 710 7-10 . 10415 7-10 7-10 10:15 7-10 7-10 7-10 7-10

1 58 58 811 58 58 811 58 58 58 58
" 46 46 68 46 46 68 46 46 46 46
M o5 115 | 1520 1015 1015 1520 1015 1015 1015 1015
16 58 58 81 58 58 &N | 58 58 58 58
17 [RLEE 1015 1520 1015 1015 1520 1045 1015 1015 1015
18 58 58 811 58 58 811 58 | 58 58 | 58

L
o | o

1520 1520 20-25 1520 1520 2025 1520 1520 1520 1520
25-35 25-35 3540 2535 25-35 3540 2535 25-35 2535 2535
812 812 1217 812 812 1217 812 812 812 812
15-20 1520 20-25 1520 15-20 2025 1520 15-20 15-20 1520

«x]a | = - EEIEEEIEREE

& 8 ¥

4

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 115



EbICP— 'IIG COMBO TAPS PEKOMMEHOYEMbBIE YCNOBMA OB-KK

CTANb

TB814 | TCJO5
TB854 | TCJO9
TB834 | TCJO1
18874 | TCJO2

Ve (m/min)

COMBO
METHHEMN

300

350

200

325

20 15 710 740 1045 70 710 1045 | 70 7-10
240 23 5-8 58 8-11 5-8 5-8 &1 58 58

18 10 46 46 68 46 46 68 46 46

180 10 10-15 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15
260 26 58 . B-11 58 58 B-11 58 58

160 3 10-15 I 15-20 10-15 10-15 15-20 10-15 10-15
250 25 58 8-11 58 58 8-11 5-8 58

130 '

230 21

60

100

75 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20
920

130

10 2535 | 3540 2535 2535 3540 2535 2535
% 812 1217 812 812 1217 | 812 812
100 1520 1520 2025 1520 1520 2025 1520 1520

1050 Rm
550 55
630 60
400 42
550 55

116 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO,LTD.



'IIG (o<0 )" |:{o ly y.\ 138 PEKOMMEHAYEMbIE YCNIOBUSA OB-KM BbICTPO-

CTANb

TB428 = TQ428
TB438  TQ438

TDJO6 | TBJO6 | TCO7 | TDJO7 | TBJO7 | TCJ08 | TDJO8 A TBJOS | TCBI4K TC445

COMBO

METHIEH

12 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10 7-10 10-15 7-10 7-10 7-10 7-10 7-10

B8N 5-8 5-8 811 5-8 58 811 58 5-8 5-8 58 58
“ 68 46 46 68 46 46 68 46 46 46 46 46
M 520 1015 1045 1520 1015 10415 1520 1015 1015 1015

™ s 58 58 811 58 58 811 58 58 58

P 1520 1015 1045 1520 1015 1015 | 1520 1015 1015 10415

18

8-11 5-8 5-8 8-11 5-8 58 8-11 5-8 5-8 5-8

20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 15-20

3540 25-35 25-35 3540 25-35 25-35 | 35-40 25-35 25-35 25-35
1217 812 8-12 12-17 8-12 8-12 12-17 8-12 8-12 8-12
20-25 15-20 15-20 20-25 15-20 15-20 | 20-25 15-20 15-20 15-20 15-20 15-20

w
-]

EL)

4

“¥& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 117



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




BBICTPOPE 1 CT!

YG TAP GENERAL

- insi Hape3aHWA pe3kL6bl B rMyXmMX OTBEPCTUSAX
- CneunanbHas reoMeTpus
cn ocoﬁcr ByeT 3ch(hpeKTUBHOMY yaareH!Io CTPYXKKN




PYKOBOACTBO IO BbIEOPY

PE:«ISTMP& 'l HAPE3AHUE
CTANb /G PE3bbbl

bbICTPOPEXYLLAS

CTAIb  yo TAP
GENERAL

[ns HapeaaHus peskbbl B rTyXmMx
VETWH oTBepcTvsx Bnarogapsa cneumanbHO! reoMeTpum
KaHaeok, cnocobeTaylolleit addextmsHoMy

yOaneHu o CTPYXKM

YGGENERAL

@ : Omnuyro O * Xopowo
(Pexomuenayembie yenoaus o6 : . 161)

. aTEDKE DCTaR i Da PMOODRaDOTKS

Oxona 0,15% C OmovoketiHan
Oxono 0.45% C OroworesHan
Henerupog. Oxono 0.45% C SaaneHHad

Crans Oxono 0.75% C OrovoreHHan
Oxona 0.75% C 3akaneqsan
. OrovoxeHHan
Huskonervwpos.
SRR 3ananeHHan
: 3axaneqHan
D OronokeHHas
Bricokonerupos.
crans aranesan

cranb AycrerwTHan

< 12% Si, He oTeepxnaeman
Anowiteso- <12% Si, OtBepxaaeman  3akaneHHan
NMTMEBLINA Cnas

> 12% Si. He oteepxaaeman

Crnaesil, PB>1%CuZn,

Mezab u mefHbie
e CuSnZn (Bpoza)

28 (Bpotsa / NatyHs) CusSn, BeccBuHLOBAA M INEKTPONKUTUY. Mefib
Hene'rau;m [ioponnact, apMnp. BONOKHOM NIacTHK

marepmhansl Kayqyx, pepeson . g,

Fe ocHosa
OTBepXaeHHbIR
Kaponpoutbie - van
e i NiunuCoocHosa  OTeepaeHHbIA
Tube
TuraHoable CNasbi I CTVE) T
Alpha + Beta cnnaebl 3akanenHas
3akanenHan
3akaneHHan crant 3 o
OrbeneHHs i uyryH Jvmee
3aKaneHHbIR YyryH 3akanenHan

LANSOS
DRGS0
CIN3Y

D218

DING7
DIN3S
LANG/

O/

190

S8

g

180

288BES

BEBES

400 Rm
1050 Rm
550

gs8g

13

32
10

38
15
35
15

10
10

21

rER8a

8884

Ma 250
Blind Hole
HSS-E
c c c
Spiral Flute Spiral Flute Spiral Alute
R40 R40 R20
TC711 TD711 TC517
(Y @129) 133)
TC612
134
TCa11 411
®i26) 28)
TC144
@130)
TC124
(1371}
TC134
@132
Brght Lt Beght
(0] (0] (@]
® © e
(<] @ @
© o ©
o @] @]
© o ©
© (¢] ©
(6] (0] (0]
) o (0]
(6] o (@]
© © ©
© ©] ©
@] (0] (@]
(0] o o
(0] (0] (@]
@ © ®
0] (@) 0]
© (©] ©

120 Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

%G YG-1CO, LTD.



Max. 3.0:D Max. 20D
Through Hole I]thl."l‘lvmghﬂuh

HSS-E
B B B B Cc c BbICTPO-
Spiral Point Spiral Point Spiral Point Spiral Point Spiral Flute Straight Fute PEXYLLUAA
- - - - L20 . CTANb
TC127 TDM27 TC227 TD227 TC211 TC463
(R135) (R134) (P145) (P146) [LA1Y] (P48
TC122
®137)
TC222 TD222 TC473
(R138) (R140) {R143)
TC214 TC424
(P142) (r150)
TC234
(R143)
h oy METYHRM
Biight ™ Bright ™ Bright Brght
0 0 o) 0 0 0 i
© o © 0 © 0 2
© 0 © ?) © o 3
© © @ o © o [
0 0 o} 0 0 0 5
© © e @ 0 o 5
@ © o ® @ o} 1
o) o) o} o} o) o} 3
9
L
¢ ' 0 0 fe) e o}
0 e 0 o} 0 0
0
o
[¢) © ¢} @ (&) e}
[¢) (<} o @ [¢) 0
o) 0 0 e} ¢
0 0 e} 0 ¢
¢ o} o 0 ¢
© © @ ) @ o
0 0 o} 0 0 o
0
® o o e @

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 121



SELECTION GUIDE TN OTBEPCTVA LY ane

_ MATEPUANMHCTA HSS
1nzm 1

BbICTPO- -~ THREADING
& Yl oo e o
HSS & HSS-E e
YG TAP & &

GENERAL ! H

[nA HapesaHuA pesbbbl B rmyxux
VETUMKA oTBepcTUsX Gnarofaps cneLuanbHoi reoMeTpun
KaHaBoK, criocobeTByloLLei addexTBHOMY

YOANEHUIO CTPYHGM

YGGENERAL

Bright
@ : Otnmuno O : Xopowo
Pexommerayemble ycrosis 06k : c. 161)
.
@]
O
o]
0
O
O
240 23
180 10
180 10
260 26
160 3 O o]
250 25 ) O
130
230 21
60
100
< 12% Si, He oTeepnaeman 75
Amarineso- <12%S5i, Oreepwaaeman  3axanenHan 90
> 12% Si. He oteepwnaeman 130 (@] O
Cninasbl, PB>1%CuZn, 110 (0] O
CuSnZn (BpoH3a) 90 (0] O
CuSn, beccanHUOBaR N aneKTpOUTMY. Megb 100
[lioponnacT, apmMup. BONOKHOM MNacTK
Kayuyx, aepeso uT. g,
fe OroxoxeHHan 200 15
Ve OrBepxeHHbIA 280 30
OToMKeHHan 250 25
NivmvCoocHosa  OreepmueHHbIA 350 38
Nurse 320 34
YncToiit THTaH 400 Rm
Alpha + Beta crinasbi 3axanennan 1050 Rm
3akaneHHan 550 55
3akaneHHan 630 60
NinTbe 400 42
3akaneHHan 550 55

122 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LTD.



Max, 20D

Blind/Through Hole
HSS HSS-E
LR 1 e L vum L/ BbICTPO-
Straight Aute Straight Flute Straight Fute Straight Flute Straight Flute Straight Aute PEXYLULAA
R . ) Lol Hard Cuk ) ) CTANb
T7343
(P158)
17363
(R155)
T7509
(P156) _ YG GENERAL
METSM
7609
(R157)
Biight ﬁ Bright ﬁ Bright _
¥ E 3 E I3 i
u ﬂ
1 s I 4 kB ‘%J X B
f4F 3 I 9NN i 1
¢ 0 0 0 1
o) ) 0 o 2
0 0 0 0 3
0 0 0 0 4
5
o) o o} 0 6P
o) o) o} o) 7
]
]
L
n
0 2
0 BM
0 u
o) o) o o)
O ] o] O
o) 0 o} ¢
0 ] o o)
0 0 o} 0

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 123



BbICTPO-
PEXYLLAS

- YG TAP
76 M

ANA METPUYECKOW PE3bBbI C KPYMHbIM LLIATOM ISO -
DIN13

CTANb

2.5%D

YGGENERAL

DIN 376 —

METHHER

@D2 @D1

G

3 ED Y™ oo D
Eg, wam.. um
2D P L1 L2 Ls @Dz K Ki z

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Material groups

Bright @da
M2 x04 TC711136 8 45 13 28 2.1 B 3 1.6
M2.2 X 0.45 TC711156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M2.3 X 0.4 TC711196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 X 045 TC711176 g 50 15 28 2y 5 3 205
*M2.6 X 045 TC711496 g 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X 05 TC7112086 5] 56 18 35 27 B 3 25
M35 X 06 TC711226 7 56 20 4 3 8 3 29
M4 X 07 TC711246 7 63 21 45 34 6 3 3.3
M4.5 X 0.75 TC711266 8 70 25 6 48 8 3 3.7
M5 X08 TC711286 8 70 25 8 48 8 3 4.2
MB X1 TC711316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TC711346 10 80 30 7 5.5 8 3 5]
MB X125 TC711366 13 80 35 8 B.2 9 3 6.8
M9 X125 TC711386 13 80 35 g 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TC711426 15 100 | 39 10 8 11 3 85
M11 X 1.6 TC711466 17 100 | 40 8 B2 8 3 85
M12 X 1.75 TC711506 18 110 | 44 g 7 10 3 102
M14 X 2 TC711546 20 110 | 44 11 8 12 3 12
M16 X 2 TC711606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TC711656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 256 TC711706 25 140 54 18 12 15 4 175
M22 X 25 TC7117486 25 140 54 18 145 17 4 195
M24 X 3 TC711786 30 160 | 60 18 145 | 17 4 21
M27 x 3 TC7118686 30 160 | B0 20 16 19 4 24
M30 X 35 TC711946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

© :Omuuvo O : Xopowo

VDI 3323 1 2 3 4 -] 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 17 18 19 20
13 25 28 32 10 28 32 38 15 35 156 23 10 3 25 21
125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 160 250 130 230

6l 6icielo6lo O O © ©

120 10 % 100 200




BbICTPO-
PEXYLLASA

- YG TAP
2/ £ <2 GENERAL

M ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLATOM ISO -

CTANb

DIN13

(DIN371) —
' ' 25xD @
S B 7 YG GENERAL
| DIN 376 2 METWRM
2Dz @D
L1
§ e
@di

1 DIN m 7 Machine taps
i“; Gs @ 371/376 m ' m TiN m Maschinengewindebohrer

@D P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl

En. wam.: MM

KaHaBsoL cBepn

z Bd1
M2 X04 TD711136 B 45 13 28 2.1 5 3 16
M2.2 X 045 TD711156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23X04 TD711196 ] 45 13 28 2.1 5] 3 18
M25 X 045 TD711176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 X 045 TD711486 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X05 TD7112086 6 56 18 35 2.7 5] 3 25
M35 X 08 TD711226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X07 TD711246 7 63 21 45 34 B 3 3.3
M4.5 X 0.75 TD711266 8 70 25 6 49 B 3 3.7
M5 XO08 TD711288 8 70 25 6 49 8 3 4.2
MB X1 TD711316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TD711346 10 80 30 7 55 8 3 6
MB X 1.25 TD711366 13 80 35 8 6.2 8 3 B.8
M3 X125 TD711396 13 80 35 9 7 10 3 78
M10 X 15 TD711426 15 100 39 10 8 11 3 B85
M11 X 15 TD711466 17 100 40 8 6.2 =) 3 g5
M12 X 1.75 TD711506 18 110 44 8 7 10 3 102
M14 X 2 TD711546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TD711606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TD711656 25 125 50 14 1" 14 4 15.5
M20 X 25 TD711706 25 140 54 18 12 15 4 1725
M22 X 25 TD711746 25 140 54 18 145 17 a4 19.5
M24 X3 TD711786 30 160 60 18 145 17 4 21
M27 X 3 TD711866 30 180 60 20 186 18 4 24
_M30 X35 | TD711946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
]
Hepxaseroul.

“¥& YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLWAA Tc41 1 SERIES

CTANb
AN METPUYECKOWM PE3bBbl C MEJTKUM LLATOM ISO -
DIN13

(DIN 374)

YGGENERAL

METHHER

d1

m " %> Machine taps
@ﬁm v m Bnght m Maschinengewindebohrer
En. wam.:
uHa | OGwan MHa Yueno
EES R O P e e =3 o =T ==
2D1 P Bright L1 L2 L3 Kl 74

Material groups

@Dz K @d1
M4 X 05 TC4112586 5 63 21 28 21 g 3 35
M5 X 05 TC411296 5 70 25 35 27 B 3 45
MB X 075 TC411326 B 80 30 45 34 5] 3 52
MB X 0.5 TC411336 5 80 30 45 34 B 3 )]
M7 X 075 TC411356 10 80 30 55 43 7 3 6.2
M8 X 1 TC411376 10 90 36 B 49 8 3 7
M8 X 075 TC411386 2] 80 30 5] 49 8 3 7.2
MB X 05 TC411936 b 80 30 B 48 8 3 75
M10 X 1.25 TC4114386 16 100 40 | 7 55 8 3 B8
MI10 X 1 TC411446 10 80 36 7 oo 8 3 2]
M10 X 0.75 TC411456 10 a0 36 7 55 8 3 a2
M12X 15 TC411516 15 100 40 9 Z 10 3 105
M12 X 1.25 TC411526 15 100 40 8 7 10 3 108
M12 X 1 TC411536 11 100 40 2] 7 10 3 11
M14 X 1.5 TC411556 15 100 40 11 g 12 3 12.5
M14 X 125 TC411566 15 100 40 19 9 12 3 12.8
M14 X 1 TC4115786 11 100 40 11 2| 12 3 13
M1BEX 15 TC4116186 15 100 40 12 9 12 3 14.5
M16 X 1 TC411626 12 100 40 12 g 12 3 15
M18X 15 TC411676 17 110 44 14 11 14 4 16.5
_MIBX 1 TC411686 13 | 110 44 14 11 14 4 17
> OANEE

15
120 10 % 100 200

126 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1l.ru Y& YG-1CO,LTD.



- YG TAP
2/ £ <2 GENERAL
Ons METPUYMECKOWU PE3bBbI C MEJIKUM LLIAFOM

M F ISO - DIN13

(DIN 374)
|
@Dz D1
Kl L1
L .
_ L-zm-"
g h ” 7 Machine taps
g Gs m m v m Bright w Maschinengewindebohrer

Eg. nam.; MM
O6wan [ivauerp Yucno [wametp
@D P Bright L1 L2 L3 @Dz K Kl Z

@d1
M20 X 1.5 TC411728 17 | 125 50 18 12 15 4 18.5
M20 X 1 TC411736 14 | 125 50 16 12 15 4 18
Me2 x 1.5 TC411766 17 125 50 18 145 17 4 205
M22 X 1 TC4117786 14 125 50 18 145 17 4 21
M24 X 2 TC411796 20 140 54 18 145 17 4 22
M24 X 15 TC411806 20 140 54 18 145 17 4 225
M26 X 1.5 TC411856 20 140 54 18 145 17 4 245
M27 X 2 TC411876 20 | 140 54 20 16 19 4 25
M27 X 1.5 TC4118886 20 140 54 20 16 19 4 255
M28 X 1.5 TC411916 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 x 2 TC411866 22 150 57 22 18 21 4 28
M30 X 1.5 TC4118786 22 150 57 22 18 21 4 285

@ :Omwuno O : Xopowo

Iso

Onvcane

VDI 3323

HRo

HB

P @

1s0

VI3 21 2 zn 24 5 ] i 28 29 | 3 a2 a 34 35 36 ¥y B B 40 L3l
HRc 5 0 25 338 M 55 80 4 55
HB 80 100 ] 90 130 110 80 100 200 280 250 350 320 400Rm 1060Rm 550 630 400 550
Pooweny O 0 Q1@ 10 @

W& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 127

BbICTPO-
PEXYLLASA
CTANb




- YG TAP
pEoLLAn / G GENERAL TD411 scus
NS METPMYECKOW PE3bEbI C MEJIKUM LLAFOM ISO -

M F DIN13

CTANb

— A — S ——

(DIN374)

YGGENERAL

METHHER

@D2 2D

@di

m 7’ Machine taps
@Em v m TiN w Maschinengewindebohrer

Material groups

En. wam.: wm
[Frommn e o [ Aomse | e Dones | e s | | o M e
pe3bobl| QNWHA EMKH (BOCTORNE KBAApaTA | KBAAPETA | KAHABOK cBepna
@D1 p TiN L1 L2 La 2D2 K K z P
M4 X 05 TD411258 5 63 21 28 2.1 5 3 35
M5 X 05 TD411296 5 70 25 35 p7 5 3 45
MB X 0.75 TD411326 8 80 30 45 34 6 3 52
M8 X05 TD411336 5 80 30 45 34 6 3 55
M7 X075 TD411356 10 80 30 55 43 7 3 6.2
M8 X1 TD411376 10 90 36 5 49 8 3 7
M8 X075 TD411386 8 80 30 5 48 8 3 7.2
M8 X 05 TD4119386 5 80 30 5 48 8 3 75
M10 X 1.25 TD411436 16 | 100 | 40 7 55 8 3 88
M10 X 1 TD411446 10 S0 36 7 55 8 3 g
M10 X 0.75 TD411456 10 90 38 | 7 55 8 3 92
M12 X 1.5 TD411516 15 | 100 | 40 9 7 10 o 105
M12 X 1.25 TD4115286 15 | 100 | 40 9 7 10 3 108
M12 X 1 TD411536 11 100 | 40 8 | 7 10 3 11
M14 X 1.5 TD411556 15 | 100 | 40 11 9 12 3 125
M14 X 1.25 TD411566 15 | 100 | 40 11 9 12 3 128
M14 X 1 TD411576 11 | 100 | 40 11 9 12 3 13
M16 X 1.5 TD411616 15 | 100 | 40 | 12 9 12 3 145
» [ANEE

© :Omuuvo O : Xopowo

15
120 10 % 100 200

128 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru Y& YG-1CO,LTD.



= YG TAP
I/ G GENERAL TDAA sexs PEXYLAR
anA METPUMECKOW PE3bBbl C METKUM LLAIOM ISO

MF ~ DIN13

CTANb

— — T
(DIN 374) m— 25«0 f
BD2 @D1
e e . - -+
Kl L1
E R
=)
b adi
g 7 Machine taps
1S COED EIFYP™ w0 LB [t
Ef. M. MM
=
@D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1
M16 X 1 TD417626 | 12 | 100 | 40 | 12 | 9 [ 12 | 3 15
M18 X 1.5 10411676 | 17 | 110 | 44 | 14 | 11 | 14 | 4 165
M18 X 1 TD411686 | 13 | 110 | 44 | 14 | 11 | 14 | 4 17
M20 X 1.5 0411726 | 17 | 125 | 50 | 16 | 12 | 15 | 4 185
M20 X 1 TD411736 | 14 | 125 | 50 | 16 | 12 | 15 | 4 19
M22 X 15 TD411766 | 17 | 125 | 50 | 18 | 145 | 17 | 4 205
Ma22 X 1 TD411776 14 125 50 18 14.5 17 4 21
M24 x 2 TD411796 | 20 | 140 | 54 | 18 | 145 | 17 | 4 22
M24 X 15 TD411808 20 140 54 18 145 17 4 225
M26 X 1.5 TD411856 | 20 | 140 | 54 | 18 | 145 | 17 | 4 245
M27 x 2 TD411876 | 20 | 140 | 54 | 20 | 16 | 19 | 4 25
M27 X 15 TD411886 | 20 | 140 | 54 | 20 | 16 | 19 | 4 255
M28 X 1.5 TD411916 | 20 | 140 | 54 | 20 | 16 | 19 | 4 2655
M30 X 2 TD411966 | 22 | 150 | 657 | 22 | 18 | 21 | 4 28
M30 X 1.5 TD411976 | 22 | 150 | 57 | 22 | 18 | 21 | 4 285

@ :Omwuno O : Xopowo

17 18 19 20

VvDi3323 1 3 4 5 6 7 m a 12 13 14 15

HRo 13 25 28 32 10 29 32 15 23 3 25

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 200 325 200 240 180 180 180 250 130 230
Paowerg, O @ =] © O TO @ O O O [*] @

IS0
VDias2s 21 2 zn 24 5 ] i 28 29 ] AN 2 3 M 35 36 v¥ B B 40 L3l
HRe 15 20 25 3B # 5 80 42 55
HB ] 100 ™ -] 130 110 80 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pooweny O o NI I - I o @

& YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 129



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGGENERAL
METHHER

Y / G YG TAP
/ GENERAL TDA11 senes
ans METPUMECKOW PE3bBbl C MENKWUM LLATOM ISO —

M F DIN13

——— — Tt

’I

SRR

7

7

7

a;
A
¥

=
=
ot

@Dz aDm
—_——— = = = = 4] — -+
Kl L1
- N
L2 @d1
§ > Machine taps
163/ ED EIFTYP™ W B [
En, vam.: mu
A = A A AR - =3
peabbbl| ANKH eHKn | IR | keagpara | KBagpaTa | kaMaBox cBepna
D1 P TiN L1 Lz Ls @D2 K K z @
M4 X 05 TD411256 5 63 | 21 28 21 5 3 35
M5 X 05 TD411296 5 70 | 25 35 27 6 3 45
M6 X 0.75 TD411326 8 80 | 30 45 34 3 3 52
ME X 05 TD411336 5 80 | 30 45 34 6 3 55
M7 X075 TD411356 10 80 | 830 55 43 7 3 6.2
M8 X1 TD411376 0 | 80 | 36 6 49 8 3 7
M8 X 0.75 TD411386 8 80 | 30 6 49 8 3 7.2
M8 X 05 TD411936 5 80 | 30 ] 49 8 3 75
M10 X 1.25 TD411436 | 16 | 100 | 40 ] 55 8 3 8.8
M10 X 1 TD411448 0 | 90 | 36 7 55 8 3 9
M10 X 0.75 TD411456 10 90 | 36 7 55 8 3 g2
M12 X 15 TD411516 | 15 | 100 | 40 g 7 10 3 105
M12 X 1.25 TD411526 | 15 | 100 | 40 9 7 10 3 108
M12 X 1 TD411536 | 11 | 100 | 40 g 7 10 3 1
M14 X 1.5 TD411556 | 15 | 100 | 40 11 9 12 3 125
M14 X 125 TD411566 | 15 | 100 | 40 1 9 12 3 128
M14 X 1 TD411576 | 11 | 100 | 40 11 9 12 3 13
M16 X 1.5 TD411616 | 15 | 100 | 40 12 9 12 3 145
» JANEE

@ : Omuwuno O : Xopowo

80 100 7 90 10 10 90 100 200 280

'3
Pooemy . O ©C O @ O ©

128 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



BbICTPO-
PEXYLLASA
CTANb

7G

ONA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM ISO

M F ~DIN13

(DIN 374) — 2.5%D

7
7
7
o

=
e
PSR

e

@D2 @D1

> . :*
L 2

di
GSICEI TP
EL wan.: MM
o | war | conn |00 R | | | | S
2D1 P TiN L1 L2 L3 @Dz K Kl

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Material groups

Z @d1
M16 X 1 TD411626 12 100 40 12 g 12 3 15
M18 X 15 TD411676 17 110 44 14 11 14 4 185
M18 X 1 TD411686 13 110 44 14 11 14 4 17
M20 X 15 TD4117286 17 125 50 18 12 15 4 185
M20 X 1 TD411736 14 125 50 16 12 15 4 19
M22 X 15 TD411766 17 125 50 18 145 17 4 205
M22 X 1 TD4117786 14 125 50 18 145 17 4 21
M24 x 2 TD411796 20 140 54 18 145 17 4 22
M24 X 15 TD4118086 20 140 54 18 145 17 4 225
M2B X 15 TD411856 20 140 54 18 145 17 4 245
M27 X 2 TD411876 20 140 54 20 16 19 4 25
M27 X 15 TD411886 20 140 54 20 186 19 4 255
M28 X 15 TD411916 20 140 54 20 16 19 4 26.5
M30 X 2 TD411966 22 150 57 22 18 21 4 28
M30 X 15 TD411976 22 150 57 22 18 21 4 28.5

@ : Ornuuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 129



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGGENERAL
METHHER

-~ YG TAP
2/ 4 <2 GENERAL
anA YHHQMLIHPOBAHHOW PE3bbbI C

U N c KPYMNHbIM LLATOM

—
(DIN 376) —

D2 @D
Ki L1
- R
k2 Bdi
g
= . 7 Machine taps
g s @ as v ‘m B"th w Maschinengewindebohrar
En, wam.: mu
R A A =
TPI peab6bi| AnuHa | wedKy | mocowa | xeappara | KBagpava | Kawaso ceepna
2D1 Bright L1 L2 L3 @Dz K Ki z @d1
#4 — 40UNC TC144162 6 56 18 35 2.7 8 | 3 23
#5 — 40UNC TC144202 7 56 18 3.5 2.7 6 3 286
#6 - 32UNC TC144242 7 56 20 4 3 B 3 2.85
#8 - 32UNC TC144282 8 63 21 45 34 6 3 35
#10 - 24UNC TC144322 10 70 25 6 49 8 3 3.9
#12 - 24UNC TC144362 10 80 30 6 49 8 3 45
1/4 - 20UNC TC144402 13 80 30 7 55 8 3 5.2
5/16 - 1BUNC TC144442 14 90 35 8 6.2 9 3 6.6
3/8 - 16UNC TC144482 186 100 38 g 7 10 3 B
7/16 - 14UNC TC144522 17 100 | 40 8 6.2 g 3 84
1/2 - 13UNC TC144562 20 110 | 44 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12UNC TC144602 20 110 | 44 11 9 12 3 12256
5/8 - 11UNC TC144642 22 110 | 44 12 9 12 3 13.5
3/4 - 10UNC TC144702 25 125 50 14 11 14 4 165
7/8 - 9UNC TC144742 27 140 54 18 145 17 4 185
17 - 8U TC144782 30 160 60 20 16 18 4 2225
A-1/8-_7UNC | TC144822 35 180 65 22 18 21 4 25

P DIN 371(#4~3/8)  DIN 376(7/16~1-1/8)

@ :0twuno O : Xopowo

0 7 90 10 10 90 100 200 280

HRe
HB 80
Peoesy O ©C O @ O ©

130 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LTD.



BbICTPO-
PEXYLLASA

TC124 scres

CTANb

V' J
2/ 4 <
anst YHUoULMPOBAHHOMW PE3bEDI C

U N F MEJIKUM LLATOM

—

YG GENERAL
METHIEW

@Dz 2D
K L1
£ et
=
k2 @d1

g

= 60 2 7. Machine taps

- Gs @ m a ' \4 ‘ m Bright w Maschinengewindebohrer

=

Ep. vam.: um

2D1 Bright L L2 Ls @Dz K Ki z D1
#4 — 4BUNF TC124182 5] 56 18 3.5 2.7 6 3 24
#5 - 44UNF TC124222 iZ 56 18 35 27 6 3 2.7
#5 - 40UNF TC124262 7 56 20 & 3 6 3 3
#8 - 3BUNF | TC124302 8 63 21 45 34 6 3 35
#10 - 32UNF TC124342 10 70 25 B 49 8 3 4.1
#12 - 28UNF| TC124382 10 80 30 6 43 8 3 47
1/4 - 28UNF TC124422 10 80 30 7 55 8 3 585
5/16 - 24UNF| TC124462 10 S0 35 8 6.2 8 3 6.9
3/8 - 24UNF| TC124502 10 | 100 | 39 9 7 10 3 85
7/16 - 20UNF| TC124542 13 100 40 8 B.2 9 3 89
1/2 - 20UNF TC124582 13 100 40 9 7 10 3 11.5
8/16 - 18UNF| TC124622 15 | 100 | 40 11 9 12 3 129
5/8 - 18UNF TC124662 15 100 40 12 2] 12 3 145
3/4 - 1BUNF TC124722 17 110 44 14 11 14 4 125
7/8 - 14UNF TC124762 17 125 50 18 145 1Z 4 205
1 -12UN TC124802 20 | 140 | 54 20 16 17 4 23.25
1-1/8 - 12UNF|__TC124842 22 150 | 60 22 18 21 4 26.5

P DIN 371(#4~3/8) u DIN 374(7/16~1-1/8)

@ : Ornwuvo O : Xopouwo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 131



—r/ YG TAP
soro /L C Y GENERAL
B sw ONA PE3bbBbl BUTBOPTA

—
B (DIN2183) —— N et

CTANb

@Dz 2D
Kl 'Ly
L3 i
L2
_;% G s Machine taps
§ Maschinengewindebohrer
En. wam.: Mu
e eI S e S L L
TPI peanbii| AnvHa | weitkn | momem | ap EANpATa | KanasoK csepna
@D1 Bright L1 L2 L3 @Dz K Kl z @di
W1/8 - 40 TC134200 7 56 18 35 27 6 3 25
W5/32 - 32 TC134280 7 63 21 45 34 6 3 31
W3/16 - 24 TC134320 10 70 25 (5] 49 8 3 3.6
W7/32 - 24 TC134360 10 80 30 8 48 8 3 44
w1/4 - 20 TC134400 13 80 30 7 55 8 3 5.1
W5/16 - 18 TC134440 14 80 35 8 62 9 3 6.5
wa/8 - 18 TC134480 16 100 38 9 7 10 3 79
W7/16 - 14 TC134520 17 100 40 8 6.2 9 3 93
wi1/2 - 12 TC134560 20 | 110 | 44 9 7 10 3 105
wWe/16 - 12 TC134600 20 110 ara 1 g 12 3 12
w5/8 - 11 TC134640 22 | 110 | 40 12 9 12 3 135
W3/4 - 10 TC134700 25 | 125 | 50 14 11 14 4 165
WwW7/8 - 9 TC134740 27 140 54 18 14.5 17 4 19.25
w1l - 8 TC134780 30 | 160 | 60 20 16 19 4 22
wi1-1/8- 7 TC134820 35 | 180 | 65 22 18 21 4 2475

P DIN 2182(W1/8~W3/8) n DIN 2183(W7/16~W1-1/8)

@ : Omuuno O : Xopowo

0 7 90 10 10 90 100 200 280

HRe
HB 80
Peoesy . O ©C O @ O ©

132 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LD,



-~ YG TAP
/G

TC517 sexes

ANA METPUYECKOW PE3bBbI C KPYMHbLIM LLATOM
ISO - DIN13

2.5%D

Material groups

3D Y™ oon L |

?D2 @D
—_—— ] = = M =] - <+
L1
L3 i
. I‘Bd?‘
Machine taps

Maschinengewindebohrer

EfL mam.: M

e | e | oo 3] e | B | | iy
@D1 P Bright L L2 L3 @Dz K Kl Z @di

=

M2 X04 TC517136 8 45 13 28 2.1 5] 3 186
M2.2 X 045 TC517156 8 45 13 28 g 5 3 1.75
*M23 X 04 TC517196 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M2.5 X 045 TC517176 9 50 15 28 2.1 5 3 205
*M2.6 X 045 TC517496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X 05 TC517208 5] 56 18 3.5 2.7 B 3 25
M3.5 X 0.6 TC517226 . 56 20 4 3 6 3 29
M4 X07 TC517248 7 B3 21 45 3.4 B 3 33
M4.5 X 0.75 TC517266 8 70 25 B 4.9 8 3 37
M5 X08 TC517286 8 70 25 B 49 8 3 42
MB X1 TC517316 10 80 30 B 4.9 8 3 5
M7 X1 TC517346 10 80 30 7 9.5 8 3 6
M8 X125 TC517366 13 80 35 8 6.2 9 3 68
MS X 1.25 TC517396 13 [0 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TC517426 15 100 39 10 8 11 3 85
M11 X 15 TC517466 17 100 | 40 B 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TC517506 18 110 | 44 ) 7 10 3 102
M14 x 2 TC517546 20 110 | 44 11 g 12 3 12
M1B X 2 TC5178086 20 110 a4 12 9 12 3 14
M1B X 25 TC517656 25 125 50 14 11 14 4 165
M20 X 25 TC5177086 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TC517748 25 140 54 18 145 | 17 4 185
M24 X 3 TC517786 30 160 | 60 18 145 | 17 d 21
M27 X3 TC517866 30 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TC517946 35 180 | 70 22 18 21 4 26.5

@ : Ornwuno O : Xopowo

W& YG-1CO,LID.

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 133

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YG GENERAL
METHIEW




./ YG TAP
oo M/ C ) GENERAL

CTANb

ONA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM ISO —
DIN13

R --
Ons?) [ —ue 250
YG GENERAL

.4
%

Z
METHMKM %

@D2 2

@di

g 3 Short machine taps
£ Gs @ E m m m Bright a Maschinengewindebohrer
= kurz
Ex wam.: mut
2D1 P Bright L1 L2 Ls @D2 K Kl Z @d1
M3 X 05 TC612206 11 40 18 35 2.7 5] 3 25
M4 X07 TC612246 13 45 21 45 34 B 3 33
M5 X 08 TC6122886 16 52 26 B 49 8 3 42
MB X1 TC612316 18 56 27 B 49 8 3 5
MB X125 TC612366 20 63 34 B 49 8 3 6.8
M10X 1.5 TC612426 22 70 38 7 85 8 3 85
M12 X 1.75 TC612506 24 B8O 45 2] 7 10 ) 102
M14 x 2 TC612546 26 80 45 11 9 12 3 12
MiB X 2 TC612606 27 80 45 12 9 12 3 14
MI1BX 25 TC612656 30 g5 58 14 11 14 4 15.5
M20 X 25 TC612708 32 a5 58 18 12 15 4 175
@ : Omuuno O : Xopowo
M [
12 13 14
15 23 10
200 240 180
C O

quEe
VDI33z3 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
0 7

HRe
HB 80 90 10 10 90 100 200 280
Peoesy O ©C O @ O ©

134 Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru




BbICTPO-
PEXYLLASA

7G

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMNHbIM LLAFOM ISO -

M DIN13

CTANb

T S Hole

YG GENERAL
METHIEW

@D2 @D

@di

m . Machine taps
@mn v m B"th Maschinengewindebohrer

Material groups

Eg. vam.: MM
@D P Bright L1 L2 L3 @Dz K Ki z @di
M2 X 04 TC127136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M2.2 X 0.45 TC127156 8 a5 13 28 21 5 3 175
*M2.3 X 0.4 TC127196 8 45 13 28 21 5 3 18
M25 X 045 TC127176 g 50 15 28 21 5 3 205
*M2.6 X 0.45 TC127496 g 50 15 28 2.1 5 3 21
M3 X05 TC127206 11 56 18 35 27 B 3 25
M35 X 0.6 TC127226 12 56 20 4 3 8 3 29
M4 X 07 TC127246 13 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TC127266 14 70 25 6 49 8 3 37
M5 X 08 TC127286 15 70 25 & 49 8 3 42
ME X1 TC127316 17 80 30 6 | 48 8 3 5
M7 X1 TC127346 17 80 30 7 | 55 8 3 5
MB X 1.25 TC127366 20 90 35 8 | B2 g 3 6.8
M3 X125 TC127386 20 | 80 35 9 | 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TC127426 22 | 100 | 38 10 | 8 11 3 85
M11 X 15 TC127466 22 | 100 | a9 11 | 8 12 3 9.5
_M12 X175 TC127506 24 | 110 | 44 12 | 8 12 3 102
P *Mpodune no DIN
@ : Ornwuvo O : Xopouwo
u BE
2 13 1
15 2 10
200 240 180
O O

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 135



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

DIN 371
YGGENERAL
METHMKH

-~ YG TAP
d<,

@Dz

TD127 scxes

ANnA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LLATOM ISO —
DIN13

=

d

Malerial groups

SEEIrM

Machine taps
Maschinengewindebohrer

En. #au.: MM

WHa Yneno
rom | i | o | Ot | || e[ By |
2D1 P TiN L1 L2 L3 2D2 K Ki Z Dd1

M2 X004 TD127136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M22 X 045 TD127156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
*M23 X 04 TD127186 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M2.5 X 045 TD127176 2] 50 15 28 21 5 3 205
*M2.6 X 045 TD127496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X05 TD127206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 X 06 TD127226 12 56 20 a4 3 6 3 29
M4 X07 TD127246 13 63 21 45 34 6 3 3.3
M45 X 0.75 TD127266 14 70 25 5] 48 8 a 3.7
M5 X08 TD127288 15 70 25 B 49 B8 3 42
MB X1 TD127316 17 80 30 5] 49 8 3 o
M7 X1 TD127346 17 80 30 7 55 8 3 6
MB X125 TD127366 20 90 35 8 B.2 9 3 6.8
M8 X 1.25 TD127396 20 80 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TD127426 22 100 38 10 8 1 3 B85
M11 X 15 TD127466 22 100 39 11 =] 12 3 95
M12 % 1.75 TD127506 24 110 44 12 8 12 3 102
P * Mpodmnb no DIN

90 1320
o @

110 80 100
(0] ©

@ : Ommuno O : Xopowo

Ten.:+7499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLLASA

76

ONA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMNHbIM LLATOM ISO -
DIN13

CTANb

| Ly

@D2 @D1

L2 = i L‘ "|

@ds

Gs @ E m m m Bright fMgggh%chhg:gsvitgggbohrer
urz
En. wam.: MM
ZD1 P Bright L1 L2 Ls @Dz K z

Material groups

Ki @di
M2 X004 TC122136 B 36 13 28 2.1 5 | 83 18
M2.5 X 045 TC122176 9 40 15 28 21 S 3 205
M3 X 05 TC122208 11 40 18 35 27 B 3 25
M4 X007 TC122248 13 45 21 45 3.4 5] 3 33
M5 XxX08 TC122286 18 52 26 B 49 8 3 42
MB X1 TC1223186 18 56 27 (5] 49 8 3 5
M8 X 1.25 TC122366 20 63 34 6 49 8 3 6.8
M10 X 15 TC122426 22 70 38 7 b.5 8 3 85
M12 X 1.75 TC122506 24 80 45 9 7 10 k| 10.2
M14 X 2 TC122546 26 B0 45 11 2] 12 3 12
M16 X 2 TC122606 27 80 45 12 9 12 3 14

@ : Ornwuvo O : Xopouwo

vDI3azs 1 ] )

HRo % 2 32 2 3 3 2% 1

HB 125 180 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Peoesyy, O [+] e ] O @ ® O O O &} (]

@ =L ] & | W ]
oeren. . Aniow, curas ki Mejh M Men. cnasi KaponposHbie Cynepcrasl plirtrrali—tolirs ey o
VDI3ZS 21 22 223 24 256 28 2T 28 2 3 3 32 33 3% 3 96 S 38 W 40 41

HRe 5 2| 2% @0 42 5

HE 6 10 75 % 10 10 % 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Peomey O (@] O @ O ]

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 137



m |7 YG TAP
PERVIAAR /4 G GENERAL TC222 seues
ONsi METPUYECKOW PE3bEbI C MEJIKUM LLATOM ISO

MF ~ DIN13

CTANb

YGGENERAL
METHHER

@Dz 2D

@di

§
= m i Machine taps
g Gs @ m m v m B"ght Maschinengewindebohrar
Eg. nam.: MM
2D1 P Bright L1 L2 L3 @Dz K Ki Z @d1
M4 X 05 TC222256 10 63 21 2.8 2.1 5 3 35
M5 X 05 TC2222396 11 70 25 a5 2.7 6 3 45
MB X 0.75 TC222326 13 80 30 45 34 6 3 52
M8 X 0.5 TC222336 13 80 30 45 34 6 3 55
M7 X 0.75 TC222356 14 80 30 55 43 7 3 6.2
M8 X1 TC222376 17 =0} 36 B 49 8 3 7
M8 X0.75 TC222386 14 80 | 30 | 8 49 8 3 7.2
M8 X 05 TC222936 14 80 30 6 49 8 3 7o ]
M10 X 1.25 TC222436 22 100 40 7 it 8 3 88
M10 X 1 TC2224486 18 80 36 7 Bh 8 3 9
M10 X 0.75 TC222456 18 90 36 7 55 8 3 92
M12 X 1.5 TC2225186 22 100 40 9 7 10 3 105
M12 X 1.25 TC222526 22 100 40 | 9 7 10 3 108
M12 X 1 TC222536 18 100 40 9 7 10 3 1
M14 X 1.5 TC222556 22 100 40 11 9 12 3 125
M14 X 1.25 TC222566 22 100 40 11 9 12 3 128
M14 X 1 TC222576 18 100 40 | 11 9 12 3 13
» NANEE

@ :Otwuno O : Xopowo

0 7 90 10 10 90 100 200 280

HRe
HB 80
Peoesy O ©C O @ O ©

138 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



76

TC222 scx:s

0N METPUYECKOW PE3bBEbl C MEJIKUM LLIATOM ISO

M F - DIN13

Material groups

@D2 @D
Kl L1
L3
. o
L2 L;m |
60" i Machine taps
Gs @ E m v m Bright Maschinengewindebohrer

ey | e | oo | || | ey
@D1 P Bright L1 L2 Ls @Dz K Ki @d1

Exn, wam.: M

z
M16 X 1.5 TC22616 | 22 | 100 | 40 | 12 9 12 3 145
M16 X 1 TC222626 18 | 100 | 40 12 9 12 3 15
M18 X 15 TC222676 25 | 110 | 44 14 1 14 4 165
M18 X 1 TC222686 20 | 110 | 44 14 1 14 4 17
M20 X 1.5 TC222726 25 | 125 | 50 16 12 | 15 4 185
M20 X 1 TC222736 20 | 125 | 50 16 12 | 15 4 19
M22 X 15 TC222766 25 | 125 | 50 8 | 145 | 17 4 205
M22 X 1 TC222776 20 | 125 | 50 18 | 145 | 17 4 21
M24 X 2 TC222796 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 22
M24 X 15 TC222806 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 225
M26 X 15 TC222856 28 | 140 | 54 8 | 145 | 17 4 245
M27 X 2 TC222876 28 | 140 | 54 20 16 | 19 4 25
M27 X 1.5 TC222886 28 | 140 | 54 20 %6 | 19 4 25,5
M28 X 1.5 TC222916 28 | 140 | 54 20 16 | 18 4 26.5
M30 X 2 TC222966 30 | 150 | 57 22 18 | 21 4 28
M30 X 1.5 TC222976 30 | 150 | 57 29 18 | 21 4 28,5

@ : Ornwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 139

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YG GENERAL
METHIEW



—r / YG TAP
oo B4 C N GENERAL TD222 s
ans METPUYECKOW PE3bBbl C MEJTIKUM LLAIOM ISO -

MF DIN13

CTANb

Re——S——R Hole type N7/ /N7
DIN 374 ' —d
YGGENERAL ' -
METHHKK
2D2 2D
Kl L1

- Nt
5 )

@di

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Malerial groups

Epg. ras: um

| row | war | comn 00 GO o | o | | e | e
pe3bbbl| anwHa | weikw | momam | keagpara | KEaap XBHAROK ceepna
2D1 P TiN L1 L2 L3 @D2 K Kl z @da

M4 X 05 | TD2R2256 0 | 83 | 21 28 2.1 5 3 35
M5 X 05 TD222296 1 70 | 25 35 27 8 3 45
MB X075 TD222326 13 | 80 | 30 45 3.4 [5 3 52
M8 X 05 TD222336 13 | 80 | 30 45 3.4 B 3 55
M7 X075 | TD222358 14 80 | 30 55 43 7 3 6.2
M8 X1 TD222376 17 | 90 | 3B 8 49 8 3 7

M8 X075 TD222386 14 | B0 | 30 8 49 8 3 72
M8 X 05 TD222936 14 | 80 | 30 5 49 8 3 75
M10 X 1.25 TD222436 22 | 100 | 40 7 55 8 3 88
M10 X 1 TD2224486 18 | 90 | 3B 7 55 8 3 9

MI10OX 075 | TD2224586 18 90 | 36 7 55 8 3 g2
M12 X 1.5 TD222516 22 | 100 | 40 g 7 10 3 105
M12 X 1.25 TD222526 22 | 100 | 40 a | 7 | 10 3 108
M12 X 1 TD222536 18 | 100 | 40 9 7 10 3 11

M14 X 1.5 TD222556 22 | 100 | 40 1 g 12 3 125
M14 X 125 TD222566 22 100 40 11 2] 12 3 12.8
M14 X 1 | TDe22578 18 | 100 | 40 11 g | 12 3 13

» OANEE

@ : Otuuno O : Xopowo

80 100 75 90 10 10 90 100 200 280

'3
Pooemy . O ©C O @ O ©

140 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



76

TD222 scxes

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MENKWAM LLAIOM ISO

MF ~ DIN13

Material groups

—— /W)
DIN 374 ' 3.0xD
@D2 @D
Kl L1
. -

. )

L2 @di |
60" Machine taps
Gs @ E m v m TiN Maschinengewindebohrer

En wam.: un

e s e = A = s i
D1 P TiN L1 L2 La 2Dz K Kl

M16 X 1.5
M16 X 1
M18 X 1.5
M18 X 1
M20 X 1.5
M20 X 1
M22 X 1.5
ma22 X 1
M24 x 2
M24 X 1.5
M26 X 1.5
M27 x 2
M27 X 1.5
M28 X 1.5
M30 x 2
M30 X 1.5

Z @d1
TD222616 22 100 40 | 12 9 12 3 145
TD222626 18 100 40 12 9 12 e 15
TD222676 25 110 44 14 11 14 4 16.5
TD222686 20 110 44 14 11 14 4 17
TD222726 25 125 50 16 12 15 4 185
TD222736 20 125 50 16 12 15 4 19
TD222766 25 125 50 18 145 17 4 205
TD222776 20 125 50 18 145 17 4 21
TD222796 27 140 54 18 145 17 4 22
TD2228086 27 140 54 18 145 17 4 225
TD222856 28 140 54 18 145 17 4 24.5
TD222876 28 140 54 20 16 19 4 25
TD222886 28 140 54 20 16 18 4 25.5
TD2223916 28 140 54 20 16 19 4 26.5
TD222966 30 150 57 22 18 21 4 28
TD222976 30 150 57 22 18 21 4 28.5

@ : Ornwuvo O : Xopouwo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 141

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YG GENERAL
METHIEW



m |7 YG TAP
PERVIAAR /4 G GENERAL TC214 seuis
ANsi YHUOULIMPOBAHHOM PE3bBbI C KPYMHbIM

U N LUATOM

CTANb

—_— p—

G GENERAL
—

2Dz 2D
Ki L1 v vV V
P e
L2 @d1

= DIN m i Machine taps

g Gs @ 3711376 a v m Bﬂght Maschinengewindebohrer

En, wam.: v

e S N .

2D

#4 —40UNC | TC214162 11 56 18 35 27 6 3 23

#5 -40UNC | TC214202 11 56 18 35 27 6 3 26

#6 -32UNC | TC214242 12 56 20 4 3 8 3 285

#8 -32UNC | TC214282 13 83 21 45 34 5 3 35

#10 -24UNC | TC214322 15 70 | 25 6 49 8 3 39

#12 -24UNC | TC214362 186 80 | 30 6 49 8 3 45

1/4 -20UNC | TC214402 17 80 | 30 7 55 8 3 52

5/16 -18UNC | TC214442 20 80 | 35 8 62 9 3 66

3/8 -16UNC | TC214482 22 | 100 | 39 9 7 10 3 8

7/16 -14UNC | TC214522 22 | 100 | 40 8 62 9 3 94

1/2 -13UNC | TCR14562 25 | 110 | 44 9 7 10 3 1075

9/16 -12UNC | TC214602 26 | 110 | 44 11 8 12 3 12.25

5/8 -11UNC TC214642 27 118 | 44 12 9 12 3 135

3/4 -10UNC | TC214702 30 | 125 | 50 14 11 14 4 165

7/8 - SUNC | TCR14742 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195

1 - BUN TC214782 36 160 60 20 16 19 4 22.25

1-1/8- 7UNC | TC214822 40 | 180 | 70 22 18 21 | 4 25

P DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

@ :Otwuno O : Xopowo

80 100 7 90 10 10 90 100 200 280

'3
Peoesy O ©C O @ O ©

142 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



' /
L G TC234 scues
ans YHHCDHI.IVIPOBAHHOﬁ PE3bBbl C MEINTKUM

U N LUATOM

(DIN 371) : — T B
- 30xD K
" e —r—
DIN 374
@D2 @D
KI L1
S 4

Le @d1
g
] °°° m . Machine taps
g Gs @ m a v Bright Maschinengewindebohrer
=

Ef. vam.: MM

Bright L1 L2 s @D K KI z B

2D1

#4 - 48UNF TC234182 11 56 18 35 2.7 B 3 24
#5 = 44UNF TC234222 11 56 18 as 27 B 3 27
#5 — 40UNF TC234262 12 56 20 4 3 B 3 3
#8 - 3BUNF TC234302 13 63 21 45 34 B 3 235
#10 - 32UNF TC234342 15 70 25 B 49 8 3 4.1
#12 - 2BUNF TC234382 16 80 30 B 49 8 3 4.7
1/4 - 2BUNF TC234422 17 BO 30 7 5.5 B 3 55
5/16 - 24UNF Tc234462 | 17 80 35 8 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24UNF TC234502 18 100 39 g 7 10 3 85
7/16 - 20UNF TC234542 22 100 40 8 6.2 g 3 89
1/2 — 20UNF TC234582 22 100 40 2 ) 7 10 3 11.5
9/16 - 18UNF TCe34622 | 22 100 40 11 =] 12 3 128
5/8 - 18UNF TC234662 22 100 40 12 9 12 3 145
3/4 - 16UNF TC234722 25 110 44 14 13 14 4 175
7/8 - 14UNF TC234762 26 125 50 18 145 17 4 205

1 -12UN TC234802 28 140 54 20 16 17 4 23.25
1-1/8 - 12UNF TC234842 30 150 60 22 18 21 4 26.5

P DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)

@ : Ornwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 143

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YG GENERAL
METHIEW



./ YG TAP
oo M/ C ) GENERAL
B sw ONnA PE3bbbl BUTBOPTA

-
G GENERAL
METYMKK

CTANb

@Dz 2D

@di

g
- h ; Machine taps
| Gs @ v m Bright Maschinangewindebohrar
En. Wam.: MM
m.mmmm&a
I peau6bi| Anuna | weiin | momea | magpen | wapim | vasor ceepna
2D Bright L1 L2 L3 @Dz K Kl 74 @d1
w1/8 -40 TC224200 11 o6 18 35 | 27 6 3 25
w5/32 - 32 TC224280 13 B3 21 45 34 (5] 3 3.1
W3/16 - 24 TC224320 15 70 25 6 49 8 3 36
wW7/32 - 24 TC224360 16 80 30 6 48 8 3 44
w1/4 - 20 TC224400 17 80 30 7 55 8 3 51
W5/16 - 18 TC224440 20 90 35 8 6.2 9 3 65
W3/8 - 16 TC224480 22 100 39 9 7 10 3 7.8
W7/16 - 14 TC224520 22 100 40 8 6.2 g 3 83
w1i/2 - 12 TC224560 25 110 44 9 7 10 3 105
W8/16 - 12 TC224600 26 110 44 1 2] 12 3 12
wW5/8 - 11 TC224640 27 110 s 12 9 12 3 135
W3/4 - 10 TC224700 30 125 50 14 11 14 4 16.5
W7/8 - 9 TC224740 32 140 54 18 145 17 4 19.25
w1 - TC22478B0 36 160 60 20 16 19 4 22
W1-1/8- 7 TC224820 40 180 65 22 18 21 4 24.75

P DIN 2182(W1/8~W3/8) u DIN 2183(W7/16~W1-1/8)

@ : Otuuno O : Xopowo

60 100 7 80 10 fi0 90 10 200 280
Peoesy O ©C O @ O ©

144 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



BbICTPO-
PEXYLLASA

7G

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMNHbLIM LLIAFOM ISO

CTANb

—DIN13
e — T
DIN 376 : - W
@Dz @D
Kl L1
L2 R L‘ "|

@ds

Material groups

60" i Machine taps
@E m v m Bﬂght Maschinengewindebohrer

Ef mau.: um
@D P Bright L1 L2 Ls 2D2 K Ki z @d
M3 X05 TC227208 11 | 56 18 22 | 18 5 | 83 25
M35 X 0.6 TC227226 12 | 56 | 20 25 2.1 5 3 29
M4 XO07 TC227246 13 | 83 | 21 28 2.1 5 3 3.3
M4.5 X 0.75 TC227266 14 | 70 | 25 35 27 8 3 a7
M5 X08 TC227286 15 70 25 35 2.7 B 3 4.2
ME X1 TC227316 177 | 80 | 30 45 | 34 6 3 5
M7 X1 TC227348 17 | 80 | 30 55 | 43 7 3 8
MB X 125 TC227366 20 90 36 B 49 B 3 6.8
M8 X125 TC227398 20 | 90 | 3B 7 5.5 8 3 7.8
M10 X 15 TC227426 22 100 40 I 55 8 3 85
M11 X 15 TC227466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 175 TC227508 24 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TC227546 26 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC227606 27 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TC227656 30 | 125 | 50 14 1 14 4 155
M20 X 25 TC227708 32 | 140 | 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TC227748 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 x 3 TC227786 34 | 180 | B0 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TC2278686 36 | 160 | 60 20 16 19 4 24
__M30 X35 TC227946 40 | 180 | 70 22 18 | 21 4 265

@ : Ornwuno O : Xopowo

M i
2 1 u

15 23 10 10 26 3 26
200 240 180 180 260 180 250 130 230
-]

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 145



BbICTPO-
PEXYLLAS

- YG TAP
76 XN

ONA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYIMHbIM LLAFOM
ISO - DIN13

CTANb

—— —M 7
G GENERAL (D‘N 376) g &
WETUHK
2D2 2D
Kl L
L2 = i }" "’

@di

roups

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Malerial

1B ™
EQ. wau.: uu
2D1 P TiN L1 L2 Ls @Dz K Ki

i @d1
M3 X05 TD227206 11 56 8 | 22 | 18 5 3 25
M35 X 0.6 TD227226 12 56 20 | 25 2.1 5 3 29
M4 %07 TD227246 13 63 21 | 28 2.1 5 3 33
M45 X 0.75 TD227266 14 70 25 | 35 a7 B 3 a7
M5 X008 TD227286 15 70 25 | 35 2.7 B 3 4.2
MB X1 TD227316 17 80 30 | 45 34 B 3 5
M7 X1 TD2273486 17 80 30 | 55 4.3 7 3 5]
M8 X125 TD227366 20 80 36 B 49 8 3 6.8
M3 X125 TD227386 20 g0 36 7 55 8 3 78
M10 X 15 TD227426 22 100 40 7 55 B 3 85
M11 X 15 TD227466 22 100 40 8 8.2 9 3 95
M12 X 1.75 TD2275086 24 110 44 | 9 7 10 3 102
M14 X 2 TD227546 26 110 44 11 9 12 3 12
M1B6 X 2 TD227606 27 110 44 12 9 12 | 14
M18 x25 TD227656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TD2277086 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 X25 TD227746 32 140 54 18 145 17 4 195
M24 X 3 TD227786 34 160 B0 18 145 17 4 21
M27 X3 TD227866 36 160 20 18 19 4 24
M30 X 35 TD227946 40 180 70 22 18 21 4 26,5

P * Mpoduns no DIN

@ :Otwuno O : Xopowo




76

TC211 seres

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYINHbIM LLATOM ISO —
DIN13

DIN 371
DIN 376

—

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YG GENERAL
METHIEW

@ds

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Material groups

@mmm Bright w

Anwna | O6wan | Anwwa | Jawp | Pawep Yneno
E AR A L A A=
@Dy P Bright Iy L2 L3 @D2 K Ki 4

En. mam.:

dd1
M2 X04 TC211136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 X 045 TC211156 B 45 13 28 2.1 5 3 129
*M2.3 X 04 TC211196 8 a5 13 28 2.1 5 3 1.9
M2.5 X 045 TC211176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 X 045 TC211496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X 05 TC211206 11 56 18 a5 27 B 3 25
M3.5 X 06 TC211226 12 56 20 4 3 B 3 29
M4 X007 TC2112486 13 B3 21 45 34 B 3 3.3
M4.5 X 0.75 TC211266 14 70 25 B 49 8 3 37
M5 X08 TC211286 15 70 25 B 49 B 3 42
ME X1 TC211316 17 80 30 6 49 8 8 ]
M7 X1 TC211346 17 BO 30 7 55 B 8 5]
MB X 1.25 TC211366 20 80 35 8 6.2 9 3 6.8
M8 X125 TC211396 20 a0 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TC211426 22 100 38 10 B 1 a B5
M11 X15 TC2114686 22 100 40 8 B.2 9 3 895
M12 X 1.75 TC211508 24 110 a4 9 7 10 3 102
M14 X 2 TC211546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TC2116086 27 110 44 12 8 12 3 14
M1B8 X 25 TC211656 30 125 50 14 11 14 4 185
M20 X 25 TC211706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TC211746 32 140 54 18 145 17 4 185
M24 X 3 TC211786 34 160 18 145 17 4 21
M27 X 3 TC211866 36 160 BO 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TC211946 40 180 70 22 18 21 4 26.5

@ : Ornwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGGENERAL

METHMKH

- YG TAP
76 N

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYIMHbIM LLAIOM ISO -
DIN13

Zd

§
2 m 4 Machine taps
g Gs @ 372};‘75 m v m Bright Maschinengewindebohrar
En. wam.: MM
(e e IO oo [ A S | (P e S W A
2D P Bright L1 L2 La @Dz K Kl Z @d1
M2 %04 TC463136 8 45 | 13 28 | 21 5 3 16
M2.2 X 0.45 TCA63156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M2.3 X D4 TC463196 8 45 13 28 2.1 5 3 18
M2.5 X 045 TC483176 S 50 15 28 21 5 3 205
*M2.6 X 0.45 TC4634896 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 X 05 TC463206 11 56 18 a5 2.7 6 3 25
M3.5 X 06 TC463226 12 56 20 4 | 3 6 3 29
M4 X07 TC463246 13 63 21 45 34 5] 3 3.3
M4.5 X 0.75 TC4B63266 14 70 25 B 49 8 3 3.7
M5 X0B8 TC463286 15 70 25 B 49 8 3 42
ME X1 TC463316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TC463346 17 80 30 7 | 55 8 3 B
M8 X 1.25 TCAB3366 20 80 35 8 B.2 9 3 6.8
M3 X 1.25 TC463386 20 90 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TC463426 22 100 39 10 8 1 3 BS
M11 X 15 TC463466 22 100 40 8 B2 =] 3 95
M12 X 1.75 TC463506 24 110 44 9 7. 10 3 102
M14 X 2 TCA4B3546 26 110 44 11 g 12 3 12
M16 X 2 TCA63606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TC463656 30 125 50 14 11 14 4 1539
M20 X 25 TC483708 32 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TC4B63746 32 140 54 18 14.5 17 4 195
M24 x 3 TC463786 34 180 80 18 145 17 4 21
M27 X 3 TC463866 36 160 60 20 186 19 4 24
~ MB30 X35 TC4B3946 40 180 | 70 | 22 | 18 | 21 4 26.5
@ : Otuuno O : Xopowo
15 1
10 2% 25

180 280 160 250 130 230




= YG TAP
76 BN

M F ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MENKAM LLATOM ISO

— DIN13

I
= = : 2.0xD

@D2 @D

@ds

Material groups

60" i Machine taps
@m m v M Bﬂght Maschinengewindebohrer

En, wam.: md
N = e =R = A - —
D1 P Bright L1 L2 Ls 2Dz K KI Z Pd1
M4 X 05 TC473256 10 | 83 | 21 28 2.1 = 3 35
M5 X 05 TC473296 1 70 | 25 35 27 6 3 45
M8 X 0.75 TC473326 13 80 | 30 45 34 6 3 52
M8 X 05 TC473336 13 | 80 | 80 45 34 5 3 55
M7 X 075 TC473356 4 | 80 | 30 55 43 7 3 6.2
M8 X 1 TC473376 17 | 90 | 3B 6 49 8 3 7
M8 X 0.75 TC473386 4 | 80 | 30 B 49 8 3 72
M8 X 05 TC473936 4 | BO | 30 6 49 8 3 7.5
M10 X 1,25 TC473436 22 | 100 | 40 7 55 8 3 88
M10 X 1 TC473446 18 9 | 36 7 55 8 3 9
M10 X 0.75 TC473456 18 9 | 38 7 55 8 3 g2
M12 X 1.5 TC473516 22 | 100 | 40 <] 7 10 3 105
M12 X 1.25 TC473526 22 | 100 | 40 g 7 10 3 108
M12 X 1 TC473536 18 | 100 | 40 g 7 10 3 11
M14 X 1.5 TC473556 22 | 100 | 40 11 9 12 3 125
M14 X 1.25 TC473566 22 | 100 | 40 11 g 12 3 128
M14 X 1 TC473576 18 | 100 | 40 11 9 12 3 13
M1B X 1.5 TC473618 22 | 100 | 40 12 ) 12 3 145
M18 X 1.5 TCA73676 25 | 110 | 44 14 11 14 4 165
M20 X 1.5 TC473726 25 | 125 | 50 16 12 15 4 185
M22 X 1.5 TCA737686 25 | 125 | 50 8 | 145 | 17 4 205
_M24Xx15 TC473808 27 1140 | 54 | 18 | 145 | 17 4 225

60 10 75 %0 10 10 %0 100 200 280

HRc
HB
Pesuaazy] O O o©

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 1 49

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YG GENERAL
METHIEW




BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGGENERAL
METHHER

- YG TAP
2/ 4 <1 GENERAL
anA yHH@“uHPOBAHHO“ PE3bbBbIl C KPYINMHbIM

U N LLATOM

Malerial groups

D . Machine taps
Gs @ 371:;‘76 as v 'Fl |' Bright Maschinengewindebohrer

En. wau.: uu

| o S B L L
@D1 Bright L1 L2 L3 @Dz K Kl @d1

Z

#4 -40UNC | TC424182 1 | s6 18 35 27 B 3 23
#5 -40UNC | TC424202 1 | s6 | 18 35 27 8 3 26
#5 —32UNC TC424242 12 56 20 4 3 B 3 2.85
#8 -32UNC | TC424282 13 | 83 | 21 45 34 8 3 35
#10 -24UNC | TC424322 15 | 70 | 25 8 49 8 3 39
#12 -24UNC TC424362 16 80 30 B 49 8 3 45
1/4 -20UNC | TC424402 177 | BO | 30 7 55 8 3 5.2
5/168 -18UNC | TC424442 20 | 90 | 35 8 62 9 3 686
3/8 -16UNC | TC424482 22 | 100 | 39 g 7 10 3 8

7/16 =14UNC | TC424522 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 9.4
1/2 -13UNC | TC424562 25 | 110 | 44 9 9 10 3 10.75
9/16 -12UNC | TC424602 26 | 1170 | 44 11 ] 12 3 1225
5/8 -11UNC | TC424642 27 | 110 | 44 12 9 12 3 135
3/4 -10UNC | TC424702 30 | 125 | 50 14 1 14 4 165
7/8 - QUNC | TC424742 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
1 - BUN TC424782 3 | 180 | 60 20 18 19 4 2225
1-1/8- 7UNC | TC424822 40 | 180 | 70 22 18 | 21 4 25

P DIN 371(#4~3/8) u DIN 376(7/16~1- 1/8)

@ : Excellent O: Good

2 4 5 T

13 2 432 10 29 32 38 15 3% 15 23 10

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180
0] O O

VDI338 21 2 23 24 25 26 27 28 26 3 3 3 33 34 %
HRc 5 20 25
HB & 10 75 9 10 0 9% 10 200 260 250
Recommendsd O O O©
150 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



-y YG TAP
/£, GENERAL T7109 scnes
anA METPUYECKOW PE3bBbI C KPYMNHbLIM LLAIOM ISO -

M DIN13

( J &m 200 7
(Botioming) (em—

@D2 @D

Kl L1

§
= 60" ; Sets of ta
g Gs @E m v m Bright Gewindebposhrer -Satz
En. vam.: uu
ren e cee L G | |
s L0
Bright z ﬂd1
M2 04 T7109139 8 36 13 28 2.1 5 3 18
M22 045 T7108159 g 36 13 28 2.1 ) 3 1.75
*M23 04 T7109199 9 36 13 28 2.1 5 3 19
M25 045 T7108179 (] 40 15 28 2.1 ) 3 205
*M26 045 T7109499 9 40 15 28 2.1 5 3 21
M3 05 T7109209 11 40 18 35 27 6 3 25
M35 08 T7109229 13 45 21 4 3 3 3 29
M4 07 77109249 13 45 21 45 34 B 3 33
M45 075 T7109269 16 50 25 5 49 8 3 3.7
M5 08 T7109289 16 52 26 6 49 8 3 42
M55 08 T7109N69 18 56 27 6 49 8 3 48
ME 1 T7109319 18 56 27 6 49 8 3 5
M7 1 T7109349 18 56 | 285 6 49 8 3 6
M8 125 T7109369 20 63 34 B 49 8 3 6.8
M3 1.25 T7109399 20 83 34 7 55 8 4 78
M10 15 T7109428 22 70 38 7 55 B 4 8.5
M11 15 T7109468 22 70 38 ] 6.2 9 4 95
M12 175 T7109508 24 80 45 Bl 7 10 4 102
M14 2 T7109548 26 80 45 11 2] 12 4 12
M16 2 T7109609 27 80 45 12 g 12 4 14
M18 25 T7109659 30 95 58 14 11 14 4 15.5
M20 25 T7109708 32 95 58 18 12 15 4 17.5
M22 25 T7109749 32 | 100 | 82 18 145 | 17 4 195
M24 3 17109788 34 110 69 18 145 17 4 21
M27 3 T7109869 3 | 110 | 89 20 18 19 4 24
M30 35 T7109849 40 | 125 | 77 22 18 | 21 4 265
M33 35 T7109A49 40 | 125 | 77 25 20 | 23 4 295
M38 4 T7109B39 50 | 150 @ 88 28 22 25 4 32
M39 4 T7109C09 50 | 150 | 88 32 24 | 27 4 35
M42 45 T7109C89 56 | 150 | 88 32 24 | 27 4 375
M45 45 T7109D59 58 | 180 | 93 36 29 32 4 405
m48 5 T7109E29 65 | 180 | 102 38 29 32 4 43
M52 5 ___T7108F39 65 180 | 102 40 32 35 4 47
» *DIN profile not ISO > DATEE

& YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 151

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YG GENERAL
METHVRH



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGGENERAL

METHHER

- YG TAP
A Cenera._

ANA METPUYECKOW PE3bBbI C KPYMHbLIM LLUAIOM ISO —
DIN13

@di

2
L Gs Sets of taps
‘f’ Gewindebohrer-Satz
En. waum.: MM
e[ | [ o MO e S5 | S [ e [ S e | e MO i |
pe3aLbbi| ANWH @MKN | IMCTOSMZ | KBAJpaTE | KBAIDATA | KAMABOX cBepna
@D1 P Bright L1 Lz Ls 2D2 K Ki Z @d1
M3 05 T7343209 11 40 18 3.5 2.7 B 3 25
M35 086 T7343229 13 45 21 4 3 6 3 29
M4 07 17343249 13 45 21 45 34 6 3 33
M45 0.75 T7343269 16 50 25 B 49 8 3 3.7
M5 08 17343288 16 52 26 B 49 8 3 42
MBE 1 17343318 18 56 27 B 49 8 3 o
MB 125 17343369 20 B63 34 B 49 8 3 6.8
M10 15 17343429 22 70 38 7 55 8 4 85
M12 1.75 17343509 24 80 45 9 7 10 4 102
M14 2 T7343549 26 80 45 i 2| 9 12 4 12
M16 2 17343608 27 80 45 12 9 12 4 14
M18 25 17343659 30 a5 58 14 11 14 4 1556
M20 25 17343708 32 g5 58 16 12 15 4 1758
M22 25 T7343749 32 100 82 18 145 17 4 185
M24 3 17343789 34 110 B9 18 145 17 4 21
M27 3 T7343869 36 110 B89 20 16 19 4 24
M30 35 17343949 40 125 77 22 18 21 4 26.5

» LH=Left hand thread

@ : Excellent O: Good

2 4 18 | & | T 1§ | 9 L %0 |4 | 92 | 13 | 94 | 45" & | {7 | 18 | 1g
13 22 3 10 29 3 38 15 3 15 23 10 10 28 3 25
HB 125 100 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 280 180 250
O O

zazsaumazasg;ssaaavséaem'n

Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



BbICTPO-
PEXYLLAS

76

M F ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MENTKAM LLATOM ISO -

CTANb

DIN13

L ————————— 7
e  ——— —““—

@Dz @D
Kl L1
L |
=
L2 ds
§
= 60" ; Sets of ta
g Gs @ m m v M Bright Gewindebposhrer-Satz
Ef. vam.: Mu
N - FHEHEA - A
peabbbl| anuHa | weikm | xaormem | magp BAg KAHABOK cBep
@D P Bright L1 L2 La @Dz K Kl Z @d1
M3 035 T7309219 9 40 18 35 2.7 B 3 2.65
M4 05 T7309259 10 45 18 45 34 6 3 3.5
M5 05 T7309289 13 52 22 B 49 8 3 45
M8 075 T7308329 14 56 24 6 49 8 3 52
ME 05 T7309339 13 56 24 B 49 8 3 5.5
M7 075 T7309358 14 56 27 B 459 B 3 B.2
M8 1 T7308379 17 63 27 B 49 8 3 7
M8 075 T7309389 14 63 27 B 49 8 3 72
M8 05 T7309939 14 B3 27 B 49 8 3 75
M3 1 T7308409 17 63 27 7 55 8 a4 B
M10 1.25 T7309439 22 70 32 7 b5 8 4 8.8
M10 1 T7308449 18 63 27 7 b5 8 4 8
M10 075 T7309459 18 83 27 7 55 8 4 g2
M11 1 T7309479 18 B3 27 B 6.2 g 4 10
M12 15 T7309519 20 70 32 9 7 10 4 10.5
M12 125 T7308529 20 70 32 9 7 10 4 108
M12 1 T7309538 18 70 32 g 7 10 4 11
M13 15 T7308N19 20 70 32 11 8 12 4 11.5
M13 1 T73089N29 18 70 32 ki .2 ) 12 4 12
M14 1.5 T7309559 20 70 32 11 9 12 4 12.5
M14 125 T73095868 20 70 32 19 g 12 4 12.8
M14 1 T7309579 18 70 32 11 g 12 4 13
M15 15 17309588 20 70 32 12 g 12 4 135
M15 1 T7308598 18 70 32 12 9 12 4 14
M16 15 17309619 20 70 32 12 g 12 4 145
M16 1 T730386239 18 70 32 12 9 12 4 15
M18 2 T7309668 22 80 35 14 11 14 4 16
» [AJIEE

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 153



BbICTPO-
PEXYLLAS
CTANb

YGGENERAL
METHHER

T7309 seres

F ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MENKUM LLATOM

e

@Da2 2D

Zd

m , Sets of taps
@mm v M Bﬂght Gewindeb%hrer-Salz

Material groups

En. am.: mm
e | war | cowa (RO o | B o e AP

@D1 P Bright L1 L2 L3 @Dz K Kl z Bdi
M18 15 T7309679 22 80 35 14 11 14 4 18.5
M18 1 T73096889 18 80 35 14 11 14 4 17
M20 2 T7308719 22 80 35 16 12 15 4 18
M20 15 T7309728 22 80 35 16 12 15 4 18.5
M20 1 T7309739 18 80 35 16 12 15 4 18
M22 2 T7309758 22 80 35 18 145 17 & 20
M22 1.5 T7309768 22 80 35 18 145 17 4 205
Ma22 1 17309778 18 80 35 18 14.5 17 & 21
M24 2 T7309798 22 90 40 18 145 17 4 22
M24 1.5 T7309808 22 S0 40 18 145 17 B 22.5
M24 1 17309818 18 90 40 18 145 17 4 23
M25 1.5 17309839 22 90 40 18 14.5 17 £ 235
M25 1 T7309848 18 S0 40 18 14.5 17 & 24
M26 1.5 17308858 22 90 40 18 145 1Z 4 245
M26 1 T7308N58 18 90 40 18 14.5 17 & 25
M27 2 17309873 22 90 40 20 16 18 o< 25
M27 1.5 17308888 22 S0 40 20 16 §E%) 4 255
M27 1 17309888 18 [0 40 20 16 18 = 26
M28 2 17309908 22 90 40 20 16 19 4 26
M28 15 173089818 22 80 40 20 16 18 4 265
M30 2 T7309968 22 S0 40 22 18 21 S 28
M30 15 T7309979 22 80 40 22 18 21 4 285
M30 1 17308988 18 90 40 e2 18 21 4 29

@ : Omuuno O : Xopowo

154 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



76

UN

T7363 sexes

ana YHUOUUMPOBAHHOW PE3bEbI C KPYIHBLIM

LUAIrOM

() (——
@EI - “—-! "_--_-"m

@Dz

@D1

L1

CHoetype I

2.0xD

Material groups

DB Y™ s

Sets of taps
Gewindebohrer-Satz

EHEAEAEEA
o6l | ANMH KM | oCREND | KBagpaTa | Kajpama
L1 L2 Ls @D2 K Kl

En. wam.: um
KaHEBOK ceepna

Bright Z @di1
#2 — BBUNC T7363089 9 36 13 28 2.1 5 3 1.8
#3 - 4BUNC T7363129 10 40 15 28 2.1 2 3 2.1
#4 - 40UNC 17363169 10 42 18 3.5 27 B 3 2.3
#5 - 40UNC 17363209 10 42 18 35 27 6 3 26
#8 - 32UNC T7363249 11 45 18 4 3 B 3 2.85
#8 - 32UNC T7383289 12 48 23 45 34 B 3 3.5
#10 - 24UNC T7363328 14 52 26 B 49 6 3 3.9
#12 - 24UNC| T73863369 186 56 27 6 49 8 3 45
1/4 — 20UNC 17363409 16 56 27 6 49 8 3 5.2
5/18 — 1B8UNC| T7363449 20 63 34 B 49 8 3 B6.6
3/8 - 1BUNC T7363483 22 70 38 7 55 8 4 B8
7/16 - 14UNC T7363529 22 70 38 B 6.2 9 4 894
1/2 - 13UNC T7363569 25 80 45 9 7 10 4 1075
8/16 - 12UNC T7363609 26 80 45 11 2] 12 4 1225
5/8 - 11UNC T7363649 27 0 55 12 ] 12 4 135
3/4 - 10UNC T73637089 32 105 BS 14 11 14 4 165
7/8 — SUNC 17363749 32 110 69 18 145 17 4 185
1 - BUNC T7363789 36 110 B9 20 18 19 4 2225
1-1/8- 7UNC T7363829 40 125 77 22 18 21 4 25
1-1/4—- 7UNC T7363869 40 125 77 25 20 23 4 28.25
1-1/B- BUNC T7363909 50 150 88 28 22 25 4 30,75
1-1/2 - BUNC T7363949 50 150 88 32 24 27 4 34
1-3/4- 5UNC T73683B89 58 180 a3 36 29 32 4 395
2 - UNC 17363029 65 180 | 102 40 32 32 4 4525

@ : Ornuuno O : Xopowo

& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YG GENERAL
METHIEW



m |7 YG TAP
i / G GENERAL T7509 scues
onsa YHH‘DHI.IHPOBAHHOI?I PE3bBbl C MEJIKUM

U N LLAFOM

(st ) (e —
i - e ——— f_—"—__m
s et

CTANb

2D2 2D1
Ki L1
L3 i
L2
g
s , Sets of taps
g Gs m w a m M Bﬂght Gewindab%hrar—Salz
En. wam.: mM
m-m E-N AR
TPI pe3aubbi| anuKa YSOCTOENA | KBAApATA | KBAIpATA | KBHABOK csepna
D1 Bright L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1
#4 - 48 UNF T7509189 10 42 18 3.0 2.7 B 3 24
#5 - 44 UNF 17508229 10 42 18 3.5 2.7 B 3 2.7
#8 - 4A0UNF T7509269 11 45 18 4 3 B 3 3
#8 - 3B UNF T7508309 12 48 23 45 34 B 3 3.5
#10 - 32UNF! T7509349 14 52 22 B 48 8 3 4.1
#12 - 2BUNF T7509389 16 56 24 B 49 8 3 4.7
1/4 - 28 UNF 177508429 16 56 24 B 49 8 3 2.8
5/1B6 - 24UNF  T7509469 17 63 27 B 49 B8 3 69
3/8 - 24UNF T7508508 18 63 27 7 55 B8 4 8.5
7/16 - 20UNF| 717509549 20 70 32 8 6.2 9 4 99
1/2 - 20UNF T7509588 20 70 32 9 7 10 4 11.5
9/16 — 18UNF| T7509629 20 70 32 11 ] 12 4 129
5/8 - 18UNF T7509669 20 70 32 12 9 12 4 145
3/4 - 16UNF T7509728 22 80 38 14 11 14 4 17.5
7/8 - 14UNF| T7509769 22 80 38 18 145 17 4 205
1 - 12UN 17508808 22 S0 40 18 145 1z 4 2325
1-1/8- 12UNF  T7508849 22 80 40 22 18 21 4 26.5

@ :Otuuno O : Xopowo

156 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



BbICTPO-
PEXYLLASA

KA
BSW

First
Csmors)

T7609 sexes

CTANb

ANA PE3bbbl BUTBOPTA

YG GENERAL
METHIEW

@Dz @D1
Kl L1
L3 A
L2
§
- 4 Sets of ta
{GS |3 EDFTYI™ son
En. uaw.: muM
2D Bright L1 L2 Ls @D2 K Ki Z @da
wW3/32 - 48 T7808129 10 40 15 28 2.1 5 3 1.8
W1/8 - 40 T76809209 10 42 18 35 2.7 (5] 3 25
w5/32 - 32 T7609289 12 48 23 4.5 34 B 3 3.1
W3/16 - 24 T7608329 14 52 286 (5] 49 B <) 36
W7/32 - 24 T7609369 16 56 27 B 49 B 3 4.4
W1/4 - 20 T7609408 16 56 27 (5] 49 8 3 51
W5/186 - 18 T7608448 20 63 34 B 49 B8 3 B.5
W3/8 - 16 T7809488 22 70 38 Z 55 B 4 78
W7/16 - 14 T7609529 22 70 38 8 6.2 9 4 93
w1/2 -12 T7609568 25 80 45 9 7 10 4 105
Wsa/16 - 12 T7609609 26 80 45 11 2] 12 4 12
W5/8 - 11 T768096439 27 80 55 12 =] 12 4 135
W3/4 - 10 17608708 32 105 65 14 11 14 4 16.5
W7/8 - 8 177608749 32 110 69 18 145 17 4 19.25
W1 - B 17609789 36 110 69 20 16 17 4 22
w1-1/8- 7 17608829 40 125 77 22 18 21 4 24.75
W1-1/4- 7 T7608869 40 125 77 25 20 23 4 2775
wW1-3/8- B T7608808 50 150 88 28 22 25 4 305
W1-1/2- B 17609849 50 150 88 32 24 27 4 23.5
W1-5/8- 5 T7608B29 56 150 88 32 24 27 4 355
W1-3/4- 5 T7609B83 58 160 93 36 29 32 4 39
W1-7/8- 4 T7609C69 B5 180 102 36 29 32 4 415
W2 - 4 T7609D29 B85 180 102 40 32 35 4 445

HRe 38 34 55
HB 80 100 1] 2«0 120 10 1] 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550
Pesuaazy] O O o©

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 157



' Y / YG TAP
oo B4 C N GENERAL T7343 s
CTANb
ans METPUYECKOW PE3bBEbI C KPYMNHbLIM LLUAIOM ISO

M'LH — DIN13

YGGENERAL
METHHER

9

m , Sets of taps
mﬂm v m Bﬂght Gewindab%hrar—Salz

vy
7

\

Material groups

En. wam.: MM
A A A
b6bI| ANMHA KiHaBOK cBepna

Bright 4 @d1
M3 05 T7343209 11 40 18 3.5 2.7 B 3 2.5
M35 086 17343229 13 45 21 4 3 5] 3 28
M4 07 T7343249 13 45 21 45 34 B 3 3.3
M45 0.75 T7343269 16 50 25 6 49 8 3 3.7
M5 0B T7343289 16 52 26 5] 48 B 3 42
MB 1 T7343318 18 56 27 6 49 8 3 5
M8 1.25 T7343369 20 63 34 B 49 B8 3 6.8
M10 15 T7343429 22 70 38 7 55 8 4 85
M12 1.75 T7343508 24 80 45 S 7 10 4 102
M14 2 T7343549 26 80 45 11 9 12 4 12
M168 2 T7343608 27 80 45 12 9 12 4 14
M18 25 T7343658 30 g5 58 14 11 14 4 165
M20 25 17343709 32 a5 58 16 12 15 4 175
M22 25 17343748 32 100 62 18 14.5 17 4 185
M24 3 17343788 34 110 69 18 14.5 17 B 21
M27 3 17343868 36 110 69 20 186 18 4 24
M30 35 17343943 40 125 77 22 18 21 4 26.5

» LH=Left hand thread

@ : Omuuno O : Xopowo

158 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



76

TB373 seres

Anst METPUYECKOW PE3bEbIl C KPYMHbIM LLUAIOM ISO -
DIN13

SO

e
P

Material groups

Sets of ta
DEOME =

En. wau.: mm
N - A A A
pe3bbbil| ANMHa | WeWKW | BCuEea | KBAPATE | KBAADATA | KaHABOK cBepna

@D1 p Vap L1 L2 Ls @D2 K Kl Z @d1

M3 05 TB373208 11 40 18 35 27 B 3 2.5

M35 086 TB373229 13 45 21 4 3 (5] 3 29

M4 07 TB373249 13 45 21 45 34 B 3 33

M45 075 TB373269 16 50 25 6 49 8 3 37

M5 08 TB373289 16 82 26 6 49 B8 3 4.2

M 1 TB373319 18 56 27 6 49 8 3 5

M8 125 TB373369 20 63 34 B 49 8 3 6.8

M10 1.5 TB373429 22 70 38 7 5.5 8 4 8.5

M12 175 TB373508 24 80 45 g 7 10 4 10.2

M14 2 TB373549 26 80 45 11 8 12 4 12

M16 2 TB3736083 27 80 45 12 ] 12 4 14

M18 25 TB373659 30 95 58 14 11 14 4 1958
_M20 25 | TB373708 32 95 58 16 12 15 4 17.5

P First with pilot guide

@ : Ornwuno O : Xopowo

150 N M

60 10 75 0 130 10 %0 100 200 280

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 159

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb




./ YG TAP
soro I/ L C Y GENERAL

ONnA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LLUAIOM ISO -
DIN13

CTANb

— R /
YG GENERAL [Sem"d) m 20xD P

@Dz 2D

METHHER

e e S W S R S =5

Ki L1

g
-
e
o
g
-
=

3 VG @ E m m m Bﬁght geet::igggb?hrar@atz
Ef. nam.: mm
o | wer | comn LD S 00 | o |, | i |
2D1 P Bright L1 L2 Ls @Dz K Ki z

@d4
M3 05 TC353208 11 40 18 35 | 27 | 8 3 25
M35 06 TC353229 13 45 21 4 3 5 3 29
M4 07 TC353249 13 45 21 45 34 8 3 33
M45 075 TC353269 16 50 | o5 8 49 8 3 37
M5 08 TC353289 16 52 26 B | 48 B 3 42
MB 1 TC353319 18 56 27 8 | 49 8 3 5
M8 125 TC353369 20 63 34 8 49 8 3 68
M10 15 TC353429 22 70 | 38 7 55 8 4 85
M12 1.75 TC353509 24 80 | 45 9 7 10 4 102
M14 2 TC353549 26 80 | 45 11 g 12 4 12
M16 2 TC353609 27 80 | 45 12 g 12 4 14
M18 25 TC353659 30 g5 58 14 1 14 4 155
M20 25 TC353709 32 95 58 16 12 15 4 17.5

P First with pilot guide

@ :Omnuna QO : Xopowo

160 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



PEKOMMEHAYEMBIE YCNOBWUA OB-KK

BbICTPO-
PEXYLLAA

76

CTANb

TC127
TC122
TD711 | TC517 | TC222 | TD127
TD411 | TC612  TC214  TD222
TC234
TC224

TC463
TC227 TD227 | TC211 | TC473
TC424

YG GENERAL

METHVEM

200 15 710 10-13 7-10 7-10 1013 7-10 1013 710 7-10

#0 23 58 &M 58 58 81 58 81 58 58
180 10
18 10 | 1015
260 | 58
16 3 1015 1520 1015 1045 1520 1045 1520 | 1045 1045
2 25 58 81 58 58 81 58 81 58 58
130
2 n _ |
60 195 1520 | 1095 1045 1520 1045 1520 105
100
75 1520 2025 1520 1520 2025 1520 205 152
% 1520 2025 150 150 2025 150 205 150
130 145 1520 1045 1045 1520 | 1045 1520 1045 1045
110 B35 340 | 53 53 340 535 3540 2535 2535
% | | an
100 1520 2025 150 150 2025 150 205 150
200 15
280 30
30 2
30 38
20 3

Twrawoswe  “00RM

waBs  1050Rm
550 55
60 60
w @
550 55

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 161



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




POPEXXYLLIAR C

YG TAP STEEL

= [insi o6paboTku cTanu 1 Apyrux Matepuanos, obpasyowmx AnMHHYO
CTPYXKY NpU pesaHuu




PYKOBOLCTBO INNO BbIBOPY Ve 250
HSS-PM HSS-E
BbICTPO- 'l HAPE3AHUE s - & ¢
PEXYLWASA Spiral Flute Spiral Flute Spiral Flute Spiral Fiute
CTANb /G PE3bbbl R0 | Re0 | R0 | Rao
: | | TC312 | D312
Eblc P (P166) (167) (P168) (P169)
CTAJIb T o
YG TA P P72 (P73)
TC174 D174
STEEL
TC184
{R176)
[ns o6pabotkm cranm v apyrux
marepuanos, obpasyroLux
AIIMHHYIO CTPYXKY NP1 pesaHin
YiG STEEL
METUMKMN
Bright TiN
150 3‘;'3'3‘ Marepwan ‘ Cocran / Crpyirypa / TepmooBpaborka ‘ ) ‘
1 | |
2 13 O @] o] o]
3 25 O O O O
| 4 28 o) o) o) o)
|=5iE 2 ® ® ® )
P| 6 10 o} o o) o}
7 29 o) o) o) o)
| 8 2 e e ) -]
(=i 38 © © © ¢}
[ 10 15 0 0 e} o}
35
15
23
10 O O O @]
10
26
3
25
130
230 21
60
100
75
<12%Si, Otepwzaeman  3axanexHan 90
> 12% SIL He orsepxnaeman 130
Cninassi, PB>1%CuZn, 110
CuSnZn (Bpon3a) 90
CuSn, 6eCCBUHLIOBAA W ANEKTPONMTAY. Meg 100
ueckie [IOPONAACT, apMUP. BONOKHOM MNAcTUK
“T.n-()mmu
200 15 ¢} (@) O O
e ocuoe OTBepKAEHHBIA 280 30
OroxoxeHHan 250 25
Niunu CoocHosa  OTBepMeHHbIR 350 38
Nlutee 320 34
YucToii THTaH 400Rm @] 0] 0] 0O
1050 Rm
3aKkaneHHas 550 55
3akaneHHan 630 60
Nlwmee 400 42
3akaneHHan 550 55

164 Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.



Max, 2.5xD Ma. 3.00D

Blind Hole Through Hole
HSS-E HSS-PM HSS-E
[ C [ B B B B BbICTPO-
Spiral lute Spiral Fute Spiral Flute Spiral Point Spiral Pint Spiral Point Spiral Point PEXYLLAA
R40 R40 R40 z : - E ‘ 3 | : CTANb
TB312 Y312 TB913 TQ863 TRB63 TCaz2 | TD422 |
{R170} | (R171) (R177) {R178) | {R179) {R180) (R181)
TC263 TD263
(P184) (P185)
TC244 TD244
(P188) (R187)
TC254
(P189)
Y& STEEL
METYIH
VAP TAIN AP VAP Bright right ™
i
O (0] @] O O (@] O O 0] 2
O o] o] O O o] 0] O 0] 3
o o o o o o o o o D
© © @ @ @ [+] ] (&) @ 5
o o o o o o o o o B
o 0 0 0 o 0 0 o o W
(o) © (] ® © (] (=] © © 8
@ (5] © @ @ ® (5] @ © ]
O O (@] O (0] (@] (@] O O ]
O O @] (@] O o]
O O o] (o] O ()
@] O 0] O O Q ®] O (o]
O (o] o O 9] (0] o 9] (0]
(@] o} O (0] O o] (0] O (e}

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 165



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

Y& STEEL
METHMKH

E/{ <] YG TAP STEEL

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYIHbIM LLAIOM ISO -
DIN13

(DIN 378) -

CID T

2.5xD

ZD2 2D

P MY |

b C2 E ED Y P I LD
En. want.: MM
@ZD1 P Vap L1 L2 Ls @Dz K Kl Z @di

Machine taps
Maschinengewindebohrer

g
'_E

M2 X04 Ta823138 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M22 X 045 TQB23156 8 45 13 28 21 5 3 1.75
M2.5 X 045 TEB23176 9 S0 15 28 21 5 3 205
M3 X 05 TR823208 B 56 18 35 ol 6 3 25
M3.5 X 0.6 TA823226 7 56 20 & 3 6 3 28
M4 X07 Ta8232486 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TGB823266 8 70 25 5] 49 8 3 37
M5 X08 TAB23286 8 70 25 (5] 49 8 3 42
MB X1 TGB8233186 10 80 30 6 48 8 3 5
M7 X1 TQAB23346 10 80 30 7 5.5 8 3 B
MB X 1.25 TAB23366 13 90 35 8 B2 9 3 6.8
M10 X 1.5 TaB823426 15 100 38 10 8 11 3 85
M12 X 1.75 TR823508 18 110 44 9 7 10 3 102

» DIN (M2~M10) # DIN 376(M12)

@ : Ommuno O : Xopowo

Ten.:+7499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



TR823 seves

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYTHbIM LLAIOM ISO —
DIN13

[0@1) - -

K L \/\/ \/
F— e

e omm -2
o | e | oo o B B | 2 B
am H Bright L1 L2 L3 @Dz K K il

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Material groups

z

M2 X04 TR823136 8 45 13 28 2.1 7] 3 186

M22 X 045 TRB23156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
M2.5 X 045 TRB23176 9 50 15 28 2.1 2] 3 205
M3 X05 TR823206 6 56 18 35 a7 6 3 25
M35 X 06 TRB23226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X0.7 TRB23246 7 63 21 45 34 6 3 3.3
M4.5 X 0.75 TRB23266 8 70 25 B 49 8 3 37
M5 X0B TRB23286 8 70 25 B 49 8 3 42
MB X1 TR823316 10 80 30 B 49 8 3 5

M7 X1 TRB23346 10 80 30 7 55 8 3 B

MB X 1.25 TRB23366 13 90 35 8 6.2 8 3 6.8
M10 X 1.5 TRB823428 15 100 39 10 8 31 3 85
M12 X 1.75 TR823506 18 110 a4 8 7 10 3 102

P DIN 371 (M2~M10) n DIN 376 (M12)

@ : Ornwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 167

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YGSTEEL
METHVRM



BbICTPO-
PEXMYLUAA

CTANb

YG STEEL
METHMEM

E/4{ <] YG TAP STEEL

DIN 376

La

TC312 scres

Onsi METPUYECKOWM PE3bBbI C KPYIMHbLIM LLAIOM ISO -
DIN13

g
g

VG sz o] o |2 L B %

Machine taps
Maschinengewindebohrer

rown | war | comn [Ronm) O Bonn| B2 | o | o5,
peabbui| AnMHa | Wwedku | mmama | xeagpara | weagpata
@D1 P Bright L1 L2 La @D2 K Ki

En. wau.: um

KaHaBOK ceepna

z @d1
M2 X04 TC312136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M2.2 X 045 TC312156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
*M2.3 X 04 TC3121986 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M2.5 X 045 TC312176 9 50 15 28 2.1 B 3 2.05
*M2.B X 045 TC312496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X05 TC312208 5] 56 18 35 27 B 3 25
M35 X 06 TC312226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X007 TC312246 Z 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TC312266 8 70 25 3] 49 8 3 3.7
M5 X08 TC312286 8 70 25 6 49 8 3 42
MB X1 TC3123186 10 80 30 B 49 8 3 5
M7 X1 TC312346 10 BO 30 7 55 8 3 B
MB X 1.25 TC312366 13 90 35 B8 6.2 9 3 6.8
M3 X125 TC312396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TC3124286 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 X 15 TC312466 17 100 40 B8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TC312506 18 110 a4 9 7 10 3 102
M14 X2 TC312546 20 110 44 1 9 12 3 12
M16 X2 TC312606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TC312656 25 125 50 14 1M 14 4 155
M20 X 25 TC312708 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TC312746 25 140 54 18 145 17 4 195
M24 X3 TC312786 30 180 80 18 14.5 17 4 21
M27 X3 TC312866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TC312946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

@ : Otuuno O : Xopowo




E/4{ ] YG TAP STEEL

AnA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLATOM ISO -

DIN13
DIN 371
DIN 376 - —
|
@D2 @D
Kl L1 =/
- et
L2 @da
%
= 60 7 Machine taps
g VG @ m m "‘ M TiN m Maschinengewindebohrer
En. wam.: wu
| row | war | conn [ Roven] o B | Bom, I | | Ammer |
peab6bi | ANMHA | WeAKK | Bocomsa | KBagpata | Ksagpara | KaKasox ceepna
@D1 P TIN L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1
M2 X004 TD312136 8 45 13 28 2.1 5 3 186
M2.2 X 045 TD312156 B8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M2.3 X 04 TD3121396 B 45 13 28 21 5 3 18
M25 X 045 TD312176 g 50 15 28 2.1 B 3 205
*M2.6 X 045 TD312496 g 50 15 28 2.1 5 3 21
M3 X05 TD312208 B 56 18 35 27 B 3 25
M3.5 X 0.6 TD312226 Z 56 20 4 3 B 3 29
M4 X0.7 TD312246 7 63 21 45 34 B 3 33
M4.5 X 0.75 TD312266 B 70 25 B 49 8 3 3.7
M5E X08 TD312286 B 70 25 6 49 B8 <] 42
ME X1 TD312316 10 80 30 B 49 B 3 5
M7 X1 TD312346 10 80 30 7 8h B 3 6
M8 X 1.25 TD312366 13 80 35 B 6.2 9 3 6.8
M3 X125 TD312396 13 90 35 ) 7 10 3 78
M10 X 1.5 TD312426 15 100 39 10 8 11 3 BS
M11 X15 TD312466 17 100 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TD312506 18 110 44 g 7 10 2 102
M14 X 2 TD312546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TD312608 20 110 44 12 8 12 3 14
M1B X 25 TD312656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TD3127086 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TD312746 25 140 54 18 145 iz 4 195
M24 x 3 TD312786 30 1680 60 18 145 17 4 21
M27 X3 TD312866 30 160 60 20 16 18 4 24
M30 X 3.5 TD312946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

@ : Ornwuno O : Xopowo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 1 69

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGSTEEL
METHVRM



were /L <] YG TAP STEEL

PEXMYLUAA

TB312 scres

AN METPMYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLATOM ISO —
DIN13

CTANb

—

2.5%D
(DIN 376) e ——
YiG STEEL |
METHMEK 2D2 2D1
= == b = dlElvank
Ki L1
P R
L2 Zd1
1 DIN 7 Machine taps
AL I FYPMEILD [5 o

Eg. naum.: MM

I AN A = - A A
pe3bbbi| ANWHA IMCTOBNG | KBajpaTa | KBagpata | EAHaBOK cBepna
@D1 P Vap L1 L2 Kl

La @Dz K z @d1
M2 x04 TB312136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M2.2 X 045 TB312156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
#*M2.3 X 04 TB312196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M2.5 X 0.45 TB312176 9 50 15 28 21 5 3 2.05
*M26 X 045 TB312496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X 05 TB312206 6 56 18 3.5 27 6 3 2.5
M35 X 0.6 TB312226 7 56 20 El 3 6 3 29
M4 x 07 TB312246 7 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TB312266 8 70 25 6 49 8 3 37
M5 X038 TB312286 8 70 25 6 49 8 3 42
M6 X1 TB312316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x1 TB312346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 X 1.25 TB312366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TB312396 13 90 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TB312426 15 100 39 10 8 11 3 85
M11 X 15 TB312466 17 100 40 8 6.2 12 3 95
M12 % 1.75 TB312506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TB312546 20 110 44 il 9 12 3 12
Mi6 x 2 TB312606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TB312656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TB312706 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 TB312746 25 140 54 18 145 17 4 195
M24 X 3 TB312786 30 160 60 18 145 17 4 21
M27 x 3 TB312866 30 160 60 20 16 19 B 24
M30 x 35 TB312946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

@ : Omuuno O : Xopowo




E/4{ ] YG TAP STEEL

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LUAIOM ISO -

DIN13
(DIN371) - /
DIN 376 S—
|
@Dz @D
K Ly VN
i R
L2 @d1

Machine taps
Maschinengewindebohrer

% °
M E P ED LD
Eg. vau.: MM
o | e | o | oo | | | 2 P
@D1 P TIAIN L1 L2 La @Dz K Ki Z @d1

M2 X04 TY312136 8 45 13 28 2.1 5 3 186
M2.2 X 045 TY312156 8 45 13 28 21 5 3 1.75
*M2.3 X 04 TY312196 8 45 13 28 2.1 ] 3 19
M25 X 045 TY3121786 9 50 15 28 2.1 5 3 205
*M2.6 X 045 TY312496 -] 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X05 TY312208 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 X 06 TY312226 7 56 20 4 3 6 3 28
M4 X0.7 TY312246 7 63 21 4.5 34 6 3 3.3
M4.5 X 0.75 TY312266 8 70 25 5] 4.9 8 3 3.7
M5 X08 TY312288 8 70 25 B 49 8 3 42
ME X1 TY312316 10 80 30 B 4.9 8 3 5]
M7 %1 TY312346 10 80 30 7 55 8 3 5]
MB X125 TY312366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M3 X125 TY312396 13 90 35 a 7 10 3 78
M10 X 1.5 TY312426 15 100 ag 10 8 11 3 8.5
M11 X 1.5 TY312466 17 100 40 8 62 8 3 95
M12 X 1.75 TY312508 18 110 44 8 7 10 3 102
M14 X 2 TY312546 20 110 44 11 9 12 3 12
M1B X 2 TY312606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TY312656 25 125 50 14 1 14 4 155
M20 X 25 TY312706 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 2.5 TY312746 25 140 54 18 145 17 4 185
M24 x 3 TY312786 30 180 60 18 145 17 4 21
M27 X 3 TY312866 30 160 60 20 16 18 4 24
M30 X 3.5 TY312946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 171

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb




BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

Y& STEEL
METHMKH

E/{ <] YG TAP STEEL

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MEJIKUM LLAIOM ISO -

M F DIN13

o) i ——

2D2 2D
Kl L1
La M
L2
g
5 60 . 3 Machine ta
A LICAEDEDTTYP™ oot B | eome, e
Eq. wam.: MM
e [ copin SN | s | OB |, ] e e 1] e S A B
pe3nbbi| AnuHa | weiikm | mcwmm | majpara | xBagpara | Kawasox cBepna
@D1 P Bright L1 L2 L3 2Dz K Ki z @d1
M4 X 05 TC4132586 5 63 | 21 28 | 21 5 3 35
M5 X 05 TC413296 5 70 25 a5 | 27 6 3 45
MB X 075 TC413326 8 80 30 45 | 34 B 3 52
MB X 05 TC413336 5 80 30 45 | 34 8 3 55
M7 X 075 TC413356 10 80 30 55 | 43 7 3 B.2
M8 X1 TC413376 0 | %0 | 36 6 | 489 8 3 7
M8 X075 TC413386 3 80 30 8 | 49 8 3 75
M10 X 1.25 TC413436 16 | 100 | 40 7 | 55 8 3 8.8
M10 X 1 TC4134486 10 90 36 7 55 8 3 g
M10 X Q.75 TC413456 10 80 36 B 55 8 2 92
M12 X 1.5 TC413516 15 | 100 | 40 g 7 10 3 105
M12 X 1,25 TC413526 15 100 40 9 7 10 3 108
M12 X 1 TC413536 11 | 100 | 40 g9 7 10 3 11
M14 X 15 TC413556 15 | 100 | 40 11 8 12 3 125
M14 X 125 TC413566 15 100 40 11 9 12 a 128
M16 X 1.5 TC413616 16 | 100 | 40 12 9 12 3 145
M18 X 15 TC413676 177 | 110 | 44 14 1 14 4 16.5
M20 X 15 TC4137286 177 | 125 | 50 16 12 15 4 185
M22 X 1.5 TC413766 17 | 125 | 50 18 145 | 17 4 205
_M24X15 TC413806 20 140 54 18 14.5 17 4 22.5

@ : Omuuno O : Xopowo

172 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



MF

g
&
-
=

TDA413 seves

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C MEJIKUM LLUAFOM ISO

—DIN13

@Dz

ROSEESS

ST

o
a

4N

e/ - (2

Machine taps
Maschinengewindebohrer

N N
2D P TiN L1 L2 L3 @Dz K Kl

En. wam.: MM

KAHABOK ceepna

Z @d4
M4 X 05 TD413256 5 63 | 21 28 | 21 | s 3 35
M5 X 05 TD413296 5 70 | 25 35 | 27 | 6 3 45
MB X 0.75 TD413326 8 80 | 30 45 | 34 | 6 3 5.2
M6 X 05 TD413336 5 80 | 30 45 | 34 | 6 3 55
M7 X 0.75 TD413356 10 80 30 556 | 43 | 7 3 6.2
MB X1 TD413376 10 90 36 8 | 49 | 8 3 7
M8 X 0.75 TD413386 8 80 30 6 | 49 | 8 3 72
M10 X 1.25 TD413436 16 | 100 | 40 7 55 8 3 8.8
M10 X 1 TD413446 0 | %0 | 38 7 55 8 3 9
M10 X 0.75 TD413456 0 | 80 | 38 7 55 8 3 9.2
M12 X 1.5 TD413516 15 | 100 | 40 9 7 10 3 105
M12 X 1.25 TD413526 15 | 100 | 40 9 7 10 3 108
M12 X 1 TD413536 11 100 | 40 9 7 | 10 3 11
M14 X 15 TD413556 15 | 100 | 40 11 9 12 3 125
M14 X 1,25 TD413566 15 | 100 | 40 11 9 12 3 128
M16 X 1.5 TD413616 15 | 100 | 40 12 9 12 3 145
M18 X 1.5 TD413676 17 | 110 | 44 14 11 14 4 165
M20 X 1.5 TD413728 177 | 125 | 50 16 12 15 4 185
M22 X 1.5 TD413766 177 | 125 | 50 18 | 145 | 17 4 205
_M24x15 TD413806 20 | 140 | 54 118 | 145 | 17 4 225

@ : Ornwuvo O : Xopowo

W& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YGSTEEL
METHVRM



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

Y& STEEL
METHMKH

4. CJ YO TAP STEEL

ANA YHUOULIMPOBAHHOM PE3bEbI C KPYTHbIM
U N LUArOM

(DIN 376) ————

La

Machine taps
Maschinengewindebohrer

g
'_E

VG [T T L ol e
En. am.: mM
= A A A
1 L2 L3 @Dz K Kl
40UNC

@D1 Bright L z Bdi
#4 - TC174162 5] 58 18 35 2.7 6 3 23
#5 - 40UNC TC174202 7 56 18 3.5 2.7 6 3 26
#B6 - 32UNC TC174242 7 56 20 4 3 6 3 285
#8 - 32UNC TC174282 8 63 21 45 34 (5] 3 35
#10 - 24UNC TC174322 10 70 25 5] 48 8 3 38
#12 - 24UNC TC174362 10 80 30 6 49 8 3 4.5
1/4 - 20UNC TC174402 13 80 30 7 55 8 3 52
5/16 = 1BUNC TC174442 14 90 35 8 B.2 9 3 66
3/8 - 16UNC TC174482 16 100 38 g 7 10 3 8
7/16 — 14UNC TC174522 17 100 40 8 6.2 9 3 84
1/2 = 13UNC TC174562 20 110 44 8 7 10 3 10.75
8/16 - 12UNC TC174802 20 110 a4 1 | 9 12 3 12.25
5/8 - 11UNC TC174842 22 110 44 12 9 12 3 135
3/4 - 10UNC TC174702 25 125 50 14 11 14 4 18.5
7/8 - SUNC TC174742 27 140 54 18 14.5 17 & 18.5
= ey TC174782 30 160 60 20 16 19 4 22.25

_1-1/8= _7UNC | TC174822 35 180 65 22 18 21 & 25

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

@ :0twuno O : Xopowo

Ten.:+7499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



TD174 seres

ansi YHUoULIMPOBAHHOM PE3bBbI C KPYMHbIM

—
(DIN371) saciled 1
DIN 376 —
|
@Dz @D1
Kl L1

e g
L2 @d1

g
ALICDED Y™ ~ LB
En. mam.: mm
@D1 TiN L1 L2 La @Dz K Kl Zz

Machine taps
Maschinengewindebohrer

@di

#4 - 40UNC TD174162 | 6 56 18 35 27 6 3 23
#5 - 40UNC TD174202 7 56 | 18 35 27 6 3 286
#6 - 32UNC TD174242 7 56 | 20 4 3 6 3 285
#8 - 32UNC TD174282 8 83 | 21 45 34 8 3 35
#10 - 24UNC TD174322 10 70 25 6 | 49 | 8 3 39
#12 - 24UNC TD1743862 70 | 80 | 30 6 | 49 8 3 45
1/4 - 20UNC TD174402 13 | 80 | 30 2 55 8 3 52
5/16 - 18UNC | TD174442 4 | 80 | 35 8 8.2 9 3 86
3/8 - 16UNC | TD174482 6 | 100 | 39 9 7 10 3 8

7/16 - 14UNC | TD174522 17 | 100 | 40 8 8.2 9 3 9.4
1/2 - 13UNC | TD174562 20 | 110 | 44 9 7 10 3 1075
9/16 - 12UNC | TD174802 20 110 | 44 11 9 12 3 12,25
5/8 - 11UNC | TD174842 22 | 110 | 44 12 9 12 3 135
3/4 - 10UNC | TD174702 25 | 125 | 50 14 11 14 4 165
7/8 - SUNC TD174742 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
1 - 8U TD174782 30 @ 180 | B0 20 16 19 4 2225
1-1/8- 7UNC | TD174822 | 35 | 180 | B5 22 118 | 21 4 25

P DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

@ : Ornwuvo O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YGSTEEL
METHVRM



were B/ <] YG TAP STEEL

PEXMYLUAA

TC184 scres

ans YHUoULUMPOBAHHOW PE3bBbI C MENKUM

U N LLATOM

CTANb

(DIN 374) — —

YG STEEL

=
14
)
e

METYMRM
Ki L1
La M
L2
g
) 60, : A Machine ta
AL CDEDEDTTYP™ sion (B |1
Eg. nam.: MM
S s S A A A
TPI peanbbl| Anus K ocToRMD | KBapp KBapaTa | Kauamox ceepna
2D1 Bright L1 L2 L3 @Dz K Ki z Bd1
#4 - 48UNF TC184182 5] 56 18 | 35 27 6 3 24
#5 - 44UNF TC184222 A 586 18 3.5 2.7 B 3 27
#6 - 40UNF TC184262 7 56 20 4 3 B 3 a
#8 - 3BUNF TC184302 8 B3 21 45 34 B 3 35
#10 - 32UNF TC184342 10 70 25 B 49 B 3 4.1
#12 - 2B8UNF | TC184382 10 80 30 B 49 B 3 47
1/4 - 28BUNF| TC1B4422 10 80 30 7 =] B 3 5.5
5/16 - 24UNF|  TC184462 10 g0 as ] 6.2 g 3 6.9
3/8 - 24UNF | TC184502 10 100 38 g 7 10 3 85
7/18 - 20UNF| TC184542 13 100 40 B 6.2 9 3 99
1/2 - 20UNF| TC184582 13 100 40 8 7 10 3 11.5
9/16 - 18UNF|  TC184622 15 100 40 11 =) 12 3 129
5/8 - 1BUNF| TC184662 15 100 40 12 g 12 3 145
3/4 - 16UNF| TC184722 17 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - 14UNF | TC184762 17 125 5[0] 18 14.5 17 4 205
1 - 12UN TC184802 20 140 54 20 18 17 £ 23.25
1-1/8 - 12UNF! TC184842 22 150 60 e2 18 21 4 26.5

P DIN 371(#4~3/8) u DIN 374(7/16~1-1/8)

@ : Omuwuno O : Xopowo

176 Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



BbICTPO-
PEXYLUAA

K/ 4 ) YG TAP STEEL

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LUAIOM ISO -
DIN13

CTANb

DIN 371) —
——

2.5xD

DDA

7
/

@Dz

@D

L1

YGSTEEL
METHVRM

o
a

4N

g
AL B IFPMEILD [t
g ; Maschinengewindebohrer
En. wans.; um
o | wer | copn L0 2 LS| e | | | o e
pe3nbbl | gnuHa | wedkn | mocoma | Ksagp (aap KaHaBOK cBep
@D1 R Vap L1 L2 Ls @D2 K Kl F4 @d4
M2 X04 TB913136 B 45 13 28 2 5 3 186
M2.2 X 0.45 TB913156 ] 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M2.3 X 04 TB913196 8 45 13 28 2.1 5 3 18
M25 X 045 18913176 8 50 15 28 21 5 3 205
*M2.6 X 045 TB913496 9 50 15 28 2.1 5 3 21
M3 X05 TB913206 B 56 18 35 27 6 3 25
M3.5 X 06 TB913226 7 56 20 4 3 8 3 29
M4 X07 TB913246 7 63 21 45 34 5] 3 33
M45 X 075 TB913266 8 70 25 (5] 49 8 3 37
M5 X 08 TB913286 8 70 25 6 49 8 3 42
ME X1 78913316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TB913346 10 80 30 7 5.5 8 3 B
M8 X 1.25 TB913366 13 80 35 B 6.2 g 3 6.8
M8 X125 TB913396 13 20 35 8 7 10 3 78
M10 X 1.5 TB913426 15 100 39 10 8 11 3 8BS
M11 X 15 TB913466 17 100 40 8 6.2 9 3 85
M12 X 1.75 TB913506 18 110 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TBS13548 20 110 a4 11 8 12 3 i
M1B X 2 TB913606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TB913656 25 125 50 14 1 14 4 15.5
M20 X 25 TB913706 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 2.5 TB913746 25 140 54 18 145 17 4 19.5
M24 X 3 TB913786 30 160 60 18 145 17 & 21
M27 X 3 TB913866 30 160 60 a0 16 19 4 24
~M30 X 35 TB913846 35 180 70 22 18 21 4 26.5

@ : Ornwuvo O : Xopowo

W& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru



wers B/ <] YG TAP STEEL

PEXYLLAS

M ANA METPUYECKOM PE3bBEbI C KPYMHbIM LLAFOM

CTANb

ISO - DIN13

(DIN371) ——
=

Y& STEEL
METHMKH

ZD2 2D1

La . - |4_
L2 @

]

d

? Machine taps
Maschinengewindebohrer
E. uam.: MM
BN A A A A - —
peabbbl| AnwuH: BAKM | IBOCTOBMI | KB4pATA | KBApATA | KaMaBOK ceepna
@D1 P Vap Lt L2 L3 @D2 K K F4 @d1
M2 X 04 TAB63136 8 45 13 28 2.1 5 3 186
M2.2 X 045 TAB63156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
M25 X 0.45 TA863176 9 50 15 28 2.1 5 3 205
M3 X05 TAB63206 11 56 18 35 27 5} 3 25
M35 X 08 TG863226 12 56 20 | 4 3 6 3 29
M4 X 07 TRB63246 13 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TA863266 14 70 25 5 48 8 3 37
M5 X 08 TABBE3286 15 70 25 6 489 8 3 42
MB X1 TEB63316 17 80 30 B 43 8 3 5
M7 X1 TRB63346 17 80 30 7 55 8 3 8
M8 X 1.25 TRBB3366 20 920 3 | 8 6.2 9 3 6.8
M10 X 15 TQBB3426 22 | 100 | a9 10 8 11 3 B5
M12 % 1.75 TR863506 24 | 110 | 44 9 7 10 3 102

» DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M12)

@ :0twuno O ! Xopowo

178 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



TR863 scxes

ANA METPUYECKOW PE3bBbI C KPYMHbLIM LLIATOM I1SO
- DIN13

(oinar) (—
3.0xD

@D2 @D

KI L1 \ VARV
L3 i L— -a|
L2

e = ey s
O I A = o A = = = = ey
@D+ P Bright L1 L2 L3 @Dz K Ki

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Material groups

Z @d1
M2 X04 TR863136 | 8 45 13 28 21 5 3 1.6
M2.2 X 045 TRBB3156 8 45 13 28 21 5 3 175
M2.5 X 045 TRBB3176 9 50 15 28 2.1 5] 3 2.05
M3 X05 TR8B3206 11 56 18 ab 27 6 3 295
M35 X 06 TRBB3226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 X07 TRB63246 13 63 21 45 34 6 3 338
M45 X 0.75 TR863266 14 70 25 B 49 8 3 37
M5 X08 TRB63286 15 70 25 B 49 8 3 42
MB X1 TR863316 17 80 30 B 49 8 3 <]
M7 X1 TRB63346 17 80 30 7 55 8 3 5]
MB X125 TRBB3366 20 =[0] 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 X 15 TRB63426 22 100 39 10 8 11 3 85
M12 X 1.75 TRB635086 24 110 44 8 7 10 3 10.2

» DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M12)

@ : Ornwuno O : Xopowo

W& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 179

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

Y& STEEL
METHHKI



BbICTPO-
PEXMYLUAA

CTANb

YG STEEL
METHMEM

E/4{ <] YG TAP STEEL

M ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LLATOM ISO —

DIN13

(ona71) (e -
o 30xD [

ZD2 2D

g
g

D ml'm i Machine taps
VG @ 371};‘76 m v B"ght Maschinengewindebohrer

En. nam.. MM

o | wer | coms  [RonOtenlonel B [em R A e
D1 P Bright L1 L2 L3 2D2 K Ki Pd1

z
M2 X04 TC422136 8 45 | 13 28 | 21 5 3 186
M22 X 0.45 TC422156 8 45 | 13 28 | 21 5 3 1.75

*M2.3 X 04 TC422196 8 45 | 13 28 | 21 5 3 19
M25 X 045 TC422176 9 50 | 15 28 | 21 5 3 205

*M2.6 X 045 TC422496 9 50 | 15 28 | 21 5 3 2.1
M3 XO05 TC422206 1 56 | 18 35 | 27 3 3 25
M35 X 06 TC422226 12 | 56 | 20 4 3 6 3 29
M4 %07 TC422246 13 | 63 | 21 45 | 34 & 3 33
M45 X 075 TC422266 4 | 70 | 25 8 49 8 3 37
M5 X08 TC422286 15 | 70 | 25 & 49 8 3 42
MB X1 TC422316 177 | 80 | 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TC422346 177 | 80 | 30 7 55 8 3 5
M8 X125 TC422366 20 | 90 | 35 8 6.2 9 3 68
MS X125 TC422396 20 | 90 | 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TCA422426 22 | 100 | 39 10 8 1 3 85
M11 X 15 TCA422466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TC422508 24 | 110 | 44 g 7 10 3 102
M14 X 2 TC422546 26 | 110 | 44 11 g 12 3 12
M18 X 2 TC422606 27 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TC422656 30 | 125 | 50 14 1 14 4 155
M20 X 2.5 TC422706 32 | 140 | 54 16 12 | 15 4 175
M22 X 2.5 TC422746 32 | 140 | 54 118 | 145 | 17 4 195
M24 X 3 TC422786 34 | 180 | &0 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TCA422866 3 | 1860 | B0 20 16 | 18 4 24
M30 X 3.5 TC422946 40 | 180 | 70 22 18 | 21 4 265

@ : Otnmuno O : Xopouwo

180 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.



E/ 4] YG TAP STEEL

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMNHbIM LLATOM ISO -

M DIN13

DIN 371)
— *
.

@Dz @D1
Kl L4 AYARR VARV
P )|
L2 @d1

g

i 605 Machine ta

VG el * 1 el

En. man:
[ | O oo [ 0 e | e e [ [ S En
pe3bbbl| AnWHA | Weidky | xotwedm | kBajpata | Ksajpata | KkaHaBoK ceepna

@D1 P TiIN L1 L2 L3 @Dz K Kl Z @di
M2 X04 TD422136 8 45 13 28 2.1 5 = 16
M2.2 X 045 TD422156 8 a5 | 13 28 | 21 5 3 1.75

*M2.3 X 0.4 TD422196 B a5 | 13 28 | 21 | s 3 19
M25 X 0.45 TD422176 9 50 | 15 28 | 21 | s 3 205

*M2.6 X 045 TD422496 9 50 | 15 28 | 21 5 3 21
M3 X05 TD422206 14 56 18 3.0 2.7 (5] 3 25
M35 X 0.6 TD422226 12 | 568 | 20 4 3 5 3 29
M4 %07 TD422246 13 | 83 | 21 45 34 6 3 33
M45 X 0.75 TD422266 14 | 70 | 25 B 49 8 3 37
M5 X08 TD422286 15 | 70 | 25 6 49 8 3 42
ME X1 TD422316 177 | 80 | 30 8 49 8 3 5
M7 X1 TD422346 177 | 80 | 30 7 55 8 3 3
M8 X 125 TD422366 20 | 80 | 35 8 8.2 9 3 6.8
M9 X 125 TD422396 20 | 90 | 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TD422426 22 | 100 | 39 10 8 11 3 85
M11 X 15 TD422466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TD422508 24 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X2 TD422546 26 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TD422606 27 | 110 | 44 12 g | 12 3 14
M18 X 25 TD422656 30 | 125 | 50 14 11 | 14 4 155
M20 X 25 TD422706 32 140 54 16 12 | 15 4 1725
M22 X 25 TD422746 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 X 3 TD422786 34 160 60 18 14.5 | 17 4 21
M27 X 3 TD422866 3 | 160 | B0 20 6 | 19 4 24
M30 X 35 TD4229468 | 40 | 180 | 70 22 | 18 | 21 4 265

@ : Ornuuno O : Xopowo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 1 81

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGSTEEL
METHVRM



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YG STEEL
METHMKH

E/{ <] YG TAP STEEL

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbLIM LLATOM ISO —

M DIN13

o) (—
o 30xD E
.

ZD2 2D

La . . |4_
L2 @

di

_;% VG DIN Ci Machine taps
g 3711376 Maschinengewindebohrer
Ef, MIAL: MM
E A I - e e - A A - - = 2
2D+ P Ni L1 L2 Ls @Dz K Ki z @d1
M2 XO04 TE422136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M2.2 X 045 TE422156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
*M2.3 X 0.4 TE422196 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M25 X 045 TE422176 9 50 15 28 2.1 5 3 205
*M2.6 X 045 TE422496 9 50 15 28 2.1 5 3 21
M3 XO05 TE422206 11 56 | 18 35 2.7 6 3 25
M35 X 08 TE422226 12 56 20 4 3 8 3 29
M4 Xx07 TE422246 13 63 21 45 34 | B 3 3.3
M45 X 075 TE422266 14 | 70 25 6 | 49 | 8 3 37
M5 XO08 TE422286 15 | 70 25 6 | 49 | B8 3 42
MB X1 TE422316 17 | 80 30 6 49 | 8 3 5
M7 X1 TE422346 17 80 | 30 7 55 8 3 6
M8 X125 TE422366 20 | 90 | 35 8 6.2 9 3 6.8
M3 X125 TE422396 20 | 90 | 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TE422426 22 | 100 | 39 10 B | 1 3 85
M11 X 15 TE422466 | 22 | 100 | 40 8 | 82 9 3 95
M12 X 1.75 TE422506 24 | 110 | 44 g 7 10 3 102
M14 X 2 TE422546 26 | 110 | 44 11 g 12 3 12
M16 % 2 TE422606 27 | 110 | 44 12 g 12 3 14
M18 X 2.5 TE422656 30 | 125 | 50 14 1 14 4 155
M20 X 2.5 TE422706 32 | 140 | 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TE422746 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 x 3 TE422786 34 | 160 | 6O 18 | 145 | 17 4 21
M27 % 3 TE422866 36 | 160 | B0 20 16 19 4 24
M30 X 35 TE422946 40 | 180 | 70 22 18 | 21 4 265

@ :Otwuno O : Xopowo

182 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LTD.



E/4{ ] YG TAP STEEL

BbICTPO-
PEXYLLAS
CTANb

TYA422 scxes

ONA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbLIM LLATOM
ISO - DIN13

DIN 371
(DIN 376)

@Dz D1
KI Lt vV V'
L3 g )
L2 }‘;-znh |
g 60; Machine taps
I VG @ m m ' v ‘ m TIAIN Maschinengewindebohrer

Eq mam.: vm

@ZD1 P TIAIN L4 L2 La @Dz K Kl z @d1

M2 XO04 TY422136 8 45 13 28 | 21 5 3 16
M2.2 X 045 TY422156 8 45 13 28 | 21 5 3 175
*M23 X 04 TY422196 8 45 13 28 | 21 5 3 18
M2.5 X 045 TY422176 <] 50 15 28 | 21 5 3 205
*M26 X 045 TY422496 g 50 15 28 | 21 5 3 2.1
M3 XO05 TY422208 11 56 18 35 | 27 8 3 25
M35 X 08 TY422226 12 56 | 20 4 | 3 B 3 29
M4 XO07 TY422246 13 63 | 21 45 34 6 3 33
M45 X 0.75 TY422266 14 | 70 | o5 6 48 8 3 37
M5 X08 TY422286 15 70 | o5 6 | 48 8 | 3 42
MB X1 TY4223186 17 80 30 | B | 48 8 3 5

M7 X1 TY422346 17 80 | 30 7 55 8 3 [

M8 X125 TY422366 20 | 90 | 35 8 8.2 9 3 68
M8 X 1.25 TY422396 20 | 90 | 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 15 TY422426 22 1100 | 33 | 10 | 8 11 3 85
M11 X 15 TY422466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TY422506 24 | 110 | 44 g 7 10 3 102
M14 X 2 TY422546 26 | 110 | 44 1 9 12 3 12
M16 X 2 TY422606 27 110 44 12 | 9 12 3 14
M18 X 25 TY422656 30 | 125 | 50 14 | 11 14 4 155
M20 X 2.5 TY422706 32 | 140 | 54 8 | 12 15 4 175
M22 X 25 TY422746 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 x 3 TY422786 34 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21

M27 X 3 TY422866 3 | 180 | B0 20 | 18 | 19 4 24
M30 X 35 TY422946 40 | 180 | 70 22 | 18 21 4 26.5

@ : Ornwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 183



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

Y& STEEL
METHMKH

g 4.CJ Y© TAP STEEL

ANA METPUYECKOW PE3bBbI C MENIKUM LLAIOM ISO -

MF DIN13

D | e

ZD2 2D1

Machine taps
Maschinengewindebohrer
En. wam.: MM
@D P Bright L1 Lz La @Dz K Kl z @d1
M4 X 05 TC263256 0 | e3 | 29 28 | 21| 5 | 3 35
M5 X 05 TC263296 11 70 | 25 35 27 | B 3 45
MB X 075 TC263326 13 | 80 | 30 45 34 | B 3 52
M8 X 05 TC263336 13 | 80 | 30 45 34 | B 3 55
M7 X075 TC263356 14 | B0 | 30 5.5 43 | 7 3 6.2
M8 X 1 TC263376 17 %0 | 38 5 48 | 8 3 7
M8 X 0.75 TC263386 14 80 | 30 8 48 | 8 | 3 72
M10 X 1.25 TC263436 22 | 100 | 40 7 5.5 8 3 88
M10 X 1 TC263446 188 | 80 | 36 7 55 8 3 9
M10 X 0.75 TC263456 8 | 80 | 386 7 55 8 3 92
M12 X 1.5 TC263516 22 | 100 | 40 9 7 10 3 105
M12 X 1.25 TC263526 22 | 100 | 40 9 Z 10 3 108
M12 X 1 TC263536 18 | 100 | 40 9 7 10 3 11
M14 X 1.5 TC263556 22 | 100 | 40 11 9 12 3 125
M14 X 1.25 TC263566 22 | 100 | 40 11 9 12 3 128
M16 X 1.5 TC263616 22 | 100 | 40 12 9 12 3 145
M18 X 1.5 TC263676 25 | 110 | 44 14 11 14 4 165
M20 X 1.5 TC263726 25 | 125 | 50 16 12 15 4 185
M22 X 1.5 TC263766 25 | 125 | 50 18 | 145 | 17 4 205
_M24ax15 TC263806 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 225

@ : Omuuno O : Xopowo

184 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



BbICTPO-
PEXYLLASA

TD263 seves

M F ANsi METPUYECKON PE3bBbI C MEJIKUM LLAIOM ISO

CTANb

—DIN13

(DIN 374)
— 3.0xD

YGSTEEL

2Ds @D METYVRM
KI L1
TR |
L2 d1
§
o 605 Machine ta
VG isse ] 2 [ on ['Aa L IR0 i i
En. wam.: MM
ool T con I () - S e e e | S N e N
@D1 P TiN L1 L2 La @Dz K Kl Z @d1
M4 X 05 TD263256 | 10 63 21 28 21 5 3 3.5
M5 X 05 TD2632986 11 70 25 35 2.7 5] 3 45
M8 X 075 TD263326 13 80 30 45 3.4 B 3 5.2
MB X05 TD263336 13 80 30 45 34 B 3 55
M7 X 075 TD263356 14 80 30 55 4.3 7 3 B.2
M8 X1 TD263376 17 90 36 6 49 8 3 7
M8 X 075 TD263386 14 80 30 5] 49 8 3 7.2
M10 X 125 TD263436 22 100 40 7 55 B 3 88
M10 X 1 TD263446 18 90 36 7 855 B8 3 9
M10 X 0.75 TD263456 18 80 36 7 55 B8 3 92
M12 X 1.5 TD263516 22 100 40 2] 7 10 3 105
M12 X 125 TD263526 22 100 40 9 7 10 3 108
M12 X 1 TD283536 18 100 40 9 ¥ 10 3 11
M14 X 1.5 TD263556 22 100 40 11 g 12 3 125
M14 X 1.25 TD263566 22 100 40 11 9 12 3 12.8
M1B X 1.5 TD263616 22 100 40 12 g 12 3 145
M1B X 1.5 TD263676 25 110 a4 14 11 14 4 16.5
M20X 15 TD263726 25 125 50 16 12 15 4 18.5
M22 X 1.5 TD263766 25 125 50 18 145 17 4 20.5
_M24X15 TD263806 27 140 54 18 145 17 4 22.5

@ : Ornwuvo O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 185



were BI/L <] YG TAP STEEL

PEXYLLAS

TC244 scxcs

ansi YHUOULMPOBAHHOW PE3bBbI C KPYMHbIM

U N LIArOM

CTANb

DiN371) (e — 1 my
= ' 3.0xD ]
, I S vy
DIN 376
YGSTEEL I
METUMKM 2D2 2D1
KI L, v V. V
e N
L2 @d1
3 DIN m . Machine taps
VG @ 3711376 a v m Bright Maschinengewindebohrer
En. wam: vt
Mnuua | Obwan | flnuna fruva | Umcno Ouam
e
@D1 Bright L1 L2 L3 @Dz K K Z @d1
#4 -40UNC | TC244162 11 56 18 35 27 6 3 23
#5  -40UNC | TC244202 1 66 18 35 27 6 3 26
#5 —32UNC TC244242 12 56 20 4 3 6 3 285
#8 -382UNC | TC244282 13 63 21 45 34 6 3 35
#10 -24UNC TC244322 15 70 25 5] 49 8 3 39
#12 -24UNC TC244362 16 80 30 5] 49 8 3 4.5
1/4 —-20UNC TC244402 17 80 30 7 5.5 8 3 52
5/16 - 18UNC TC244442 20 a0 35 8 6.2 2 3 66
3/8 -16UNC TC244482 22 100 39 g 7 10 3 B
7/16 - 14UNC TC244522 22 100 40 8 6.2 B 3 94
1/2 —13UNC TC244562 25 110 a4 9 7 10 3 10.75
9/16 - 12UNC TC244602 26 110 a4d 11 8 12 3 12.25
5/8 —-11UNC TC244642 27 110 A4 12 9 12 3 135
3/4 -10UNC TC244702 30 125 50 14 11 14 4 16.5
7/8 - SUNC TC244742 32 140 54 18 145 17 4 195
1 - BUN TCR44782 36 | 160 | B0 20 16 18 4 2225
1-1/8 — 7UNC | TC244822 40 180 70 22 18 21 4 25

P DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

@ :O0twuno O ! Xopowo

186 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.



E/4{ ] YG TAP STEEL

anA YHUoULUMPOBAHHOW PE3bEbI C KPYIMHBIM

U N LUAIOM

(DIN 371 g M
= = 3.0<D L
: — it
\DIN 376 | =
@Dz @D
Kl L1 V' '\ V
L3 " }1— —i|
L2 di
g
= DIN Machine taps
§ VG @ 3711378 a ? v ‘ m TiN Maschinengewindebohrer
En. wam.: am
o |y | coman S G| e | e | s | e | ey
pe3L6LI| ANUHA | WeAKK | YmeNR | KBajps KAHABOK ceepna
2D TiN L1 L2 La @D2 K Ki z @di
#4 -40UNC TD244162 11 56 18 35 27 6 3 23
#5 -40UNC TD244202 11 56 18 35 27 6 3 26
#B8 -32UNC TD244242 12 56 20 4 3 6 3 285
#8 -32UNC TD244282 13 63 21 45 34 8 3 35
#10 -24UNC | TD244322 15 70 25 6 49 8 a3 3.9
#12 —24UNC TD244362 16 80 30 B 49 8 3 4.5
1/4 —-20UNC TD244402 17 80 30 7 55 8 3 5.2
5/16 -1BUNC | TD244442 20 20 35 B 6.2 2] 3 6.6
3/8 -1BUNC | TD244482 22 100 39 9 7 10 <) 8
7/16 -14UNC | TD244522 22 100 40 B 6.2 2] 3 94
1/2 -13UNC TD244562 25 110 44 9 7 10 3 10.75
9/16 -12UNC | TD244602 26 110 44 1 9 12 3 12.25
5/8 - 11UNC TD244642 27 110 44 12 9 12 3 135
3/4 -10UNC TD244702 30 125 50 14 11 14 4 165
7/8 - SUNC TD244742 32 140 54 18 145 17 4 195
1 - BUN TD244782 386 1 60 20 16 19 4 2225
_1-1/8 - 7UNC | TD244822 40 180 70 22 18 21 4 25

» DIN 371(#4~3/8)u DIN 376(7/16~1-1/8)

@ : Ornwuvo O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 187

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YGSTEEL
METHVRM



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

Y& STEEL
METHMKH

E/{ <] YG TAP STEEL

ana YHUoULUMPOBAHHOW PE3bBEbI C MENIKUM

U N LUAIOM

DIN371)

'DIN 374

ZD2 2D1

g

= . Machine taps

§ VG [isse |20, 120 [ [ I S Lo o

En, wam.: wm
a

@D1 Bright L1 L2 Ls 2D2 K Kl z Bd1
#4 - 4BUNF TC254182 11 56 18 35 2.7 8 | 83 24
#5 - 44UNF TC254222 1 56 18 3.5 2.7 5] 3 27
#6 - 40UNF TC254262 12 56 20 4 3 5] 3 3
#8 - 3BUNF TC254302 13 63 21 45 34 5] 3 3.5
#10 - 32UNF TC254342 15 70 25 6 49 8 3 4.1
#12 - 28UNF TC254382 16 80 30 B 49 8 3 4.7
1/4 — 28UNF TC254422 17 80 30 7. b5 8 3 55
5/16 - 24UNF TC2544862 i 74 90 35 B 6.2 9 3 6.9
3/8 - 24UNF TC254502 18 100 39 9 7 10 3 85
7/16 — 20UNF TC254542 22 100 40 8 62 9 3 99
1/2 - 20UNF TC254582 22 100 40 9 7 10 3 11.5
8/16 - 18UNF TC254622 22 100 40 11 g 12 3 128
5/8 - 18UNF TC254662 22 100 40 12 9 12 3 145
3/4 - 1BUNF TC254722 25 110 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - 14UNF TC254762 26 125 50 18 145 17 4 205
1 - 12UN TC254802 28 140 54 20 16 17 4 23.25
1-1/8- 12UNF | TC254842 30 150 60 22 18 21 4 265

P DIN 371(#4~3/8) u DIN 374(7/16~1-1/8)

@ : Ornuuno O : Xopouwo

Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO,LTD.



E/4{ <] YG TAP STEEL LUl iul il

CTANb

YGSTEEL

METHIRM

300

350

200

325

00 15 710 790 710 710 1045 1045
0 2 58 58 58 58 811 &1
180 10 46 | 46 | 46 | 68 | 46 | 68 | 46 | 46 | 46 | 46 | 46 | 68 | 68
180 10 '

260 26

%0 3

50 25

130

2 2

60

100

75

%

130

110

%

100

200 15 1045 1045 1095 1520 1045 1520 1095 1045 1045 1045 1095 1520 1520
e _ _ .

B0 25

30 38

20

400Rm 145 1045 1045 1520 1045 1520 1045 1015 1045 1045 1045 1520 1520
e |38 | 03| _ Wiz

550 55

630 60

w0 4

550 55

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 189



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




YG TAP HARDENED

/1

l

»

POPEXYLLY

Epn I crinAg

l/G
K nyywemy Yepe3 MHHOBaLMu

1 CT/



Ll PYKOBOACTBO 10 BbIGOPY [y e

bICTPO -~ HAPE3AHUE
T l/ G PE3bBbl
TBEPObIV CTIAB U

BbICTPOPEXKYLLIAA
CTAJlb

MATEPVAT UHC-TA CARBIDE

YG TAP
HARDENED

[ns 06paboTku 3aKkaneHHbIX

YG HARDENED cranei

METHWKK

@ : Ornuuro O : Xopoluo

(Pexovmerayenbi yenoevn 06k :¢.201)

190 13 |
250 25
270 28
300 32
180 10
275 29
300 32
350 38 (0] o]
200 15
325 35
Depput./MaprexcuT. OronoxesHan 200 15
Hepxagewwan MapreHcuTHan 3aKanesHan 240 23
CTrank Aycresumian 180 10
MepnutHan / peppurHan 180 10
Cepuidt yrym Mepnyman (MapreHcuTHas) 260 26
. GepputHan 160 3
i - ®eppuTHan 130
il it MepnutHan 230 21
Amomunnesnii He oreepigaeman 60
cnnas Oreepxpaeman 3akaneHHan 100
: < 12% S, He oteepinaeman 75
nvrveswicinas S 1200 S OTBepKnzenan  3akanennan %0
> 12% SL He oteepmnaeman 130
Cnnaswi, PB>1%CuZn, 110
”’“;::g“" CuSnZn (Bpotzal %
28 | (Bporsa / Naryis) CuSn, 6eccarHUOBAA v INEKTPONUTAY. MR 100
nyeckue  [lloponnacr, apMyp. BONOKHOM MNAcTMK
[0 matepuans Kayuyx, sepeso u 1. 4.
fe OroxokeHHan 200 15
ochoBa OreepmaeHHbiif 280 30
APROSpONSN OrooKenan %0 25
L ePamaRH G MCoocHosa  OtBepwaenHit 350 38
TNumse 320 34
YweTolid THTaH 400 Rm
TUTBHOBHE CIUABSI o + Beta crass 3akanentian 1050Rm
3akaneHHan 550 55 =] @
SoArIAL Iy 3akaneHHan 630 60 ] e
OtGeneHHbIR YyryH Tumbe 400 42 ] @
3aKaneHHbiR YyryH 3akanenHan 550 55 @ ®

'1 92 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO,LTD.



Max 25xD

Biind Hole
HSS-E
c c c B BbICTPO-
Spiral Fiute Spiral Fte Spiral Fiute Spiral Point PEXYLLASA
R40 I R40 \ R40 - CTANb
TC313 | TB313 | TY313 TC283
{R196) (P157) (P158) (P195)
Y& HARCENED
METHIEH
. w ___w | gt
l 1
2|
3|
4
y
0 o) o) 0 o) 7]
(o) (0] 0] o 0 B
e o e e e ]
L
L
n
oM
o o o o o) "
E..
.ﬁ-.
0 o) o o o)

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 193



TBEPAbIA
CMNAB

G HARDENED

METHWKK

- YG TAP
2/ 4 <1 HARDENED

ANs METPUYECKOW PE3bEbI ISO - DIN 13

P Meruukn u3 TeEpAOrO cNnasa uMeloT GonbLIMIA CPOK aKCTUTyaTaLuM

(N0 CPEBHEHMIO C METYMKAMH W3 BLICTPOPEXYILEI CTanK).
MopxopsT ans o6paboTky cTank Boicokoi TBEpaocTM (HRc 50 ~ 60).

ona71) § (Hole type I ALY
2.0xD il 1
ON TS| | e———0 :
2Dz 2D1
KI Lf f—- 4 .:. /
= - L W
L2 ) e
@d1
1 DIN m Machine taps
H R 371/376 m v m Maschinengewindebohrer
ER. nan: mut
5 e e . e
peauObi| AnwvKa | weiikv | mouea | magpara | keagpara | kawasox csepna
2D1 H TiICN L1 L2 Ls 2D2 K Kl 4 ddi
M3 X 0.5 TOSS7208TIC 11 56 18 35 2.7 6 4 2.55
M4 X 0.7 TO9S7246TIC 13 63 21 45 34 6 4 3.4
M5 X 08 TOSS7286TIC 15 70 25 6 4.9 8 4 4.3
MB X1 TOSS7316TIC 17 80 30 B 49 8 5 5.1
M8 X 1.25 TOS87366TIC 20 90 35 8 6.2 9 5 6.9
M10 X 1.5 TOSS7428TIC 22 100 39 10 8 11 5 86
M12 X 1.75 TOSS7506TIC 24 110 ) 74 12 S 104
M14 X 2 TOS97546TIC 26 110 11 2] 12 (5] 122
M16 X 2 TOSS7608TIC 27 110 12 8 12 6 14.2
M18 X 2.5 TOS87656TIC 30 125 14 11 14 6 15.7
M20 X 2.5 TOSS7708TIC 32 140 16 12 15 B 177

P DIN 371 (M3~M10) u DIN 376 (M12~M20)

@ : Omuuno O : Xopowo

VDI3323 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 3 32 33 34 35 36 37y 38 3 4 4
HRc 5 30 265 338 34 % 80 & 5
HB 80 100 7 90 10 10 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

Py ©@ © © ©

194 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LTD.



TBEPALIN
CMNAB

76

ONA METPUYECKOW PE3bEbI ISO - DIN 13

T0999-TIC scres

P MeTumnin ua TeBpaoro crinasa MMeloT BONbLUMIA CPOK SKCTUTYaTaLMm
(no cpaBHeHwIo C MeTHMKaMK M3 GLICTpOpeXyLLe# cTank).
MopxopsT ana o6paboriu cranu Beicokod Teépgoctk (HRc 50 ~ 60).

OIN3T1) § Ty I o
L 2.0xD A 1
DIN 376 _H
@D2 2Dy
SR SIS [ == = ) = Y& HARCENED
METHIEH
KI L1 A L\
La [ 4 - fi
i _
2

d1

] 00" Machine taps
H R CARBIDE m m v m Maschinengewindebohrer

Eg. #au.; M
pop | war | copen R GO B | e | i | i | e per
peanbbi| AnuHa mocroana | WBagpata | keagpara |  Kanamox cBepna
2D P TiCN L1 L2 L3 2D2 K Ki z @d1
M3 X 05 TO998206TIC 11 56 18 35 27 B 4 255
M4 x 0.7 TO998246TIC 13 63 21 45 34 B 4 34
M5 X 0.8 TO999286TIC 15 70 25 B 49 B 4 43
MB X1 T0888316TIC 17 80 30 B 49 B 5 5.1
MB X 1.25 TO998366TIC 20 90 35 8 6.2 8 5 6.9
M10 X 1.5 TOS98426TIC 22 100 39 10 8 11 5 86
M12 X 1.75 TOS98506TIC 24 110 9 7 12 5 104
M14 X 2 TOS98546TIC 26 110 11 9 12 B 122
M16 X 2 TO998B06TIC 27 110 12 g 12 B 142
M18 X 2.5 TO998B56TIC 30 125 14 11 14 B 1567
M20 X 2.5 TO998706TIC 32 140 16 12 15 B 17.7

» DIN 371 (M3~M10) u DIN 376 (M12~M20)

@ : Ornwuno O : Xopowo

HB 60 100 75 0 130 10 80 100 200 280

@
%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 1 95



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

G HARDENED
METHWKK

- YG TAP
I/G HARDENED

Ons METPUYECKOWM PE3bBbI C KPYMNHbLIM LLAIOM ISO -

M DIN13

P BEnaroaapa creunansHoi reoMeTpuM KaHasok, cnocobeTayiolied aieKTMBHOMY yaaneHmio
CTPYIKKH, A@HHBIE METHMKH OTNMYHO NOAXOAAT ANA HApeaaHns peabbbl B IMYXHX OTBEPCTHAX.

o7t (G ———— SN
. | B S 2.5%D
DIN 376 M

@D2 D1

- -=-+-H-| 4+t

Kl L1
La

L2 i }4—-&‘

di

2
5 . 2 Machine taps
@ 372:?76 m s v ‘ m Bright m Maschinengewindebohrar
ER. uam.: uM
o | wer | con S Ohunidon| B (o dem m AmmR
2Dy P Bright L1 L2 L3 @D2 K Ki z @di
M2 X04 TC313136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M22 X 045 TC313156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M2.3 X 04 TC313196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 X 045 TC313176 9 50 15 28 2.1 5 3 205
*M2.B6 X 045 TC313496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X05 TC3132086 5] 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 X 08 TC313226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X0.7 TC313246 7 63 21 45 34 (5] 3 3.3
M4.5 X 0,75 TC313266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 X08 TC313286 8 70 25 6 49 8 3 42
MEB X1 TC313316 10 80 30 5] 49 8 2 B
M7 X1 TC313346 10 BO 30 7 55 8 3 B
MB X 1.25 TC313366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M3 X125 TC313396 13 90 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TC313426 15 100 39 10 8 11 | 8.5
M11 X 15 TC313466 17 100 40 8 6.2 g 3 a5
M12 X 1.75 TC313508 18 110 44 = 74 10 3 10.2
M14 X2 TC313546 20 110 44 11 8 12 3 12
M16 X 2 TC313606 20 110 44 12 8 12 3 14
M18 X 25 TC313656 25 125 50 14 11 14 4 165
M20 X 25 TC313706 25 140 54 16 12 15 a4 125
M22 X 25 TC3137486 25 140 54 18 145 17 4 185
M24 X 3 TC313786 30 160 60 18 145 17 4 21
M27 X 3 TC313866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TC313946 a5 180 70 22 18 21 4 265
@ : Ommuno O : Xopowo
m

HB 80 100 7 90 10 10 90 100 200
(0]

196 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



76

ONnA METPUYECKOW PE3bBbI C KPYMHbIM LLUAIOM ISO -
DIN13

P Bnarogaps cneuMankHoM reoMeTpuK KaHaeok, cnocoBicTayioLeit sdiheKTMBHOMY yaaneHHio
CTPYWKM, A8HHLIE METHUKM OTNYHO NOEXOAAT ANA HAPEe3aHUA peasbbl B MMYXUX OTBEPCTUAX.

[ s -~

2.5xD

RN

] |
S R
QOO

S

2
#
V.
g

Y

)
R

NN

S

- |

B
S
S

e I|_-
i

e
R

(DIN 376)

s

\\\\:.\

=

2Dz 2D
% L1 . /A
— | )
L2 o}
@d1
g
e s
2 DIN m m m m m Machine taps
3 H R @ ' Maschinengewindebohrer
En, wam.; MM
| o | wer | cown B Chummifone| B D Bl A
pe3bbbl| AnuHa | weikm | mcoma | Keagp KBAAPATA | KAHEBOK cBep!
@D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl z @di
M2 X04 TB313136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 186
M2.2 X 045 TB313156 8 45 13 28 21 5 3 175
*M23 X 04 TB313196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.8
M2.5 X 045 TB313176 <) 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 X 045 TB313486 2] 50 15 28 2.1 5 3 21
M3 X05 TB313206 5] 56 18 35 27 5] 3 25
M3.5 X 06 TB313226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X07 TB313246 7 B3 21 45 34 B 3 33
M45 X 0.75 TB313266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 X0B8 TB313286 8 70 25 B 49 8 3 4.2
ME X1 TB313316 10 80 30 B 4.9 8 3 5
M7 X1 TB313346 10 B0 30 7 2.5 8 g 6
MB X125 TB313366 13 S0 35 8 6.2 g 3 6.8
M9 X 125 TB313396 13 90 35 2] 7 10 3 78
M10 X 1.5 TB313426 15 100 a8 10 8 11 3 8.5
M11 X 15 TB313466 17 100 40 B B.2 g 3 a5
M12 X 1.75 TB313506 18 110 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TB313546 20 110 44 4 | 8 12 3 12
M16 X 2 TB313606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TB313656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 X 2.5 TB313706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 X 256 TB313746 25 140 54 18 14.5 17 4 195
M24 X 3 TB313786 30 160 BO 18 14.5 17 4 21
M27 X 3 TB313866 30 160 60 20 18 19 4 24
M30 X 3.5 TB313946 35 180 70 22 18 21 4 265

@ : Ornwuno O : Xopowo

HB 60 10 75 0 130 10 %0 100 200 280
0]

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 1 97

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YG HARDENED
METHIRH




BbICTPO-
PEXYLLAS

/(<

ONnsA METPUYECKOW PE3bBEbI C KPYMHbLIM LLAIOM ISO -
DIN13

CTANb

P Bnarofiaps creumarnHoi reOMETPUM KaHaBok, cniocobeTeylolleit adithbeKTUBHOMY yRaneHuo
CTPYKKM, faHHLIe METHMKH OTNWYHO NOAXOAAT OANA HapesaHuA pﬂahﬁhl B IMyXWUX OTBEPCTHAX.

N ——

2.5%D

%
v
4
i
7

r
?
7
&
2
o
7
&
7

s

8
q
N

2Dz 2D1
\G HARDENED i R ol B [ O =
METHIEM
Kl L1
v \ .V
@di
Machine taps

Maschinengewindebohrer

Material groups

Hosommow
Eg, mam.: Mu
| o | wer | copn [Bom ChumniBon | B (2 e |m e |
@D1 P TIAIN L1 L2 L3 202 s i

Z @d1
M2 X04 TY313136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M22 X 045 TY313156 B 45 13 28 2.1 o] 3 175
*M2.3 X 04 TY313196 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M25 X 045 TY313176 9 50 15 28 2.1 5 3 205
*M2.6 X 045 TY313496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X05 TY313206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 X086 TY313226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 X007 TY313246 7 63 21 45 34 6 3 3.3
M45 X 0.75 TY313266 8 70 25 B 43 8 3 37
M5 X08 TY313286 8 70 25 B 49 B 3 42
MB X1 TY313316 10 80 30 B 43 8 3 5
M7 X1 TY313346 10 80 30 7 55 8 3 B
MB X 1.25 TY313366 13 80 35 8 B.2 9 3 6.8
M3 X125 TY313396 13 90 35 g 7 10 3 7.8
M10 X 15 TY313426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 X 15 TY313466 17 100 40 8 B.2 9 3 85
M12 X 1.75 TY313506 18 110 44 2] 7 10 3 102
M14 X2 TY313548 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TY313606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TY313656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TY313706 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TY313746 25 140 54 18 14.5 17 4 1895
M24 X 3 TY313786 30 160 80 18 145 17 4 21
M27 X3 TY313B66 30 160 60 20 16 18 4 24
M30 X 35 TY313846 35 180 70 22 18 21 4 26.5

MaTep. SakaneH.

VDI 3323 3 38

HRc 25 5 80 55
HB 60 100 (6] 80 130 110 0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Paowsn @]

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLLAS
CTANb

7S

anst METPUYECKOM PE3bEbIl C KPYMHbIM LUAIOM ISO -
DIN13

P MeTunkn ¢ ONTUMANGLHOMH FEOMETPUEI ANA HAPE3aHKA Peskbbl B CKBOIHBIX
oTeepcTUAX ¢ Ganee BLICOKOH CKOPOCTLIO (N0 CPABHEHWIO C APYTUMU METHHKaMMK).

M 3

\DIN 371 I 7
i - 30D f| |4

\DIN 376 m

@Dz 2D1

jK]j L1

L2 :
=

DIN : Machine taps
HR @ 371376 mi v ‘ P"" Bright Maschinengewindebohrer

4
:

o
(=%
=
=
on
=
=
@
=
=

En. vau.: um
2D B Bright L1 L2 L3 @Dz K Kl £ @d1
M2 X04 TC283136 8 45 13 28 2.1 ] 3 186
M22 X045 TC2B3156 8 45 13 28 21 5 3 175
*M23 X 04 TC283196 8 45 13 28 21 5 3 18
M25 X 045 TC2B3176 8 50 15 28 2.1 ] 3 205
*M26 X 045 TC283496 g 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X05 TC2B83206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 X 086 TC283226 12 56 20 4 3 (5] 3 29
M4 xX0.7 TC283246 13 63 21 45 34 6 3 33
M45 X 075 TC2B3266 14 70 25 B 49 8 3 37
M5 XO08 TC283286 15 70 25 6 49 8 3 42
ME X1 TC2B3316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TC283346 1z 80 30 7 55 8 3 6
MB X125 TC283366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M3 X125 TC283396 20 a0 35 9 ¥4 10 3 78
M10 X 15 TC283426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 X15 TC283466 22 100 40 8 6.2 2] 3 a5
M12 X 1.75 TC283506 24 110 44 9 7 10 3 102
M14 X2 TC283546 26 110 44 11 g 12 3 12
M1B X 2 TC283606 27 110 a4 12 9 12 3 14
M1B X 25 TC283656 30 125 50 14 11 14 4 185
M20 X 25 TC283706 32 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TC283746 32 140 54 18 145 17 4 19.5
M24 X 3 TC283786 34 160 60 18 145 17 4 21
M27 X 3 TC283866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TC283946 40 180 70 22 18 21 4 26.5

© ' Otnuuno O : Xopolwo

5o I
VDI 3323 1 2 3 4 5 ] 7 8 9 10 "

HRo 13 25 28 32 10 2 32 38 15 35

HB 125 180 250 270 300 180 275 300 350 200 325

Paae, . O @] @

.. . | s | H_ |
MaT®D.  Amomun, crinas cnes Mepk ¥ Mep. crinassl vaTepuEns JaponpouHLe Cynepcrassl s Wy wnym
VDIgZs 21 2 2B 24 X ® ¥ B B N N 32 833 34 3 4 41
HRe 15 30 25 33 34 0 42 55
HB 60 100 75 80 10 10 %0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Poasay] O

Y& YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 199



BbICTPO- I/G HARDENED

PEXYLLAS

CTANb

AN METPUYECKOW PE3bBbI C KPYMHbLIM LLAIOM
ISO - DIN13

® Bnaronaps cneuuansHON reOMETPMM KaHABOK, CoCOBCTRYIOWEH StheKTMBHOMY YaaneHnio
CTPYKW, IaHHBIE METYWKI OTNIHYHO NOAXOANT ANA HapeaaHws pesbbil B Myxux OTBEPCTURAX.

o (e —— -
2D2 2D
YG HARDENED
METSEN \
i L, A A
Ui L3
s o
- @d1
g2
e
- Machine taps
3??}";76 ms v ‘m TIAN Maschinengewindebohrar
Ef. MaM. MM
I S N s T - A - = =T ——
@ D1 P TIAIN L1 L2 La @ D2 K KI z @ di
M2 x 04 TY283136 8 4 | 13 28 21 | & 3 16
M2.2 x 0.45 TY283156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
"M23 x 0.4 TY283196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M2.5 x 0.45 TY283176 9 50 15 28 21 5 3 2.05
‘M26 x 0.45 TY283496 g 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TY283206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 x 0.6 TY283226 12 56 20 4 3 | 8 3 29
M4 x 07 TY283246 13 63 21 45 34 6 3 33
M45 x 0.75 TY283266 14 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TY283286 15 70 25 6 49 8 3 42
M6 x 1 TY283316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 x 1 TY283346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TY283366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M8 x 125 TY283396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M0 x 1.5 TY283426 22 | 100 | 3g 10 8 11 3 85
Mi1 x 15 TY283466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M2 x 1.75 TY283506 24 110 | 44 9 7 10 3 10.2
M4 x 2 TY283546 26 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M6 x 2 TY283606 27 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M8 x 25 TY283656 30 | 125 | 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TY283706 32 | 140 | 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 TY283746 32 | 140 | s4 18 145 | 17 4 195
M24 x 3 TY283786 3 | 180 | 60 18 145 | 17 4 21
M27 x 8 TY283866 36 160 | 60 20 16 | 19 4 24
x 35 TY283946 40 180 | 70 22 18 | 21 4 265

© :Omuyno O : Xopowo

200 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LD,



8w ¢ = | = (S

HERE

3 8 &

=

-

TBEPABIN
CMNAB

PEKOMMEHYEMBIE YCNTIOBUA OB-KM

BbICTPO-
PEXYLLAA
CTANb

TC313
T0997-TIC T0999-TIC TB313
TY313

YG HARDENED
METHIEN

W& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 201



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




I/G
K nyyuwemMy Hepes MHHoBauuun

\

5bICTPOPEXYLLAS CTANE

YG TAP INOX

- Insi 06paboTKn HepXaBeLWMX cTanem



PYKOBOL4CTBO INO BLIBOPY Ve 250
HSS-PM HSS-E
PERVIAR 'I/G HAPE3AHUE e | e | s
CTANb PE3bbbl | reo | meo | Rao
| R | Tw | e
BbICTPOPEXYLLUAS
CTA/Ib -
YG TAP m
INOX -
oy
[ns 06paboTkv HepXaBetoLKMX cranei
Bright

G INOX
METHHEM

o | o |
13 @ ©
25 Q O
28 Q O
32
10 (0] o]
29
32
38
15
cranb 35
12 Qeppur/MapTexcur. OtosoretHan 200 15 _
M 1 Hepsasetowan MapreHcvTHan 3araneqHan 240 23 O ® @ @
14  cram AycresmmHan 180 10
Cavid Nepnwrhan / pepputHan 180 10
vy Mepnuthan (MaprencutHan) 260 26
5 " DeppurHan 160 3
ayryn MepnutHan 250 25
Rk s ®eppyTHan 130
MNepnurHan 230 2
Aniomunnesbin  He oTBepkaaeman 60 o)
cnnag Orsepmpaeman 3axkaneHHan 100
A < 12% 51, He oreepipaeman 75
A < 12% Si, Oteepxpaeman  3akanexHan 90
> 12% Si. He oteepxnaeman 130
Cnnassi, PB>1%CuZn, 110
[ MeRR NSRS Cusnzn (Bponsa) %
N / Naryns) CUS™ Geccanmuionan wanextponuty. Mg 100 o
ﬂm::tme Jlioporinacr, apMup. BONOKHOM MNAcTHK
matepuanl Kayuy¥, Aepeso nT. g,
OroNoxkeHHan 200 15 (o] (] O
Maponpos iz OteepineHHbiil 280 30
qﬂepcrm::. OToNoKeHHaR 250 25
NiunnCoocHosa  OrBepaaeHHbIA 350 38
) Turee 320 34 _
| E— YncTuiid THTaH 400 Rm | o o o
i ~ Alpha+ Beta crnaebi 3axaneHan 1050 Rm
3aKaneHHan 550 55
| = 3axkanenHan 630 60
B[ OtBeneHHbIA uyTyH JaTee 400 42
3aKaneHHbiA YyryH JakaneHHan 550 55 |

204 Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LD



Mane 25xD

Blind Hole
HSS-E HSS-PM
Cc Cc Cc c Cc [+ B B BbICTPO-
Spiral Flute Spiral Flute Spiral Flute Spiral Flute Spiral Flute Spiral Flute Spiral Point Spiral Point PEXYLIAA
R40 R40 R40 R40 R40 R40 - - CTANb
TI94 TBE15 TBE16 TBE17 TBE18 TCH14 TQ853 TRB53
*209) (k210) am) (212 {P213) (P214) (p215) (P216)
TICN VAP VAP AP VAP HardSlick AP  ight HardSlick
YGINOX
METUMKH
|
|
@ @ © @ ) @ O ] &) 1
@ ] o] =] ] @ @ =] @] 4
O O o] o] O o] O o] O 3
o] O o] 0] ] O @] 8] O 4
5
&) 6] &) &) 6] O O (0] O 6
7
8
9
i
n
® @ @ ® @ e @ @ ® n
=] [+ @ © &) © =] @ ® BMm
(=] @ © @ (] ® ] © © L
15 4
L]
|
o] (0] o] (@] @] o] O o] O O
(@] o} o} O 0] o O Q O O

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 205



BbICTPO-
PEXYLLAS
CTANb

E/{ <] YG TAP INOX

ANsi METPUYECKOW PE3bBbI C KPYMNHbIM LLUAIOM ISO -
DIN13

» MeTumku ¢ ONTHMANLHOI TEOMETPHe NS HapesaHunA peasbl B CKBOAHBIX
oTBEpCTUAX C Bonee BLICOKOI CKOPOCTLIO (MO CPABHEHMIO C APYTUMW METHHKAMM).

(DIN371) - HEN
= 200§l P
5 5 | 77
(DIN376) (S — ) Vi
2Dz @D
i — —— ii M -y R
K L1 v V
| Ls : "
L2 —y
2

d1

8
g 7 Machine taps
@ 372};‘75 m s v ‘ m m Maschinengewindebohrar
ER. nam.: uM
EE AN LA - A A
peabbbl| AnuHa | WekKkK | Mk | Kealpata | ksanpaTa | kanaeok ceepna
2D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Ki z @d1
M2 X04 TB711136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 X 045 TB711156 8 45 13 28 2.1 5 3 I S
*M23 X 04 TB711186 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M25 X 045 TB711176 9 50 15 28 2.1 5 3 205
*M2.6 X 045 TB711436 9 50 15 28 2.1 b 3 2.1
M3 XO05 TB7112086 5] 56 18 35 2.7 B 3 25
M35 X086 TB711226 7 56 20 4 3 B 3 29
M4 xX07 TB711246 7 63 21 45 3.4 B 3 3.3
M45 X 0.75 TB711266 8 70 25 5] 49 8 3 3.7
M5 X08 TB711286 8 70 25 6 49 8 3 42
MB X1 TB711316 10 BO 30 3] 49 8 3 5
M7 X1 TB711346 10 BO 30 7 5.5 8 3 B
MB X125 TB7113866 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M8 X125 TB711396 13 S0 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TB711426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 X 15 TB711466 17 100 40 8 6.2 2 3 85
M12 X 1.75 TB7115086 18 110 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TB711546 20 110 44 11 8 12 3 12
M16 X2 TB7116086 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TB711656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TB7117086 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TB711746 25 140 54 18 145 17 4 195
M24 X 3 TB711786 30 160 60 18 145 17 4 21
M27 X3 TB711888 30 180 60 20 18 18 4 24
M30 X 35 TB711946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

—
10
180

1o

100

206 Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



E/ 4] YG TAP INOX

Ans METPUMECKOM PE3bEbI C KPYMNMHbIM LUAIOM ISO -

M DIN13

P MeTuMkd ¢ ONTUMaNEHOR reoMeTpUed ans HapesaHuA peabbil B CKROIHLIX
oTeepcTusx ¢ Gonee BbICOKOIA CKOPOCTLIO (N0 CPABHEHMIO C APYTUMA METHHKAMMU).

|DIN 371) - Hole type J7IINP A/

25«0 f'[A y

: il | | ‘m

- < I L1 ‘W

— L1 7

(DIN 376) bl %3t
@Dz 2D

N S N D A
Kl L1

L2 )
1%}

d4

8
e .
5 DIN 50, m m Machine taps
Ep. vam.: um
T e e
pe3ubbl | AnvHa | wekin | mcoms | keagpata | meagpara | KEMABOK cBep.
2D1 P Vap L1 L2 La @D2 K Kl z @d1
M2 X04 TGB13136 8 45 13 28 2.1 5] 3 16
M2.2 X 045 T@B13156 B 45 13 28 2.1 5] 3 1.75
M25 X 045 TAB13176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
M3 XO05 TAB13206 (5] 56 18 35 2.7 B 3 25
M3.5 X 0.6 TAB13226 7 56 20 4 3 5] 3 29
M4 X07 TAB13246 7 63 21 45 34 5] 3 3.3
M45 X 0,75 T@B13266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 X08 TAB813286 8 70 25 6 49 8 3 42
MB X1 TQB13316 10 80 30 6 49 8 3 o]
M7 X1 TEB13346 10 80 30 7 55 8 3 6
MB X125 TAB13366 13 90 35 8 6.2 2| 3 6.8
M10 X 1.5 TaG813426 15 100 39 10 8 11 3 83
M12 X 1.75 TQAB813506 18 110 44 2] il 10 3 102

P DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M12)

@ : Ornwuvo O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 207

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YG INOX
METMVKM



were B/ <] YG TAP INOX

PEXYLLAS
CTANb

TR813 scxes

ONA METPUYECKOW PE3bBEbl C KPYMHbIM LLAIOM ISO -

M DIN13

p MeT4YHKH C ONTUMANbLHOR FEOMETPHER ANA HapeaaHua peabbbl B CHBOBHLIX
oTeepcTUsix ¢ Gonee BLICOKOH CKOPOCTRIO (N0 CPABHEHMUIO C APYMMM METHMKAMM).

DIN 371 ) Hole type ’,J ‘/E

25x0 ' |A
r ol ! — - - 7 I:;
\DIN 376 | — —— E/

RS
=
S

ot L
§ VA [issou] 20 | 6 |A0 [ IEET
e | e | o | Oonl | o | o | o | m e
@D1 P Bright L1 L2 L3 @D2 K Kl

Machine taps
Maschinengewindebohrer

z @d1
M2 X04 TR813136 8 45 13 2.1 5 3 16
M2.2 X 045 TR813156 8 45 13 2.1 5 3 1.75
M2.5 X 045 TR813176 9 50 15 2.1 5 3 205
M3 X 05 TRB13206 6 56 18 2.7 B 3 25
M3.5 X 06 TR813226 7 56 20 3 6 3 29
M4 X 0.7 TR813246 7 63 21 3.4 6 3 3.3
M4.5 X 0.75 TR813266 8 70 25 49 8 3 3.7
M5 X08 TR813286 8 70 25 49 8 3 42
ME X1 TRB813316 10 80 30 4.9 8 3 5
M7 X1 TR813346 10 80 30 5.5 8 3 B
M8 X 125 TRB813366 13 80 35 62 9 3 6.8
M10 X 1.6 TR813426 15 100 39 8 11 3 8.5
M12 X 1.75 TR813506 18 110 a4 7 10 3 102

» DIN 371(M2~M10)u DIN 376(M12)

© :Otuuno O : Xopowo




/£ <] YG TAP INOX

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMNHbIM LLIATOM ISO
- DIN13

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

P Merynin c yrny6néHHoR kaHaBKOA ANA HapesaHuA peabbbi B ryGOKMX MYXWUX OTBEPCTHAX.
P Enaropaps cneumMansHON reoMETPMKM KaHaBoK, criocobeTsytolwei 3dheKTHBHOMY yOaneHro
CTPYKKW, ABHHBIE METYHKM OTNMHHO NOOXOANAT ANA HAPE3aHUA pPesbbbl B MyXHX OTBEPCTURX.

(DN 371 =iy 1
= i |
2.5xD :; 7
P ——— N
(DIN376) .
ZD2 @D1
%ﬂ L1 v £\ /
Ls ' : L_ | YGINOX
L2 - d.r (
@di

rial groups

Machine taps
Maschinengewindebohrer

\"/:\ ,
Moamom e
(T o memE s

Mate

z @d1
M2 X04 TBS14136 TI914136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M2.2 X 045 TBS141586 TI914156 B8 45 13 28 i 5 3 1.75
*M23 X04 TBS14186 TI814196 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M2.5 X045 TB914176 TI914176 9 50 15 28 md ) 3 2.05
*M26 X 045 TB914496 TI914496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 XO05 TB914206 TI914206 6 56 18 3.5 2.7 5] 3 25
M35 X086 TB914226 TIS14226 7 56 20 4 3 B 3 29
M4 X07 TB914246 TI914246 7 63 21 45 3.4 6 3 3.3
M4.5 X 0,75 TB914266 TI914266 8 70 25 6 49 B 3 3.7
ME X08 TB914286 TI914286 8 70 25 6 49 8 3 42
ME X1 TB914316 TI914316 10 BO 30 6 49 B 3 5
M7 X1 TB914346 TIS14346 10 80 30 7 5.5 8 3 (5]
MB X125 TB914366 TI914366 13 S0 35 8 6.2 9 3 6.8
M8 X125 TB914396 TI914396 13 20 35 <] 7 10 3 78
M10 X 1.5 TB914426 TI914426 15 100 | 39 10 8 13 3 85
M11 X 15 TB914466 TIS14466 17 100 | 40 8 6.2 9 3 85
M12 X 1,75 TB914506 TI914506 18 | 110 | 44 g 7 10 3 10.2
M12 X 1.75 | TB914506F4 | TI914506F4 | 18 | 110 | 44 9 7 10 4 102
M14 X 2 TB914546 TI914546 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M14 X 2 TB914546F4 | TIS14546F4 | 20 | 110 | 44 1 9 12 4 12
M16 X 2 TB914606 T1914606 20 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M16 X2 TB914606F4 | TIS14606F4 | 20 | 110 | 44 12 9 12 4 14
M18 X 25 TB914656 TI814656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 X 25 TB9147086 TI814706 25 140 | 54 16 12 15 <} 12.6
M22 X 25 TB914746 TI914746 25 140 | 54 18 145 | 17 <4 18.5
M24 X 3 TB914786 TIS14786 30 | 160 | B0 18 145 | 17 4 21
M27 X 3 TB914866 TIS14866 30 160 60 20 16 18 4 24
_M30 X35 TB9149486 TI914946 35 180 | 70 22 18 21 4 26.5
@ : Ornwuno O : Xopowo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 209



e B/ L <] YG TAP INOX

PEXYLLAS

TBE1S sees

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYTNHbIM LUAIOM ISO —

M DIN13

p Memimni ¢ ONTUMANLHOI reOMETPMeIi ANA HApe3aHUA Peaslibl B CKBOIHLIX
oTeepcTUAX ¢ Gonee BLICOKONA CKOPOCTLIO (MO CPABHEHMIO C APYTHMM METHYHKaMM).

CTANb

"OIN 371" - — T BT
(DIN371) g.E IF

|
i oy} rve— — et %;‘.’///‘ ; ?
(DIN 376 - . ?!f

2Dz D1
i — —— ii M -y R
Ki L1

— Ls MR
Y6 INOX .
L2 =)
2
N EIFPMEILD [t
§Nw 3711376 aschinengewindebohrer

EQ Ma3M.: MM
| row | wer | copen 0GR G o | | e T
@D P Vap L1 L2 Ls @Dz K Ki z @d1
M2 X04 TBE15136 8 45 13 28 2.1 5 | 3 16
M2.2 X 045 TBE15156 8 45 13 28 21 5] 3 %75
*M2.3 X 04 TBE151986 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M2.5 X 045 TBE15176 9 50 15 28 2.1 5 3 205
*M26 X 045 TBE15496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X05 TBE15208 3] 56 18 35 27 6 3 25
M3.5 X 06 TBE15226 7 56 20 4 3 B 3 29
M4 X 0.7 TBE15246 7 63 21 45 34 6 | 3 33
M4.5 X 0.75 TBE15266 8 70 25 B 49 8 3 3.7
M5 xX08 TBE15286 8 70 25 6 49 8 3 42
MB X1 TBE15316 10 80 30 6 49 8 3 2}
M7 X1 TBE15346 10 80 30 7 5.5 8 3 B
M8 X 1.25 TBE15366 | 13 20 35 8 6.2 8 3 6.8
M8 X 125 TBE15396 13 80 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TBE15426 15 100 39 10 8 14 3 85
M11 X 15 TBE15466 17 100 | 40 8 6.2 8 3 85
M12 X 1.75 TBE15508 1B 110 | 44 g 7 10 3 10.2
M14 X 2 TBE15546 20 110 | 44 11 9 2 | 3 12
M16 X 2 TBE15606 20 110 | 44 12 8 12 3 14
M18 x 25 TBE15656 25 125 50 14 11 14 4 16.6
M20 X 25 TBE15706 | 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TBE15746 25 140 54 18 145 | 17 4 19.5
M24 X 3 TBE15786 30 160 60 18 145 | 17 4 21
M27 X3 TBE15866 30 160 60 20 18 19 4 24
M30 X 3.5 TBE15846 35 180 70 ea 18 21 4 26.5

@ : Omuuno O : Xopowo

210 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LD,



g/ { ] YG TAP INOX

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYIHbIM LLAIOM ISO -
DIN13

p Merynku ¢ onTUMAanLHOA reoMeTpueit AnA HapesaHus peabbbl B CKBO3HLIX
oreepcTHAX ¢ Gonee BLICOKOA CKOPOCTLIO (N0 CPABHEHWIO C APYTVMH METHMKaMM).

(DIN371) . T

— 1l ” -

) - - 2.5xD 2 ; )

(DIN 376) = ) Vi
@Dz 2D1

:K]j L1

L2 &
%]

d4

g

NI FPMEILD |

3 Nw P Maschinengewindebohrer

Ep. waa.; wm

@D1 P Vap L1 L2 Ls @D2 K K1 z Dds
M2 x04 TBE16136 8 45 13 28 21 5 3 1.7
M2.2 X 045 TBE16156 B8 45 13 28 2.1 5 3 1.85

*M2.3 X 04 TBE16196 8 45 13 28 2.1 5 3 2
M2.5 X 045 TBE16176 9 50 15 28 e 5 3 2.15

*M26 X 045 TBE16496 g 50 15 28 2.1 5 3 2.2
M3 X05 TBE16208 6 56 18 35 27 6 3 26
M35 X068 TBE16226 7 56 20 4 3 8 3 3
M4 X07 TBE16246 Z 63 21 45 34 6 3 34
M4.5 X 0.75 TBE16266 8 70 25 6 49 8 3 38
M5 X08 TBE16286 8 70 | 25 6 49 8 3 43
MB X1 TBE16316 10 80 30 B 49 8 3 5.1
M7 X1 TBE16346 10 80 30 7 55 8 3 6.1
MB X 1.25 TBE16366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.9
M3 X 1.25 TBE16396 13 80 35 9 7 10 3 7.9
M10 X 1.5 TBE16426 15 | 100 | 39 10 8 11 3 86
M11 X 15 TBE16466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.6
M12 X 1.75 TBE16506 18 | 110 | 44 8 7 10 3 103
M14 X 2 TBE16546 20 | 110 | 44 11 9 12 3 121
M16 X 2 TBE16606 20 110 44 98 8 12 3 14.1
M18 X 25 TBE16656 25 | 125 | 50 14 11 14 4 156
M20 X 25 TBE16708 25 140 54 16 12 15 B 1786
M22 X 25 TBE16746 25 | 140 | 54 18 145 | 17 4 196
M24 x 3 TBE16786 30 | 160 | 60 18 145 | 17 A 211
M27 X 3 TBE16866 30 | 180 | 60 20 16 18 4 24.1
M30 X 35 . TBE16946 35 | 180 | 70 22 18 21 4 26.6

@ : Ornwuno O : Xopowo

36
60 10 75 0 130 10 %0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 2 11

BbICTPO-

PEXYLLAS
CTANb

YGINOX
METHIEN



were B/ L <] YG TAP INOX

PEXYLLAS

TBE17 scres

ANsi METPUYECKOW PE3bBbI C KPYMNHbIM LUAIOM ISO -
DIN13

CTANb

P Merinku ¢ yryGnéHHOR kaHaBKoi Ans Hapeaakus peabbibi B ryGOKMX rTTyXHX OTBEPCTURX.
P Briarogaps cneuywanHoN reOMETPUM KaHaBoK, cnocobeTeyiowei s hexTHBHOMY YAANEHHIO
CTPYKKM, OaHHbLIE METYUKWA DTAMHHO NOAXOART AN HAPE3AHUS Peabbbl B rMyXWUX OTBEPCTUAX.

DIN371) - ARVRE
. 250 [ A %”?; a
\ — -\’ A
(DIN 376 : = ?!:?
2D2 2D
i i) e i W T i
m L1 " S s s
o Ls - M L‘ ‘
YG INOX »
METHHEM = ﬁd‘:’
: VA
2 2
2 DIN 60: 7 Machine taps
N o ] | L] | ol i
Ep. wan: um
Onuna | O6wan | Anuxa | [k Pamep | [fnmsa | ‘imcno OwameTtp
0 A N A =S FoA A - - - ——
201 P Vap L1 L2 Ls 2Dz K Ki z Pd1
M2 XO04 TBE17136 8 45 13 28 21 5 3 16
M22 X 045 TBE17156 8 45 13 28 21 5 3 1.75
*M2.3 X 0.4 TBE17196 8 45 13 28 21 5 3 18
M25 X 045 TBE17176 g | 50 15 28 21 5 3 205
*M26 X045 | TBE17496 9 | 50 156 28 21 5 3 21
M3 XO05 TBE17206 6 56 18 35 27 3 3 25
M35 X 086 TBE17226 7 56 20 4 3 8 3 29
M4 X037 TBE17246 7 | 83 21 45 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TBE17266 | 8 70 25 5 49 | B 3 37
M5 X08 TBE17286 8 70 | 25 8 49 8 3 42
MB X1 |  TBE17316 10 | 80 | 30 8 49 8 3 5
M7 X1 TBE17346 0 | 80 | 30 7 55 8 3 5
M8 X125 TBE17366 13 90 | 35 8 6.2 9 3 68
M8 X125 TBE17396 13 90 | 35 9 7 10 3 78
M10 X 1.5 TBE17426 15 | 100 | 38 10 8 1 3 8.5
M11 X 15 TBE17468 17 | 100 | 40 8 62 9 3 95
M12 X 1.75 TBE17506 18 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TBE17546 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TBE17606 20 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TBE17656 25 | 125 | 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 | TBE177068 | 25 | 140 | 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 TBE177468 | 25 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 x 3 TBE17786 30 | 160 | 60 8 | 145 | 17 4 21
M27 x 3 TBE17866 30 | 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TBE17946 35 | 180 | 70 22 118 | 21 4 265

@ : Omwuno O : Xopowo




BbICTPO-
PEXYLLAS

g/ { ] YG TAP INOX

ONA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbLIM LLAIOM
ISO - DIN13

CTANb

P Merumn ¢ yryBnéuHoil kaHasxoi ans Hapeaanus peasbil B ryGoKKX IMyXxux OTBEPCTURAX.
P Bnaronaps cneuwansHoi reOMETPMMA KaHaBok, cnocobeTeylollei adheKTHBHOMY yaaneHuio
CTPYMKM, ABHHLIE METYHKN OTNIMYHO NOAXOAAT ANA HApe3aHUA peabbbl B [MyXWUX OTBEPCTUAX.

(DIN371) — T

' B - 2.5%D E ; =

CNEDR ~ ) ()
@Dz 2D

L2 .
%]

d4

YGINOX
METHIEN

VA

S 602 A Machine ta

N ooommow ...

Eq wam.: wu

201 P Vap L1 L2 Ls @D2 K Kl 4 Zdi
M2 x 04 TBE18136 8 | 45 | 13 | 28 | 21 | 5 3 186
M22 X 045 TBE18156 8 | 45 | 13 | 28 | 21 | 5 3 175

*M2.3 X 0.4 TBE18196 8 | 45 | 13 | 28 | 21 | s 3 19
M25 X 045 TBE18176 9 | s0| 15 | 28 | 29| 5 3 205

*M2.6 X 0.45 TBE18496 9 | 50| 15 | 28 | 21 | s 3 2.1
M3 X05 TBE18206 6 | 56 | 18 | as | 27 | 6 3 25
M35 X 08 TBE18226 7 | 56 | 20 4 3 6 3 29
M4 X07 TBE18246 7 | 63 | 21 | 45 | 34 | 6 3 33
M45 X 0.75 TBE18266 8 | 70 | 25 6 | 49 | 8 3 37
M5 X 08 TBE18286 8 | 70 | 25 6 | 49 | 8 3 42
MB X1 TBE18B316 10 BO 30 B 49 B 3 5
M7 X1 TBE18346 | 10 | 80 | 30 7 55 | 8 3 6
M8 X 125 TBE18366 | 13 | 90 | 35 8 |62 | g 3 68
M3 X 1.25 TBE1B396 | 13 | 90 | 35 9 7 | 10| 3 78
M10 X 1.5 TBE18426 | 15 | 100 | 38 | 10 8 | 11 | 3 85
M11 X 15 TBE18466 17 | 100 | 40 8 62 | 9 3 95
M12 X 1.75 TBE18506 | 18 | 110 | 44 9 7 | 10 | 3 102
M14 X 2 TBE18546 | 20 | 110 | 44 | 11 s | 12 | 3 12
MI1B6 X 2 TBE1BE0O6 20 110 44 12 g I 12 3 14
M18 X 25 TBE18656 | 25 | 125 | 50 | 14 | 11 | 14 | a4 155
M20 X 25 TBE18706 | 25 | 140 | 54 | 18 | 12 | 15 | 4 175
M22 X 25 TBE1B746 | 25 | 140 | 54 | 18 | 145 | 17 | 4 195
M24 x 3 TBE18786 | 30 | 160 | 60 | 18 | 145 | 17 | 4 21
M27 X 3 TBE18866 | 30 | 180 | B0 | 20 | 16 | 18 | 4 24
M30 X 35 TBE1B946 | 35 | 180 | 70 | 22 | 18 | 21 | 4 265

@ : Ornuuno O : Xopowo

36
60 10 75 %0 130 10 %0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 21 3



e B/ L <] YG TAP INOX

PEXYLLAS
CTANb

TCH14 scxes

INA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYTHbIM LAIOM ISO -
DIN13

P Meruni c yrmyGnénHoR kaHaBKoR AN HapeaaHuA pesbObl B rnyGOKMX MYXMX OTBEPCTHAX.
P Enaropaps cneyuansHOA reOMETPMM KaHEEOK, cnocobeTByIOWe thheKTUBHOMY YOaneHuo
CTPYKKM, AAHHBIE METYHKN OTNIUMHO NOAXOONT ANA HapesaHus peaslbl B rMyXMX OTBEPCTURX.

DIN371) RN ’Il’é
SR — 2.5xD 7 % ?//E‘:é ;/i'é
PR — - 7
(DIN 376 = U U
2Dz D1
o i i i i O i
. Lt VVY
I La )
L2 -
o

d1

U

ol

g
s VA DIN v % Machine taps
Nw 3711376 ; Maschinengewindebohrer

B
£
=

Ef w3 um

B AT = A E=A = - - =
peabbbl| AnuHa | WeiKu | moooNE | KsagpaTa | KBagpaTa | KaKaBoK ceepna
2D1 P Hardslick L1 L2 Ls 2Dz K KI z Zd1
M2 XO04 TCH14136 8 | 45 13 28 21 5 3 16
M22 X 045 TCH14156 8 | 45 18 28 21 5 3 1.75
*M2.3 X 0.4 TCH14198 8 | 45 13 28 21 5 3 19
M25 X 045 TCH14176 g | so 15 28 241 5 3 205
*“M2.6 X 045 TCH144986 9 | 50 15 28 21 5 3 2.1
M3 X05 TCH14208 8 | 58 18 35 27 | 8 3 25
M35 X 06 TCH14226 7 | 58 | 20 4 3 3 3 29
M4 X07 TCH14246 7 | 83 | 21 45 34 8 3 33
M4.5 X 0.75 TCH14266 | 8 | 70 | 25 3 49 | 8 3 3.7
M5 X08 TCH14286 8 | 70 25 8 49 8 3 42
MB X1 TCH14316 10 | 80 | 30 5 49 8 3 5
M7 X1 TCH14346 10 | 80 | 30 7 56 | 8 3 6
M8 X125 TCH14366 13 | 80 | 35 8 6.2 9 3 6.8
M3 X125 TCH14396 13 | 80 | 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TCH14428 15 | 100 | 39 10 8 11 3 8.5
M11 X 1.5 TCH14466 17 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TCH14508 18 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TCH14546 20 | 110 | 44 11 g 12 3 12
M16 X 2 TCH14606 20 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TCH14656 25 | 125 | 50 14 11 14 4 155
M20 X 2.5 TCH14706 25 | 140 | 54 186 12 15 4 175
M22 X 25 TCH147468 | 25 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 x 3 TCH14786 | 30 | 180 | 60 18 145 | 17 4 21
M27 % 3 TCH14866 30 | 180 | 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TCH14946 35 | 180 | 70 22 18 | 21 4 265

@ : Ommuno O : Xopowo




TQ853 serus

Ans METPUYECKOM PE3bBbI C KPYMNHbIM LUAIOM ISO -
DIN13

[ 4

[N HapesaHuA peabbbl B CKBO3HLIX OTBEPCTUAX C Bonee BLICOKOH CKOPOCTLIO

(1o CP@BHEHMIO C APYTHMM METUMKAMM).

(DIN371)

(DIN376)

=

L —

@D1

L1

L3

3.0xD

-

d4

Material groups

M oaoommo

Machine taps

Maschinengewindebohrer

o | e | oo L35S ) | B | |
2D1 P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl

ER. vau.: MM

KaHEB0K ceepna

Z @d1
M2 X004 TAB53136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M22 X 045 TAB53156 8 45 13 28 2.1 3} 3 1.75
M2.5 X 045 TGB53176 2] 50 15 28 2.1 5 3 2.05
M3 X05 TAB53206 11 56 18 35 27 B 3 25
M35 X 06 TAB53226 12 56 20 4 3 B 3 29
M4 xX07 TAB53246 13 63 21 45 34 B 3 3.3
M45 X 0.75 TBB53266 14 70 25 B 49 8 3 37
M5 X008 TAB53286 15 70 25 6 49 8 3 42
ME X1 TAB53316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 T@B53346 17 80 30 7 855 8 3 5]
M8 X125 TAB53366 20 a0 35 8 6.2 <] 3 6.8
M10 X 1.5 TAB53426 22 100 39 10 8 11 ] B5
_M12 X175 | TQAB535086 24 110 44 9 7y 10 3 102

» DIN 371(M2~M10)u DIN 376(M12)

00 75

© : Ortnwuno O

: Xopouwo

W& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YG INOX
METHIEN



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGINOK
METUMKM

(DIN 376

E/{ <] YG TAP INOX

TR853 seres

ANA METPUYECKOM PE3bEbI C KPYMHbIM LLUAFOM ISO —

M DIN13

>

(N0 CPaBHEHWIO C APYTHMM METHHKaMM).

(DIN371)

2D

L1

La

NS HapeaaHus peasbbl B CKBOBHbIX OTBEPCTMAX C Gonee BLICOKON CKOPOCTbID

3.0xD

7

-

d1

i Machine taps
£ VA @ m m m Bright Maschinengewindebohrar
En. vas: um
EEA R R R AR RS -
2D1 P Bright L1 L2 L3 @D2 K K Z D1
M2 X04 TRB53136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M2.2 X 0.45 TRB53156 8 45 13 28 21 5 3 17D
M2.5 X 045 TRB53176 9 50 15 28 2.1 5 3 205
M3 X05 TRB53206 1 56 18 a5 27 B 3 25
M3.5 X 0.6 TRB53226 12 56 20 4 3 B 3 29
M4 X 0.7 TRB53246 13 63 21 45 3.4 6 3 33
M4.5 X 0.75 TRB53266 14 70 25 8 49 8 3 37
M5 XO08B TRB53286 15 70 25 6 49 B8 3 42
MB X 1 | TR853316 17 80 30 [ 49 8 3 5
M7 X1 |  TR853346 17 | 80 | 30 7 | 55 ] 3 B8
MB X 1.25 |  TRB53366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 X 1.5 |  TRB53426 22 | 100 | 389 10 8 44 3 85
M12 X 1.75 | TR853508 24 110 44 9 7 10 3 10.2

» DIN 371(M2~M10)u DIN 376(M12)

©:0tuuno O : Xopowo

216 Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



g/ { ] YG TAP INOX

ANA METPUYECKOW PE3bBEbI C KPYTHbIM LLAIOM ISO —
DIN13

’mmmump&ﬁunmmwmcﬁmnmﬁmn

(No cpaBHEHMIO C APYTMMM METHHKAMM).

(DIN371) e ,]lg AW
) ’ 3.0xD 2
(DIN376)

@D2 @D

im:i L1

s 1 / N, A
L2 .
%]

d1

: VA
5 603 Machine ta
MNMosomme |-
Ep. vau.: um
"

2D P Vap L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1
M2 xX04 TB623136 8 45 13 28 2.1 5 3 18
M2.2 X 045 TB623156 B 45 13 28 2.1 B 3 175

*M2.3 X 04 TBB23136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M2.5 X 045 TBB23176 g 50 15 28 21 ) 3 2.05

*M26 X 045 TB623486 g 50 15 28 2.1 =] 3 2.1
M3 X 05 TB623206 11 56 18 3.5 27 B 3 25
M3.5 X 06 TB623226 12 56 20 4 3 B 3 29
M4 X07 TBE23246 13 63 21 45 34 B 3 33
M4.5 X 0.75 TB623268 14 70 25 B 49 8 3 3.7
M5 X08 TB623286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
ME X1 TBB23316 17 80 30 B 49 8 3 5
M7 X1 TB623346 17 80 30 ¥ 55 8 3 5]
M8 X125 TBB23366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M3 X125 TB623336 20 [0 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 15 TB623426 22 100 38 10 8 11 3 B85
M11 X 15 TBB23466 22 100 39 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TB623506 24 110 44 9 7 10 4 102
M14 X2 TBE235486 26 110 44 11 9 12 4 12
M16 X 2 TB623606 27 110 vy 12 9 12 4 14
M18 X 25 TBB23656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TB623706 32 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TB623746 32 140 54 18 145 17 4 195
M24 X 3 TB623786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 X 3 TB623866 36 160 80 20 18 18 4 24
M30 X 35 TB6233946 40 180 70 22 18 21 4 265

@ : Ornwuno O : Xopowo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 21 7

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGINOX
METHIEN



BbICTPO-
PEXYLLAS

E/{ <] YG TAP INOX

[ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYTNHbIM LLUAIOM ISO —
DIN13

CTANb

’wmmunnmﬁuemunmcmmmwm
(No cpaBHEHMIO C APYTUMU METHHKaMH).

'DIN371) — ‘N

: - 30D f A

(DIN 376

2Dz D1
M ——— A ] S
o L1 \ A . 4

Y6 INOX L L3 L_
METHHEW a

Machine taps
Maschinengewindebohrer

N (1 Lot L L2 L
L o | o miEmlam i el e

@di

z
M2 X04 TCH23136 8 45 | 13 28 21 | 5 3 18
M2.2 X 045 TCH23156 8 45 | 13 28 21 | 5 3 1.75

*M2.3 X 0.4 TCH23196 8 45 | 13 28 21 | 5 3 19
M25 X 045 TCH23176 9 50 | 15 28 21 | 5 3 2.05

*M2.68 X 045 TCH23496 9 50 15 28 21 | 5 3 2.1
M3 XO05 TCH23206 1 56 | 18 35 27 | B 3 25
M35 X 08 TCH23226 12 | 56 | 20 4 3 | 6 3 29
M4 %07 TCHe3246 13 | 83 | 21 45 34 | B 3 33
M4.5 X 075 TCH23266 14 | 70 | 25 8 49 8 3 37
M5 X08 TCH23286 15 | 70 | 25 6 49 8 3 42
MEB X1 TCH23316 17 80 30 5] 49 8 3 5
M7 X1 TCH23346 17 | 80 | 30 7 55 8 3 3
M8 X125 TCH23366 20 | 80 | 35 8 6.2 g 3 6.8
MS X 125 TCH23396 20 | 90 | 35 g 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TCH23426 22 | 100 | 39 10 8 | 11 3 85
M11 X 15 TCH23466 22 | 100 | 39 8 8.2 g 3 95
M12 X 1.75 TCH23506 24 | 110 | 44 9 7 10 4 102
M14 X2 TCH23546 %6 | 110 | 44 11 g | 12 4 12
M16 X 2 TCH23606 27 | 110 | 44 12 9 12 4 14
M18 X 25 TCH23656 30 | 125 | 50 14 1 14 4 155
M20 X 25 TCH23706 32 | 140 | 54 186 12 | 15 4 175
M22 X 25 TCH23746 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 x 3 TCH23786 34 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TCH23866 36 | 180 | 60 20 18 | 19 4 24
M30 X 3.5 TCH23946 40 | 180 | 70 22 18 | 21 4 265

@ : Omuuno O : Xopowo




MF

» Brarogaps cneumantHoi reoMETpHM KaHaBok, cnocobeTyioled adtheKTMBHOMY YAANEHHIO CTRYXIM,
[aHHbIE METYMKM OTTTMYHO NOAXOAAT A7IA Hape3aHna pe3sbbl B IMyXmMX OTBEPCTUAX.

(DIN374)

Material groups

@Dz

@D1

L2

L1

L3

265xD

TB183 scxes

ONs METPUMECKOW PE3bBbl C MENKWUM LLIATOM ISO
— DIN13

C

K
d4

VA o -
oaommow

Machine taps
Maschinengewindebohrer

@2D1 i Vap L1 L2 L3 @Dz K Kl

En, mam.: M

d1

@

z
M4 X 0.5 TB183256 5 63 21 28 2.1 5 3 3.5
M5 X 0.5 TB183296 5 70 25 35 2.7 6 3 45
M8 X 0.75 TB183326 8 80 30 45 34 6 3 5.2
M6 X 0.5 TB183336 5 80 30 45 34 6 3 9.5
M7 X075 TB183356 10 80 30 5.5 43 7 3 62
MB X1 TB183376 10 90 a6 B 49 8 3 Z
M8 X 0.75 TB183386 8 80 30 6 49 8 3 72
M10 X 1.25 TB183436 16 100 40 7 5.5 8 3 88
M10 X 1 TB183446 10 90 36 7 55 8 3 9
M10 X 0.75 TB183456 10 80 36 7 b.h 8 3 9.2
M12 X 1.5 TB183516 15 100 40 8 7 10 3 10.5
M12 X 1.25 TB183526 15 100 40 8 7 10 3 108
M12 X 1 TB183536 11 100 40 9 7 10 3 11
M14 X 1.5 TB183556 15 100 40 1 9 12 3 125
M14 X 1.25 TB183566 15 100 40 11 9 12 3 128
M16 X 1.5 TB183616 15 100 40 12 8 12 3 145
M18 X 1.5 TB183676 17 110 44 14 11 14 4 186.5
M20 X 1.5 TB183726 17 125 50 16 12 15 4 185
M22 X 1.5 TB183766 17 125 50 18 14.5 17 4 20.5
_M24x15 TB183808 20 140 54 18 14.5 17 4 22.5

@ : Ornwuvo O : Xopowo

W& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YG INOX
METHIEN



were B/ L <] YG TAP INOX

PEXYLLAS

TB904 s:xes

ans YHA®ULUPOBAHHOM PE3bEbI C KPYIMHbIM

U N LUAFOM

p Bnarogapa creuMansHON reoMeTPHK KaHaBOK, cnocobeTRylowWweR adiheKTUBHOMY YAaNeHMIo CTPYXKH,
AaHHBIE METYMKM OTMIMYHO NOAXOASAT ANA HapesaHus pesblbl B ryXMX OTBEPCTHUAX.

CTANb

:DIN 3an ‘II Hole type ; :’;‘ ;If
= 2=

2.5xD 7 4 %?//;

- ~ _— =1 Vi
DIN 376 - 2 Vi

2D2 D1

b = L3 " .: I fi ; N
YG INOX L
: VA
E -
g DI 7 Machine taps
INW e Lot o T Ll | e i

En. wam.: uu
e [y | el L S

pe3nbkl| gnuHa XBOCTOSNIS | WBAppava | KBagpara | KaWamox cBepna
@D+ Vap L1 L2 Ls 2D2 K Ki z @d1
#4 - 40UNC | TBS904162 6 56 18 35 27 6 3 23
#5 - 40UNC | TBS04202 7 56 18 35 27 6 3 26
#6 - 32UNC | TB904242 7 56 20 4 3 8 3 285
#8 - 32UNC | TBSO4282 B8 63 21 45 34 3 3 35
#10 - P4UNC | TBS04322 10 70 25 6 49 8 3 38
#12 - 24UNC | TB904362 10 80 30 6 49 8 3 45
1/4 - 20UNC | TBS04402 13 80 30 7 55 8 3 52
5/16 - 1BUNC | TBS04442 14 80 35 8 6.2 9 3 66
3/8 - 16UNC | TBS04482 16 | 100 | 39 9 7 10 3 B8
7/16 - 14UNC | TBS04522 17 | 100 | 40 8 62 9 3 94
1/2 - 13UNC | TBS04562 20 | 110 | 44 9 7 | 10 3 1075
g/16 - 12UNC | TB904602 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12.25
5/8 - 11UNC | TBSO4642 22 | 110 | 44 12 9 12 3 135
3/4 - 10UNC | TBS04702 25 | 185 | 50 14 1 14 4 185
7/8 - QUNC | TB9D4742 27 | 140 | 54 18 1145 | 17 | 4 195
1 - 8U TBO04782 | 30 | 160 | 60 20 186 19 4 2225
1-1/8- 7UNC!| TB904822 | 35 | 180 | B5 22 18 21 4 25

P DIN 371(#4~3/8)u DIN 376(7/16~1-1/8)

@ : Omuuno O : Xopowo




UN

p Bnaronaps cneuMankHoM reoMeTpUK kaxasok, cnocoBeTeylowe adideKTUBHOMY YAANEHMIO CTPYXKM,
[A8HHBIE METYMKM OTIIM4HO NOAXOAAT GMA HApe3aHHA peasbil B MyXMX OTBEPCTUAX.

(DIN371)

(DIN 374)

TB924 scves

Ansi YHUOULMPOBAHHOM PE3bBbI C MENKUM

LUAIOM

@D1

=

L1

L3

S
SN

i

7

=5=
NSRS

<)
q

1Y
b

-

d4

Material groups

\"/:\ - -
Mosom o

Machine taps
Maschinengewindebohrer

mnmm
@D Vap L1 L2 s @D K |

KaHABOK cBepna

K z Bd1
#4 - 4BUNF TB924182 56 18 3.5 B 3 24
#5 - 44UNF TBS24222 56 18 a5 B 3 27
#6 - 4DUNF TB9242862 56 20 4 5] 3 3
#8 - 3B6UNF TB924302 63 21 45 B 3 35
#10 - 32UNF| TBS924342 70 25 B 8 3 4.1
#12 - 2BUNF| TB924382 80 30 B 8 3 47
1/4 - 28UNF| TB924422 80 30 7 8 3 55
5/16 — 24UNF! TBS24462 80 35 B 9 3 6.9
3/8 - 24UNF| TB924502 100 39 (=] 10 3 B85
7/16 - 20UNF| TBS24542 100 40 B 9 3 99
1/2 - 20UNF| TB924582 100 40 9 3 11.5
9/16 - 18UNF| TBS24622 100 40 11 3 129
5/8 - 1BUNF| TBS24662 100 40 12 3 14.5
3/4 - 1BUNF| TB924722 110 44 14 4 17.56
7/8 - 14UNF| TB924762 125 50 18 4 205
1 - 12UN TB924802 140 54 20 4 23.25
1-1/8 - 12UNF| TB924842 150 80 22 4 26.5

P DIN 371(#4~3/8) n DIN 374(7/16~1-1/8)

@ : Ornwuno O : Xopowo

W& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

BbICTPO-
PEXYLLASA

CTANb

YG INOX
METHIEN



were B/ L <] YG TAP INOX

PEXYLLAS
CTANb

TB123 serss

ansi METPUMECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM ISO -

MF DIN13

» MeTyuk1 C ONTUMANLHOR reOMETPUei ANA HapesaHus peskbbl B CKBOIHLIX OTBEPCTUAX
¢ Gonee BLICOKOM CHOPOCTLIO (N0 CPABHEHWIO C APYMMMM METHHKEMH),

b y 3.0xD

2D2 D1

) ) La A F— 1 / ‘
Y6 INOX o ‘

q
METUHEM L2 @1

g

: VA .
5 Machine taps
MNMosomme  |==..

En. wan.: um
N I = e P~ = = = T
peabbbi| AnMHa | Weikn | sxmeea | xsajpata | KBagpaTa | Kahasok ceepna
@D1 P Vap L1 L2 Ls @D2 K Ki Z @di
M4 X05 TB123256 10 63 21 28 2.1 5 | 3.5
M5 X 05 TB123296 11 70 25 35 2.7 (5] 3 45
MB X 0.75 TB123326 13 80 30 45 34 B 3 5.2
MB X 05 TB123336 13 BO 30 45 34 5] 3 55
M7 X 0.75 TB123356 14 80 30 55 43 7 3 6.2
M8 X1 TB123376 17 90 36 B 49 8 3 7
M8 X 0.75 TB123386 14 80 30 B 48 8 3 72
M10 X 1.25 TB123436 22 100 40 7 D 8 3 88
M10 X 1 TB123448 18 90 36 7 5.5 8 3 9
M10 X 0.75 TB123456 18 80 36 7 55 B 3 g2
M12 X 1.5 TB123516 22 100 40 2] 7 10 4 105
M12 X 1.25 TB123526 22 100 40 9 7 10 3 108
M12 X 1 TB123536 18 100 40 2| 7 10 3 11
M14 X 1.5 TB123556 22 100 40 11 2] 12 3 125
M14 X 1.25 TB123566 22 100 40 13 9 12 3 12.8
M1B6 X 1.5 TB123616 22 100 40 12 =] 12 3 145
M1B8 X 1.5 TB123676 25 110 44 14 11 14 4 1865
M20 X 1.5 TB123726 25 125 50 16 12 15 4 185
M22 X 1.5 TB123766 25 125 50 18 145 17 4 205
_M24X 15 18123806 27 140 54 18 145 17 4 225

@ : Omuuno O : Xopowo




BbICTPO-
PEXYLLASA

TB264 scves

CTANb

ansi YHUoULIMPOBAHHOM PE3bEbI C

U N c KPYMNHbIM LLUATOM

» MeTymkm C oNTUMaNLHOR reoMeTpueil ANA Hape3aHWA peskiibl B CKBOIHEIX OTBEPCTHUAX
¢ 6onee BLICOKOA CKOPOCTBLIO (N0 CPABHEHHUIO C GPYTMMM METYMKAMM),

¥ r—— - e = Hole ty % 7 5
onre) [——
@Dz 2D

:K]j L1

Ls &
%]

d4

YG INOX
METHIEN

4
%VA DIN ao' v Machine taps
3 Nw 3711376 ap Maschinengewindebohrer
En mam.: wm
mnm-mw
peabbbl| anuHa | weitku | moceie | ksagpata | Ksagpara | Kxakasox ceepna
@2D1 Vap L1 L2 La @Dz K Kl z @d1
#4 -40UNC | TB264162 1 | 58 18 35 27 5 3 23
#5 -40UNC | TB2B4202 1 56 18 35 27 B8 3 26
#6 -32UNC | TB264242 12 56 | 20 4 3 5 3 2.85
#8 -32UNC | TB2B4282 13 63 | 21 45 34 5 3 35
#10 -24UNC | TB2B4322 15 70 | 25 8 | 48 8 3 39
#12 -24UNC | TB264362 16 80 | 30 B 489 8 3 45
1/4 -20UNC | TBPB4402 17 80 | 30 ¥ 55 8 3 5.2
5/16 -18UNC | TB264442 20 | %0 | 35 8 | B2 9 3 66
3/8 -1BUNC | TB264482 22 | 100 | 39 g | 7 10 3 8
7/16 -14UNC | TB2B4522 22 | 100 | 44 8 | B2 9 3 94
1/2 -13UNC | TB264562 25 | 110 | 44 9 7 10 3 1075
9/16 -12UNC | TB2B4802 26 | 110 | 44 1 9 12 3 1225
5/8 -11UNC | TBPB4642 27 | 110 | 44 12 9 12 3 135
3/4 -10UNC | TB2B4702 30 | 125 | 50 14 11 14 4 165
7/8 - SUNC | TB264742 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
1 - BUN TB264782 3 | 160 | 60 20 | 18 17 4 2225
1-1/8- 7UNC | TB264822 40 | 180 | 70 22 18 21 4 25

P DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~1-1/8)

@ : Ornwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 223



BbICTPO-
PEXYLLAS
CTANb

E/{ ] YG TAP INOX

Anst YHU®ULMPOBAHHOM PE3bBbI C MENKUM

U N LUAFOM

p MeTumkM ¢ ONTUMANLHON reOMETPHEH [NA HapesaHus pesbbil B CKBOSHLIX OTBEPCTMAX
¢ Gonee BLICOKOR CKOPOCTLIO (N0 CPABHEHUIO C APYTMMI METYMKEMM).

fbm?l‘_} — — 7MY
reidebolinchdthn 3.0xD
B e
2Dz D1
Ki L1 vy V
[ L3 -
i =)
ad4

g

> VA DIN Machine taps

2 HSS-E v Vap i i

3 Nw 3711374 Maschinengewindebohrer

ER. Ham.: MM
nm-

2D1 Vap Lt L2 La @Dz K Ki z @di

#4 - 4BUNF | TB274182 11 56 18 35 o7 6 3 24

#5 - 44UNF | TB274222 11 56 18 35 27 6 3 27

#8 - 40UNF | TB274282 12 56 20 4 3 8 3 3

#8 - 3BUNF | TB274302 13 63 21 45 34 | 6 3 35

#10 - 32UNF | TB274342 15 70 25 6 49 | 8 3 41

#12 - 28UNF | TB274382 16 80 | 30 5 439 8 3 47

1/4 - 28UNF | TB274422 17 80 30 7 55 8 3 55

5/16 - 24UNF | TB274462 17 90 | 35 8 62 9 3 69

3/8 - 24UNF | TB274502 18 | 100 | 39 9 7 10 3 85

7/16 - 20UNF | TB274542 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 99

1/2 - 20UNF | TB274582 22 | 100 | 40 9 7 | 10 3 115

9/16 - 18UNF | TB274622 22 | 100 | 40 1 g 12 3 129

5/8 - 18UNF | TB274662 22 | 100 | 40 12 g 12 3 145

3/4 - 1B6UNF TB274722 25 110 44 14 11 14 4 175

7/8 - 14UNF | TB274762 26 | 125 | 50 18 | 145 | 17 4 205

1  -12LN TB274802 28 | 140 | 54 20 16 17 4 2325
1-1/8- 12UNF | TB2748B42 30 | 150 | B0 | @22 18 21 4 265

B DIN 371(#4~3/8)u DIN 374(7/16~1-1/8)

©:O0tnuyro O : Xopowo

224 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



PEKOMMEHYEMbBIE YCNOBWUA OB-KU

BbICTPO-
PEXYLLAA

CTANb

RO ‘ ‘ TB623
TB14]TBEIS|TE16 TBE17 TBE18 TCH14 TQ853 TRSS3 }:.ﬁ
| TB274

Vic (m/min)

300
350
200 YGINOX
325 METHIKH
200 15 710 710 710 710 (1013 710 7410 7-10 710 10413 710 | 7-10 . 7-10 1013
20 23 58 58 58 58 &1 8 58 58 8 &1 58 58 58 &N
180 10 46 46 46 46 68 46 46 46 46 68 46 46 46 68
180 10
260 26
160 3
250 25
130
230 21
60 10-15
100
75
90
130
110
90
100 1520
200 15 1015 1015 1015 1520 10415 | 1015 1015 1015 1520 1015 10415 | 1015 | 15-20
280 30
250 25
350 38
320 34
TuTaHoBbie 400Rm 1015 1015 1015 1520 1015 10-15 1015 1015 1520 1015 1015 10-15 | 15-20
1050Rm
550 55
630 60
400 42
550 55

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 225



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




,/G
K nyywemy yepes MHHOBaLUU

'ICTPO EXY - CTAN

YG TAP CAST IRON




CnnAs

TBEPAbINA PyKOBO,ﬂCTBO Mo BbIBEOPY TV OTBEPCTVA

C C c C
TWN KAHABKA Straight Flute | Straight Flute = Straight Flute | Straight Flute  Straight Flute
[ = | = [ = | -
TE821 D821 | Tis21 |T\'821
(P30) {p23) (pam2) (P233)

ssicreo. [P HAPE3AHUE
" erane l/ G PE3bEbl
TBEPObIV CIMIAB U

BbICTPOPEXKYLLIAA
CTAJTb

YG TAP
CAST IRON

[ns 06paboTi YyryHa U NOXOXMX No CBOACTBaM
marepuarnos

©: Omununo O Xopowo

(PexomvieryeM bie yonoavs o6 : ©.237)

YGCAST IRON

METHWEM

250
270
300
180
275
300
350
200
325
Oepput./MapTeHauT. OToHokeHHaA 200 15
Hepwapelowan MapreHcuTHan JaKaneHtan 240 23
crant Aycrenum-an 180 10
Mepnimhan / depputHan 180 10 @ © © © @
Cepi ayryn MepnutHan (MapTeHcuTHan) 260 26 (*] © © © (@]
: DeppuTHan 160 3 © © © © ©
o P iepnimian % s o | o | o o o
o - DeppuTHan 130 O O @] 0] O
MY Nepnvmian 20 2 o o) o 0 o
AmomuHuessiin He oteepiaaeman 60
cnnas Orsepgaeman 3akanetHan 100
< 12% Si, He oeepmnaeman 75 @
ATHONI 90 10 <12%S, Oreepiaenan akanenan 9%
> 12% SI. He otBenxnaeman 130 [+
Crinasbl, PB>1%CuZn, 110
Meab ¥ MEAHBE ¢, 71 (Bporsa) 9% o © o ©
Cnnasbi
(Bpotsa / Naty) CuSn, 6eccBUHLOBAR W AneKTpONMTAY. Megb 100
Hemetanuueckwe JIOPONNACT, 3pMUP. BONOKHOM NNACTUK
marepmanbi KayuyK, epesouT. .
Fe OronokeHHan 200 15
OrsepmpenHpiin 280 30
i OroxokeHHan 250 25
Cynepcnnasst NiwmCoocHosa  OteepgeHHbIRA 350 38
Numee 320 34
YucToill THTH 400 Rm
(R~ Alpha + Beta cnnassl  3akaneHHan 1050 Rm
3aKaneHHas 550 55
e 3aKanexHan crans i 630 p
L[ OtBenenHbid wyryH Jlutoe 400 42 ©
3aKaneHHbii YyryH 3aKaneHHan 550 55 I |

228 Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO,LTD.



TBEPAbIN
CMNNAB

Z/{C

0N METPUHYECKOW PE3bBbl C KPYTNHbIM LLIATOM I1SO -

DIN13
(DIN371) § If /Y
— _'._/,‘ A
|DIN 378) E_ﬁ Vi
|
@Dz 2D
K L1 W
Ls
L2
@d1

Malerial groups

DIN 603 . Machine taps IZ%?;:ON
CARBIDE 371/376 v Bright Maschinengewindebohrer

EnL. wam.; am

[ re [ i || comen [Movin[Ofominee | B (Emilm 2 Bmer
@ D1 P Bright L1 L2 L3 @ D2 K K z @ d1
M3 x 05 T0993206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M3.5 x 0.6 T0993226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 T0993246 13 63 21 45 34 6 3 33
M5 x 08 T0993286 15 70 25 6 49 8 4 42
M6 x 1 T0993316 17 80 30 6 49 8 4 5
M8 x 1.25 T0993366 20 90 35 8 6.2 9 4 6.8
M10 x 1.5 T0993426 22 100 39 10 8 11 4 85
M12 x 1.75 TO993506 24 110 44 9 7 10 4 10.2
M14 x 2 T0993546 26 110 44 11 9 12 4 12
M16 x 2 TO993606 27 110 44 12 9 12 4 14
M18 x 2.5 TO993656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 T0O993706 32 140 54 16 12 15 4 17.5

® DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M11~M20)

© :Omuurdo O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 229



ms| [ YG TAP
wcro (/L €A CAST IRON

PEXYLLAS
CTANb

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMNHbIM LLUAIOM ISO -
DIN13

'DIN 371) — — f

2.0xD

RN

RN,
- - - |
AN

N
S

(DIN 376

2Dz 2D

L L
L2 =)
@

d1

a8
YG CASTIRON g .
METYHKM 1 DIN Machine taps

En. am: mu
B
2D1 P Ni L1t L2 Ls @Dz K Ki z @di
M2 X04 TE821136 8 45 13 28 2.1 5 3 18
M2.2 X 045 TE821156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
*M2.3 X 0.4 TES21196 8 45 13 28 2.1 5 3 )
M2.5 X 045 TEB21176 9 50 15 28 2.1 5 3 205
*M2.6 X 045 TEB21496 9 50 15 28 21 | 5 3 2.1
M3 X05 TEB21206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 X 0.8 TES21226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 X 07 TES21246 13 B3 21 45 34 | 6 3 33
M4.5 X 0.75 TEB21266 4 | 70 25 6 49 8 3 37
M5 %08 TEB21286 15 70 | 25 5 49 8 4 42
MB X1 TEB21318 17 80 30 5 43 | 8 4 5
M7 X1 TEB21346 17 80 30 7 55 8 4 5
M8 X 125 TEB21366 20 80 35 8 82 9 4 68
M3 X 1.25 TEB21396 20 80 | 35 9 7 10 4 78
M10 X 1.5 TEB21426 22 | 100 | 39 10 8 11 4 85
M11 X 1.5 TEB21466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 4 95
M12 X 1.75 TEB21506 24 | 110 | 44 9 7 10 4 102
M14 X 2 TEB21546 26 | 110 | 44 1 g 12 4 12
M16 X 2 TE821606 27 | 110 | 44 12 9 12 4 14
M18 X 25 TEB21656 30 | 125 | s0 14 1 | 14 4 155
M20 X 25 TEB21706 32 | 140 | 54 16 12 | 15 4 175
M22 x 25 TEB21746 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 x 3 TES21786 34 | 1860 | B0 18 | 145 | 17 4 21
M27 x 3 TEB21866 36 | 160 | B0 20 16 19 4 24
M30 X 35 TEB21946 40 | 180 | 70 22 18 21 4 265

@ :Otuuno O : Xopowo

— -
10 26
180 280

VDI3323 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
HB 80 100 7 90 10 10 90 100 200 280

230 Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



76

(DIN371)

(DIN 378

YG TAP

CAST IRON

ANA METPUYECKOW PE3bBbI C KPYMHbIM LLATOM ISO -
DIN13

;:

2.0xD

BbICTPO-
PEXYLLAS

TD821 seves

CTANb

(==
=
E
S8

NI

]

Material groups

EEEBED Y™ ™

: YG CASTIRON
Machine taps e
Maschinengewindebohrer

METUHEN

Eg mane: wu

ey | war | copn Roven O | B0 I | | P
peabbbl| AnMHA | WeiKK | xxcmeda | keagp KaHAB0K sepna
2D1 P TiN L L2 La @D2 K i z @d1

@ : Ornuuro O : Xopouwo

1 Kl
M2 X04 TDB21136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M2.2 X 045 TDB21156 B 45 13 2.8 21 5 3 175
*M2.3 X 04 TDB21186 8 45 13 28 21 a] 3 1.8
M2.5 X 045 TDB21176 8 50 18 28 2.1 5 3 205
*M26 X 045 TDB21496 9 50 18 28 2.1 2] 3 2.1
M3 X05 TDB21206 11 56 18 3.5 2.7 6 3 25
M35 X 06 TDB21226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 X07 TDB21246 13 63 21 45 34 6 3 3.3
M4.5 X 0.75 TDB21266 14 70 25 B 49 8 3 3.7
M5 X 08 TDB21286 15 70 25 B 49 8 4 42
MB X1 TDB21316 17 80 30 B 49 8 4 5
M7 X1 TDB21346 17 80 30 7 55 8 4 5]
M8 X125 TDB21366 20 90 35 8 B.2 9 4 6.8
MS X 125 TDB21386 20 80 35 2 7 10 4 78
M10 X 1.5 TDB21426 22 100 39 10 8 11 4 8.5
M11 X 1.5 TDB21466 22 100 40 8 B2 9 4 95
M12 X 1.75 TDB21506 24 110 44 9 7 10 4 102
M14 X2 TDB21546 26 110 44 11 8 12 4 12
M1B6 X 2 TDB21606 27 110 44 12 9 12 4 14
M1B X 25 TDB21656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TDB21706 32 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TDB21746 32 140 54 18 145 17 4 195
M24 X3 TDB21786 34 160 B0 18 14.5 17 4 21
M27 X 3 TDB218B66 36 160 B0 20 16 19 4 24
_ M30 x35 | TDB21946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
M

“¥& YG-1CO,LID.

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGCAST IRON

METHWEM

- YG TAP
2/ <1 cAST IRON

ANA METPUYECKOW PE3bBEbI C KPYMNHbIM LAIOM ISO -
DIN13

'DIN 371) — — f

2.0xD

RN

RN,
- - - |
AN

N
S

(DIN 376

\,

2Dz 2D

L L
L2 =)
@

d1

D mm Machine taps
@ 371:?75 v Maschinengewindebohrer
En wam: um
O6wan Paep | [msa | “wcno OwnameTtp
2D1 P TIiCN L L2 L3 @D2 K Kl

Material groups

1 Z @d1
M2 X04 TI821136 8 45 13 28 2.1 5 3 18
M2.2 X 045 TIB21156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
*M2.3 X 0.4 TIB21196 8 45 13 28 2.1 5 3 18
M2.5 X 0.45 TI821176 9 50 | 15 28 21 5 3 205
*M2.6 X 0.45 TIB21496 9 50 | 15 28 21 5 | 3 21
M3 X05 TI821206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M3.5 X 0.8 TIB21226 12 56 | 20 4 3 6 3 29
M4 %07 TI821248 13 83 | 21 45 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TI821266 14 70 | 25 6 49 8 3 37
M5 X08 TIB21286 15 70 | o5 6 49 8 4 42
MB X 1 TIB21316 17 80 | 30 6 49 8 | a4 5
M7 X1 TI821346 17 80 | 30 7 55 8 4 6
M8 X 1.25 TIB21366 20 90 | 35 8 62 g 4 6.8
M3 X125 TIB21396 20 9 | 35 ) 7 10 4 78
M10 X 1.5 TIB21426 22 | 100 | 39 10 8 11 | 4 85
M11 X 15 TIB21466 22 | 100 | 40 8 62 9 4 95
M12 X 1.75 TIB21506 24 | 110 | 44 g 7 10 4 102
M14 X 2 TIB21546 26 | 110 | 44 11 ) 12 4 12
M16 X 2 TIB21606 27 | 110 | 44 12 9 12 4 14
M18 X 25 TIB21656 30 | 125 | 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TIB21706 32 | 140 | 54 16 12 15 | 4 175
M22 X 25 TIB21746 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 x 3 TI821786 34 | 1860 | B0 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TIB21866 36 | 160 | B0 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TIB21948 40 | 180 | 70 22 18 21 4 285

@ :Otuuno O ! Xopowo

— -
10 26
180 280

VDI3323 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
HB 80 100 7 0 10 10 90 100 200 280

232 Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



76

DIN13

(DIN371)

(DIN 376

YG TAP

CAST IRON

AN METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbLIM LLAIOM ISO -

TY821 seres

]

NI

=
-
-

Malerial groups

S P ED

Machine taps

Maschinengewindebohrer

row | e | oo L0 Gt ke | S | 2t | e
pe3bbbl| AnuHa | weiikn | mocvaka | KBagpaTa | Kmagpata
@D i TIAIN L1 L2 Ls @Dz K Kl

En. wam. wm

KaHaBoK cBepna
d1

2

Z
M2 X 04 TYB21136 8 45 13 28 21 | 5 3 16
M2.2 X 0.45 TYB211586 8 45 13 28 21 | 8§ 3 1.75
*M2.3 X 0.4 TY821196 8 45 13 28 21 | 5 3 19
M25 X 045 TY821176 g 50 | 15 28 21 | 5 3 205
*M2.6 X 0.45 TY821496 g 50 15 28 21 5 3 21
M3 XO05 TY821206 11 56 18 35 27 8 3 25
M35 X 0.6 TYB21226 12 56 20 4 3 a5 3 29
M4 X 07 TYB21246 13 B3 | 21 45 34 6 3 33
M45 X 075 TYB21266 4 | 70 | 25 5 49 8 3 37
M5 X08 TYB21286 15 70 | 25 6 49 8 4 42
MB X1 TY821316 17 80 | 30 6 49 8 4 5
M7 X1 TYB21346 17 80 | 30 7 55 | 8 4 (5
M8 X125 TYB21366 20 | 90 | 35 8 6.2 9 4 6.8
M3 X125 TY821396 20 | 80 | 35 9 7 10 4 7.8
M10 X 15 TYB21428 22 | 100 | 39 10 8 11 4 85
M11 X 1.5 TY821468 22 | 100 | 40 8 6.2 9 4 95
M12 X 1.75 TYB21506 24 | 110 | 44 9 7 10 4 102
M14 x 2 TYB21546 26 | 110 | 44 11 9 12 4 12
M16 X 2 TYB21606 27 | 110 | 44 12 g | 12 4 14
M18 X 25 TYB21656 30 | 125 | 50 14 1 | 14 4 155
M20 X 25 TY821706 32 | 140 | 54 18 12 15 4 175
M22 X 25 TY821748 32 | 140 | 54 8 | 145 | 17 4 195
M24 x 3 TY821788 34 | 160 | B0 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TYB21B66 36 160 B 20 16 19 4 24
__M30 X35 TYB21946 40 | 180 | 70 22 18 21 4 265

@ : Ornwuno O : Xopowo

W& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

Y& CASTIRON

METUHEN




BbICTPO- I/G CAST IRON

PEXYLLAS

CTANb

Ons METPUYECKOWM PE3bBbl C MENKMM LLATOM ISO -

MF DIN13

- N — e — — [7 ; v’ z/ +
TD|N 274) — Hole type 7 ?I? [ |4
— 2.0xD /. j

S
NS

@Dz 2D
Kl L1
i L
| ’ R
@d1
Y& CASTIRON §
[ | 2
e > Machine taps
. % GG @ ﬂ m F v ‘ m n Maschinengewindebohrar
ER. HaM.: MM
| Py | war | copn |Mie 00
2D1 P Ni 1 L2 Ls @Dz K K z @i
M4 X 05 TE403256 10 63 21 28 21 5 3 35
M5 X 05 TE4032396 11 70 25 35 2.7 6 4 45
MB X 0.75 TE403326 13 80 30 45 34 3 4 5.2
ME X 0.5 TE403336 13 80 | 30 45 34 6 4 55
M7 X075 TE403356 14 80 30 55 43 | 7 4 62
M8 X1 TE403376 17 80 | 36 6 48 8 4 7
M8 X075 TE403386 14 80 30 6 49 8 4 72
M10 X 1.25 TE403436 22 | 100 | 40 7 55 8 4 88
M10 X 1 TE403446 18 | 90 3 | 7 55 8 4 9
M10 X 0.75 TE403456 18 80 | 38 7 55 8 4 92
M12 X 15 TE403516 22 | 100 | 40 9 7 | 10 4 105
M12 X 1.25 TE403526 22 | 100 | 40 9 7 10 4 108
M12 X 1 TE403538 18 | 100 | 40 9 7 10 4 11
M14 X 15 TE403556 22 | 100 | 40 11 9 12 4 125
M14 X 1.25 TE403566 22 | 100 | 40 11 a | 12 4 128
M16 X 15 TE403616 22 | 100 | 40 12 g 12 4 145
M18 X 15 TE403676 25 | 110 | 44 14 11 14 4 16.5
M20 X 1.5 TE403726 25 | 125 | 50 186 12 15 4 185
M22 X 15 TE403766 25 | 125 | 50 18 145 | 17 4 205
M24 X 1.5 TE403806 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 225

@ : Ommuno O : Xopowo

9
32 10 29 32 é% 16 36 15 23 10 10 26 3

25
200 325 200 240 180 180 280 160 250 130




BbICTPO-
PEXYLLAS

' /
/ G TE434 wcres
anA YHHQHI.IVIPOBAHHOIH PE3bBEbl C KPYIMNHbLIM

U N LUArOM

CTANb

oner) (R ok ype I o
e 2.0xD /a
) | . = N
(DIN 376 — %52
I
@D2 D1
&
L3
;s e
@di
g ¥ CAST IRON
B : Y& CAST
] G G @ m M n Machine taps VETA
3 371/376 Maschinengewindebohrer
ER. Ham.: Mm
[y el
pe3ubbl| AnNKMHa | WerKM | moweda | kBagpars | XBajpaTa | KaKasoK ceepna
2D1 Ni L1 L2 La @Dz K Kl z @d1
#4 -40UNC | TE434162 1 56 | 18 35 | 27 5 3 23
#5 —40UNC TE434202 11 56 18 a5 27 (5] 3 286
#6 -32UNC TE434242 12 56 20 4 3 6 3 285
#8 —32UNC TE434282 13 63 21 45 | 34 | s 3 3.5
#10 -—-24UNC TE434322 15 70 25 B 49 8 3 39
#12 -24UNC TE434362 16 80 30 B 49 B8 <] 45
1/4 —20UNC TE434402 17 80 30 7 855 | 8 4 5.2
5/16 - 18UNC TE434442 20 S0 35 B 6.2 4 4 6.6
3/8 -1BUNC TE434482 22 100 39 9 7 10 4 8
7/16 -14UNC |  TE434522 22 | 100 | 40 8 | B2 9 4 9.4
1/2 -13UNC TE434562 25 110 44 9 7 10 4 10.75
9/16 - 12UNC TE434602 26 110 44 11 g 12 4 12.25
5/8 -11UNC TE434842 27 110 44 12 g 12 4 135
3/4 -10UNC TE434702 30 125 50 14 11 14 4 165
7/8 - SUNC TE434742 32 140 54 18 145 17 4 19.5
1 - BUN TE434782 36 160 B0 20 16 17 4 2225
_1-1/8- 7UNC | TE434822 40 180 70 22 18 21 4 25

P DIN 371(#4~3/8)u DIN 376(7/16~1-1/8)

@ : Ornwuno O : Xopowo

VDigazs 21 2 23 24 25 26 7 28 29 30 i a2 33 k2] k] 36 a7 B 40 41
HRe 5 30 25 33 55 60 42 55
HB 80 100 1] 2«0 120 10 1] 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550

P (0]

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 235



BbICTPO- I/G CAST IRON

PEXYLLAS

CTANb

anst YHU®ULIMPOBAHHOM PE3bBbI C MENKUM

U N LUAFOM

3 s - - - Hole t B P l | |1
DIN371) 714 F jlé
A, g 2.0xD ; ? s J/,-—-;
e =0 v
\DIN 374 — %, Vi
@D2 2D
Kl L1
— -
L2
@d1
CASTIRON §
YGCAST e A
d [COmBETPMED [
% 37“374 asc mengewm e rer
E. uaM.: MM
Anvua | O6wasn | Anuna Yneno Auamerp
mn
@D1 Ni L1 L2 L3 @D2 K K z @d1
#4 - 48UNF | TE454182 11 56 18 35 27 5 3 24
#5 - 44UNF | TE454222 11 56 18 35 27 6 3 27
# - 40UNF | TE454262 12 56 20 4 3 5 3 3
#8 - 3BUNF | TE454302 13 63 21 | 45 34 5 3 35
#10 - 32UNF | TE454342 15 70 25 | B 49 8 3 41
#12 - 2BUNF | TE454382 16 80 30 6 43 8 4 47
1/4 - 28UNF | TE454422 17 80 30 7 55 8 4 55
5/16 - 24UNF | TE454462 17 90 35 8 B2 9 4 69
3/8 - 24UNF | TE454502 18 | 100 | 39 9 7 10 4 85
7/16 - 20UNF | TE454542 22 | 100 | 40 8 8.2 9 4 99
1/2 - 20UNF | TE454582 22 | 100 | 40 | 9 7 10 4 115
9/16 - 18UNF | TE454622 22 | 100 | 40 11 9 12 4 129
5/8 - 18UNF | TE454862 22 | 100 | 40 12 g 12 4 145
3/4 - 1BUNF | TE454722 25 | 110 | 44 14 11 14 4 17.5
7/8 - 14UNF | TE454762 26 | 125 | 50 | 18 145 | 17 4 205
1 -12UN TE454802 28 | 140 | 54 20 18 17 4 2325
1-1/8- 12UNF | TE454842 30 | 150 | 60 29 18 21 4 265

P DIN 371(#4~3/8) u DIN 374(7/16~1-1/8)

@ : Otnnuno O : Xopowo

236 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LTD.



TBEPAbIN
CMNNAB

PEKOMMEHOYEMbIE YCNOBUA OB-KW

BbICTPO-
PEXYLLAA
CTANb

B

:‘Emww‘mmh‘wu—-gﬁ

Y& CASTIRON

23 METUHEN

BE 2283 88d8830E
8

o 10 10-15 10-15 . 15-20 15-20 15-20
bty 26 58 58 81 811 811
160 3 10-15 10-15 15-20 15-20 15-20
250 25 58 58 81 _ 811 811
- 130 10-15 1015 1520 15-20 15-20
e 20 21 58 58 _ 811 _ 811 _ 811
Anomanmesein 60
cnnag 100
75 15-20
i 90
NATWEBLIA Cnnas
130 1015
110
Menb 1 meHbe |
cnnasbl 920 812 12-16 12-16 12-16
(Bpomsa / NatyHb) i - -
HemeTanuy.
Marepuansi
200 15
280 30
HKaponpouyHbie
cynepcnnassi 20 2
350 38
320 34
TuraHosble 400Rm
Cnnasn 1050 Rm
550 55
3aKaneHHan cTanb
630 60
OrbenexHbi yyryd 400 42 35
3aKaneHHbi wyryd 550 55

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 237



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




76

K nyywemy yepes MHHoBaLUU

SbICTPOPEXYILLAS CTAE

YG TAP ALU

- insi o6paboTKK antoMUHUA



PYKOBOLCTBO IO BbIGOPY ]
HSS-E
o =y, HAPE3AHVE - i
i /G PE3bBbl Res | e
TCi63 | TE953
(P242) (P23)
BbICTPOPEXYLLAS
CTAJIb o
YG TAP
ALU u
; o
[ns o6paboTku anoMuHUA
T —

@ : Omuuno O Xopowo
PexommeHayembIe yeriosus 06+ : . 252)

YG ALY Oxono 0.15%C o) |
METHWEM Owono 0.45% C Orovowetivan 190 13 o
Henernpos. Oxono 0.45% C JaraneHtan 250 25 O (@)
cTanb Oxono 0.75% C Orovonesvan 270 28
Oxono 0.75% C Jaranettan 300 32
OrowokeHHan 180 10
Jaranerman 275 29
SakanetHan 300 32
JakaneqHan 350 i8
Orovioketnan 200 15
3arkaneqHan 325 35
Qeppur/MapreHcur, OronexeHHan 200 15
240 23
180 10
MepnuTHan / depputHan 180 10
Nepniman (MaprexcuTHan) 260 26
160 3
250 25
130
230 21
60 5] @]
Oreepigaeman 3akanexHan 100 =] (6]
< 129 Si, He oTRepipaeman 75 @ O
< 12%Si, Oteepipaeman  3akanexHan 90 @ (0]
> 12% S5i. He otBemxnaeman 130 @
Cninassl, PB>1%CuZn, 110
CuSnZn (Bporaa) 90 O
CuSn, beccanHLOBaR W 3neKTPONUTMY, Meab 100
[ioponnact, apM1p. BONOKHOM NNAacTHK
Kayuyx, nepesou 1. a.
Fe OronokeHHan 200 15
SCHORS OTBepaeHHbIH 280 30
OronokeHHan 250 25
NiwmCoocHosa  OteepmpeHHbiii 350 38
Nutee 320 34
YicToiit THTaH 400 Rm
Alpha + Beta cnnassl  3aKkaneHHan 1050 Rm
3akaneqHan 550 55
3aKkaneHHan 630 60
Jutee 400 42
3akanenxan 550 55

240 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



Max. 3.0xD Man. 206D

Through Hole Blind/Through Hole
HSS-E
B B C c c BbICTPO-
Spiral Point Spiral Polnt Straight Flute Straight Flute Straight Flute PEXYLLAA
. . . ‘ . | . CTANb
TC622 TE943 TC433 | TE443 | TY433
(P247) {P248) (P245) (P2s0) (P2s1)

Bright
:
O Ya ALU
o] METSHKH
o] O
@ O
(¢ o
] o]
(] o]
©
<] e e
O O o] o]
o] ]

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 241



K4

BbICTPO-
PEXMYLUAA

TC163 scxes

CTANb

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbLIM LLUAIOM ISO -
DIN13

'DIN371) Hole tyoe SN ;Iﬁ
= ‘| i

25xD Pl 'A P

o % f(rvf//

ny

ot
~§\;\

8
Q‘
R
R

L

(DIN 376

2Dz 2D
Ki L1 vV V
A Ls AR— L’ _"
L2 .
. @d1
g
S i 7 Machine taps
@ 372}?76 ms v ‘m Bright w Maschinengewindebohrar
YGALU ER. M3k MM
il T A AR A 0
peanbil | anmk BiAKM | e KBaApaTa | KBappaTa | Kamasox cBepn
@D+ P Bright L1 L2 Ls D2 K Ki z Bd1
M2 x04 TC163138 8 45 13 | 28 | 21 5 2 18
M2.2 X 045 TC163156 8 45 13 | 28 2.1 5 2 175
*M2.3 X 04 TC163196 8 45 | 13 28 | 21 5 2 18
M25 X 045 TC163176 g 50 | 15 28 | 21 5 2 205
*M2B X 045 TC163496 g 50 | 15 28 | 21 5 2 2.1
M3 X05 TC163208 6 56 | 18 35 | 27 B 2 25
M35 X 06 TC1632286 7 56 | 20 3 B 2 29
M4 X 07 TC163246 7 63 | 21 34 6 2 33
M4.5 X 0.75 TC163266 8 70 | 25 49 8 2 3.7
M5 X08 TC163286 8 70 | 25 49 8 2 42
MB X1 TC163316 10 | 8o | 3o 49 8 2 5
M7 X1 TC163346 10 | 80 | 30 55 8 2 6
M8 X 1.25 TC163366 13 | 80 | 35 6.2 9 2 68
M2 X125 TC163396 13 | 90 | 35 7 10 2 78
M10 X 1.5 TC1634286 15 | 100 | 39 8 1" 2 8.5
M11 X 15 TC163466 17 | 100 | 40 6.2 ) 2 85
M12 X 1.75 TC163506 18 | 110 | 44 7 10 2 102
M14 X 2 TC163546 20 | 110 | 44 9 12 3 12
M18 X 2 TC163606 20 | 110 | 44 9 12 3 14
M18 X 25 TC163656 25 | 125 | 50 11 14 3 155
M20 X 2.5 TC163706 o5 | 140 | 54 12 | 15 3 175
M22 X 2,5 TC163746 25 | 140 | 54 145 | 17 3 195
M24 x 3 TC163786 30 | 160 | B0 145 | 17 3 21
M27 % 3 TC163866 30 | 160 | 60 16 | 19 3 24
_M30 x35 | TC163948 35 | 180 | 70 18 | 21 3 26.5

@ : Omnuuno O : Xopowo




BbICTPO-
PEXYLLAS

7

AN METPUYECKOM PE3bEbI C KPYMHbIM LLAFOM ISO -

CTANb

DIN13
onarr) (i —
R 25%D
(DiNa7e) [ —
@Dz 2D1
%ﬂ L1 A A A
p— - - o
L2
@di

Material groups

.\ DIN 60 A Machine taps
: 371/376 = Maschinengewindebohrer

Ex. wam.: MM YGALU
METUHKK
2D P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl Z @d1
M2 Xx04 TES53136 8 45 13 28 21 5 2 16
M22 X 045 TES53156 8 45 13 28 21 5 2 175
*M2.3 X 04 TE953196 8 45 13 28 21 5 2 19
M25 % 045 TES53176 9 50 15 28 2.1 5 2 2.05
*M2.6 X 045 TE953496 9 50 15 28 21 5 2 21
M3 XO05 TES53206 6 56 18 35 27 8 2 25
M35 X 08 TES53226 7 56 20 4 3 6 2 29
M4 X 07 TE953246 7 63 21 45 34 B 2 33
M45 X 0.75 TES53266 8 70 25 6 49 8 2 37
M5 X 08 TE953286 8 70 25 6 49 8 2 42
ME X 1 TE953316 10 80 30 6 49 8 2 5
M7 X1 TE953346 10 80 30 7 55 8 2 6
M8 X 1.25 TE953366 13 80 35 B 6.2 9 2 68
MS X 1.25 TE953396 13 80 35 9 7 10 3 78
M10 X 1,5 TE953426 15 | 100 | 39 10 8 11 3 85
M11 X 15 TEQS53466 | 17 | 100 | 40 8 8.2 g 3 9.5
M12 X 175 TE9S3506 | 18 | 110 | 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TES53546 | 20 | 110 | 44 11 g 12 3 12
M1B X 2 TE953606 20 | 110 | 44 12 g 12 3 14
M18 X 25 TE953656 25 | 125 | 50 14 11 14 4 15.5
M20 X 25 TE953706 25 | 140 | 54 16 12 15 4 17.5
M22 X 25 TEQE3746 25 | 140 | 54 18 145 | 17 4 195
M24 x 3 TE953786 30 | 160 | B0 18 145 | 17 4 21
M27 X 3 TE953866 30 | 160 | B0 20 16 19 4 24
M30 X 35 TE953946 35 | 180 | 70 22 18 21 4 26.5

@ : Ornwuno O : Xopowo

Orben. 3aanen.
VDigazs 2 2 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 4 35 36 37 338 40 41
HRc 15 30 25 38 34 5 & 42 55
HB 60 10 75 90 10 10 S0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 560
Py O O O O ©

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 243




'/
BbICTPO-

PEXYLLAS

TCI63 scxes

ONA METPUYECKOU PE3bEbI C MENIKUM LLATOM ISO -

M F DIN13

CTANb

(, N - o ; | - o i -
DIN 374 Hole type 7 / ﬁlf
Z 1 AL
2.5xD 7 2 ;,,;3///
ﬁ”.'?lé /,".")-_/?’):

2Dz @D

A Ls A——
I L2 - )
@d1

A m m " A Machine taps
@ m m v B"th w Maschinengewindebohrer
YGAL e
METYAKY :
Onuna (O6wasn | Onvna | fawp | Pawep | Amma | “ucno Lva
o | uae | Copn NG e e | | | |
D1 P Bright L1 L2 L3 @D2 K Kl

Material groups

z @d1
M4 X 05 TC963256 5 63 21 28 2.1 5 2 35
M5 X05 TC963296 5 70 25 35 27 5 2 45
MB X 0.75 TC963326 8 80 30 45 34 6 2 5.2
MB X 05 TC963336 5 80 30 45 34 6 2 55
M7 X075 TC963356 10 80 30 55 43 7 | 2 6.2
M8 X 1 TC963376 10 80 36 6 49 8 2 7
M8 X 0.75 TC963386 8 80 30 6 49 8 2 7.2
M10 X 1.25 TC963436 16 | 100 | 40 7 55 8 2 88
M10 X 1 TC963446 10 80 36 7 55 8 2 g
M10 X 0.75 TC963456 10 80 36 7 55 8 2 92
M12 X 15 TCS63516 15 100 40 ] 7 10 | 2 105
M12 X 1.25 TC963526 15 | 100 | 40 9 7 10 2 10.8
M12 X 1 TC963536 11 100 | 40 9 7 10 2 11
M14 X 1.5 TC963556 15 | 100 | 40 11 9 12 3 125
M14 X 1.25 TC963566 15 | 100 | 40 11 g 12 3 128
M16 X 1.5 TC963616 15 | 100 | 40 12 9 12 3 145
M1B X 15 TC963676 17 | 110 | 44 14 11 14 3 16.5
M20 X 1.5 TC963726 17 | 125 | 50 16 12 15 3 185
Me2 X 1.5 TC963766 17 | 125 | 50 18 145 | 17 3 205

_M24x15 TC9B3806 20 | 140 | 54 18 145 | 17 3 225

@ : Ommuno O : Xopowo




BbICTPO-
PEXYLLAS

TC169 senes

CTANb

ana YHUOULUMPOBAHHOM PE3bEbI C

U N c KPYIMHbIM LLUAITOM

(DIN371) e G l/
. 25%D | |
- ~ ————— o~ ‘W
(DIN 376 7
|
@Dz 2D1

L Ls \/ \/ \/ b...|

di

DIN 60, : 7. Machine taps
@ 371}376 a' v ‘Fl " ' Bright w Maschinengewindebohrer
E”m‘:“"
Ha uHa Yueno uamer METHHKM
I R E A
2D L1 L2 L3 @D2 K Kl

Material groups

Bright z D1
#4 - 40UNC | TC169182 3 56 | 18 | 35 | 27 | B 2 23
#5 - 40UNC | TC169202 7 56 | 18 | 35 | 27 | 6 2 28
#6 - 32UNC | TC169242 7 56 | 20 4 3 6 2 285
#8 - 32UNC | TC169282 8 63 | 21 | 45 | 34 | 6 2 35
#10 - 24UNC | TC169322 0 | 70 | 25 6 49 | 8 2 39
#12 - 24UNC | TC169362 0 | 80 | 30 6 49 | 8 2 45
1/4 - 20UNC | TC169402 13 | B0 | 30 7 55 | 8 2 52
5/16 - 18UNC | TC169442 4 | 90 | 35 8 62 | 9 2 88
3/8 - 1BUNC | TC169482 6 | 100 | 39 g 7 0 | 2 8
7/16 - 14UNC| TC169522 17 | 100 | 40 8 62 | 9 2 94
1/2 - 13UNC | TC169562 20 | 110 | 44 g 7 0 | 2 10.75
9/16 - 12UNC |  TC169602 20 | 110 | 44 11 g 2 | 8 12.25
5/8 - 11UNC | TC169642 22 | 110 | 44 12 9 12 | 3 135
3/4 - 10UNC | TC169702 25 | 125 | 50 14 11 | 14 | 3 165
7/8 - SUNC | TC189742 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 | 3 195
1 - 8U TC169782 30 | 160 | 60 | 20 % | 13 | 3 2225
1-1/8- 7UNC| TC169822 35 | 180 | 65 22 8 | 21 3 25

» DIN 371(#4~3/8)u DIN 376(7/16~1-1/8)

@ : Ornwuvo O : Xopouwo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 245



'/
BbICTPO-

PEXYLLAS

TCA70 sexes

Ansi YHUOULMPOBAHHOM PE3bBbI C MENKUM

U N LUATOM

DIN371) ——
- 2.5xD
DIN374) [ — ﬁ

2D2 D1

_ — ] = =4+ - - ___|>

Kl L1

Lk L3 \/ \/ L;_"

d1
o omem L
YGALY b
EI“
@D L2 L3 2D2 K K 2d1

CTANb

I ’
a
7

1 ¢
i
% {f/f//;
=8
e

TN

B

N
"\1
o
N
P
R

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Material groups

Bright L1 z
#4 - 48UNF | TC170182 8 56 18 35 27 8 2 24
#5 - 44UNF | TC170222 7 56 18 35 27 6 2 27
#6 - 40UNF | TC170282 7 | 56 20 4 | 3 5 2 3
#8 - 3BUNF | TC170302 8 83 | 21 45 34 B 2 35
#10 - 32UNF | TC170342 10 | 70 | 25 8 49 8 2 4.1
#12 - 28UNF| TC170382 10 | 80 | 30 5 49 8 2 47
1/4 - 28UNF| TC170422 0 | 80 | 30 7 55 8 2 55
5/16 - 24UNF|  TC170462 10 | 80 | 35 8 B2 9 2 69
3/8 - 24UNF| TC170502 10 | 100 | 39 9 7 10 2 85
7/16 - 20UNF|  TC170542 13 | 100 | 40 8 6.2 9 2 99
1/2 - 20UNF| TC170582 13 | 100 | 40 9 7 10 2 115
9/16 - 18UNF|  TC170622 15 | 100 | 40 11 9 12 3 129
5/8 - 18UNF| TC170682 15 | 100 | 40 12 g 12 3 145
3/4 - 16UNF| TC170722 177 | 110 | 44 14 1 14 3 175
7/8 - 14UNF| TC170782 17 | 125 | 50 18 | 145 | 17 3 205
1 -12UN TC170802 20 | 140 | 54 20 18 17 3 23.25
1-1/8 - 12UNF. _ TC170842 22 | 150 | 60 22 18 | 21 3 265

» DIN 371(#4~3/8) u DIN 374(7/16~1-1/8)

@ : Otuuno O : Xopowo

246 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LT



BbICTPO-
PEXYLLAS

TC622 scnes

E/{
ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LLAFOM

M-Az ISO - DIN13

CTANb

(DIN371) (e —— If /W)
D 30xD @l 1
(DiN37e) ([l —

@Dz 2Dy

:K]j L1

Lo g
1]

d4

60; \ Machine taps
@ 37?};‘75 m m m Bright Maschinengewindebohrer

Material groups

E Haw.: ud YGAL

METUHKK

@D1 P Bright L1 L2 Ls @Dz K K z @d1
M2 XxX04 TC622136 8 45 13 28 21 5 3 16
M2.2 X 045 TCB22156 8 45 13 28 21 5 3 175
*M23 X 04 TC622196 8 45 13 28 21 5 3 19
M2.5 X 045 TC622176 9 50 15 28 21 5 3 2.05
*M26 X 045 TC622496 g 50 15 28 21 5 3 2.1
M3 X05 TC622206 1 56 18 35 27 6 3 25
M35 X 06 TC622226 12 56 20 4 | 3 6 3 29
M4 X07 TC622246 13 63 | 21 45 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TC622266 14 70 | 25 ) 49 8 3 37
M5 X08 TC622286 15 70 | 25 5 49 8 3 42
MB X1 TCE22316 17 80 | 30 8 | a9 8 3 5
M7 X1 TC622346 17 80 | 30 7 55 8 3 6
M8 X 125 TC622366 20 %0 | 35 8 8.2 9 3 68
M8 X 1.25 TCB22396 20 90 | 35 9 7 10 3 78
M10 X 15 TC622426 22 | 100 | 39 10 8 11 3 85
M11 X15 TCB22466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TCB22506 24 | 110 | 44 g ) 10 3 102
M14 X 2 TCB22546 26 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TCE22606 27 | 110 | 44 12 | g 12 3 14
M18 X 25 TCB22656 30 | 125 | 50 14 | 11 14 3 155
M20 X 25 TC622706 32 | 140 | 54 18 | 12 15 3 175
M22 X 25 TCB22746 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 3 195
M24 x 3 TC622786 34 | 160 | 60 18 | 145 | 17 3 21
M27 X 3 TC622866 36 | 160 | 60 20 16 19 3 24
M30 X 35 TC622946 40 | 180 | 70 22 18 21 3 265

@ : Ornwuno O : Xopowo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 247



1 | -

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LUAIOM ISO —
DIN13

CTANb

o) (— 7]
J 30xD @l 14
'DIN 376
2Dz @D
—— ] =} -4+ F
Kl L1 . A
. Ls ' '
- L2 . #
@d1

Material groups

.\ | DIN & Machine taps
371/376 Maschinengewindebohrer
YGALU En naw.: um
METHKM ey ey -
@D1 P Ni L L2 L3 @D2 K Kl

7 z @d1
M2 XO04 TE943136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M2.2 X 045 TES43156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M2.3 X 04 TE943196 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M25 X 0.45 TE943176 9 50 15 28 2.1 5 3 205
*M26 X 045 TES43496 9 50 15 28 21 5 | 3 21
M3 X05 TE943206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 X 06 TE943226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 XO07 TE943246 13 63 21 45 3.4 8 3 33
M4.5 X 0.75 TE943266 14 70 | 25 6 49 8 3 37
M5 X08 TE943286 | 15 70 | 25 8 49 8 3 42
MEB X1 TE9433168 | 17 80 | 30 8 49 8 | 3 5
M7 X1 TE943346 17 80 | 30 7 5.5 8 3 B
M8 X125 TE943366 20 80 | 35 8 6.2 ) 3 6.8
M2 X125 TE943396 20 %0 | 35 9 7 10 3 78
M10 X 15 TE943426 22 | 100 | 38 10 8 11 | 3 85
M11 X 15 TE943466 | 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TE943506 24 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TE943546 26 | 110 | 44 11 ) 12 3 12
M16 X 2 TE943606 27 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TE943656 30 | 125 | 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TE943706 32 | 140 | 54 16 12 15 | 4 175
M22 X 25 TE943746 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 X 3 TE943786 34 | 180 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TE943866 3 | 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TE943946 40 | 180 | 70 22 18 21 4 285

@ : Otuuno O : Xopowo

248 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LD,



k4

BbICTPO-
PEMYLLASA

TC433 senes

CTANb

Ans METPUMECKOM PE3bEbI C KPYMNMHbIM LUAIOM ISO -
DIN13

(DIN 371)

(DIN376)

. vVVVY
L2 =)
:
60; : Machine ta
@ 37?};‘?5 n m M Bﬂght Maschinenggwindebohrer

Material groups

En. uau.: un Ya ALY
pe3bbbi| AnuH yiiky | mocoma | kmagpara | meappara | awamox cBepna
D1 P Bright L1 Lz L3 @Dz K Kl 74 Bd1
M2 X004 TC433136 8 45 13 28 2.1 5 3 186
M2.2 X 045 TC433156 8 45 13 28 2.1 2 3 175
*M23 X 04 TC433186 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M2.5 X 045 TC433176 g 50 15 28 2.1 B 3 205
*M26 X 045 TC433496 g 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 X085 TC433206 11 56 18 3.5 2.7 B 3 25
M35 X 06 TC433226 12 56 20 4 3 B 3 28
M4 X07 TC433246 13 63 21 45 34 B 3 33
M4.5 X 0.75 TC433266 14 70 25 B 49 8 3 3.7
M5 X0B TC433286 15 70 25 B 49 8 3 42
MB X1 TC433316 17 80 30 B 49 8 3 5
M7 X1 TC433346 17 80 30 7 55 8 3 6
MB X 125 TC433366 20 80 35 B 6.2 9 3 6.8
M3 X125 TC433386 20 a0 35 g 7 10 3 78
M10 X 1.5 TC433426 22 100 39 10 8 1) 3 8.5
M11 X 15 TC433466 22 100 40 8 62 9 3 95
M12 X 1.75 TC433508 24 110 44 8 7 10 3 102
M14 X2 TC433546 26 110 44 11 9 12 3 12
M1B6 X 2 TC433606 27 110 44 12 8 12 3 14
M1B X 25 TC433656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 X 25 TC433706 32 140 54 16 12 15 4 125
M22 X 25 TC433746 32 140 54 18 14.5 17 4 195
M24 X 3 TC433786 34 160 B0 18 145 17 4 21
M27 X3 TC433866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TC4333946 40 180 70 22 18 21 4 26.5

@ : Ornwuno O : Xopowo

Orben. 3aranes.
VDigszs 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 3 32 3 L) K] 36 7 B 40 41
HRc 15 30 25 38 34 5 & 42 55
HB 80 100 1] 2«0 120 10 1] 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pesuaazy] ® O O

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 249



| | -
s EAd Yo TP A v

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMNHbIM LLAIOM ISO -
DIN13

CTANb

F S, e - 4 7, ) + A

DIN371) T L0
2.0xD | |7

— A

'DIN 376 | — G,

2D2 @D1

@d1

2
e
E Machine taps
@ 37[‘1)};‘75 s v ‘m n Maschinengewindebohrer
YGALU T
METYMKM
2D1 P Ni L1 L2 L3 2Dz K Kl z @d1
M2 X04 TE443136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M2.2 X 045 TE443156 8 45 13 2.8 2.1 o 3 175
*M2.3 X 04 TE443186 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.8
M2.5 X 045 TE4431786 9 50 15 28 2.1 5 3 205
*M2.6 X 045 TE443486 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 X05 TE443208 11 56 18 35 2.7 B 3 25
M35 X 06 TE443226 12 56 20 4 3 B 3 29
M4 X07 TE443246 13 63 21 45 34 B 3 33
M4.5 X 0.75 TE443266 14 70 25 6 49 8 | 37
M5 X0B TE443286 15 70 25 5] 49 8 3 42
MB X1 TE443316 17 80 30 B 49 8 3 5
M7 X1 TE443346 17 80 30 Z 55 8 3 (5]
MB X125 TE443366 20 90 35 8 B.2 9 3 6.8
MS X125 TE4433986 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 1.5 TE443426 22 100 38 10 8 11 3 B85
M11 X 1.5 TE443466 22 100 40 8 B.2 9 3 85
M12 X 1.75 TE443506 24 110 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TE443546 26 110 44 11 9 12 3 12
M1B6 X 2 TE443606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TE443656 30 125 50 14 11 14 4 D
M20 X 25 TE443706 32 140 54 16 12 15 4 175
M22 X 2.5 TE443746 32 140 54 18 145 17 4 19.5
M24 X 3 TE443786 34 160 60 18 145 17 4 21
M27 X 3 TE443866 36 160 60 20 18 19 4 24
_ M30 X35 | TE443948 40 180 70 22 18 21 4 26.5

@ :Otuuno O : Xopowo

60 100 7 80 130 10 90 100 200 280
@ O




BbICTPO-
PEXYLLAS

7

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LLATOM ISO —

CTANb

DIN13
(DIN371) ?
b - 2.0=D
(DIN376) ‘
2Dz 2D1
K] L1 /N D /
La L 4 - fi F
Lz .
@di

Material groups

@ D ED TP EE emangamndston
E“ml:u
METUMK
D1 P TIAIN L1 L2 La

@D2 K Kl Z @d1
M2 XO04 TY433136 8 45 13 28 2.1 5 3 18
M2.2 X 045 TY433156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
*M2.3 X 04 TY433196 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M2.5 X 045 TY433176 9 50 15 28 21 | 5 3 205
*M2.6 X 045 TY433496 9 50 15 28 | 2.1 5 a 2.1
M3 X05 TY4332086 11 56 18 35 27 B8 3 25
M35 X 08 TY433226 12 56 | 20 4 3 5 3 29
M4 X07 TY433246 13 | 83 | 21 45 34 & 3 33
M4,5 X 0.75 TY433266 14 | 720 | 25 6 49 8 3 37
M5 X08 TY433286 15 | 70 | 25 B8 49 8 3 42
ME X1 TY433316 177 | 80 | 30 8 48 | 8 3 5
M7 X1 TY433346 17 80 | 30 7 55 8 3 5
M8 X 125 TY433366 20 | 90 | 35 g 8.2 9 3 68
M9 X125 TY433396 20 | 90 | 35 g 7 | 10 3 7.8
M10 X 1.5 TY433428 22 | 100 | 38 10 8 11 3 85
M11 X 1.5 TY433466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 a5
M12 X 1.75 TY433506 24 | 110 | 44 g 7 10 3 102
M14 X 2 TY433548 26 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TY433606 27 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M1B X 25 TY433656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TY433706 32 | 140 | 54 16 12 | 15 4 17.5
M22 X 2.5 TY433746 32 | 140 @ 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 % 3 TY433786 34 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 % 3 TY433866 3 | 160 | 60 20 16 | 19 4 24
~ M30 X35 TY433946 40 | 180 | 70 22 118 | 21 4 26.5

@ : Ornuuno O : Xopowo

VDigazs 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 3 32 3 M K] 36 37 B 40 41
HRc 15 30 25 38 34 5 & 42 55
HB 60 100 V] %0 120 110 1] 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pacaaq ® O O

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 251



PEKOMMEHAYEMbIE YCIIOBUA OB-KH

BbICTPO-

PEXYLUAA
CTANb

TC622 TC433 | TE443 TY433

125 1520 1520
190 13 1520 1520
Henewposaw. 250 25 1218 | 1218 1218 128
0 R
B 10
_ s
e w »
30 38
| Bucosonerwpos, 200 15
crans =1
12 00 15
Hepxaselowan 240 23
LRk 180 10
METYHKA B 10
SRR w0
%0 3
%50 25
130
2 N
Bl rosevenns  © 015 195 1015 1045
By o= 100 115 1015 1005 1095
K 75 1520 | 150 @ 1520 | 1520
B oo o 1520 1520 1520 1520
E3 130 1015 1015
nm«m 110 | o3 53 3540
L conaw 9% 812 812 812 812 1216
ﬂmlm 100 ' ' ' 1520 2025
n HemeTanuy.
n marepuansl
El 00 15
EN 80 30
n W 250 25
E3 350 38
3 | 20 4
L5 [ e—
s 1050Rm
o SO
630 60
Orbenermuiiuyrys 400 42
3akaneHHbiiuyryH 550 55

252 phone:+82-32-526-0909, www.yg1.kr, E-mail:yg1@yg1.kr & YG-1CO, LTD.



I/G
K nyywemy yepes uHHoOBaLUU

ICTPOPEXYLLAS! CTANE

YG TAP Ti Ni




PYKOBOACTBO IO BbIBOPY RIETEED e | M 300

Through Hole
_ MATEPATIMHCTA HSS-PM

PE:{'SE& 'l/ HAPE3AHUE st sl sﬂ:ﬂm wam sp:m
CTANb PE3bbbl e N
T E B

BEbICTPOPEXYLUAST

CTAIb yG TAP
Ti Ni

| |
13
25
) 28
YGTiNi 32
METHHEM 10
2 @] O
300 32 (0] O O
350 38 O @]
200 15
325 35
200 15
240 23
180 10
180 10
260 26
160 3
250 25
130
230 2
60
100
75
< 12%Si, Oreepxpaeman  3akanextan 20
e 1% 51 e Gisasauaian 130
Cnnaswl, PB>1%CuZn, 110
CuSnZn (Bporsa) 9
CuSn, GeccenHuoBan 1 anekTponuTy. Meas 100
Jioponnact, apM1p. BONOKHOM MNacTuk
Kayuyx, nepeso W . i
OronoKeHHaR 200 15 O (o] O O
FeouNs OreepxaeHHbii 280 30 (o] (®]
OroxoKkeHHan 250 25 0 (@]
NiunuCoocHopa  OTBepaEHHbIMH 350 38 0] (o)
Jutbe 320 34 (@] (o]
YucTold THTaH 400 Rm 0] (o) O o)
Alpha +Beta cnnassi 3akanexwan 1050 Rm @ (¢] @ ©
3axaneHHan 550 55
3akanexHan 630 60
Jutee 400 42 0 O
3aKaneHHan 550 55 | |

254 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LTD.



Mo 2.5:D Maoc 3.0xD Mane 2.5xD Max. 3.0D

Blind Hole Through Hole Biind Hole Thiough Hole
HSS-PM
Cc C B B c [ B B BbICTPO-
Spiral Flute Spiral Flute Spiral Point Spiral Point Spiral Flute Spiral lute Spiral Point Spiral Point PEXYLLASA
R40 R40 . - R40 R40 - . CTANb
TM933 TZ933 TMo23 TZ923 TQ833 TR833 TQ873 TR873
(P260) (P261) (R262) {P263) (P264) (P265) [P266) {P267)
\NF
B
&R
BN
EGUNC
FUN
Bright T Bright | o w | Bright | w | Bright
| | | I m
1
2
L
4
5' G TiNi
o o © ) ® ® ® ) L et
6) ® ® @ @ @ @ e 1
&) 5] -} @ (6] @ @ (5} 8
6] 5 6] e @ @ (5} @ 9
)
K
n
M
®
E 1
%
7l
ﬂi
2
2
n
l
2
£
3
5
)
) © ® @ @ @ © @ 3
o e 6] e o (e (<} © 2
© o © © o () <) © £l
() (] © @ @ @ ¢ @ 34
e e (6) ® © ¢ @ @ H
0 e o e H
o] o) o) (o} (6] @ (6 (6} El
(0] B
_ B
0 (o} o} o} 0|
4 |

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 255



BbICTPO-
PEXYLLAS

7

ONA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LAIOM ISO -
DIN13

CTANb

]

(DIN371) - Iz
) 25%D g 17

Zun’

f'd—-\“ gﬁr‘é
\DIN 376 i,

YGTNi

METHHEMN

L3

g

d1

Material groups

@mmm Bright %

Machine taps
Maschinengewindebohrer

[ e | war | copwn | BovenChunnlfone | B | o | o
@D1 P Bright L1 L2 L3 2Dz K K

Eg. vam.: MM

IBHEBOK ceepna

b4 @d1
M2 X04 TMS903136 8 | 45 | 13 o8 | 21 | 5 3 18
M2.2 X 045 TM903156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
*M23 X 04 TMS03196 8 45 13 28 2.1 5 3 18
M2.5 X 045 TM903178 g | 50 15 28 2.1 5 3 205
*M26 X 045 TMS034396 9 50 | 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 XO05 TMS03206 8 56 18 35 27 6 3 25
M35 X 06 TM903226 7 56 | 20 4 3 8 3 29
M4 X07 TM903248 7 63 | 21 45 34 3 3 33
M4.5 X 0.75 TM903266 8 70 | 25 8 49 | B 3 37
M5 X 08 TMS03286 8 70 | 25 [3 48 8 3 42
MB X1 TM203316 10 | 80 | 30 B8 49 8 3 5
M7 %1 TMS03346 10 | 80 | 30 7 55 ] 3 6
M8 X125 TMS03366 13 | 90 | 35 8 6.2 g 3 6.8
M3 X125 TMS03396 13 | 80 | 35 9 7 10 3 7.8
M10 X 15 TMZ03426 15 | 100 | 39 10 8 1 3 85
M11 X 1.5 TMS03466 177 | 100 | 40 8 8.2 9 3 95
M12 X 1.75 TMS03506 118 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 x 2 TMS03548 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TMS03606 20 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TM9036586 25 | 125 | 50 14 1 14 4 155
M20 X 2.5 TMS03706 25 | 140 | 54 6 | 12 | 15 4 175
M22 X 25 TM303746 25 | 140 | 54 18 145 | 17 4 195
M24 x 3 TMS037886 30 | 160 | 60 8 | 145 | 17 4 21
M27 % 3 TM9038686 30 | 180 | 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TMS03946 35 | 180 | 70 22 18 | 21 4 26.5

@ :Otuuno O ! Xopowo

—
10
180

Twranoasie
VDI332s 21 2 23 24 25 26 27 28 29 0 3 32 33 M 35 3%
HRe 5 30 25 38 34
HB &0 100 7% 20 130 10 80 100 200 280 250 350 320 400Rm
Pooeny O ®)

Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLLAS

4 :

ANA METPUYECKOW PE3bBEbI C KPYTHbIM LLAIOM ISO -

CTANb

DIN13
|DIN371)
‘ ) 2.5%D
(DIN 376 —
@Dz @D
% L1 .:' 0 A
- \/ .V
s R
@d1
g
S - 60' A Machine ta
E Tl @ m n v M TIAIN & Maschinenggwindebohrer
Eg mane: wm
Yucno
@D P TIAIN L1 L2 L3 @D2 K Ki z @d1 Y6 TiNi
M2 X 04 TZ903136 8 45 | 13 28 | 21 5 3 16 Ll
M22 X 045 TZ903156 8 45 13 28 | 21 5 3 175
*M2.3 X 04 TZ903196 8 45 13 28 2.1 5 3 18
M25 X 045 TZ903176 9 50 15 28 21 5 3 205
*M26 X 045 TZ903496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 XD05 TZ903206 6 56 18 35 27 (5 3 25
M35 X 08 TZ903228 7 56 | 20 4 3 5 3 29
M4 X07 TZ903246 7 63 | 21 45 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TZ903266 8 70 | 25 8 49 8 3 37
M5 X 08 TZ903286 8 70 | 25 8 49 8 3 42
MB X1 TZ903316 10 | 80 | 30 3] 49 8 3 5
M7 X1 TZ903346 10 | 80 | 30 7 55 8 3 6
MB X 1.25 TZ903366 13 90 | 85 8 6.2 g 3 6.8
M3 X125 TZ903396 13 90 | 35 g 7 10 3 78
M10 X 1.5 TZ903426 15 | 100 | 39 10 8 11 3 85
M11 X 15 TZ903466 17 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 175 TZ903508 18 | 110 | 44 g 7 10 3 102
M14 X 2 TZ903546 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TZ903606 20 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TZ903656 25 | 125 | 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TZ9037086 25 | 140 | 54 16 12 15 4 175
M22 X 25 TZ903746 25 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 x 3 TZ903786 30 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TZ903866 30 | 160 | B0 20 16 19 4 24
_M30 X35 | TZ903946 35 180 70 22 18 21 4 26.5

HB 60 100

75 0 1%

@ : Ornuuro O : Xopouwo

W& YG-1CO,LID.

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLLAS
CTANb

YGTNi

METHHEMN

TM293 scxes

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LAFOM ISO
- DIN13

onst (———
onre) P —————

Material groups

L3

g

d1

Rl = ey o™ oo

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Eg mam.: wm

-m—-%---

Bright z z
M2 %04 TM293136 8 45 | 13 28 21 5 3 16
M22 X 045 TM293156 B8 45 13 28 2.1 5 3 175
*M2.3 X 04 TM293196 8 45 13 28 | 21 5 3 18
M25 X 045 TM293176 9 50 15 28 21 5 | 3 205
*M26 X 045 TM293496 9 50 | 15 28 2.1 5 3 21
M3 X05 TM293206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 X 08 TM293228 12 56 | 20 4 3 B8 3 29
M4 X07 TM293246 13 | 83 | 21 45 34 6 | 3 33
M45 X 075 TM293266 14 | 70 | 25 8 49 8 3 37
M5 %08 TM293286 15 | 70 | 25 6 49 8 3 42
M6 X1 TM293316 17 80 | 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TM293348 177 | 80 | 30 7 5.5 8 3 6
M8 X 1.25 TM293366 20 80 | 35 8 6.2 9 3 6.8
M8 X 1.25 TM293396 20 | 90 | 35 g 7 0 | 3 7.8
M10 X 15 TM293426 22 | 100 | 39 10 8 11 | 3 85
M11 X15 TM293466 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TM293506 24 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 x 2 TM293548 26 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TM293606 27 | 110 | 44 12 g 12 3 14
M18 X 25 TM293656 30 | 125 | 50 14 11 14 4 155
M20 X 25 TM293708 32 | 140 | 54 186 12 15 | 4 175
M22 X 25 TM293746 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 X 3 TM2937886 34 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TM293866 3 | 160 | 60 20 16 19 4 24
_MB30 X35 TM293946 40 | 180 | 70 22 18 21 4 26.5

@ :Otuuno O : Xopowo

Orfen. 3aanes.
vDI3azms 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 3N 32 33 M 35 36 r 8 3 40 4
HRe 15 30 25 38 3 55 B0 42 55
HB 60 100 7% €0 130 10 20 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Pooves O @] O O O o] (@) (0]

Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLLAS

4 '

ANA METPMYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LAFOM

M-AZ ISO - DIN13

CTANb

(DIN371) 51.% pl 1
‘ ) 30xD {4l |2
(DIN 376 -
@Dz @D
K] L1 .,' B '.
5 = \/ i
s e
@d1
g
S ¥ 60; Machine ta
E Tl @ m n ' v ‘m TIAIN Maschinenggwindebohrer
En. manm.:
[ ] O copm S [ e S | ] e | e S
pe3bbbl| AnnHa | WeHKK | xicwes | ksagpata | xsajpara | kasasox ceepna
2D1 P Bright L1 L2 Ls 2D2 K K z @d1 YoTiN
M2 X04 TM293136 8 45 13 28 2.1 5 3 16 METSMKH
M2.2 X 045 TM293156 8 45 13 28 21 5 3 175
*M2.3 X 04 TM293196 B 45 18 28 21 | 5 3 19
M25 X 045 T™M293176 9 50 15 28 21 | 5 3 205
*M2.6 X 0.45 TM293496 | 9 50 15 28 2.1 5 3 21
M3 X05 TM293206 11 56 18 35 27 6 3 25
M35 X 0.6 TM293226 12 56 20 4 3 8 3 29
M4 X07 TM293246 13 63 21 45 | 34 | B 3 33
M45 X 0.75 TM293266 14 70 25 B 49 8 3 37
M5 X08 TM293286 15 70 25 6 49 8 3 42
MB X1 TM293316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TM293346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 X125 TM293366 20 80 35 8 6.2 9 3 68
M3 X125 TM283336 20 90 35 9 7 10 3 78
M10 X 15 TM293426 22 | 100 | 39 10 8 11 3 85
M11 X15 TM293466 22 100 40 B 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TM293506 24 | 110 | 44 9 7 10 3 102
M14 X 2 TM293546 26 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M16 X 2 TM293608 27 | 110 | 44 12 g | 12 3 14
M18 X 25 TM293656 30 | 125 | 50 14 11 | 14 4 155
M20 X 25 TM293706 32 | 140 | s4 186 12 | 15 4 175
M22 X 25 TM293746 32 | 140 | 54 18 145 | 17 4 195
M24 X 3 TM293786 34 | 180 | 80 18 145 | 17 4 21
M27 X 3 TM293866 3 | 160 | B0 20 8 | 19 4 24
M30 X 3.5 TM293946 | 40 180 70 22 | 18 | 21 4 26.5

@ : Ornwuno O : Xopowo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 259



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGTNi

METHHEMN

k4

DIN371)

(DIN 376

2D1

L1

L3

2.5xD

SRS

-
7
7
2

k‘
4
S

TM9I33 scxes

SO

\‘\\}\«

ARNUANNRN

N

e

c

ans METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbLIM LLAFOM ISO -
DIN13

g
d1

Material groups

ol 0 8 D 7Y P o 2

Machine taps
Maschinengewindebohrer

aD1 P Bright L1 L2 Ls @D2 K Kl

Ef. wau.: MM

KaHABOK cBepna

z D1
M2 %04 TM933136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M22 X 045 TM933156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
*M2.3 X 04 TM933196 8 45 13 28 2.1 5 3 18
M25 X 045 TMS33178 9 50 15 28 21 5 3 205
*M2.6 X 045 TM933496 9 50 15 | 28 2.1 5 3 21
M3 XO05 TMS33206 8 56 18 35 27 6 3 25
M35 X 08 TMS833226 7 56 20 4 3 3] 3 29
M4 X07 TMS33246 7 63 21 45 | 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TM333266 8 70 | 25 6 49 8 3 37
M5 X08 TM933286 8 70 | 25 6 49 8 3 42
MB X1 TMS33316 10 | 80 | 30 | B 49 8 3 5
M7 X1 TM933346 10 80 | 30 7 55 8 3 5
M8 X125 TMS33366 13 g0 | 35 8 6.2 9 3 68
M9 %125 TMS33396 13 90 | 35 g 7 10 3 78
M10 X 1.5 TMS33426 15 | 100 | 33 | 10 8 11 3 85
M11 X 15 TMS33466 17 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TMS33506 8 | 110 | 44 <] 7 10 3 102
M14 X 2 TMY33546 20 | 110 | 44 1 ) 12 3 12
M16 X 2 TMS33606 20 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TMZ33656 25 | 125 | 50 14 1 14 4 155
M20 X 25 TM833706 25 | 140 | 54 | 18 | 12 15 4 175
M22 x 25 TMS33746 25 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 X 3 TMS33786 30 | 160 | BO 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TMS33866 30 | 160 | 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TMS33948 35 | 180 | 70 22 18 21 4 285

23 24 25

0 7 90 1320

@ : Omuuno O : Xopowo

Orfen. 3aanes.
40 4
42 55
400 550

Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



4 :

AN METPUYECKOM PE3bBbI C KPYMHbIM LLATOM ISO -

DIN13
(DIN 371) — Hole type 7NNV
\ . el 7
m—— 250 fl'[A
. . = . | |7
(DIN376) ' 2
@Dz @D
L3 ' .
L2 =)
@d1

Machine taps
Maschinengewindebohrer

Material groups

Hleaommow
En. manm.:
| roen | uar | conn L) SRR B0 | e | s | | i e
@D1 P TIAIN L4 L2 (B} @Dz K Kl

z @di
M2 X04 TZ933136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M2.2 X 0.45 12933156 8 45 | 13 28 | 21 5 3 175
*M2.3 X 0.4 72933198 8 45 | 13 28 | 21 | s 3 19
M25 X 0.45 12933176 9 50 | 15 28 | 21 | s 3 205
*M2.6 X 045 72933496 | 9 50 | 15 28 | 21 5 3 2.1
M3 X05 12933206 B 56 18 35 | 27 6 3 25
M35 X 08 12933226 7 56 | 20 4 3 (5 3 29
M4 X 07 12933246 7 63 | 21 45 34 | 6 3 33
M45 X 0.75 12933266 8 70 | 25 6 49 8 3 37
M5 X08 72933286 8 70 | 25 6 49 8 3 42
MB X 1 729333186 0 | 80 | 30 B8 43 8 3 5
M7 X1 12933346 0 | 80 | 30 7 55 8 3 B
MB X 125 12933366 13 | 90 | 35 8 6.2 9 3 6.8
MS X125 12933396 13 | 90 | 35 9 7 10 3 78
M10 X 15 12933426 15 | 100 | ag 10 8 11 3 85
M11 X 15 TZ933466 17 | 100 | 40 8 B2 9 3 95
M12 X 1.75 12933508 18 | 110 | 44 9 " 10 3 102
M14 X 2 12933546 20 | 110 | 44 11 9 12 3 12
M18 X 2 TZ933606 20 | 110 | 44 12 g | 12 3 14
M18 X 25 TZ933656 25 | 125 | 50 14 1 | 14 4 155
M20 X 25 TZ933706 25 140 54 16 12 | 15 4 175
M22 X 25 12933746 25 | 140 | 54 118 | 145 | 17 4 195
M24 X 3 12933786 30 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TZ933866 30 | 180 | 60 20 18 | 19 4 24
M30 X 35 72933946 | 35 | 180 | 70 22 18 | 21 4 26.5

00 75

@ : Ornwuno O : Xopowo

W& YG-1CO,LID.

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YG TN

METSMKK




BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGTNi

METHHEMN

7

Ans METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMNHbLIM LLAFOM ISO -
DIN13

‘DIN371) — T EL
o 3.0%D
(DIN 376 — —
D2z @D
i L3 : )
L2 -
2

d1

Machine taps
Maschinengewindebohrer

a8
2
=]
(=]
=
=
k-]
=

] 0 53 D 7Y P e

EA, wan.: wm
IR - HEH - A
peabbbl| ANWHA | WeAKA | WM | KBapaTa | NBAJpaTE | KEHEBOK ceBepna
2D P L1 L2 L3 @D2 K Kl

Bright z @di
M2 XO04 TM923136 8 45 13 28 2.1 5 3 16
M2.2 X 045 TM923156 8 45 13 28 2.1 5 3 175
*M2.3 X 0.4 TM923196 8 45 13 28 2.1 5 3 19
M2.5 X 045 TM923176 9 50 | 15 28 2.1 5 3 205
*M2.6 X 045 TM923496 9 50 | 15 28 21 5 | 83 2.1
M3 XO05 TMS23206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 X 06 TM923226 12 56 | 20 4 3 8 3 29
M4 %07 TM923248 13 | 83 | 21 45 34 8 3 33
M4.5 X 0.75 TM923266 14 | 70 | 25 B8 49 8 3 37
M5 X08 TM923286 15 | 70 | 25 6 49 8 3 42
MB X1 TM923316 17 B0 | 30 8 49 8 | 3 5
M7 X1 TM923346 17 80 | 30 7 55 8 3 6
M8 X 125 TM923366 20 90 | 35 8 6.2 9 3 6.8
M8 X125 TM923398 20 | 90 | 35 ) 7 10 3 78
M10 X 15 TM923426 22 | 100 | 39 10 8 11 | 3 85
M11 X15 TM9234686 22 | 100 | 40 8 6.2 9 3 95
M12 X 1.75 TM923506 24 | 110 | 44 ) 7 10 3 102
M14 X 2 TM923546 %6 | 110 | 44 11 ) 12 3 12
M16 X 2 TM923608 27 | 110 | 44 12 9 12 3 14
M18 X 25 TM923656 30 | 125 | 50 14 11 14 4 155
M20 X 2.5 TM923708 32 | 140 | 54 16 12 15 | 4 175
M22 X 25 TM923748 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195
M24 X 3 TM923786 34 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 21
M27 X 3 TM923866 3 | 1860 | 60 20 16 19 4 24
M30 X 3.5 TM923946 40 | 180 | 70 22 18 21 4 265

@ :Otuuno O ! Xopowo

VDI3323 21 2 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 35 36 37 40 41
HRc 15 30 25 38 oo 42 55
HB 80 100 7 90 10 10 90 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 400 550

Pocwnery ©@ © @ e © 0]

262 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru YG-1CO, LTD.



BbICTPO-
PEMYLLASA

V- -
4

ANA METPUYECKOM PE3bBbIl C KPYMHbIM LLAFOM ISO -

CTANb

DIN13
(DIN371) 51.% pl 1
‘ ' 30xD {4l |
(DIN 376
@Dz @D
% L1 .:' 0 A
- \/ ¥
s R
@d1
g
S - 602 Machine ta
Tl eomme s
En, mam.: MM

N A A A A A - -

2D1 P TIAIN L1 L2 Ls 2Dz K K z @di YT

M2 X04 12923136 8 45 13 28 | 21 | 5 3 16 METWARM

M22 % 0.45 TZ923156 8 45 13 28 21 | 5 3 175
*M2.3 X 04 TZ923196 8 45 13 28 21 | 5 3 19

M25 X 045 12923176 9 50 | 15 28 21 | 5 3 205
*M2E X 045 12923496 9 50 15 28 2.1 5 3 21

M3 X05 12923208 1 56 18 35 27 6 3 25

M35 X 08 12923228 12 56 20 4 3 8 3 29

M4 X0.7 12923246 13 | 83 | 21 45 34 | 6 3 33

M45 X 075 12923266 4 | 70 | 25 B 49 | B8 3 37

M5 X08 12923286 15 | 70 | 25 B 49 8 3 42

MB X1 12923316 17 80 | 30 B 49 8 3 5

M7 X1 12923348 177 | 80 | 830 7 55 | 8 3 6

MB X 1.25 12923366 20 | 90 | 35 8 62 | g 3 6.8

MS X 125 12923396 20 | 50 | 35 9 7 10 3 7.8

M10 X 15 12923428 22 | 100 | 39 10 8 11 3 85

M11 X 15 12923466 22 | 100 | 40 8 B2 9 3 95

M12 X 1.75 TZ923508 24 | 110 | 44 9 7 10 3 102

M14 X 2 72923546 | 28 | 110 | 44 11 9 12 3 12

M16 X 2 TZ923606 27 | 110 | 44 12 g | 12 3 14

M18 X 25 TZ923656 30 | 185 | 50 14 11 | 14 4 155

M20 X 25 12923708 32 | 140 | 54 16 12 | 15 4 175

M22 x 25 12923746 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 195

M24 x 3 12923786 34 | 180 | B0 18 | 145 | 17 4 21

M27 X 3 12923866 3 | 160 | 60 20 16 19 4 24

M30 X 3.5 12923946 40 | 180 | 70 22 18 | 21 4 26.5

@ : Ornwuno O : Xopowo

HRe
HB 60 10 75 90 10 10 S0 100 200

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 263



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGTNi
METHHEMN

k4

DIN371)

(DIN 376

2D1

L1

L3

2.5xD

TQ833 seres

Ons METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMNHbLIM LLAFOM ISO -
DIN13

—
5.
Z

=
7=

]

%

-

d1

a8
2
=]
(=]
=
=
k-]
o
=

Machine taps
Maschinengewindebohrer

ER. au.: i

Anuna | O6wan | Onmxa Orwsa | Yncno Anamerp
oy | ] 0 s S gt O i | | s | e | i D e |
ZD1 P Vap L L2 L3 @Dz K Kl

1 z @d1
M2 X 04 TR833136 8 45 | 13 28 2.1 E 3 16
M2.2 X 045 70833156 8 45 | 13 28 21 5 3 1.75
M2.5 X 0.45 TEB33176 g 50 | 15 28 2.1 5 3 2.05
M3 X 05 TE833206 6 56 | 18 35 27 & 3 25
M3.5 X 0.6 TE833226 7 56 | 20 4 3 = 3 29
M4 X07 TRB33246 7 63 | 21 45 34 6 3 33
M4.5 X 0.75 TAB33266 8 70 | 25 2 49 8 3 37
M5 X08 TG833286 8 70 | 25 8 49 8 3 42
ME X1 | TEB33316 10 | 80 | 30 6 49 8 3 5
M7 X1 | TEB33346 10 | 80 | 30 7 | 55 8 3 5
M8 X125 | TQ833366 13 | 90 | 35 8 6.2 g 3 68
M10 X15 | TEB33426 15 | 100 | 39 10 8 11 3 85
M12 X175 | TQB833506 18 | 110 | 44 9 7 10 3 102

P DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M12)

@ : Omuuno O : Xopowo

Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



TR833 scxes

ANA METPUYECKOM PE3bBbI C KPYMHbIM LLATOM ISO -
DIN13

(DIN371) Hole type JN7IINYZ 5.2
\ J il | ; A
26xD Pl |7 n

| |7 ‘n

I8 b — - = f—rd 7“7
(DIN 376 2/ %,

@Dz 2D

N S N D A
Kl L1

L2 -
@

d4

60, . » Machine ta
@ 372}275 m ' v ' m Bright m Maschinenggwindebohrer
Eq. wan.: um
(v ] e [ o 0 | R o | e | [ | e M P
pesbbbl | AnvHe BAKH | XBCOAND | KBApaTd | KBampaTa | KaHasox ceepna
@D1 P Bright L1 L2 Ls @Dz K Kl z @d1
M2 XO04 TRB33136 8 45 13 28 21 5 3 16
M2.2 X 045 TRB33156 8 45 13 28 21 5 3 1.75
M2.5 X 045 TRB33176 ] 50 15 28 21 5 3 2.05
M3 xX05 TRB33206 6 56 18 35 27 5 3 25
M3.5 X 0.6 TRB33226 7 56 20 4 | 3 5 3 29
M4 X 07 TRB33246 7 63 21 45 34 5 3 33
M4.5 X 0.75 TRB33266 8 70 25 B 49 8 3 37
M5 x08 TRB33286 2] 70 25 6 49 8 3 42
MB X1 TR833316 10 | BO 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TR833346 10 | 80 30 7 | 55 8 3 6
M8 X 125 TRB33366 13 [0 35 8 6.2 ] 3 B8
M10 X 1.5 TRB33426 15 | 100 | 39 10 8 11 3 85
_M12 X175 TRB33508 18 | 110 | 44 8 7 10 3 102

» DIN 371 (M2~M10)# DIN376 (M12)

@ : Ornwuno O : Xopowo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 265

BbICTPO-
PEXYLLAA

CTANb

YGTiN

MET4KM




BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YGTNi
METHHEMN

k4

DIN371)

(DIN 376

2Dz

2D1

L1

L3

3.0xD

7

TQ873 seres

Ons METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMNHbLIM LLAIOM ISO -
DIN13

-

d1

a8
2
=]
(=]
=
=
k-]
o
=

2 EER YD

Machine taps
Maschinengewindebohrer

| rewn | e | con SIS R B | 5 | 5 |
D1 B Vap L1 L2 Ls K Kl

En maw.: um
KBHEBOK ceepna

2Dz z @di
M2 X04 TA873136 8 45 13 28 2.1 <] 3 16
M2.2 X 045 T3873156 8 45 13 28 2.1 <] 3 1.75
M2.5 X 0.45 TQ873176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
M3 X05 TA873206 1 56 18 35 27 B 3 28
M35 X 06 TA873226 12 56 20 4 3 (5} 3 29
M4 X0.7 TRB73246 13 63 21 45 34 6 3 3.3
M45 X 0.75 TAB73266 14 70 25 6 49 8 3 37
M5 X08 TGB873286 15 70 25 6 49 B a3 42
MB X1 TAB73316 17 80 30 B 49 8 3 5
M7 X1 TAB73346 17 BO 30 7 55 8 <) 6
M8 X125 TRB73366 20 80 35 8 6.2 9 3 68
M10 X 15 TAB73426 22 100 39 10 8 11 3 B85
M12 X 1.75 TAB73506 24 110 44 9 7 10 3 102

» DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M12)

@ : Otuuno O : Xopowo




BbICTPO-
PEXYLLAA

‘I/G YG TAP Ti

ANA METPUYECKOM PE3bBbIl C KPYMHbIM LLAFOM ISO -
DIN13

CTANb

(DIN371) ,]I% W),
= 30xD  fil [2
\DIN 376)

@D1

— ] L __]. 1L
Kl L1

Ls VvV VoV
Lo -
2

di
0 G5 D VY PP e
En, wam.: v
2D1 P L1 L2 Ls @D2 K Ki Z @d1

Machine taps
Maschinengewindebohrer

&
5
e
=
=
=
=
=}
=

YGTiN

Bright
M2 X 04 TR873136 8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 16
M2.2 X 045 TRB873156 8 45 | 13 | 28 | 21 5 3 175
M2.5 X 045 TRB73176 9 50 | 15 | 28 | 21 5 3 205
M3 X05 TR873206 11 | 56 | 18 | 385 | 27 | 8 3 25
M35 X 08 TR873226 12 | 56 | 20 4 3 | 8 3 29
M4 X 07 TRB73246 13 | 63 | 21 | 45 | 34 | B 3 33
M45 X 0.75 TR873266 14 | 70 | 25 B 48 | 8 3 37
M5 %08 TRB873286 15 | 70 | 25 B 49 | 8 3 42
MB X1 TR873316 17 | 80 | 30 3 43 | 8 3 5
M7 X1 TR873346 17 | 80 | 30 7 55 | 8 3 6
MB X125 TR873366 20 | 90 | 35 B B2 | 9 3 6.8
M10 X 15 TR873426 22 | 100 | 39 10 8 11 3 85
M12 X 1.75 TR873506 24 | 110 | 44 9 7 0 | 3 102

» DIN 371(M2~M10) 4 DIN 376(M12)

@ : Ornwuno O : Xopowo

W& YG-1CO,LID.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

MET4KM




BbICTPO-
PEXYLUAA
CTANb

Ve (m/min)

190 13
Henermposan. 250 25
St 70 2
300 32
180 10 1015 1015 | 1015 1015 1015 | 10-15 _ 1015 1015
275 29 1015 1015 0 1015 10415 1015 1005 1015 10415 10415 10415 | 1015 10415
crans 30 32 610 610 610 610 610 610 610 610 610 610 610 610
350 38 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35
‘Boicokonernpos, 200 15
200 15
Hepxaselowan 240 23
180 10
P 180 10
| 60 26
160 3
250 25
YGTiNi 130
METHHEK S|
AnOMUHUEBLIA 60
cnnas 100
75
AnomuHueso- %
siriensil
130
Meab n meaHbie L
cnnasbl 90
/
B~ w
HemeTanuy.
Marepmwans

15 1095 1015 1045 1045 | 1045 1045 | 1045 1015 1095 1645 1045 1045
145 1045 1045 1045 | 1045 1095 1095 1615 1045 1015
24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
M 24 24 24 24 24 24 24 24 24

88 8% 88
g gns

Turanoswe  “00RM 145 1015 1015 1015 115 | 1045 | 1015 1015
Cnnasbl 1050Rm 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46
550 55 35
3akaneHHas cTanb
60
U Orbenesmiiiiyryn 400 42 35 | 35 35 | 35 35 35
3akaneHHbil uyryn 550 55

268 phone:+82-32-526-0909, www.yg1.kr, E-mail:yg1@yg1.kr %S YG-1CO, LT




l/G
K nyyuwemy Hepes3 MHHoBauuun

YG TAP FORMING

- N HaKaTkM pe3b6bl B OTBEPCTUSAX 3aroTOBOK U3 MANKMX MaTtepuanos




PYKOBOACTBO IO BbIEOPY

HSS-E
sbicTPO- [P HAPE3AHUE ¢ ‘
PEXYLLASA . ]
CTAN PE3bEbI - | -
TD703 | TE703
BbICTPOPEXYLUASI - -
CTAJIb b o
YG TAP - .
D704 TE704
FORMING h h
[ins HakaT pe3bbbl B OTBEPCTUAX 3aroTOBOK U3
MArKUX Marepuanoe
I
| ]
13 ©
25 ©
28
32
10 @ e
29
G FORMING 32
METHHEM 38
OroviokeHHaR 200 15
aummum ZakanesHan 325 35
Deppur/MapreHcuT, OTowokenHan 200 15 o O
Hepxaseiowan MapreHcuTHaR 3akaneqHan 240 23 0] O
crans Aycretumian 180 10 0 (o]
] MepnwrHan / peppurHan 180 10
Copl /M epmumias (Maprencumvas) 260 2
— GeppuHan 160 3
I geppuman 130
PO DO Nansman 230 21
Aniomunvesniin He oTBepaeman 60 © 2
cnnae Orsepxpaeman 3akaneHHan 100 @ ©
_ <12% S, He oTaepxaaeman 75 O 2
NWTHEBBLIA cnnas ot o e - = =
> 12% §i. He oTeemnaeman 130
Cnnasbi, PB>1%CuZn, 110 (@] O
Meas nwegusie - ¢ ;7 (Bporsa) 90
(Bpowsa / flarys) CuSn, GeccBMHLOBAA W 3neKTpOnMTMY. Meab 100 o] (0]
Hewmerannueckve  [IOPOMIACT, apMUP. BOTIOKHOM IVIBCTHK
MaTepuansi Kayuyk, nepeso uT.a.
% OToMOKEHHaA 200 15
geios OrBepmaeHHbIR 280 30
Kaponpoutsie OronokeHHan 250 25
NiwnmCoocHosa  OrveepmaeHHbiA 350 38
Nurse 320 k]
YWCTBIA THTH 400 Rm
Alpha + Beta crinasbi 3axaneqHan 1050 Rm
3akaneHHan 550 55
3aKaneHHan 630 60
Nurse 400 42
3aKaneHHan 550 55 |

270 Ten:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru %S YG-1CO, LTD.



Mae 30D
E Blind / Through Hole

HSS-E HSS-PM HSS-E HSS-PM HSS-E
c Cc c Cc c Cc c BbICTPO-
- - - - - - - PEXYLLAA
- - - - - - - CTANb
TY703 Q703 D713 TE713 TQ723 TE723 D723
(P274) (p25) (r276) {e2mm) (P278) 2 (P280)
o
U
L
TN w ™ [ w W ™
e © © © ¢]
© @ (<] © [+ (<]
@ © @ @ (<]
° ] © © © © e
YG FORMING
METHUKI
o @) o o 0] (@]
o @) @) o o @] 0]
0] (6] 0] o o ) @)
© © © *] © © ©
@ L] e © @ (<] ©
o C O @] O @] o]
@] (@] o] (@] 0] @] @]
o (0] O (0] o @) o
¢ (0] © o o ©) e

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 271



BbICTPO-
PEXMYLUAA

- YG TAP
2/ 4 <1 FORMING

ONA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbIM LLATOM ISO -
DIN13

CTANb

A : 1 17 2N
DIN371) ’ fn; .
— 500 ] 7

DIN376) BB

2D2 2D
Ki L1 v V¥V
I L3 -
s -

Ad1
g Cold forming taps with
e .
= D oil grooves
g Gv ol v TiN Gewindeformer mit
3711376 :
= Schmiemuten

Ef. wau.: MM

s e | o [l on | |2 | [ R
peaubbl | AnvHa | WedKM | mxvsE | wmagpam | kEagpaTa ceepna
@D1 P TiN L1 L2 Ls @Dz K Kl

G FORMING
METHHEM

D1
M2 X04 \TD703136 8 45 13 2.8 2.1 ) 1.83
M22 X045 |TD703156 8 45 13 28 21 2] 2
*M2.3 X 04 ITD703196 B 45 13 2.8 2.1 5 21
M25 X045 |TD7031786 9 50 5 2.8 2.1 5 23
*M26 X045 |TD703496 9 50 15 28 2.1 5 24
M3 X05 \TD7032086 11 56 18 35 27 B 28
M3.5 X 0.6 |ITD703226 12 56 20 4 3 5] 3.25
M4 X07 TD7032486 138 63 21 45 34 B 37
M45 X 0.75 |TD703266 14 70 25 B 4.9 8 415
M5 X08 |ITD703286 15 70 25 B 4.9 B8 465
MB X1 |'TD703318 17 80 30 B 49 8 555
M7 X1 ITD7033486 17 80 30 7 b5 B 6.55
M8 X125 \TD703368 20 80 35 8 B2 9 7.4
M9 X125 | TD703386 20 S0 35 2] 7 10 84
M10 X 1.5 ITD7034286 22 100 39 10 8 19 93
M11 X 15 \TD703466 22 100 40 8 6.2 9 103
M12 X 1.75 TD703506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 X 2 TD703546 26 110 44 11 9 12 13
MI1B6 X 2 TD703606 27 110 44 12 g 12 15
M18 X 25 TD703656 30 125 50 14 11 14 16.8
M20 X 25 ITD703706 32 140 54 16 12 15 188

P DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M11~M20)

P * Mpoduns no DIN

1o
0]

@ :0twuno O : Xopowo

Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru



BbICTPO-
PEXYLLAS

76

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMNHbIM LLATOM ISO

CTANb

— DIN13
= 30«0 §'[dA B Al Kl 4
-~ = e —— r«=§ %éé %.é
(DIN37e) (S — 2 W
ZD2 @D1
% L1 p -\
7 \/ R
i o
@di
g Cold forming taps with
Hosomme 5
s Gewindeformer mit
= Schmiernuten
ER. wam.: um
A R A = = = =2 -1
2D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Kl @d1
M2 X04 TE703136 8 45 13 28 21 5 1.83
M22 X 045 TE703156 8 45 13 28 2.1 5] 2
*M2.3 X 04 TE703196 8 45 | 13 28 2.1 5 2.1 YG FORMING
M2.5 X 045 TE7031786 9 50 15 28 21 5 23 METSHEM
*M26 X 045 TE7034396 9 50 15 28 2.1 B 24
M3 X05 TE703206 i 56 18 35 27 B 28
M35 X 06 TE703226 12 56 20 4 3 B 3.25
M4 X0.7 TE703246 13 B3 21 45 34 B 3.7
M45 X 0.75 TE703266 14 70 25 6 49 8 415
M5 X08B TE703286 15 70 25 B 49 8 465
MB X1 TE703316 17 80 30 6 49 8 555
M7 X1 TE703346 17 80 30 7 1) 8 B.55
MB X 1.25 TE703366 20 80 35 B8 6.2 9 7.4
M9 X125 TE703386 20 [0 an 9 7 10 8.4
M10 X 15 TE703426 22 100 39 10 8 11 93
M11 X 15 TE703466 22 100 40 8 6.2 9 103
M12 X 1.75 TE703506 24 110 44 9 27 10 11.2
M14 X2 TE703546 26 110 44 11 2] 12 13
M1B X 2 TE7036086 27 110 44 12 9 12 15
M18 X 25 TE703656 30 125 50 14 1 14 16.8
M20 X 25 TE7037086 32 140 54 16 12 15 188
» DIN 371(M2~M10)u DIN 376(M11~M20)
» * Mpocuns no DIN

@ : Ornwuno O : Xopowo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 273



' Y / YG TAP
scro M/ L C Y FORMING
ans METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMNHbIM LLAIOM ISO -

M DIN13

CTANb

DINGT1] e — ' fn; ;I; T
- - el
:D|N 376] - ] o %7/12
2D2 2D
i i) e i W T i
i L1 A\ /\/
| L3 : )
L2 B
@d1
g Cold forming taps with
ey DIN ’ oil grooves _
I ED &ndelomer i
g &
Schmiernuten
En. 3w, mu
s | e | | P
AR A H A A -
2D1 P TiAIN L1 L2 Ls 2Dz K Kl P
M2 X04 TY703136 8 45 13 28 21 | 5 183
M2.2 X 0.45 TY703156 8 45 13 28 21 | 5 2
G FORMING *M2.3 X 04 TY703198 8 45 13 28 21 | s 2.1
METHKM M25 X 045 TY703176 9 50 15 28 21 | 5 23
*M2.6 X 0.45 TY7034396 9 50 15 28 21 | 5 24
M3 X05 TY7032086 11 56 18 35 27 5 28
M35 X 08 TY703228 12 56 20 4 3 B 325
M4 X07 TY703246 13 63 21 45 34 | s 37
M4.5 X 0.75 TY703266 14 70 25 5 49 8 415
M5 X08 TY703286 15 70 25 8 48 8 465
MB X1 TY703316 17 80 30 6 48 8 555
M7 X1 TY703346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 X125 TY703366 20 90 | 35 8 62 | 9 7.4
M8 X125 TY703396 20 90 35 9 7 10 8.4
M10 X 1.5 TY7034286 22 100 39 10 B8 1 93
M11 X 15 TY703466 22 100 40 8 6.2 9 103
M12 X 1.75 TY703508 24 110 44 9 7 10 112
M14 X2 TY703546 26 110 44 11 9 | 412 13
M16 X 2 TY7036086 27 110 | 44 12 9 12 15
M18 X 2.5 TY703656 30 125 | 50 14 11 14 168
M20 X 25 TY703708 32 140 | 54 16 12 | 15 188
» DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M11~M20)
P * Mpochunk no DIN

@ :0twuno O ! Xopowo

© ©®© O O 0] ©




BbICTPO-
PEXYLLAS

7

ANA METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMNHbIM LLATOM ISO -

M DIN13

CTANb

o—— ———— ol yoe NV I/R/M/RYY
(DIN371) ARl
‘ " 30 1 B Ut
v 7 ﬂz'/. ] z
::?.3 "/ gg?

NV
N
N
N

.

(DIN 376)

@Dz 2D

:K]j L1

L2 =

@di

g Cold forming taps with
s Gv DIN 60; oil grooves
5 3711376 v Vap Gewindeformer mit
= Schmiernuten
Eg. mam.: MM
Anuxa | OBwan [panerp Pasuep
EIEEEFAFAEEE A
aD1 P Vap L1 L2 L3 @Dz K

Ki @d1

M2 X04 TR703136 8 45 13 28 2.1 5 1.83
M2.2 X 045 TR703156 8 45 13 28 2.1 5 2
*M2.3 X 0.4 TQ703196 8 45 13 o8 2.1 5 21
M25 X 0.45 TQ703176 9 50 15 28 2.1 5 23 METHHKH
*M2.6 X 0.45 TQ703496 9 50 15 28 2.1 5 24

M3 XO05 TQ703206 11 56 18 35 27 5 28
M35 X 06 TQ703226 12 56 20 4 3 6 325
M4 XO07 TQ703246 13 63 21 45 34 5 37
M4.5 X 0.75 TQ703266 14 70 25 6 49 8 415
M5 X08 TR703286 15 70 25 8 49 8 465
MB X1 TR703316 17 80 30 6 49 8 5.55
M7 X1 TR703346 17 80 30 7 55 8 B.55
MB X125 TR703366 20 80 35 8 6.2 9 74
M9 X125 TQ703396 20 [0 35 9 7 10 84
M10 X 15 TQ703426 22 100 39 10 8 11 8.3
M11 X 15 TR703466 22 100 40 8 6.2 9 103
M12 X 1.75 TQ703506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 X 2 TR703546 26 110 44 11 9 12 13
M16 X 2 TR703606 27 110 44 12 9 12 15
M18 X 25 TQ703656 30 125 50 14 11 14 16.8

__M20 x25 TR703706 32 140 54 16 2 | 15 188

» DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M11~M20)

P * Mpodcune no DIN

@ : Ornwuvo O : Xopouwo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 275



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

G FORMING
METHHEM

-~ YG TAP
G

DIN371) §

(DIN 376

'

3.0xD

TD713 seres

h
o A
s ¥
7 -

By

S
R
‘\\\\\\

ey

ANA METPUYECKOM PE3bBEbI C KPYMHbIM LLAIOM ISO -
DIN13

2Dz 2D1
L1
J L3 L. _"
L2
@d1
g Cfld forming taps with
> oil grooves
E Gv @ 372}?15 ms v ‘m TiN Gea!indeformer mit
= S i
chmiernuten
En. nan.: MM
@D1 P TiN L1 L2 La 2Dz K Kl @d1
M2 X04 TD713136 8 45 13 2.8 2.1 5 1.83
M2.2 X 045 TD713156 8 45 13 28 2.1 5 2
*M2.3 X 04 TD713186 8 45 13 28 2.1 5 21
M2.5 X 045 TD713176 9 50 15 28 21 5 23
*M2.6 X 045 TD7134396 9 50 15 28 2.1 5 24
M3 X 05 TD713206 11 56 18 35 2.7 B 28
M35 X 0.6 TD713226 12 56 20 4 3 B 325
M4 X 0.7 TD713248 13 B3 21 45 34 6 a7
M4.5 X 0,75 TD713266 14 70 25 B 49 8 415
M5 X0D8 TD713286 15 70 25 B 49 8 465
MEB X1 TD7133186 17 80 30 B 49 8 555
M7 X1 TD713346 17 80 30 7 5.5 B 6.55
M8 X125 TD713366 20 80 30 B 6.2 2] 74
M3 X 1.25 TD713396 20 90 35 g 7 10 8.4
M10 X 1.5 TD713426 22 100 39 10 8 11 93
M11 X 15 TD713466 22 100 40 B 6.2 9 103
M12 X 1.75 TD713506 24 110 44 g 7 10 11.2
M14 X 2 TD7135486 26 110 44 11 9 12 13
M16 X 2 TD713606 27 110 44 12 8 12 15
M18 X 25 TD713656 30 125 50 14 11 14 16.8
M20 X 25 TD7137086 32 140 54 16 12 15 188

P DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M11~M20)

P * Mpodunb no DIN

0] ©

@ : Omuuno O : Xopowo




BbICTPO-
PEXYLLAS

7

ANA METPUYECKOW PE3bBEbI C KPYIMHbIM LLAIOM ISO -

M DIN13

CTANb

(oina71) s — - I; ‘W ;l;
— x 4'A A
) } - - 3.0xD :.,=§ ;‘«é %.é
(DIN 376) 2 i Ve
@Dz 2D
% L1 p -\
7 \/ R
i ]
@d1
g Cold forming taps with
_'E‘ Gv DIN 60" oil grooves 9P ‘
i: 3711376 Gewindeformer mit
Schmiernuten
Exf. wam.: um
IR A
@D P Ni L1 L2 La @Dz K Kl @d1
M2 X04 TE713136 8 45 13 28 2.1 5 1.83
M2.2 X 045 TE713156 8 45 13 28 2.1 5 2
*M23 X 04 TE713196 8 45 13 28 2.1 5 2.1 YG FORMING
M2.5 X 045 TE713176 ) 5 | 15 28 2.1 B 23 METSKH
*M2.6 X 0.45 TE713486 2 50 15 28 2.1 5 24
M3 XO05 TE713206 1 56 18 35 2.7 B 28
M35 X086 TE713226 12 26 20 4 3 B 3.25
M4 X0.7 TE713246 13 63 21 45 34 B a7
M45 X 0,75 TE713266 14 70 25 6 4.9 8 415
M5 X08 TE713286 15 70 25 6 49 8 4865
MB X1 TE713316 17 80 30 6 49 8 5.55
M7 X1 TE713346 17 80 30 7 55 8 B8.55
MB X125 TE7133686 20 90 35 8 6.2 8 7.4
M3 X125 TE713396 20 90 35 9 7 10 84
M10 X 15 TE713428 22 100 39 10 8 11 9.3
M11 X 15 TE713466 22 100 40 8 6.2 a8 103
M12 X 175 TE713506 24 110 44 2| 7 10 11.2
M14 X 2 TE713546 26 110 44 11 9 12 13
M16 X 2 TE713606 27 110 44 12 9 12 15
M18 X 25 TE713656 30 125 50 14 E B 14 16.8
M20 X 25 TE7137086 32 140 | 54 16 12 15 18.8
» DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M11~M20)
P *Mpodunb no DIN

@ : Ornwuno O : Xopowo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 277



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

G FORMING
METHHEM

-~ YG TAP
G

(DIN371)

(DIN 376

2D1

L1

L3

'

3.0xD

TQ723 seres

ANA METPUYECKOM PE3bBEbI C KPYMHbIM LLAIOM ISO -
DIN13

h
o A
| | |
7 -

)
B

S
R
‘\\\\\\

L2
@d1
g
S GV Cold forming ta
-] DIN rming taps
Rlosomeme o=
ER. Ham.: MM
[ e O o | o | S | e | S P W e
@D1 P Vap L1 L2 L3 #D2 K Ki @d1
M2 X04 TQ703136 8 45 13 28 2.1 5 1.83
M2.2 X 0.45 TQR703156 8 45 13 28 2.1 5 2
*M2.3 X 0.4 TR703196 8 45 13 28 2.1 5 2.1
M2.5 X 045 TQA703176 9 50 15 28 2.1 5 23
*M2.6 X 045 TQA7034886 2] 50 15 28 2.1 5 24
M3 X05 TR7032086 1 56 18 35 27 B 2B
M35 X 06 TR703228 12 56 20 4 3 (5] 325
M4 X07 TQ703246 13 63 21 45 34 (5] 37
M4.5 X 0,75 TR703266 14 70 25 B 49 B 415
M5 X08 TQ703286 15 70 25 B 49 8 465
MB X1 TR703316 17 80 30 B 49 8 555
M7 X1 TR703346 17 80 30 7 55 8 6.55
M8 X 1.25 TQR703366 20 90 35 8 B.2 9 7.4
MS X 125 TR703396 20 90 35 9 7 10 B4
M10 X 15 TQ703426 22 | 100 39 10 B 11 9.3
M11 X 15 TR703466 22 100 40 B B.2 9 103
M12 X 1.75 TR703506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 X 2 TQR703546 26 110 44 1 9 12 13
M186 X 2 TQ703806 27 110 44 12 9 12 15
M18 X 25 TR703656 30 125 50 14 11 14 16.8
M20 X 25 TQR703708 32 140 54 16 12 15 18.8

P DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M11~M20)
P * Mpodchuns no DIN

0] (0]

@ : Omuuno O : Xopowo




7

ANA METPUYECKOW PE3bBEbI C KPYMHbIM LLAIOM ISO -

M DIN13

———y — Hole t; el | |7 '9-'.27 1
(DIN371) I AR
—— 0x N =
1 7l v

R f= 7 ég‘f

N
NN

b

rdl
-
N
N
S

.

(DIN 376)

@Dz 2D

:K]j L1

Lo g
1]

d4

&
g
= ao' M Cold forming taps

Eg waM.: Mm
EAEA R EHEE A -
@D1 P Ni L1 L2 L3 @D2 K Ki @d1
M2 X04 TE723136 8 45 13 28 2.1 5 1.83
M2.2 X 045 TE723156 8 45 13 28 2.1 5 2
*M2.3 X 0.4 TE723196 8 45 13 28 2.1 5 2.1
M25 X 045 TE723176 g 50 15 28 2.1 5 2.3
*M26 X 045 TE723496 9 50 15 28 2.1 5 24
M3 X 05 TE7232086 11 56 18 < e 2.7 6 28
M35 X 06 TE723226 12 56 20 4 3 3] 3.25
M4 X007 TE723246 13 63 21 45 34 B 3.7
M4.5 X 0,75 TE723266 14 70 25 B 48 B 415
M5 X008 TE723286 15 70 25 B 48 B 465
ME X1 TE723316 17 80 30 B 49 8 5.55
M7 X1 TE723346 17 80 30 7i 55 8 6.55
MB X 1.25 TE723366 20 80 35 B8 B2 2] 74
M8 X125 TE723396 20 a0 35 2] 7 10 84
M10 X 15 TE723426 22 100 39 10 8 19 93
M11 X 15 TE723466 22 100 40 8 8.2 g 103
M12 X 1.75 TE723506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 X2 TE723546 26 110 44 11 9 12 13
M16 X 2 TE723606 27 110 44 12 2] 12 15
M18 X 25 TE723856 30 125 50 14 1 14 168
M20 X 25 TE7237086 32 140 54 16 12 | 15 188
P DIN 371(M2~M10)  DIN 376(M11~M20)
P * Mpodcune no DIN

@ : Ornwuno O : Xopowo

%S YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 279

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

YG FORMING
METHMKI



BbICTPO-
PEXYLLAS

- YG TAP
2/ 4 <1 FORMING

M ANA METPUYECKOM PE3bEbI C KPYMHbIM LAIOM ISO

CTANb

— DIN13

DING71) e e — ’n; 1
— g 30xD  § 1

A1
n

R
By

DIN376) ==

2D2 D1

| L3 e
L2 ==}

@d1
g
2
2 Cold forming taps
g GV @ 372}?75 m ? v ‘ m TiN Geswindafcms‘;narp

En. vam.: uu

o | war | oo |0 GR | B0 | B | S | AR
2D1 P TIN L1 L2 L3

G FORMING
METHHEM

@D2 K Kl @di
M2 X04 TD723136 8 45 13 28 21 5 1.83
M22 X045 |TD7231586 8 45 13 28 2.1 S 2
*M2.3 X 0.4 TD723196 8 45 13 28 21 5 2.1
M25 X045 |TD723176 g 50 15 28 2.1 3 23
*M26 X045 |TD7234886 (x] 50 15 28 2.1 5 24
M3 X05 TD723206 11 56 18 35 27 6 28
M3.5 X 06 TD7232286 12 56 20 4 3 6 3.25
M4 X0.7 TD723246 13 63 21 45 34 6 37
M4.5 X075 |TD723266 14 70 25 B 43 8 415
M5 X08 TD723286 15 70 25 B 49 8 485
ME X1 TD723316 17 80 30 B 49 8 5.55
M7 X1 TD723346 17 80 30 7 5.5 8 6.55
M8 X125 TD723366 20 80 35 B 62 8 74
M3 X125 |TD723396 20 80 35 9 7 10 84
M10 X 1.5 TD723426 22 100 a9 10 8 1 8.3
M11 X 15 TD723466 22 100 40 8 6.2 9 103
M12 X 1.75 |TD723506 24 110 44 9 7 10 11.2
M14 X 2 TD723546 26 110 44 14 9 112 13
M16 X 2 TD723606 27 110 a4 12 9 12 15
M18 X 2.5 TD723656 30 125 50 14 1 14 16.8
__M20 X 2.5 TD723706 32 140 54 16 12 115 188

P DIN 371(M2~M10) nDIN 376(M11~M20)

» * MNpodoune no DIN

(0]

@ :0tuuno O : Xopowo




BbICTPO-
PEXYLLAS

76

[NA METPUYECKOW PE3bEbl C MENKWAM LLAIOM ISO

M F ~ DIN13

CTANb

— —— rote o JMVIN/ I/ T
(DIN 374) el ¢
‘ / — so0 f'l] =2 W
- 7 ,
7

N
T
.\"i\(\\f
R
kel

NS

A,

@D1

L1

- A A, <

@d1
Cold forming taps with

4

E .

1 v DIN 60, oil grooves
@ 3'}4 m ' v ' | l TiN Gewindeformer mit

= Schmiernuten

En. van.: mu
06
g1 P TN L1 L2 s @Dz K

Gdi

Ki
M4 X 05 TD733256 10 63 21 28 2.1 S 375
M5 X 05 TD733286 11 70 25 35 27 8 475
ME X 0.75 TD733326 13 80 30 4.5 34 6 5.65 ¥G FORMING
MB X 05 TD733338 13 80 30 45 34 8 5.75
M7 X 075 TD733356 14 80 30 5.5 43 iz 6.65
M8 X1 TD733376 i 4 90 36 6 49 8 75
M8 X 0.75 TD733386 14 80 30 6 48 8 7865
M10 X 1.25 TD733436 22 100 40 7 55 8 94
M10 X 1 TD733448 18 90 36 7 55 8 95
M10 X 0.75 TD733456 18 80 | 3B 7 55 8 8,65
M12 X 1.5 TD733516 22 100 40 8 7 10 11.25
M12 X 1.25 TD733526 22 100 40 8 7 10 114
M12 X 1 TD733536 18 100 40 ) i 10 11.5
M14 X 1.5 TD733556 22 100 40 11 g 12 13.25
M14 X 1.25 TD733566 2e 100 40 11 9 12 134
M18 X 1.5 TD733816 22 100 | 40 12 9 12 15.25
M18 X 1.5 TD733676 25 110 44 14 11 14 17.25
_ M20X 1.5 TD733728 29 125 50 16 12 15 19.25

@ : Ornwuvo O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 281



' Y / YG TAP
scro M/ L C Y FORMING
nans METPUYECKOW PE3bBbl C MENKUM LLAIOM ISO -

MF DIN13

CTANb

'DIN374) R — ’n; i1
— 30xD  F 1

By

S
R
‘\\\\\\

ey

2Dz 2D1
-—— -=t+-1H-1-1t
Kl L1 \ O\ £\ /
| L3 >
! )
@d1
g Cold forming taps with
Hoeaommme &=
k- Gewindeformer mit
= Schmiernuten
Eq mam.: MM
Obwan [inixa Ouai

2D1 P Ni L1 L2 L3 @Dz K Kl Ddi
M4 X05 TE733256 10 63 21 28 2.1 5 3.75
M5 X05 TE733296 11 70 25 3b 27 6 475
MB X 075 TE733326 13 80 30 45 34 B 5865
METHKM MB X 05 TE733336 13 BO 30 a5 34 B 575
M7 X 0.75 TE733356 14 80 30 55 43 7 B.65

MB X1 TE733376 17 S0 36 6 49 8 75
M8 X 075 TE733386 14 80 30 (5] 49 8 785

M10 X 1.25 TE733436 22 100 40 7 55 8 94

M10 X 1 TE733446 18 90 36 7 55 8 85
M10 X 0.75 TE733456 18 0 36 7 55 8 965
M12 X 1.5 TE733516 22 100 40 9 7 10 11.25
M12 X 1.25 TE733526 22 100 40 9 7 10 114
M12 X 1 TE733536 18 100 40 9 7 10 115
M14 X 1.5 TE733556 22 100 40 11 9 12 13.25
M14 X 1.25 TE7 33566 22 100 40 11 2] 12 134
M16 X 1.5 TE733616 22 100 40 12 =] 12 15.25
M18 X 1.5 TE733676 25 110 44 14 11 14 17.25
M20X 15 TE733726 25 125 80 16 12 15 18.25

@ :0twuno O ! Xopowo

© ©®© O O 0] (0]




BbICTPO-
PEXYLLAA

Y/
/G TD704 SERIES
LNS| YHUOULIMPOBAHHOM PE3bBbI C KPYMHbIM

U N LUAIOM

CTANb

o) G TR T

(DIN371) i ‘W'

— 30xD [ 7=/'.
7 7

R
Py

1]
R

(DIN 376)

@Dz 2D

— ] L __]. 1L
Kl L1

. A\ \/
L2 L‘ "’|

@d1
g C(IJId forming taps with
= 603 oil grooves
E Gv @ m' v ‘M TiN Gegvindeformer mit
= Schmiernuten
Ep. waw.: wm
| | o ] L [y
pesbbibl | AnMHa | wWeMkn | mxem | Keagpara | KBanpama ceepna
@D TN L1 L2 ) @D2 K Kl @d1
#5 —-40UNC TD704202 11 56 18 35 2.7 6 287
#8 -32UNC TD704242 12 56 20 4 3 6 31
#8 -32UNC TD704282 13 63 21 45 34 6 38
#10 -24 UNC TD704322 15 70 25 B 49 8 43 METS KM
#12 -24 UNC TD704362 16 80 30 B 49 8 495
1/4 -20UNC TD704402 17 80 30 7 85 8 575
5/16-18 UNC TD704442 20 90 35 B B.2 9 7.25
3/8 -16 UNC TD704482 22 100 39 =] 7 10 8.75
7/16 - 14 UNC TD704522 22 100 40 8 B.2 8 102
1/2 —13UNC TD704562 25 110 44 =] 7 10 11.7
8/16-12 UNC TD704602 26 110 40 11 9 12 13.2
5/8 —11UNC TD704642 27 110 44 12 9 12 14.7
3/4 —10UNC TD704702 30 125 50 14 Bl 14 17.8

P DIN 371(#4~3/8) u DIN 376(7/16~3/4)

@ : Ornwuvo O : Xopouwo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 283



' Y / YG TAP
scro /L C Y FORMING
ansa YHMQ)MUMPOBAHHO“ PE3bBbI C

U N c KPYMNHbIM LLUAITOM

CTANb

CEOR / T
: 3.0xD | ?f’
i ) : = ?zv,;é
\DIN 376 25
2Dz 2D1
Ki L1 v V
| L3 e L- _"
L2
@d1
g Cold forming taps with
§' GV DIN oil grooves
g 3711376 v Gewindeformer mit
2 ,
Schmiernuten
Ep. vas.; um
2D Ni L1 L2 L3 @D2 K Ki @d1
#5 -40UNC TE704202 11 56 18 35 2.7 B 287
#6 -32UNC TE704242 12 56 20 4 3 B 3.1
YG FORMNG #8 -32UNC | TE704282 13 63 21 45 34 B 38
METHARM #10 -24 UNC TE704322 15 70 25 6 49 8 43
#12 -24 UNC TE704362 16 80 30 6 49 8 495
1/4 -20UNC TE704402 17 80 30 7 55 8 575
5/16 -18UNC TE704442 20 a0 35 8 6.2 9 725
3/8 —-168 UNC TE704482 22 100 39 9 7 10 8.75
7/16-14 UNC TE704522 22 100 40 8 6.2 g 102
1/2 —13 UNC |  TE704562 25 110 a4 ) 7 10 11.7
9/16-12UNC | TE704602 26 110 40 11 9 12 132
5/8 -11UNC TE704642 27 110 44 12 9 12 14.7
3/4 -10UNC | TE704702 | 30 | 1256 | B0 14 | 11 | 14 178 A

» DIN 371(#4~3/8) n DIN 376(7/16~3/4)

© : Omuuno O : Xopowo

HB 60 7% %0 10 fe 920 10 200 2680
ey © © O O 0] (0]

284 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LTD.



PEKOMMEHOYEMbIE YCNOBUA OB-KH

BbICTPO-
PEXYLLAA

CTANb

TD703 ' TE703
TD733 | TE733 | TY703 TQ703 | TD713 | TE713 | TQ723 | TE723
TD704 TE704

8888 e s

15 10-13 7-10 I 10-13 7-10 10-13 7-10 7-10 7-10 1013
240 23 811 5-8 8-11 58 8-11 5-8 5-8 5-8 8-11

60 2
% 3
B
130 | | | | | YG FORMING
2 2 METSHK
60 1015 1015 1015 1015 1015  10-15 1015 1015  10-15
100 1015 | 1015 1015 1015 1015 1015 1015 1015  10-15
7 1520 1520 1520 1520 1520 1520 1520 1520 1520
% 1015 1015 | 1015 1015 1015 10415 1015 1015 10-15
130 ' '
110 2535 | 2535 | 2535 | 2535 | 2535 | 2535 | 2535 | 2535 | 2535
- . .
100 1520 1520 1520 1520 1520 1520 1520 1520 1520

|

0 15
W
50
30 38
2w u

Turanosme 4008m
1050Rm
550 55
630 60
w o«
550 55

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 285



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




kA<,

K nyyuwemy 4epe3 MHHOBaLUUKn

BbICTPOPEXYLLAS CTARL

NUT TAPS

- lns NICNONb30BaHUA Ha rAMKOHapPe3HbIX CTaHKax



PYKOBOACTBO ITO BbIGOPY

MATEPUAI MHC-TA

5bICTPO- [N HAPE3AHUE st aitd |
PEXYLLASA l THI KAHABKH
CTANb /G PE3bbbl YT BUHT, KAHABKM

BbICTPOPEXYILLASA

CTAb  nuT
TAPS

[insi UCNONL30BaHMS Ha raitkoHapesHbIX CTaHKax

00 000 o G—_—

15-20
15-20
12-18
10-15
10-15
10-15
[AESHEIE :
METHHKK Qepput/MapreHcuT. OtosokeHHan
Hepxaseowan Maprencutan aranexHan 240 23
crans AycreHiHan 180 10
. MNepnuthan / epputHan 180 10
&NRW MepnuTHan (MapTencuTHas) 260 26
. OeppurHas 160 3 O 10-15
lmmﬁ Neprvmian 250 2% o 5-8
DeppurtHan 130
lMepnuTtHan 230 2
Antomitvessin He oTeepmaaeman 60
Orsepxpaeman 3akaneHHan 100
< 12% Si, He orsepxnaeman 75
:nmnnew—m <12%S], OTeepinaeman  3akaneHHan 9%
> 12% Si. He oTBepnaeman 130 0] 10-15
Ml w s Crinassl, PB>1%CuZn, 110 (@] 25-35
CuSnZn (bpoHza) 90 O 8-12
(Bpoviza / Maryws) CuSn, GeccanHLOBaAR U anekTponuTUy, Mes 100
Hemetannueckue  [JOPOIUIACT, BpMMP. BONIOKHOM NIACTHK
Kayuyk, Aepesou T. A
Fe OroxoxeHHan 200 15
S OTBepkaeHHbIA 280 30
W OroxoxeHHan 250 25
YNEPCA.  \iwmCoocHosa  OTpepentbii 350 38
Jutse 320 34
_ YucTuli THTaH 400 Rm
[T i Alpha + Beta cnnaesl 3akaneHHan 1050 Rm
3akaneHHas 550 55
3axanenan crans 3aKkaneHHan 630 60
Or6enennbii dyryn Tluoe 400 42
LA 3aKaneHHbIA yryH 3akaneHHas 550 55 |

288  T1en:+74991107106, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LT



76 Al
M

TC803 sees

Ans METPUYECKOW PE3bEbI C KPYMHbLIM LUAIOM ISO -
DIN13

(DIN 357) . - AT
‘ ' 200 §
|
@Dz @D
% L1
- :
L2

@d1
g
£ mm : Nut taps
£ Gs @Em v Bright Muttergewindebohrer
=

201 P Bright L1 L2 Ls @Dz K Kl

En. wam.: mm
KaHABOK cbBepna

z @d1
M4 07 TCBO3246 25 a0 45 28 2.1 5 3 3.3
M5 08 TCBO3286 28 100 50 35 2.7 B d 42
MB 1 TC803316 32 110 55 45 34 B 3 5]
M7 1 TCB0O3346 36 110 55 55 43 7 3 6
M8 1.25 TC803366 40 125 62 B 49 B 3 6.8
M10 15 TC803426 45 140 70 7 55 B 3 B85
M12 175 TCBO3506 50 180 80 2] 7 10 3 102
M4 2 TCBO3546 56 200 100 11 2] 12 4 12
M16 2 TCB03606 63 200 | 100 12 9 12 4 14
M18 25 TCBO3656 63 220 110 14 11 14 4 155
_M20 25 TCB0O3706 70 250 | 125 16 12 15 4 1728

@ : OtvyHo O @ Xopowo

Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 289

BbICTPO-
PEXYLLAA

CTANb

FAEYHbIE
METHEM



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




K4S,

K ny4wemy 4epes uHHoBaLUM

L@ (
w I

HSS-
SCREW THREAD
INSERT TAPS

- [ins Hape3aHUs OTBEPCTUM B MAMNKUX MaTtepuanax nog pe3so6oByio

S

BCTaBKy



PYKOBOZCTBO I10 BbIGOPY |ErE=e R |

_ MATEPUATAHCTA HSS-E
BbICTPO- V4
PEXYLUAA
CTANb

HAPE3AHUE wopmonn, I »
BbICTPOPEXYILLAS

PE3bEbl e =55 e

CTATIb SCREW
THREAD
INSERT TAPS

[na HapesaHWs OTBEPCTUIA B MAMKWX
marepuanax rog peasbosyo BCTaBKy

@ : Otnuuno O : Xopoiwo

3

8
=

o)
0
0

1 Oxono 0.15% C |
2 Oxono 0.45% C OToworeHHaR 190 13
<10 Henerupon.  Owono045%C Saanenan 250 25
" crane Oxono 0.75% C Oronones-an 270 28
5 Oxono 0.75% C 3araneHHan 300 32
6 OrosoxeHHan 180 10
7 3axaneqHan 275 29
ER w aanenian 300 2
: 3aKaneHHan 350 38
B OromoerHan 200 15
cTank SaranesHan 325 35
Deppur./MapreHcwr. OroneketHan 200 15
Hepxaselowjan MaprescuTHan 3aKaneHHan 240 23
PE3BEORKIE | mw w,’w 180 10
BCTABKM . ©7 MNepnuman (Maprencurhas) ::: 1:
bt = s
o 130
Roowmeh e MepnuTHan 230 21
AniomuHWeBbiA He oTsepiaeman 60 ] @
cnnag Orsepmpgaeman 3akanexHan 100 @ (<]
o < 12% 5i, He orsepxpaeman 75 (<] @
o Ao < 12%Si, Oteeppaeman  3akaneHuan 90 (<] @
> 12% Si. He oveepwnaeman 130
Mo i semiinie Cnnaesl, PB>1%CuZn, 110
CuSnZn (bpoxsa) 90 @ @
/ Naryks) CuSn, 6ecCBMHLOBAA W ANEKTPONMTAY. Meab 100
ueckue [lloponnacT, apmMnp. BONOKHOM NNAcTHK
marepuansl Kayuyx, gepesowT. .
Ve nctias CrosKeHHan 200 15
OrBepxeHHbiil 280 30
Aaponpoieese Oroxxentias 250 25
cyneperinanel NinwmCooctiora  OTBepwaeHHbIA 350 38
Numse 320 34
YucToid TWTaH 400 Rm
i Alpha + Beta cnnasel 3akanenuan 1050 Rm
3akanexHan 550 55
3axkaneHHan crank T 630 60
L. OtbeneHHbIi yyryH Nnmee 400 42
3aKaneHHbIR wyryH 3akaneHHan 550 55 |

292 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LTD.



BbICTPO-
PEXYLLAA

TCO09 scres

CTANb

E G M C METPUYECKOW PE3bBOM ISO
=)

(on71) (——E

2.5xD

0+ — 1

NSRS

AOBORSNNNNNN

2
N

SISO

(DIN 376) ——e X

=

%

il

:‘-‘\(\i%\\‘ SO
RN

AT

D2 @D

s ’ v B / L‘
L2
@

d1

8
g
1 : 7’ Machine ta
| A [T e e
Ep. vam.: uM
[ ] N | 0 i O [ SO | B | | o [ | e S em
pesbbbi| AnvHa | wekkm | mocwswa | magpata | mEagpaTa | Kaxasox ceepna
D1 P Bright Lt L2 Ls 2Dz K Ki z Dd
M25 045 TC909176 6 56 18 35 27 6 3 265
M3 05 TC909206 5 63 21 45 34 8 3 315
M35 06 TC909226 8 70 | 25 (5 49 8 3 37
M4 07 TC909246 8 70 | o5 B 49 8 3 42
M5 08 TC909286 8 80 | 30 6 43 8 3 525
ME 1 TC909316 10 | 80 | 35 8 8.2 9 3 K]
M8 125 TC909366 %6 | 100 | 38 10 8 11 3 84
M10 15 TC909426 15 | 110 | 44 9 7 10 3 104
M12 175 TC909506 20 | 110 | 44 11 g 12 3 125 METYUKN O]
M14 2 TC909546 22 | 110 | 44 12 g 12 3 145 PESC60BYIE
M168 2 TC909606 o5 | 125 | 50 14 11 14 4 165 BETRBKH
M18 25 TC909656 27 | 140 | 54 18 | 145 | 17 4 18.75
__M20 25 TC909706 30 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 20.75

P DIN 371(M2.5~M8) n DIN 376(M10~M20)

© : Otwuro O : Xopouwo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 293



BbICTPO-
PEXYLLAS

Tcg 7 3 SERIES

CTANb

E G M C METPUYECKOW PE3bBOM ISO
=

o (R ———— 1k
N F
3.0xD 7
\ ———vvvvev——
DINS6 e
|
@Dz @D 60"

Kl L1

Lz 1 ! -:- A\ / k
L2
a

di

§
S 60 < Machine taps
% AI @mm Bright Maschinengewindebohrer
Eg. nam.: MM
I R R A A =
pe3kbbl| Anuna ITORME | KBappaTa | KBajpaTa | KaHaBox ceepna
@D P Bright L1 L2 L3 @Dz K Ki z @d1
M25 045 TC973176 11 56 | 18 | 35 | 27 6 3 265
M3 05 TC973206 10 | 83 | 21 45 | 34 6 3 315
M35 06 TC973226 4 | 70 | 25 6 49 8 3 37
M4 07 TC973246 13 | 70 | 25 6 49 8 3 42
M5 08 TC973286 13 | 80 | 30 B 49 8 3 5.25
ME 1 TC973316 17 | 80 | 35 8 6.2 9 3 6.3
M8 125 TC973366 18 | 100 | 39 10 8 1 3 84
M10 15 TC973426 22 | 110 | 44 9 7 10 3 104
Al M12 175 TC973506 26 | 110 | 44 1 9 12 3 125
pricns M14 2 TC973546 27 | 110 | 44 12 9 12 3 145
SCAH M16 2 Tc73608 | 30 | 125 | 50 | 14 | 11 | 14 | a 165
M18 25 TC973656 32 | 140 | s4 18 | 145 | 17 4 1875
M20 25 TC973706 34 | 160 | 60 18 | 145 | 17 4 20.75

» DIN 371(M2.5~M8) # DIN 376(M10~M20)

@ : Omuuno O : Xopowo

294 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LTD.



BbICTPO-
PEXYLLAA

TC944 scres

EG U N c C YHUOULIMPOBAHHOW PE3bBOM
=

onvarr) (———E T

CTANb

2.5%xD
(DIN 376 — -
|
@Dz @D1
Kl L1
z )
i _
@d1
g
1 DIN 60, " 7 Machine taps
g AI @ 37376 B m Bright = Maschinengewindebohrer
=
EL M3 v
rows || comn (R o | o | s | | e oo |
peabbbl| AnnHa BAKM | xecmeNR | KBagpaTa | KBagpara | KaWasok cBepna
@D1 Bright L1 L2 s @D K Ki z @d1
#4 - 40UNC | TC944162 7 63 | 21 45 | 34 | B 3 3.1
#5 - 40UNC | TCS944202 7 63 | 21 | 45 | 34 | 6 3 34
#8 - 32UNC | TC944242 8 70 | 25 6 48 | 8 3 38
#8 - 32UNC | TC944282 8 | 80 | 25 3 43 | 8 3 44
#10 - 24UNC |  TC944322 10 | 80 | 30 7 55 | 8 3 5.2
#12 - 24UNC | TC944362 10 | 80 | 30 7 55 | 8 3 5.8
1/4 - 20UNC | TC944402 4 | 90 | 35 G| 62 | 9 3 6.7
5/16- 1BUNC| TC944442 16 | 100 | 39 10 8 11 3 84
3/8 - 16UNC | TC944482 16 | 110 | 39 12 g 12 | 3 10 MENHKATO
7/16- 14UNC |  TC944522 20 | 110 | 44 1 9 12 3 116 (R
1/2 - 13UNC | TC944562 22 | 110 | 44 | 12 9 12 | 3 133 i
8/16- 12UNC | TC944602 22 | 125 | 50 14 1 | 14 | 3 15
5/8 - 11UNC | TC944642 25 | 125 | 50 14 11 | 14 | 4 165
8/4 - 10UNC | TC944702 27 | 140 | 56 18 | 145 | 17 | 4 18.75

P DIN 371(#4~3/8)u DIN 376(7/16~3/4)

@ : Ornuuvo O : Xopouwo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 295



BbICTPO-
PEXYLLAS

TC934 scrs

E G U N c C YHUOULIMPOBAHHOMN PE3LEOW
I

p \ - S —
DIN 376 m

@Dz @D1

CTANb

Machine taps
Maschinengewindebohrer
Eq. H3M.: MM
@D+ Bright L1 L2 s 2D K Ki z Pdi
#4 - AOUNC | TC934162 13 | 83 | 21 45 | 34 | 6 3 3.1
#5 - 40UNC | TC934202 13 | 83 | 21 45 | 34 | © 3 34
#6 - 32UNC | TC934242 14 | 70 | o5 ) 48 | 8 3 38
#8 - 32UNC | TC934282 13 | 80 | 25 6 49 | 8 3 44
#10 - PAUNC | TC934322 17 | 80 | 30 7 55 | 8 3 5.2
#12 - 24UNC | TC9343862 177 | 8o | 30 7 55 | 8 3 58
1/4 - 20UNC | TC934402 20 | 90 | 35 8 62 | 8 3 67
5/16- 18UNC| TC934442 22 | 100 | 39 10 8 11 3 84
METaRUTO] 3/8 - 16UNC |  TC934482 21 | 110 | 39 12 g 12 3 10
pricns 7/16- 14UNC| TC934522 26 | 110 | 44 11 ) 12 3 116
I 1/2 - 13UNC | TC934562 27 | 110 | 44 12 8 12 | 3 133
8/16- 12UNC| TC934602 30 | 125 | 50 14 11 | 14 3 15
5/8 - 11UNC | TC934642 30 | 125 | 50 14 11 | 14 | a4 165
_3/4 -10UNC| TC934702 | 32 | 140 | 54 18 | 145 | 17 | a4 19.75

» DIN 371(#4~3/8)u DIN 376(7/16~3/4)

@ : Omuuno O : Xopowo

296 Ten.:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru & YG-1CO, LTD.



BbICTPO-
PEXYLLAA

TC954 scres

E G U N F C YHUOULIMPOBAHHOW PE3LEOW
]

onar) (————
) : 3.0xD 7
DINGTS (| e

@Dz @D 60°

CTANb

Kl L1

_ DIN ; Machine taps
@ 3711374 aﬁ v 'F Hll' Bright Maschinengewindebohrer
Ea, wan: wm
Anwnka | O6uan fuery | Passep | fnwea | Yweno DuameTp
Bright L1 L2 L3 Kl z @d1

2D1 @Dz

Material groups

#4 - 4BUNF| TC954182 12 56 20 4 3 6 3 3.1
#6 - 40UNF | TC954282 14 | 70 25 6 49 8 3 37

#8 - 3BUNF| TC954302 13 70 | 25 8 489 8 3 44

#10 - 32UNF| TC954342 13 B0 | 25 8 49 8 3 5.1

1/4 - 2BUNF| TC954422 17 90 | 35 8 6.2 g 3 66

5/16—- 24UNF  TC954462 18 | 100 | 39 10 8 1 3 8.25

3/8 - 24UNF| TC954502 18 | 110 | 39 12 ) 12 3 98

7/16- 20UNF|  TCS54542 22 | 100 | 40 9 7 10 3 115

1/2 - 20UNF| TC954582 22 | 100 | 40 11 3 12 3 13.1 METSMKMTI0A
9/16- 18UNF| TC954622 22 | 100 | 40 12 9 12 3 1475 Eﬁ:ﬁﬂif“’“
5/8 - 18BUNF| TC954662 25 | 110 | 44 14 11 14 4 16.25

3/4 - 16UNF| TC954722 25 | 125 | 50 16 12 | 15 4 195

» DIN 371(#4~3/8) u DIN 374(7/16~3/4)

@ : Ornwuvo O : Xopouwo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 297



BbICTPO-
PEXYLUAA
CTANb

METHMEI MO
PE3bBOBIE
BCTABKMW

298  phone:+82-32-526-0909, www.ygl.kr, E-mail:yg1@yg1.kr %G YG-1CO,LTD.



kA<,

K nyyuwemy Hepes3 MHHoBauuun

I 1¥ | | l | |

5bICTPOPEXXYLLIAS CTANE

PIPE TAPS

- Ans Tpy6HoOM pe3b6bi no cranpapty Bursopra (Whitworth)



PYKOBOLCTBO INNO BbIBOPY
HAPE3AHUE o

BbICTPO- '
e Y

_ MATEPMATIMHCTA

Max 250 Ve300
Blind Hole Tiooghfe
HSS-E
Cc B
Spiral Flute Spiral Point

BbICTPOPEXYLLAS

TAPS

[Ons TpyGHoiA pesbbbl o cTaHaapTy
Bureopta (Whitworth)

17709

TC728

TC728 TB5S14  TC727
(P303)

(P304} (P305)

© : Ommuno O Xopowo

Deppur./Maprericur, OToNokeHHaA 200 15
MapreHcutHan Jaranettan 240 23
AyCTeHmTHaA 180 10
MepnwtHan / deppwTHan 180 10
MepnuTHan (MapreHcuTHan) 260 26
DeppuTHan 160 3
METHMEK
QMR TPYGHON wm" g i
PE3bGbI
MNepnutHan 230 21
He oTBep#aaeman 60
Oreepxpaeman 3akaneHHan 100
< 12% 5i, He oTeepknaeman 75
< 12% 51, Oreepxpaeman  3akaneHHan 20
> 12% Si He orteepmnaeman 130
Cnnaewl, PB>1%CuZn, 110
CuSnZn (bpowaa) 90
CuSn, GeccenHLOBan ¥ 3neKTpoOnMTAY, Megb 100
{lopOonnacT, apminp. BONOKHOM NNIACTIK
Kayuyk, nepesouT. o
Fe OroxokeHHan 200 15
OcHoB2 OTBepipeHHbIA 280 30
OroxoxeHHan 250 25
NiunmCoocHoBa  OreepraeHHbIi 350 38
Jurse 320 34
YWCToii THTEH 400 Rm
Alpha + Beta cnnasbi  3akanedHan 1050 Rm
3akaneHHan 550 55
3akaneHHan 630 60
Jiutse 400 42
3axaneHHan 550 55

o0

C0O0

e

C@eeoCc0o0o

©ee

©o

0@e@eo000

300 Ten:+7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

%S YG-1CO, LT



BbICTPO-
PEXYLLAA

£

ONA TPYEHOW PE3bBEbl BATBOPTA

G(BSP) MO DIN ISO 228/1

CTANb

\ A 2.0xD v
s —
I
aD2 B2D1
Kl L1
Ls .
: e
@d1
§
= 4 Sets of taps
1S3 EDFTYF™ son -
=
En, wam.: wm
R e e e e
peabbbi| AnuHa | Wwerxw | mocoana | keagpara | KBanpara | kaasox cBepna
D1 Bright L1 L2 La @Dz K Kl Z @d1
G1/16 -28 | T7709029 22 | 56 | 28 6 49 8 3 68
G1/8 -—-28 T7709208 20 63 27 7 bbb 8 4 88
G1/4 -19 T7708409 22 70 32 1 9 12 4 118
G3/8 -19 T7709488 22 70 32 12 g 12 4 15.25
G1/2 -14 17708568 22 80 35 16 12 15 4 19
G3/4 -14 T7709708 22 80 40 20 16 19 4 245
G1 =11 17708788 25 100 45 25 20 23 6 3075
G1-1/4 -11 T7709868 40 125 77 32 24 27 B 395
__BG1-1/2-11 | T7708849 40 140 B5 36 29 32 5] 452

METCHKN
TR TPYBHOW

PE3b5HI

® :Omuuno O Xopowo

VDi3323 21 2 2 24 2 26 yzZ 2 2 n N 32 33 34 3¥ W Iy 38 3B 4 41

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 301



BbICTPO-
PEXYLUAA

k4 PPE TAPS
ansA TPYBHOW PE3bEbI BUTBOPTA
G(BSP)

MO DIN ISO 228/1

2D1

CTANb

(oo typo I

2.5xD

L1

Machine taps
Maschinengewindebohrer

d1

Malerial groups

oo

=

w

-3

Lanal
é\';

W

ER. Ham.: My

mn-
@D Bright L1 L2 Ls @D2 K Ki z Bdi
G1/8- 28 TC728200 20 | 90 | 36 7 55 | 8 3 8.8
G1/4- 19 TC728400 22 | 100 | 40 11 g | 12 3 118
G3/8- 19 TC728480 22 | 100 | 40 12 g | 12 3 1525
G1/2- 14 TC728560 25 | 125 | s0 16 2 | 15 4 19
G3/4- 14 TC728700 28 | 140 | 54 20 18 | 19 4 245
61 -1 TC728780 30 | 160 | B0 25 20 | 23 4 3075

METHMEM
MR TRYBHON

PE3bbbi

@ : Omuuno O : Xopowo

VDI3a23 21 2 23 24 25 26 27 28 20 30 31 32 33 34 35 36 97 38 239 40 41
15 30 25 38 55 60 42 55
60 100 75 90 130 110 80 100 200 280 250 350 320 40Rm S0Rm 550 630 400 550

(e
ey O O O O © © O
302



7o

ONA TPYEHOW PE3bBbl BATBOPTA

G(BSP) roonisozzn

— . =~ 2.5%D

NN
e

(DIN 5156 )

NN

%
%
%
‘{'(/.( £

2Dz 2D
Kl L1 v V V
L3 Y i N
" et
@d1
g
= 4 7 Machine taps
s VG @ %ﬁ v ‘F””l Bright w Maschinengewindebohrer
En. mam,: mu
o |y | Comn LS00 G | o | e | e | S|
TPI pe3bObi| ANMH MKW | XBOCTORNE (Ba/Ipa (8P KaHaBOK cBepna
2D1 Bright L1 L2 L3 @Dz K Ki z @d1
G1/8- 28 TC729200 20 90 38 7 55 8 3 8.8
G1/4- 19 TC729400 22 100 40 11 9 12 3 118
G3/8- 19 TC728480 22 100 40 12 8 12 3 1525
G1/2- 14 TC729560 25 1256 50 16 12 15 4 18
G3/4- 14 TC729700 28 140 54 20 16 19 < 24.5
G1 -1 TC728780 30 160 60 25 20 23 4 30.75

@ : Ornwuvo O : Xopouwo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 303

BbICTPO-
PEXYLLAA

CTANb

METCHKN
TR TPYBHOW

PE3b5HI




b/
— PIPE TAPS
oo I/ CY PIPE TAPS —
ansA TPYBHOW PE3bBbl BUTBOPTA
G(Bs P) MO DIN ISO 228/1

CTANb

RS

p— R
onsiss ) [ — o0 |

/n
i

BN

o
(]
]

BD2 2D1

g___ __.__.l._l-.1,-_

= I‘Em
: VA |
@Ei ' 'l l% mgggmgetﬁg:windebohrar

Eq. wam.: MM
A R A A
peaubbi| AnWHa | WeiKK | mcomwe | kBagpata | xBagpata | KaHaBox cBepna
2D1 Vap L1 L2 L3 2Dz K Ki z @d1
G1/8- 28 TB514200 20 S0 36 7 | 55 8 3 8.8
G1/4- 18 TB514400 22 100 40 1M | 8 12 3 11.8
G3/8- 18 | TB514480 22 | 100 | 40 12 | 8 12 3 15.25
G1/2- 14 TB514560 25 125 50 16 | 12 15 4 19
G3/4- 14 TB514700 28 140 54 20 16 19 4 245
Gl =11 TB514780 30 160 60 25 | 20 23 4 30.75
METHMEM
MR TRYBHON
PE3bGHI
@ :0twuno O : Xopowo
L _
Hepraseiow,. crans |
12 13 14
15 23 10
200 240 180




BbICTPO-
PEXYLLAA

7o

ONA TPYEHOW PE3bBbl BATBOPTA

G(BSP) roonisozzn

CTANb

: 5 C— A —— -
(oI stse ) | ————— T

Material groups

h P Machine taps
Gs @% v M Bnght Maschinengewindebohrer

En. waw.: uM

Onuna | Obwan Pleanserp Yucno Ouamerp
@D1 Bright L1 L2 La 2Dz K Kl z Dd1

G1/8- 28 TC727200 20 80 36 7 55 8 3 88
G1/4- 19 TC727400 22 100 40 11 S 12 3 118
G3/8- 19 TC727480 22 100 40 12 9 12 3 15.25
G1/2- 14 TC727560 25 125 50 16 12 15 4 18
G3/4- 14 TC727700 28 140 54 20 16 19 4 245
G =1 TC727780 30 160 80 25 20 23 4 30.75

METCHKN
TR TPYBHOW

PE3b5HI

@ : Ornwuno O : Xopowo

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 305



BbICTPO-
PEXYLUAA

CTANb

METUMKN
MR TPYBHON

PE3bbbi

76 Ll

10-15

10:15
10-15
15-20
15-20
1015
2535
812

PEKOMMEHAYEMbIE YCNIOBUA OB-KU

TB514 TC727

710

10-15

10-15
10-15
15-20
15-20
10-15
2535
812

306 phone:+82-32-526-0909, www.yg1.kr, E-mail:yg1@yg1.kr & YG-1CO, LTD.



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




v K nyyiemy Yyepes MHHOBaLUM

PRIME TAPS
METUYMKM PRIME




PYKOBOJCTBO ﬂO BHSOP.V TAN OTBEPCTIA Ma 2540 ‘ Max. 3.0<D

Blind Hole Through Hole
MATEPAAT MHT-TA HSS-PM

AAXOLHAA HACTH c £ B
'l HAPE3AHUE | TVNKAHABKA | Spiral Fiute ' Spiral Flute Spiral Point E:;E;Pc;ﬁ
PE3bEbI YIO/ BUHT. KAHABKIA R45 Tp;:; - CTAmiu

TRE30

(p8} {p.9) | (p14)
‘ TRE31 [ TRIG

CT-A”! (p10} | | (p15)
TRE32 [ TRI7

012) | 017)

DIN351

7 TRE33 [ TRI18

2t pa3) | 1p19)

TAPS

MeTuymkn ¢ BUHTOBOM NOATOYKOW, BUHTOBEIMM
KaHaBKamMu npemMuymM-knacca

Beicokas npoussoguTensHocTs Npu 0bpaboTke
PasnuyYHbIX NNacTUYHBIX MaTepuanos

EG-UNC| DING71376

EGUNF | DIN3T1374
[TOKPBITVIE A-AokpBiTHe

MOLEND
©: Omuyno O Xopowo

] &} (=}
© © o
® 5) o
@ @ @
@ ® ®
@ @ ©
@ @ @
® © ©
@} ] (®]
®)] o (@]
O O 9]
@ @ @
@ @ @
@ @ @
O C @
@] o ©
@ @ @
@ @} D
20 f )
pi} AniomuHnesbid He oteepxnaeman 60 O o (@)
2 cnnas Orsepijjaeman 3akanenHan 100 O o (O] Hhe y
E eno. 12%Si, He oreepmnaeman 75 © ® o METHHRY
2 i envise < 12% S, Oteepigiaeman  3akaneHHan 90 ® @ (@]
g > 12% Si, He otBepmwaaeman 130 O @] @]
Crnaswi, PB>1%CuZn, 110 © @ ©
(i Mo WNERHSE  Cusnzn (ponsa) 90 &) © ©
|8 Bporsa /flarys) CUSN GECCBHUOBaR ¥ anexTpOMMTHY. MeRb 100 () © @
| 29 | l!lwemuﬂeome [Llioponnact, apmup. BONOKHOM 1acTHK
| marepuansi Kayuyk, Aepesou .
Eocin OToMoKeHHaR 200 15
_— OTBepXeHHbIA 280 30
FAPIPONHE OToNOKEHHAR 250 25
ynepcnas NiwnuCoocHosa  OTBepmpeHHBIR 350 38
Nutse 320 34
E3 YucTbiid THTaH 400 Rm
Alpha + Beta cnnassl 3akanexHan 1050 Rm
3akanenHan 550 55
3akanexHan 630 &0
Nutoe 400 42
3aKaneHHaa 550 55

& YG-1CO, LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 309



BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

PRIME

METHHEN

E4od e maes

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLATOM
ISO DIN13

. i s - -
oina71) (eSS

(DIN376) ﬂ
@D 2D 2.5%D

o AT
!__ L

Lz

| oy F‘H
m '
Ez. nam.; Mm
Anwna | OBbwas | fAnuna | Owamerp| Paamep | [Anuna Amanerp
pe3sbbi| AnvMHA | WeiKkM | XBOCT. |KBAagpara|kBagpara| kaHaBo CEOpa
L1 L2 L3 @Dz K Kl @d1

bt

Machine Taps

d

g
g
=
5
=

2D P

X-coating i

M2 x 04 TRE30136GS 32 450 13.0 28 2.1 50 2 16
M2.5 x 045 TRE30176GS 36 50.0 15.0 28 2.1 50 2 21

M3 x 05 TRE30206GS 4.0 56.0 18.0 35 27 6.0 3 25
M35 x 06 TRE30226GS 4.8 56.0 200 4.0 3.0 6.0 3 29
M4 x 07 TRE30246GS 56 63.0 210 4.5 34 6.0 3 33
M5 x 08 TRE30286G5 64 70.0 25.0 6.0 49 8.0 3 4.2
M6 x 10 TRE30316GS 80 80.0 300 6.0 4.9 8.0 3 5.0
M7 x 10 TRE30346GS5 10.0 80.0 30.0 7.0 55 8.0 3 6.0
M8 x 125 TRE30366G5 13.0 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.8
M3 x 125 TRE30396GS 13.0 90.0 35.0 90 7.0 10.0 3 7.8
M0 x 15 TRE30426G5 15.0 100.0 39.0 100 8.0 11.0 3 8.5

M12 x 1.75 TRE30506GS 18.0 1100 440 9.0 7.0 10.0 3 103
M14 x 20 TRE30546G5 200 110.0 440 110 9.0 120 3 12.0
M6 x 20 TRE30606G5 200 1100 440 120 9.0 120 3 14.0
M18 x 25 TRE30656G5 25.0 125.0 50.0 140 11.0 140 e 155
M20 x 25 TRE30706GS 250 140.0 54.0 16.0 120 15.0 B 17.5
M22 x 25 TRE30746GS 25.0 140.0 54.0 180 145 17.0 4 195
M24 x 30 TRE30786GS 30.0 160.0 60.0 18.0 145 17.0 - 21.0

P DIN 371(M2~M10) u DIN 376(M12~M24)

@ :Omuuro O : Xopowo

VDI3323 21 22 23 24 25 26 271 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 9 130 110 9 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 550 630 400 550

Py © © © © © ©®© ©® e ® e® © 0O O O O o0 o

310 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LID.



BbICTPO-
PEXYLLAS

o] Frmears

ANnAa METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLATOM
ISO DIN13

CTANb

p = ——
oinz7) (RS

DIN376) ([ — RS

D2 2D: ) 2.5%D
: KI

N

d1

i

Machine Taps

g2
“MU
=

m-ml-l

X-coating Z
M2 x 04 TRE34136GS 3.2 450 13.0 28 2. 5.0 2 16
M3 x 05 TRE34206GS 40 56.0 18.0 35 27 6.0 3 25
M4 x 0.7 TRE34246GS 5.6 63.0 21.0 45 34 6.0 3 33
M5 x 08 TRE34286GS 6.4 700 25.0 6.0 49 8.0 %] 42
b o hD TRE34316GS 8.0 80.0 300 6.0 49 8.0 3 5.0
ME& x 1.25 TRE34366GS 13.0 90.0 350 8.0 6.2 9.0 3 6.8
M10 x 1.5 TRE34426GS 15.0 100.0 39.0 10.0 8.0 11.0 3 8.5
M12 x 1.75 TRE34506GS 180 1100 440 9.0 7.0 100 3 103
M14 x 20 TRE34546GS 200 1100 44.0 11.0 9.0 120 3 12.0
M16 x 20 TRE34606GS 200 1100 440 12.0 9.0 120 3 14.0
M20 x 25 TRE34706GS 250 140.0 54.0 16.0 120 150 4 17.5

PRIME

METSHRN

@ :Omwuno O : Xopowo




m | Y
s /{ <] PRIME TAPS

CTANb

INA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM
ISO DIN13

(DIN374) [l —N
@02 2D 2.5%D

o AT
!__ L

Lz

bt

d

2
e 1SS ﬂ ""?”f‘ Machine Taps
= Sl e | ,

EfL. Han.; MM

mmmn-l

X-coating Z
M4 x 05 TRE31256GS 56 63.0 210 28 2.1 5.0 3 35
M4 x 035 TRE31696GS 56 63.0 210 28 2.1 50 3 37
M5 x 05 TRE31296GS 64 70.0 250 35 27 6.0 3 45
M6 x 075 TRE31326GS 80 80.0 300 45 34 6.0 3 53
M6 x 05 TRE31336GS 80 80.0 300 45 34 6.0 3 5.5
M8 x 10 TRE31376GS 100 90.0 36.0 6.0 49 80 3 7.0
M8 x 075 TRE31386GS 100 80.0 300 6.0 49 80 3 73
M3 x 10 TRE31406GS 10.0 90.0 36.0 70 55 80 3 80
M3 x 075 TRE31416GS 10.0 80.0 300 70 5.5 80 3 83
M10 x 125 TRE31436GS 130 | 1000 | 400 70 55 80 3 88
M10 x 1.0 TRE31446GS 100 90.0 36.0 70 5.5 80 3 9.0
M10 x 0.5 TRE31456GS 100 90.0 36.0 70 5.5 80 3 93
M2 x 15 TRE31516GS 150 | 1000 | 400 9.0 7.0 100 3 105
M12 x 125 TRE31526GS 150 | 1000 | 400 9.0 7.0 100 3 108
M12 x 10 TRE31536GS 150 | 1000 | 400 9.0 7.0 100 3 110
M4 x 15 TRE31556GS 150 | 1000 | 400 10 90 120 3 125
M14 x  1.25 TRE31566GS 150 | 1000 | 400 1.0 90 120 3 128
M14 x 1.0 TRE31576GS 150 | 1000 | 400 110 90 120 3 130
M16 x 15 TRE31616GS 150 | 1000 | 400 120 9.0 120 3 145
PRIME Mi6 x 10 TRE31626GS 15.0 1000 | 400 120 9.0 120 3 150
] > DATEE

@ :Omuuro O : Xopowo

IS0

VDi 3323

HRe

HB

Pooweq,

150

e, Aow, cnas  ATOWTMIMEBSR oy y ey, cnass """"""‘".mmm Kaponpowsie cyneponnassy  1'raroBie mm P 3'.:,4"‘
vDigszs 21 2 23 24 25 26 21 28 29 30 31 32 33 34 3B 36 7 338 38 40 H
HRe 15 30 25 ] M4 5 60 42 55
HB 60 100 75 80 130 110 980 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 560 630 400 550
ey ©6 ©0 ©®© ©6 © ®6 6 © © © O O O O O O O
312 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LID.



BbICTPO-
PEXYLLAA

o] Frmears

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM
ISODIN13

CTANb

(DIN374) —R

2Dz BD1

e

-

Lz

{2 Jor £ o

En. wam.: mu
Anuua | OBwan wHa | fdwa Paam HHE
@D P L1 Lz L3 @Dz K Kl @di

| &
A

Material grou

Machine Taps

X-coating Z
M18 x 20 TRE31666GS 200 1250 50.0 14.0 11.0 140 4 16.0
M18 x 15 TRE31676GS 15.0 110.0 44.0 14.0 110 140 4 16.5
M18 x 1.0 TRE31686GS 15.0 1100 44.0 14.0 11.0 140 4 17.0
M20 x 20 TRE31716GS 200 140.0 54.0 16.0 120 150 4 18.0
M20 x 1.5 TRE31726GS 15.0 125.0 50.0 16.0 120 150 4 18.5
M20 x 1.0 TRE31736GS 15.0 1250 50.0 16.0 120 150 4 19.0
M22 x 20 TRE31756GS 20.0 140.0 54.0 18.0 14.5 170 4 200
M22 x 15 TRE31766GS 15.0 1250 50.0 18.0 14.5 17.0 4 20.5
M22 x 1.0 TRE31776GS 150 1250 50.0 18.0 14.5 170 4 210
M24 x 20 TRE31796GS 20.0 140.0 54.0 18.0 145 170 4 220
M24 x 1.5 TRE31806GS 15.0 1400 54.0 18.0 145 170 4 225
M24 x 1.0 TRE31816GS 15.0 140.0 540 18.0 145 170 4 230

PRIME

METSHRN

@ :Omwuno O : Xopowo

%G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, wwwiyg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 313



m | Y
s /{ <] PRIME TAPS

U Nc oA YHAOULIMPOBAHHOM PE3bbbI
CKPYMNHbIM LLATOM

CTANb

CIEDN

DIN376)
i 20 25D

o AT
!__ L

Lz

bt

d

g

B n = g =

vu e Tl ] E | [T

| | | 3711376 Coating \ B

EfL. Han.; MM
TPI Pe3L0bLI AnuHa LUBHKH XBOCT. |KBAaapaTa KBagpara AHaBo CBapn

2D X-coating L1 Lz L3 @Dz K Kl i @i
#4 - 40 UNC TRE32162G5S 5.1 56.0 18.0 35 27 6.0 2 230
#5 - 40UNC TRE32202GS 5.1 56.0 18.0 35 27 6.0 3 260
#6 - 32UNC TRE32242GS 64 56.0 200 4.0 3.0 6.0 3 2.80
#8 - 32UNC TRE32282G5S 64 63.0 21.0 45 34 6.0 3 340
#10 - 24 UNC TRE32322GS 8.5 70.0 250 6.0 49 80 3 3.90
#12 - 24 UNC TRE32362GS 85 80.0 300 6.0 49 8.0 3 4.50
14 - 20UNC TRE32402GS 10.2 80.0 300 7.0 5.5 80 3 5.10
5/16 - 18 UNC TRE32442GS 14.2 90.0 350 8.0 6.2 9.0 3 6.60
3/8 - 16 UNC TRE32482GS 15.9 1000 390 9.0 7.0 10.0 3 8.00
7/16 - 14 UNC TRE32522GS 18.2 1000 40.0 8.0 6.2 9.0 3 940
1/2 - 13UNC TRE32562GS 19.6 1100 44.0 9.0 7.0 10.0 3 10.80
9/16 - 12 UNC TRE32602GS 21.2 110.0 44.0 11.0 9.0 120 3 12.20
5/8 -~ 11UNC TRE32642GS 231 110.0 44.0 120 9.0 120 3 13.60
3/4 - 10UNC TRE32702GS 254 1250 50.0 140 110 14.0 4 16.50
7/8 - 9UNC TRE32742GS 283 1400 54.0 180 14.5 17.0 Bl 19.50
1 - 8UNC TRE32782G5 31.8 160.0 60.0 200 16.0 19.0 4 22.20

P DIN 371(#4~3/8) u DIN 376(7/16~1)

PRIME

METHHEN

@ :Omuuro O : Xopowo

IS0

VDi 3323

HRe

HB

Pooweq,

150

e Avow, cnas  ATOWTMIMBS oy y ey, cnass """"""‘" Kaponpowisie cyneponnesss  'racaee  Jaanes. QR 3'.:,4"
vDigszs 21 2 23 24 25 26 2r 28 29 30 31 32 33 34 3B 36 7 338 39 40 H
HRe 15 30 25 ] M4 5 60 42 55
HB 60 100 75 80 130 110 980 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 560 630 400 550
ey ©6 ©0 © © © ®6 6 © ©®© © O 0O O O O O O

314 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LID.



BbICTPO-
PEMYLLASA

7

U N oA YHAOULMPOBAHHOM PE3bbbI
C MEJIKUM LLATOM

CTANb

oinar) (eSS
ON374)  —

et a0 Hole type IR

Lz

N

d1

@F‘MH f;é; Machine Taps
VA ¥
R R

@

Material grou

@D X-coating Z
#4 - 4BUNF TRE33182GS 5.1 56.0 18.0 35 2.7 6.0 2 240
#5 - 44 UNF TRE33222GS 5.1 56.0 18.0 =] 2.7 6.0 = 270
#6 - 40 UNF TRE33262GS 64 56.0 200 4.0 30 6.0 3 290
#8 - 36 UNF TRE33302GS 6.4 63.0 21.0 4.5 34 6.0 %] 3.50
#10 - 32UNF TRE33342GS 85 700 25.0 6.0 49 8.0 3 410
#12 - 28UNF TRE33382GS 85 80.0 300 6.0 49 8.0 = 460
14 - 2BUNF TRE33422GS 10.2 80.0 300 7.0 5.5 8.0 3 5.50
5/16 - 24 UNF TRE33462GS 10.6 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.90
3/8 - 24UNF TRE33502GS 10.6 100.0 39.0 9.0 7.0 100 3 8.50
7/16 - 20UNF TRE33542GS 127 100.0 40,0 80 6.2 9.0 3 9.90
1/2 - 20UNF TRE33582GS 127 100.0 40.0 9.0 7.0 100 3 11.50
9/16 - 18UNF TRE33622GS 14.2 100.0 40.0 11.0 9.0 120 3 12.90
5/8 - 18UNF TRE33662GS 14.2 100.0 40.0 12.0 9.0 120 3 14.50
3/4 - 16 UNF TRE33722GS 159 1100 440 14.0 10 14.0 4 17.50
7/8 - 14UNF TRE33762GS 18.2 1250 500 18.0 145 170 4 20.50
1 - 12UNF TRE33802GS 212 140.0 54.0 200 16.0 190 4 23.20

P DIN 371(#4~3/8) u DIN 374(7/16~1)

PRIME

METSHRN

@ : Omwuko O : Xopouwo




BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

PRIME

METHHEN

E4od e maes

ANA METPUYECKOW PE3bBbI C KPYTHbIM LLATOM
ISODIN 13

onar1) (R—————0

ON3TE) ————

2Dz 2D

— T 1 Hole type JkKeide!
l | ] 2
- /M7
L3 :

] k

= | DIN v X é*’;-;
3711378 Coating E%‘
ZD1 P

A

Machine Taps

d

Material groups

EfL. Han.; MM

Anwna | OBwas | fAnwna | Ouamertp| Paamep Amanerp
pe3sbbi| OnvHA | WeiKkM | XBOCT. |KBAagpara|kBagpara| kaHaBo CEOpS
L1 L2 L3 @Dz K Kl @d1

X-coating Z
M2 x 04 TRJ15136GS 80 45.0 13.0 28 2.1 50 2 1.6
M25 x 045 TRJ15176GS 9.0 500 150 28 2.1 50 2 2.1
M3 x 05 TRJ15206GS 11.0 56.0 18.0 3.5 2.7 6.0 3 2.5
M35 x 06 TRJ15226GS 12.0 56.0 20.0 4.0 30 6.0 3 29
M4 x 07 TRI15246GS 13.0 63.0 21.0 4.5 34 6.0 3 33
M5 x 08 TRJ15286G5 15.0 700 250 6.0 49 8.0 3 42
M6 x 1.0 TRJ15316GS 17.0 80.0 300 6.0 49 8.0 3 5.0
M7 x 1.0 TRJ15346GS 17.0 80.0 300 7.0 55 8.0 3 6.0
M8 x 1.25 TRJ15366G5 200 0.0 350 8.0 6.2 9.0 3 6.8
M2 x 1.25 TRJ15396GS 200 90.0 350 20 7.0 10.0 3 78
M10 x 1.5 TRJ15426GS 220 1000 390 100 8.0 11.0 3 8.5
M12 x 175 TRI15506GS 240 1100 440 9.0 7.0 100 3 10.3
M14 x 20 TRJ15546G5 260 1100 44.0 11.0 9.0 120 3 12.0
M16 x 20 TRI15606GS 27.0 1100 440 120 9.0 120 3 14.0
M18 x 25 TRI15656G5 30.0 1250 50.0 140 11.0 14.0 3 15.5
M20 x 25 TRJ15706GS 32.0 1400 54.0 16.0 120 15.0 3 17.5
M22 x 25 TRJ15746GS 320 1400 54.0 180 14.5 17.0 3 19.5
M24 x 3.0 TRJ15786GS 34.0 160.0 60.0 18.0 14.5 17.0 3 210

PpDIN 371(M2~M10) u DIN 376(M12~M24)

@ :Omuuro O : Xopowo

IS0

VDi 3323

HRe

HB

Pooweq,

150 —
e, Aow, cnas  ATOWTMIMEBSR oy y ey, cnass """"""‘" Kaponpowse yneponnessy  1'raroBie Tane M 3'.:,4"‘
vDigszs 21 2 23 24 25 26 21 28 29 30 31 32 33 34 3B 36 7 338 38 40 H
HRe 15 30 25 ] M4 5 60 42 55
HB 60 100 75 80 130 110 980 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 560 630 400 550
ey ©6 ©0 ©®© ©6 © ®6 6 © © © O O O O O O O
316 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LID.



o] Frmears

M F ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLATOM
ISODIN 13

(DINF74) ([ ——

2Dz BD1

-

Machine Taps

Material groups

En. wam.: mu
Anuua | OBwan WHa ua Paam HHE
@D1 P L1 Lz L3 @Dz K Kl @d1

X-coating Z

M4 x 05 TRJ16256GS 10.0 63.0 21.0 2.8 2.1 5.0 3 35
M4 x 035 TRJ16696GS 10.0 63.0 21.0 2.8 2.1 5.0 3 3.7
M5 x 05 TRJ16296GS 11.0 70.0 25.0 3.5 27 6.0 3 45
M& x 075 TRJ16326GS 13.0 80.0 30.0 4.5 34 6.0 3 53
Mé x 05 TRJ16336GS 13.0 80.0 30.0 4.5 34 6.0 3 55
M& x 1.0 TRJ16376GS 17.0 90.0 36.0 6.0 49 8.0 3 7.0
M& x 075 TRJ16386GS 14.0 80.0 30.0 6.0 49 8.0 3 73
Mg x 1.0 TRJ16406GS 20.0 90.0 36.0 7.0 55 8.0 3 8.0
Mg x 0.75 TRJ16416GS 17.0 80.0 36.0 7.0 5.5 8.0 3 8.3
M10 x 1.25 TRJ16436GS 22.0 100.0 40.0 7.0 D5 8.0 3 8.8
M10 x 1.0 TRJ16446GS 18.0 90.0 36.0 7.0 55 8.0 3 9.0
M10 x 0.75 TRJ16456GS 18.0 90.0 36.0 7.0 5.5 8.0 3 9.3
M12 x 15 TRJ16516GS 220 100.0 40.0 9.0 7.0 100 3 10.5
M12 x 1.25 TRJ16526GS 220 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 10.8
M12 x 1.0 TRJ16536GS 18.0 100.0 40.0 9.0 7.0 10.0 3 11.0
M14 x 15 TRJ16556GS 220 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 12,5
M14 x 1.25 TRJ16566GS 220 100.0 400 11.0 9.0 12.0 3 12.8
M14 x 1.0 TRJ16576GS 18.0 100.0 40.0 11.0 9.0 12.0 3 13.0
M16 x 15 TRJ16616GS 220 100.0 40.0 120 9.0 120 3 14.5
M16 x 1.0 TRJ16626GS 18.0 100.0 40.0 12.0 9.0 12.0 3 15.0
P DANEE
@ :Omwuno O : Xopowo
1s0

10 26 3 25
180 260 160 250 130

C O ©®© © © ©6 6

VDI3azs 2 2 23 24 25 26 2T 28 31 32 33 34 3 36 a7 38

15 330 25 38 34 55

HB 60 100 75 9% 130 110 9 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 550
sy © © © © © © © © © ® 0 O © O 0 0 ©

“%& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 317

BbICTPO-
PEXYLLAS

CTANb

PRIME

METSHRN




m | Y
s /{ <] PRIME TAPS

CTANb

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C MEJIKUM LLUATOM
ISODIN 13

(DIN374) ([l —

@02 2D

=1 T

] k

ool . [
. 374 Coating .5%’@4
EfL. Han.; MM
R S e S
pe3sbbi| AnvMHA | WeiKkM | XBOCT. |KBAagpara|kBagpara| kaHaBo CEOpS
L1 L2 L3 @Dz K Kl @d1

A

Machine Taps

d

g
g
L)
2
=

2D P

X-coating Z
M18 x 20 TRJ16666GS 26.0 125.0 50.0 14.0 11.0 14.0 3 16.0
M18 x 15 TRJ16676GS 25.0 110.0 440 14.0 11.0 14.0 3 16.5
M18 x 1.0 TRJ16686GS 20.0 110.0 44.0 14.0 11.0 14.0 3 17.0
M20 x 20 TRJ16716GS 27.0 140.0 54.0 16.0 120 15.0 3 18.0
M20 x 1.5 TRJ16726GS 250 125.0 50.0 16.0 12.0 15.0 3 18.5
M20 x 1.0 TRJ16736GS 20.0 125.0 50.0 16.0 120 150 = 19.0
M22 x 20 TRJ16756GS 27.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 20.0
M22 x 15 TRJ16766GS 25.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 3 20.5
M22 x 1.0 TRJ16776GS 20.0 125.0 50.0 18.0 14.5 17.0 3 21.0
M24 x 20 TRJ16796GS 27.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 22.0
M24 x 15 TRJ16806GS 27.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 225
M24 x 1.0 TRJ16816GS 20.0 140.0 54.0 18.0 14.5 17.0 3 23.0
PRIME
METHIKM
@ :Omuuro O : Xopowo
iSO
VDI 3323
HRe
HEB
Ponwe.
IS0 !
oarep.  Anow, cinas A"""m"m Mems U Mes. canassl m MKapONpoLHSie Cynepennaskl w w Pt 3'.:,4"
WDI3a3 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 3 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 5 30 25 3B M 5 60 42 55
HE 60 10 75 8 130 110 9 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 550 630 400 550
Py © © © © © ©®© ©® e ® e®@ © O O o O o0 o
318 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LID.



BbICTPO-
PEXYLLAS

o] Frmears

U N c ANA YHAOULUPOBAHHOW PE3bEbI
C KPYNHbIM LLATOM

CTANb

onar1) ————

ON376)  ———
2Dz 2D

L2 ]‘; -.‘

\~ JA, »
DIN %3 Machine Taps
3711376 Coatlng ;E’
m-ml-l
@D

=
=g

w; ,,\
Q)
~-

g
g
=
5 MU
=

X-coating Z
# - 40UNC TRJ17162GS 11.0 56.0 18.0 35 2.7 6.0 2 230
#5 - 40UNC TRJ17202GS 11.0 56.0 18.0 35 27 6.0 3 260
#6 - 32 UNC TRJ17242GS 12.0 56.0 200 4.0 3.0 6.0 3 2.80
#8 - 32 UNC TRJ17282GS 13.0 63.0 21.0 4.5 34 6.0 %] 340
#10 - 24 UNC TRJ17322GS 15.0 700 250 6.0 49 8.0 3 3.90
#12 - 24 UNC TRJ17362GS 16.0 80.0 300 6.0 49 8.0 3 450
1/4 - 20UNC TRJ17402GS 17.0 80.0 300 7.0 5.5 8.0 3 5.10
5/16 - 18 UNC TRJ17442GS 200 90.0 350 8.0 6.2 9.0 3 6.60
3/8 - 16 UNC TRJ17482GS 220 100.0 39.0 9.0 7.0 100 3 8.00
7/16 - 14 UNC TRJ17522GS 220 100.0 40.0 8.0 6.2 9.0 3 940
1/2 - 13 UNC TRJ17562GS 25.0 1100 44.0 9.0 7.0 100 3 10.80
9/16 - 12 UNC TRI17602GS 26.0 1100 440 11.0 9.0 120 3 12.20
5/8 - 11UNC TRI17642GS 270 1100 440 12.0 9.0 120 3 13.60
3/4 - T0UNC TRI17702GS 300 1250 50.0 14.0 1.0 14.0 3 16.50
7/8 - 9UNC TRI17742GS 320 1400 54.0 18.0 14.5 170 3 19.50
1 - BUNC TRJ17782GS 36.0 160.0 60.0 20.0 16.0 19.0 3 22.20

PDIN371 (#4~3/8) u DIN376 (7/16~1)

PRIME

METSHRN

@ :Omwuno O : Xopowo

%G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 319



m | Y
s /{ <] PRIME TAPS

CTANb

U N ANng YHUOULUMPOBAHHOW PE3bEbI
C MEJIKUM LLATOM

ona) (E——————
DINF74) [ ——

2Dz 2D

o AT
!__ L

] k

B 1
371374 Coating fr'f&
EfL. Han.; MM
B S e e e e e e
TPI pe3sbbi| OnvHA | WeiKkM | XBOCT. |KBAagpara|kBagpara| kaHaBo CEOpS
- L L2 L3 @Dz K Kl @d

A

Machine Taps

d

X-coating Z
#4 - 48UNF TRJ18182GS 11.0 56.0 18.0 35 27 6.0 2 240
#5 - 44 UNF TRJ18222GS 11.0 56.0 18.0 3.5 27 6.0 3 2.70
#6 - 40UNF TRI18262GS 12.0 56.0 200 4.0 3.0 6.0 3 290
#8 - 36UNF TRJ18302GS 13.0 63.0 21.0 4.5 34 6.0 3 3.50
#10 - 32UNF TRJ18342GS 15.0 70.0 250 6.0 49 8.0 3 410
#12 - 28UNF TRJ18382GS 16.0 80.0 300 6.0 49 8.0 3 460
/4 - 28UNF TRJ18422GS 17.0 80.0 30.0 7.0 5.5 8.0 3 5.50
5/16 - 24UNF TRJ18462GS 17.0 90.0 35.0 8.0 6.2 9.0 3 6.90
3/8 - 24UNF TRJ18502GS 18.0 100.0 390 9.0 7.0 10.0 3 8.50
7/16 - 20UNF TRJ18542GS 220 100.0 40.0 80 6.2 9.0 3 9.90
/2 - 20UNF TRJ18582GS 220 100.0 40.0 9.0 7.0 100 3 11.50
9/16 - 18UNF TRJ18622GS 220 100.0 40.0 11.0 9.0 120 3 12.90
5/8 - 18UNF TRJ18662GS 220 100.0 40.0 120 9.0 120 3 14.50
3/4 - 16UNF TRJ18722GS 250 1100 440 140 110 140 3 17.50
7/8 - 14 UNF TRJ18762GS 26.0 125.0 50.0 180 145 17.0 3 20.50
1" - 12UNF TRJ18802GS 28.0 140.0 540 200 16.0 19.0 3 23.20

PDIN371 (#4~3/8) u DIN374 (7/16~1)

PRIME

METHHEN

@ :Omuuro O : Xopowo

IS0

VDi 3323

HRe

HB

Pooweq,

150 —
e, Aow, cnas  ATOWTMIMEBSR oy y ey, cnass """"""‘" Kaponpowsie cyneponnassy  1'raroBie Tane M 3'.:,4"‘
vDigszs 21 2 23 24 25 26 21 28 29 30 31 32 33 34 3B 36 7 338 38 40 H
HRe 15 30 25 ] M4 5 60 42 55
HB 60 100 75 80 130 110 980 100 200 280 250 350 320 400Rm1050Rm 560 630 400 550
ey ©6 ©0 ©®© ©6 © ®6 6 © © © O O O O O O O
320 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LID.



'I/G 0TS 7V PEKOMMEHAYEMBIE YCIIOBIA OB-KH
PEXYLUAA

CTANb

TRE30/ TRE31 TRJ15/ TRJ16
TRE32 / TRE33 TRJ17 / TRJ18

270
300
180
275
300
350
200
325
200 15 515 ' 515 8-20
Hepwaseiougn 240 23 515 ' 515 820
i 180 10 515 515 820
- 1 10 15-35 ' 1535 15-35
bl 1535 1535 1535
% 3 1535 1535 15-35
2% 25 15-35 ' 1535 15-35
S |
Bl vownens  © 1535 1535 1535
E} o= 100 15-35 15-35 15-35
> | 75 1535 ' 1535 1535
Y Lioese  w 15-35 1535 15-35
E3 130 1535 15-35 15-35
2 | vemnmeame "0 15-35 1535 15-35
e % 15-35 1535 1535
R o 10 15:35 | 15-35 15-35
_
30 Marepuansi
3 200 15 ' PRIME
. =i - METSHK
B m 5% 25
4 %0 38
2 -
% TuTaHoBble 400Rm
cnnasbi 1050 Rm
3akaneHHan cTanb 50 »
60 60
OrBenertbif yyryn 400 42
| sacnenmminyyn 550 55

%G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, wwwiyg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 321



=i
L
]
™M
o
-
o
=
<
e
o
-
-
I




7

K nyyuwemMy Hepes3 MHHoBaLluun

—

l | :

IETYMKH |

TECHNICAL DATA




TEXEMYECKME

JIAHHbE

' / LS LU 51 pER CUTTING TAPS
/ G DATA HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

n KOHCTPYKUUA U TEOMETPUA METHYUKOB. OMNMPEAEJIEHUA.

Ll
< |

K
-
-
-

dy Hapy»XHbiid guameTp

do [vameTp xBOCTOBMKA
dg [uameTtp 3axopHoii YacTu
dq4 [HuameTp weikn

L  O6was pnuHa

Ly [AnuHa paboueii YacTu
Lo [nwHa xBOCTOBMKA

L3 [AnuHa keappata

Ly HAmwHa weiikun

Lg [AnvHa 3axoaHoW yacTi
Lg [nuHa kanaeku

a  Ksagpar

Cm Hapy>Hbiii LueHTp

Cf  BHyTpeHHWiA LeHTp

1

&

d1  Hapy»xHbli pnameTp

dm [lvameTp XBOCTOBMKA

di  BHyTpeHHwi gnamertp

d3 [wameTp 3axoaHo# 4actu
P LWar

a  Yron npochunsa peastbl

B Yron saxogHoii yactu

¢  Yron noaTouKu

Yy  [llepegHwii yron noaTouKku

A 3apnuii yron

A 1 Yron zaTbinoeaHus no npocunio peashbl Ha LUMPHHe 3y6a

y 1 lepegHwii yron

T  LwupwHa ay6a

§  LlupwHa kaHasku

d5 TonwwmHa cepaueBuHbl

€  ¥Yron HaknoHa BUHTOBOW KaHaBKK -

324 Ten.: +7499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO, LTD.



- TECHNICAL
SUPER CUTTING TAPS
/G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

H PEKOMEHAYEMbIE PA3SMEPbI OTBEPCTUWA

Merpuyeckan peanda [SO ¢ kpynHbIM warom MeTpuueckan pezk6a ISO ¢ KpynHLIM WaroM MeTpuueckan pe3nba ISO ¢ kpynHbIM Wwarom
Hm:.nump Pasmep Mare. pranerp Pa:mep Nace. wsrp Pamsp
MeTvMK2 GTBEPCTHR 6TuHKA eTvHRa

0.25 0.785 0.75 0.35 2221 2.15 23210 | 2300
‘I By | 0.25 0.885 085 3 Q.35 2271 265 25 '| .50 24676 | 2450
1.2 0.25 0.985 0.95 3.5 Q.35 3.221 3.15 27 1.00 26.153 | 26.00
14 | 030 1.160 1.10 q 0.50 3.599 350 27 1.50 25676 | 25,50
1.6 0.35 1.321 1.25 4.5 | 050 4,099 400 27 200 25210 | 25.00
1.7 0.35 1.346 1.30 5 0.50 4599 450 28 1.00 27153 | 27.00
18 | 035 1.521 1.45 5.5 | 050 5.099 5.00 28 1.50 26676 | 26.50

2 040 1.679 160 0.75 5.378 5.20 28 200 26.210 | 268.00
2.2 045 1.838 1.75 0.75 6.378 6.20 30 1.00 29153 | 29.00
2.3 0.40 1.920 1.90 075 7.378 7.20 30 1.50 28676 | 2850
25 0.45 2138 205 1.00 7.153 7.00 30 200 28210 | 2800
2.8 045 2178 210 075 8.378 8.20 30 300 27252 | 2700

3 0.50 2599 2.50 1.00 8.153 8.00 < 1.50 30675 | 3050
3.5 0.60 3.010 290 075 9.378 9.20 a2 200 30210 | 3000

4 0.70 3422 3.30 1.00 9.153 9.00 a3 1.50 31676 | 31.50
4.5 0.75 3.878 370 1.25 8912 8.80 33 200 31.210 | 31.00
0.80 4334 420 11 Q.75 10378 | 10.20 33 3.00 30262 | 30.00
1.00 5.163 5.00 1 1.00 10153 | 1000 35 1.50 33676 | 3350
1.00 6.153 6.00 12 1.00 11153 | 1100 36 1.50 34676 | 3450
1.25 6912 6.80 12 1.25 10912 | 1080 36 200 34210 | 3400
1.25 7912 7.80 12 1.50 10676 | 1050 36 3.00 33.252 | 3300
1.50 8.676 8.50 14 1.00 13153 | 1300 a8 1.50 36,676 | 36.50
11 1.50 9676 9.50 14 1.25 12912 | 1280 39 1.50 37676 | 3750
12 1.75 10441 | 1020 14 1.50 12676 | 1250 39 200 37210 | 37.00
14 200 12210 | 12.00 15 1.00 14153 | 1400 39 300 36.252 | 36.00
16 200 14210 | 14.00 15 1.50 13676 | 1350 40 1.50 38676 | 3850
18 250 15744 | 1550 16 1.00 15153 | 1500 40 200 38210 | 3800
20 250 17744 | 1750 16 150 14876 | 1450 40 300 37.252 | 3700
22 250 19744 | 1850 17 100 16153 | 16800 42 150 | 40876 | 4050
24 3.00 21052 | 2100 17 150 15676 | 1550 42 200 | 40210 | 4000
27 3.00 24552 | 2400 18 1.00 17153 | 17.00 a2 300 39252 | 39.00
30 3.50 26.771 | 2650 18 1.50 16676 | 1650 a5 1.50 43676 | 4350
33 350 29771 | 2950 18 200 16.210 | 16.00 45 200 43210 | 4300
36 400 32270 | 3200 20 1.00 19153 | 19.00 45 300 42252 | 4200
39 400 35270 | 3500 20 1.50 18676 | 1850 48 150 | 46876 | 4650
42 450 37.799 | 3750 20 200 18210 | 1800 48 200 | 46210 | 4600
45 450 40799 | 4050 22 100 21153 | 2100 48 300 | 45952 | 4500
48 500 43297 | 43.00 22 150 206876 | 2050 50 150 | 48676 | 4850
52 500 47297 | 47.00 22 200 20210 | 2000 50 200 | 48210 | 4800
56 550 | 50798 | 5050 2q 100 | 23153 | 2300 50 300 | 47252 | 4700 TEKHUHECKHE
60 550 54.796 | 5450 24 150 20 R76 | 9250 52 150 50676 | 5050
64 6.00 58.305 | 58.00 24 200 20210 | 2200 52 200 50210 | 5000
68 6.00 62305 | 62.00 25 100 24153 | 2400 52 300 49252 | 4900
25 1.50 23676 | P350

ER, vam.: MM

DoovwOBND

SO ND

JAHHBIE

4G YG-1C0,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru 325



TECHNICAL

SUPER CUTTING TAPS
HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

76

AmepukaHckan yHU(OMLMPOBAHHAA KPYNHas peanba AMepUKaHCKan YHU(PMLMPOBAHHAA KPYNHas pe3kLba
U N C Bumxos pe3s6bl | Maxc. auamerp Pazmep Buxos pe3s6bl | Makc. Auamerp Pazmep
Ha JI0iM CTBEPCTHA MeTYMKa Ha AI0HM OTBEPCTHA METHMKA

TEXHUYECKKE

JAHHBIE

1.585 1.50 1.3086 1.30
#2 56 1872 1.80 #’l 72 1.613 1.60
#3 48 2.148 2.10 #2 B84 1913 1.90
#4 40 2.385 2.30 #3 56 2.197 2.10
#5 40 2.697 2.60 #4 48 2.459 240
#6 32 2.896 2.85 #5 44 2.741 270
#8 32 3.528 3.50 #6 40 3.012 3.00
#10 24 3.950 3.90 #8 36 3.597 3.50
#12 24 4.590 450 #10 32 4168 410
1/4" 20 5.250 5.20 #12 28 4717 4.70
5/16" 18 6.680 6.80 1/4" 28 5.563 5.50
3/8" 16 8.082 8.00 5/16" 24 6.995 6.90
7/16" 14 8.441 9.40 3/8" 24 8.565 8.50
1/2" 13 10.881 10.75 7/18" 20 9.947 9.90
9/16" 12 12.301 12.25 1/2" 20 11.524 11.50
5/8" 11 138.683 13.50 /16" 18 12.969 12.80
3/4" 10 16.624 16.50 5/8" 18 14.554 14.50
7/8" 8 19.520 19.50 a/a" 16 17.546 17.50
1 8 22.344 22.25 7/8" 14 20483 20.50
1*1/8" 7 25.082 25.00 1" 12 23.363 23.25
1*1/4" 7 28.258 28.25 1*1/8" 12 26.538 26.50
1*3/8" B 30.851 30.75 1*1/4" 12 29.713 28.50
1*1/2" B 34.026 34.00 1*3/8" 12 32.888 32.70
1*3/4" 5 38.560 38.50 1*1/2" 12 36.063 36.00
a2 4.5 45,367 4525

BumxoB eal.5|.| Maxe. puamer| Paime) Bumxon e:u,ﬁu Makc. anamer Paame)
G(BSP)

Whitworth threads B.S.W.

Whitworth pipe thread BSP.PI

3/32" 1.910 1.80 1/8" 8.848 8.80
1/8" 40 2580 250 1/4" 1 9 11.890 11.80
5/32" 32 3.211 3.10 a/e" 19 15.395 15.25
3/186" 24 3.743 360 1/2" 14 19172 19.00
7/32" 24 4538 4.40 5/8" 14 21128 21.00
1/4" 20 5.224 5.10 3/4" 14 24,658 2450
5/18" 18 6.661 6.50 7/8" 14 28418 28.25
3/8" 16 8.052 7.90 1" 11 30.931 30.75
7/16" 14 8.379 9.30 1*1/8" 11 35,579 35.50
1/2" 12 10610 10.50 1*1/4" 11 39,592 3950
9/16" 12 12.176 12.00 1*3/8" 11 42,005 4200
5/8" 11 13598 13.50 1*1/2" 11 45485 45.20
3/4" 10 16.538 16.50 1*5/8" 11 49670 4960
7/8" g 19.411 19.25 1*3/4" 11 51.428 51.40
1 8 22185 2200 2" 11 57.296 57.20
1*1/8" 7 24879 24.75 2*1/4" 11 63.392 63.30
1*1/4" 7 28054 27.75 2*3/8" 11 67.080 67.00
1*3/8" 6 30555 30.50 2*1/2" 11 72.866 72.80
1*1/2" 6 33.730 33.50 2*3/4" 11 79.216 79.10
1*5/8" 5 35.921 35.50 3" 11 85.566 85.50
1*3/4" 5 39.098 39.00 3*1/4" 11 91.662 91.50
1*7/8" 45 41648 41.50 3*1/2" 11 98012 98.00
2" 45 44823 44,50 3*3/4" 11 104.362 104.00
2*1/4" 4 50420 5000 aq' 11 110712 11050
2*1/2" 4 56.770 56.50
2*3/4" 35 62.108 62.00
a" 35 68.459 68.50

326 Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

& YG-1CO, LTD.



DATA

Y/ LS L LU 5 UpER CUTTING TAPS o
/ G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

n AOMNMYCKW HA PE3bBY

Knacch! Aonycka MeT4yuKa 1 nons JonyckoB MeTPU4ecKoi peasbil no ctaHaapTy ISO.

; \ , / o Mone gonycka
Monepomycka £ \ § | £ | -mﬁmcocHOBHHM
METYMKA | : I S R EEET e OTKNoHexvem H

Mone ponycka Knacee! Mone gonycka
raiKi C OCHOBHbIM fonycka raiku ¢ OCHOBHEIM
OTKNOHEHMeM H MeT:R OTKNOHEHMEM G
8G
8H
7G T
7H
6G B
6H - BCTARK)
5H 4G AETRIEH .
4H - E3hbk
2 [ | e
. 0 LS
1 = TEXHIYECKVE
H ! TARHBE
D2 : CpegHwii gnameTtp D2 : CpegHuil guameTp

[onycku Ha pe3b6y 1 nons aonycka

no"’“ ". pe:H:Sy nonycnr;nalpesbﬁy Mone gonycka peabBbi rankm

IS0 1

iso 2 BH 49 !E BH

IS0 3 66 6G 7H 8H
76 76 86

& YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 327



Y/ LSS LU oUPER CUTTING TAPS
/G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

METPUYECKAS KPYIHAS PE3bBA MO ISO

HomuHanbHble pa3mepsl no UNI 4535-64
Mpon3BoACTBEHHbIE AONYCKM CPEeAHero AnameTpa MeTyuka Ans peabbbl rainkm ISO 6H
MpenensHbie pa3Meps! ans peab6bl raiiku 1ISO 6H

aiika

Paamepsl B MM L !
H = 0.86603P Tiey £

5
H= 'E'H=0.54127P T |

hy= 0 H=0.61343P
d,=D;=d- H=2d-064952P —
dy=d-2hy=d- 1.22687P

D1

M16| 035 | 1373 | 1171 | 1221 | 0215 | 0189 | 0051 | 1.393 | 1407 | 1373 | 1458
M18| 035 | 1573 | 1371 | 1421 | 0215 | 0189 | 0051 | 1593 | 1607 | 1573 | 18658
M2 | 04 | 1740 | 1509 | 1567 | 0245 | 0217 | 0058 | 1761 | 1.776 | 1.740 | 1.830
M22| 045 | 1908 | 1848 | 1713 | 0276 | 0244 | 0065 | 1931 | 1946 | 1908 | 2003
M25| 045 | 2208 | 1948 | 2013 | 0276 | 0244 | 0085 | 2231 | 2246 | 2208 | 2303
M3 | 05 | 2675 | 2387 | 2459 | 0307 | 0271 | o072 | 2699 | 2715 | 2675 | 2775
M35| 06 | 3110 | 2764 | 2850 | 0368 | 0325 | 0087 | 3187 | 8155 | 3110 | 3222
M4 | 07 | 3545 | 3141 | 3242 | 0429 | 0379 | 0101 | 3574 | 3593 | 3545 | 3663
Ma5| 075 | 4013 | 3580 | 3688 | 0460 | 0406 | 0108 | 4042 | 4061 | 4013 | 4131
M5 | 08 | 4480 | 4019 | 4134 | 0491 | 0433 | 0115 | 4510 | 4530 | 4480 | 4605
M & 1 5350 | 4773 | 4917 | 0613 | 0541 | 0144 | 5385 | 5409 | 5350 | 5500
M7 1 6350 | 5773 | 5917 | 0613 | 0541 | 0144 | 6385 | 6409 | 6350 | 6500
M8 | 125 | 7188 | 6466 | 6647 | 0767 | 0677 | 0180 | 7226 | 7251 | 7188 | 7.348
M8 | 125 | 8188 | 7466 | 7647 | 0767 | 0677 A 0180 | 8226 | 8251 | B188 | B348
M10 15 | 9026 | 8160 | 8376 | 0920 | 0812 | 0217 | 9068 | 9096 | 9026 | 9.206
M11 | 15 | 10026 9160 | 9376 | 0820 | 0812 | 0217 | 10068 | 10096 | 10026 | 10.2086
M12 | 175 | 10883 | 9853 | 10108 | 1074 | 0847 | 0253 | 10911 | 10943 | 10863 | 11.063
M14 | 2 | 12701 | 11546 | 11835 | 1227 | 1083 | 0289 | 12752 | 12.786 | 12.701 | 12913
M16 | 2 | 14701 | 13546 | 13835 | 1227 | 1083 | 0289 | 14752 | 14.786 | 14.701 | 14913
M18 25 | 18.376 | 14933 | 15294 | 1534 | 1353 | 0361 | 16430 | 16466 | 16.376 | 16.600
M20 25 | 18.376 | 16833 | 17294 | 1534 | 1.353 | 0361 | 18430 | 18466 | 18.376 | 18.600
M22 25 | 2037618933 | 19294 | 1534 | 1353 | 0381 | 20430 | 20466 | 20.376 | 20.600
M24 | 3 | 22051 | 20319 | 20752 | 1840 | 1624 | 0433 | 22115 | 22.157 | 22051 | 22.318
M27 3 | 25051 | 23319 |23752 | 1840 | 1624 | 0433 | 25115 | 25.157 | 25051 | 25316
M30 35 | 27727 | 25706 | 26211 | 2147 | 1894 | 0505 | 27.794 | 27.839 | 27.727 | 28007
M33 35 | 30727 28706 | 29211 | 2147 | 1894 | 0505 | 30.794 | 30.839 | 30.727 | 31.007
TAHHBE M38 4 | 3340231093 | 31670 2454 | 2165 | 0577 | 33473 | 33520 | 33.402 | 33.702
M33 4 | 36402 | 34093 | 34670 | 2454 | 2165 | 0577 | 36.473 | 36,520 | 36402 | 36.702
M42 45 | 39077 | 36479 | 37129 | 2760 | 2.436 | 0650 | 39152 | 39.202 | 39.077 | 38.392
M45 45 | 42077 | 38479 | 40129 | 2760 | 2436 | 0850 | 42152 | 42.202 | 42077 | 42.392
Ma8 5 | 44752 | 41866 | 42587 | 3087 | 2706 | 0722 | 44832 | 44885 | 44.752 | 45087
M52 5 | 48752 | 45866 | 46587 | 3067 | 2706 | 0.722 | 48832 | 48.885 | 48.752 | 49087
M58 55 | 52428 48252 | 50046 | 3.374 | 2977 | 0794 | 52512 | 52568 | 52.428 | 52.783
MB0 55 | 56428 | 53252 | 54046 | 3374 | 2977 | 0794 | 56512 | 56568 | 56.428 | 56.783
Mea 6 | 60103 | 56639 | 57.505 | 3681 | 3248 | 0866 | 60.193 | 60.253 | 60.103 | 60478
MEs 6 | 64103 60639 | 61505 | 3681 | 3248 | 0866 | 64.193 | 64.253  64.103 | 64.478

MeTpuyeckan pesbta MA (npexxHuii npodune UNI 159) [onyck pe3bl6bi raiiku SH8
M 1.7 0.35 1.473 1.248 1.2486 0.227 0227 0.040 1.493 1.507 1.473 1.529

M23| 04 2040 | 1780 | 1780 | 0260 | 0260 | 0040 | 2081 | 2076 | 2040 | 2120
~M28 | 045 | 2308 | 2016 | 2016 | 0292 | 0292 | 0050 | 2331 | 2346 | 2308 | 2388

TEXFMHECKME

328 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO, LTD.



Y/ LS LU S UPER CUTTING TAPS
/G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

METPUYECKASA PE3bBEA C MEJIKUM LLAIOM MO ISO

HomuHanbHbie pasmepel no UN| 4535-64
Mpov3BoACTBEHHBIE AOMYCKU CPEAHEro auaMeTpa MeTyMKa AnsA peasbbl raiikm IS0 6H
MNpepencHbie pa3mepe! AN peastbl

raiku 1SO 6H s fang '
N R i I e
H = 0.86603P i

Hy=g H=054127P - I, |
hy=50H=061343P Ile

d,=D,=d-SH=d-064952P
dy = d - 2hy = d - 1.22687P
=0.14434P - -

o o e L |
u n m—m I et ) =

0. 25 1 BSE 1 693 1 729 D.‘I 53 0.‘! 35 0.036 1844 | 1856 | 1.838 | 1.886
M 2 5 035 | 2273 | 2701 | 2121 | 0215 | 0189 | 0051 | 2293 | 2307 | 2273 | 2358
M3 0.35 2773 | 2571 | 2621 | 0215 | 0189 | 0051 | 2794 | 2809 | 2.773 | 2.863
M35 035 3273 | 3071 | 3121 | 0215 | 0189 | 0051 | 3294 | 3309 | 3273 | 3.363
Mma 0.5 36875 | 33887 | 3459 | 0307 | 0271 | 0072 | 3698 | 3715 | 3675 | 3.775
Mas| 05 4175 | 3887 | 3959 | 0307 | 0271 | 0072 | 4199 | 4215 | 4175 | 4275
MS 05 4675 | 4387 | 4458 | 0307 | 0271 | 0072 | 4698 | 4715 | 4675 | 4775
M55 05 5175 | 4B87 | 4958 | 0307 | 0271 | 0072 | 5198 | 5215 | 5175 | 5275

i
o|T

ME 0.5 5675 | 5387 | 5459 | 0307 | 0271 | 0072 | 65702 | 5720 | 5675 | 5787
Mg 0.75 5513 | 5080 | 5188 | 0460 | 0406 | 0108 | 5545 | 5566 | 5513 | 5645
M7 0.75 6513 | 6080 | 6188 | 0460 | 0408 | 0108 | 8545 | 6566 | 6513 | 6645
M8 05 7675 | 7387 | 7458 | 0307 | 0271 | 0072 | 7702 | 7720 | 7675 | 7.787
M8 | 075 7513 | 7080 | 7188 | 0460 | 0406 | 0108 | 7545 | 7566 | 7513 | 7.645
M8 1 7350 | 8773 | 6917 | 0613 | 0541 | 0144 | 7835 | 7409 | 7350 | 7.500
M8 0.75 8513 | BOBO | 8188 | 0460 | 0406 | 0108 | B545 | 8566 | 8513 | BB45
mSs 1 8350 | 7773 | 7917 | 0613 | 0541 | 0144 | 8385 | 8409 | 8350 | 8500
M 10 05 9675 | 9387 | 9459 | 0307 | 0271 | 0072 | 9702 | 9720 | 9675 | 9.787
M10 | 075 9513 | 9080 | 9188 | 0460 | 0406 | 0108 | 9545 | 9566 | 9.513 | 9645
M 10 1 9350 | B773 | 8817 | 0613 | 0541 | 0144 | 9385 | 9408 | 9350 | 9500
M10 | 125 9.188 | B466 | 88647 | 0.767 | 0677 | 0180 | 9226 | 9251 | 9.188 | 9.348
M11 | 075 |10513 | 10080 | 10.188 | 0460 | 0406 | 0108 | 10545 | 10.566 | 10513 | 10.645

M11| 1 |10350 9773 | 9917 | 0613 | 0541 | 0.144 | 10.385 | 10409 | 10.350 | 10.500
M12 | 075 | 11513 11080  11.188 | 0460 | 0406 | 0.108 | 11547 | 11568 | 11513 | 11.653
M12 | 1 [11350 10773 | 10917 | 0613 | 0541 | 0144 | 11.388 | 11.413 | 11.350 | 11.510
M12 | 125 | 11.188 | 10466 | 10647 | 0767 | 0677 | 0180 | 11.230 | 11.258 | 11.188 | 11.368
M12 | 15 | 11026 | 10160 | 10376 | 0820 | 0812 | 0217 | 11.071 | 11.101 | 11.026 | 11216
M13 | 1 |12350 11773 11917 | 0613 | 0541 | 0144 | 12.388 | 12.413 | 12350 | 12510
M14 | 1 |13350 12773 | 12917 | 0613 | 0541 | 0144 | 13388 | 13413 | 13350 | 13510
M14 | 125 |13188 | 12466 12647 | 0767 | 0677 | 0.180 | 13230 | 13258 | 13188 | 13368  [FHme
M14 | 15 | 1302612160 | 12376 | 0920 | 0812 | 0217 | 13071 | 13101 | 13026 | 13216 [
M15| 1 |14350 13773 13917 | 0613 | 0541 | 0.144 | 14.388 | 14.413 | 14350 | 14510
M15 | 15 | 14026 | 13160 | 13376 | 0820 | 0812 | 0217 | 14071 | 14101 | 14026 | 14216
M16 | 1 |15350 | 14773 14917 | 0813 | 0541 | 0144 | 15388 | 15413 | 15350 | 15510
M18 | 125 |15.188 14466 14647 0767 | 0677 | 0180 | 15230 15258 | 15.188 | 15.368
M16 | 15 | 15026  14.160 14376 | 08920 | 0812 | 0217 | 15071 | 15101 | 15026 | 15216
1 | 18350 | 15773 | 156917 | 0613 | 0541 | 0.144 | 16.388 | 16.413 | 16.350 | 16510
15 | 16026 | 15.160 | 15376 | 0920 | 0812 | 0217 | 16071 | 16.101 | 16026 | 16.216
M18 | 1 [17350 16773 16917 | 0613 | 0541 | 0144 | 17.388 | 17.413 | 17.350 | 17510
M18 | 15 |17026 | 16.160 | 16.376 | 0920 | 0812 | 0217 | 17071 | 17.101 | 17.026 | 17.216
M18 | 2 | 16701 | 15546 15835  1.227 | 1083 | 0289 | 16.752 | 16.786 | 16.701 | 16.913
1 | 19350 18773 | 18917 | 0613 | 0541 | 0.144 | 19.388 | 19.413 | 19.350 | 19510
M20 | 15 |19026 18160 18376 0920 | 0812 | 0217 | 19071 | 19101 | 19026 | 19216
M20 | 2 |18701 17546 17835 1227 | 1083 | 0289 | 18752 | 18.786 | 18701 | 18913
M 1 | 21350 | 20773 | 20917 | 0613 | 0541 | 0.144 | 21.388 | 21.413 | 21.350 | 21510
M22 | 15 |21026 20160 20376 | 0920 | 0812 | 0217 | 21071 | 21.101 | 21.026 | 21216

=
-
=]

%G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 329



- TECHNICAL
SUPER CUTTING TAPS
/G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

ﬂ Cyouva pesste peicouere, | onyer cpegtiore
JHawerp AHaMeTp

lm-mm mmm

d2=D2
MEE 2 20.701 | 19546 | 19835 | 1.227 1083 0289 | 20752 | 20786 | 20.701 | 20813
M 24 1 23350 | PP 773 | 22917 | 0.613 0.541 0144 | 23390 | 234186 | 23.350 | 23.520
M 24 1.5 23026 | 22160 | 22.376 | 0.920 0812 0217 | 23074 | 23106 | 23.026 | 23.226
M 24 2 22701 | 21546 | 21835 | 1.227 1.083 0289 | 22754 | 22791 | 22.701 | 22.925
M25 1 24350 | 23773 | 238917 | 0.B13 0.541 0144 | 24390 | 24416 | 24.350 | 24520
M 25 15 24026 | 23.160 | 233768 | 0.920 NR12 0217 | 24074 | 24106 | 24026 | 24.226
M 25 2 23701 | 225486 | 22835 | 1.227 1.083 0289 | 53754 | 23791 | 23.701 | 23.925
M 26 1 25350 | P4773 | 24917 | 0613 0.541 0144 | 25390 | 265416 | 25.350 | 25.520
M 26 15 25026 | 24160 | 24376 | 0.920 0812 0217 | 25074 | 25106 | 25.026 | 25.226
M 286 2 24701 | 23.546 | 23835 | 1.227 1.083 0289 | 24754 | 24791 | 24.701 | 24.925
M 27 1 25350 | 25773 | 25917 | 0613 | 0541 | 0144 | 26390 | 26.416 | 26.350 | 26520
M27 | 15 | 26026 | 25160 | 25376 | 0820 | 0812 | 0217 | 26.074 | 26.106 | 26.026 | 26.226
M 27 ) 95701 | 24546 | 24835 | 1227 | 1083 | 0283 | 25754 | 25791 | 25.701 | 25.925
M 28 1 27350 | 28773 | 26917 | 0613 | 0541 | 0144 | 27.390 | 27.416 | 27.350 | 27520
M28 | 15 | 27026 | 26160 |26.376 | 0920 | 0812 | 0217 | 27.074 | 27.106 | 27.026 | 27.226
M 28 2 D5.701 | 25546 | 25835 | 1.227 | 1083 | 0289 | 26754 | 26.791 | 26.701 | 26.925
M 30 1 29350 | 28773 | 2B917 | 0613 0.541 0144 | 29390 | 29416 | 29.350 | 29.520
M30| 15 | 2909628160 | 28376 | 0920 | 0812 | 0217 | 29.074 | 29.108 | 29.026 | 29.226
M 30 2 28701 | 27546 | 27.835 | 1.227 | 1083 | 0289 | 28754 | 28.791 | 28.701 | 28925
M 30 3 P8.051 | 26.319 | 26752 | 1.840 | 16824 | 0433 | 28.115 | 28.157 | 28.051 | 28.316
M32 | 15 | 3102630160 30376 | 0820 | 0812 | 0217 | 31.074 | 31.106 | 31.026 | 31.226
M 32 ) 30701 | 29546 | 29835 | 1.227 | 1083 | 0283 | 30754 | 30.791 | 30.701 | 30.925
M33 | 15 | 3202631160 |31.376 | 0920 | 0812 | 0217 | 32074 | 32.108 | 32.026 | 32.226
M 33 ) 31.701 | 30546 | 30835 | 1.227 | 1.083 | 0289 | 31.754 | 31.791 | 31.701 | 31.925
M 33 3 31051 | 29.319 | 29752 | 1.840 | 1624 | 0433 | 31.115 | 31.157 | 31.051 | 31.316
M35 | 15 | 34026 | 33.160 | 33.376 | 0920 | 0812 | 0217 | 34.074 | 34.108 | 34026 | 34.226
M 35 2 33.701 | 32546 | 32835 | 1.227 | 1.083 | Q289 | 33.754 | 33.791 | 383.701 | 33.925
M36 | 15 | 3502634160 34376 | 0820 | 0812 | 0217 | 35074 | 35.108 | 35026 | 35.226
M 36 2 34701 | 33546 | 33835 | 1.227 | 1083 | 0289 | 34754 | 34791 | 34.701 | 34925
M 36 3 34051 | 32.319 | 32.752 | 1.840 | 1624 | 0433 | 34115 | 34.157 | 34.051 | 34316
M38 | 15 | 37026 | 36.160 | 36.376 | 0920 | 0812 | 0217 | 37.074 | 37.106 | 37.026 | 37.226
M39 | 15 | 38026 | 37160 | 37.376 | 0820 | 0812 | 0217 | 38074 | 38.108 | 38.026 | 38.226
M 39 2 37.701 | 36,546 | 36.835 | 1.227 | 1.083 | 0289 | 37.754 | 37.791 | 37.701 | 37.925
M 39 3 37051 | 35319 | 35.752 | 1.840 | 1624 | 0433 | 37.115 | 37.157 | 37.051 | 37.3186
Ma4o | 15 | 39026 | 38.160 | 38376 | 0920 | 0812 | 0217 | 39.074 | 39.106 | 39.026 | 39.226
M 40 2 38.701 | 37.546 | 37.835 | 1.227 | 1.083 | 0289 | 38.754 | 38.791 | 38.701 | 38.925
M 40 3 38051 | 36.319 | 36.752 | 1.840 | 1.624 | 0433 | 38.115 | 38.157 | 38.051 | 38.316
Ma42 | 15 | 41026 | 40160 | 40376 | 0920 | 0812 | 0217 | 41.074 | 41.106 | 41.026 | 41.226
M 42 2 40.701 | 39.546 | 39.835 | 1.227 | 1.083 | 0283 | 40754 | 40.791 | 40.701 | 40925
M a2 3 40051 | 38.319 | 38752 | 1.840 | 1624 | 0433 | 40115 | 40.157 | 40051 | 40.316
M45 | 15 | 44026 | 43.160 | 43.376 | 0820 | 0812 | 0217 | 44074 | 44.108 | 44026 | 44.226
M a5 2 43701 | 42546 | 42835 | 1.227 | 1083 | 0289 | 43754 | 43.791 | 43.701 | 43.925
M 45 3 43.051 | 41.319 | 41.752 | 1.840 1.624 0433 | 43115 | 43.157 | 43.051 | 43.316
Mas | 15 | 47026 | 46.160 | 46.376 | 0.920 | 0812 | 0217 | 47.077 | 47.111 | 47.026 | 47.238
M a8 2 46.701 | 45546 | 45835 | 1227 | 1083 | 0289 | 46.758 | 46.796 | 46.701 | 46.937
M a8 3 48051 | 44319 | 44752 | 1840 | 1624 | 0433 | 46118 | 46.163 | 46.051 | 46.331
M50 | 15 | 49026 | 48160 | 48376 | 0.920 | 0812 | 0217 | 49077 | 49.111 | 49.026 | 49.238
M 50 2 48701 | 47546 | 47835 | 1.227 | 1083 | 0289 | 48758 | 48.796 | 48.701 | 48.937
M 50 3 48051 | 46.319 | 46752 | 1840 | 1624 | 0433 | 48.118 | 48.163 | 48.051 | 48.331
TEXHUYECKME M 52 15 51.026 | 50.160 | 50.376 | 0.920 0812 0217 | 51077 | 51111 | 51.026 | 51.238
THHHbE M 52 2 50.701 | 49546 | 49.835 | 1.227 | 1.083 | 0289 | 50.758 | 50.796 | 50.701 | 50.937
M 52 3 50051 | 48.319 | 48752 | 1.840 | 1.624 | 0433 | 50.118 | 50.163 | 50.051 | 50.331
M55 15 | 54026 | 53.160 | 53.376 | 0820 | 0812 | 0217 | 54.077 | 54.111 | 54026 | 54.238
M 55 2 53.701 | 52546 | 52.835 | 1.227 | 1.083 | 0289 | 53.758 | 53.796 | 53.701 | 53.937
M 55 3 53051 | 51.319 | 51.752 | 1.840 1.624 0433 | 53.118 | 53.163 | 53.051 | 53.331
M56 @ 15 | 55026 | 54.160 | 54.376 | 0920 | 0812 | 0217 | 55077 | 55.111 | 55026 | 55.238
M 56 ) 54701 | 53546 | 53.835 | 1.227 | 1.083 | 0289 | 54.758 | 54.796 | 54.701 | 54.937
M 56 3 54051 | 52.319 | 52.752 | 1.840 | 1.624 | 0433 | 54.118 | 54.163 | 54051 | 54.331
M 58 1.5 57.026 | ©6.160 | 56.376 | 0.920 0812 0217 | 57077 | 57.111 | 57.026 | 57.238
M 58 2 56.701 | 55546 | 55.835 | 1.227 | 1.083 | 0289 | 56.758 | 56.796 | 56.701 | 56.937
M 58 3 56051 | 54.319 | 54.752 | 1.840 | 1.624 | 0433 | 56.118 | 56.163 | 56.051 | 56.331
Meo 15 | 59026 | 58160 | 58376 | 0920 | 0812 | 0217 | 59077 | 59.111 | 59.026 | 59.238
M B0 2 58.701 | 57.546 | 57.835 | 1227 | 1083 | 0289 | 58.758 | 58.796 | 58.701 | 58.937
_ MSs0 3 58051 | 56.319 | 56.752 | 1.840 | 1.624 | 0433 | 58.118 | 58.163 | 58.051 | 58.331
MeTpu4eckan pessba MB (npexxuuii npocduns UNI 160) Honyck peab6bl raiku SH8
M2.3 Q25 2138 1976 18976 0162 0162 0.030 2144 2156 2138 21894
M26| 035 | 2373 | 2146 | 2146 | 0227 | 0227 | 0040 | 2393 | 2407 | 2373 | 2429

330 Ten: 47499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO0, LTD.



Y / LSl LU S UpER CUTTING TAPS
/ G DATA HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

¥} YHMOWLMPOBAHHAS! KPYIHAS PESLBA

HomuHanbHble paamepsl no ANSI B1.1
MpOU3BOACTBEHHBIE AONYCKU CPEAHEero AMaMeTpa MeTurka ans peanbbl raiku ¢ Knaccom TO4HOCTH 2B
lMNpepensHble paaMepbl Ans peabbil raiiku no ANSI B1.1, ¢ knaccom To4HocTH 2B-3B

Caiika

Paamepk! B MM
H = 0.86603P

H1=%H=0.5412?P
m:%H:D.N&‘ISP
d, —Dz=d-1|-|—d 0.64952P

P
UNC#1 64| 0397
UNC#2 - B4| 0454
UNC#3 48| 0529
UNC#4 - 40| 0535
UNCE5 - 40 0835
UNC#B - 32| 0794
UNC#8 - 32| 0794
UNC#10 - 24 1058
UNC#12 - 24| 1058
UNC 1/48" - 1.270
UNC5/18" - 18| 1.411
UNC3/8" - 18 1588
UNC 7/16" - 14| 1814
UNC1/2" - 13| 1954
UNC 8/16" - 12| 2117
UNC5/8" - 11 2309
UNC 3/8" - 10| 2540
UNC7/8" - 8 | pgop
UNC 1" - B | 3175
UNC 1*1/8"- 7 | 3829
UNC1*1/4"- 7 | 3629
UNC1*3/8"- B | 4233
UNC 1*1/2"'- B | 4233 . ;
UNC1*3/4"- 5 5080 | 44450 | 41.151 | 38951 | 38217 | 41.241 | 41.266 | 41.151 | 41.445 | 41.372
UNC 2" -41/2 5644 | 50800 | 47.135 | 44689 | 43876 | 47.235 | 47.260 | 47.135 | 47.450 | 47.371
UNC 2*1/4" - 41/2 5644 | 57.150 | 53485 | 51.039 | 50226 53485 | 53.805 | 53.726
UNC 2*1/2"- 4 | 5350 | 63,500 | 59.375 | 56,627 | 55.710 59375 | 59.718 | 59632
UNC 2*3/4"- 4 | 5350 | 69.850 | 65725 | 62.977 | 62.060 65.725 | 66.073 | 65.987
UNC 3" - 4| 350 | 78200 | 72075 | 69.327 | 68410 72075 | 72.428 | 72.339
UNC 3*1/4"- 4 | 5350 | B2550 | 78425 | 75677 | 74.760 78.425 | 78.783 | 78694
UNC3*1/2°- 4 | 5350 | 88900 | 84.775 | 82027 | 81.110 84775 | B85.183 | B5.049
UNC 3*3/4"- 4 | 5350 | 95250 | 91.125 | 88.377 | 87.460 91.125 | 91.493 | 91.402
UNC 4" - 4| 5350 [101.600| 97.475 | 94,727 | 93,810 97.475 | 97.848 | 97.757
%G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 331

TEXHHYECKVE
JAHHbE



Y/ LS L LU o UpER CUTTING TAPS
/4 G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

YHUOULIMPOBAHHASA MEJIKASA PESbBA

HomuHansHbie pasmepsi no ANSI B1.1
lMpoOM3BOACTBEHHbIE AONYCKM CPEAHEr0 AMaMeTpa MeTHMKa Ans peabObl raiku ¢ KNaccoM TO4HOCTH 2B
lNpepensHbie paamepb! Ans peabbbl raidku no ANSI B1.1, ¢ knaccom TouHocTH 2B-3B

[anxa i

Pa3amepbl B MM ' ;
H =0.86603P —r

H, =%H=0.54127P

17
hy = H = 0.61343P

0,=D,=d-3H=d-064952P
dy=d - 2hy = d - 1.22687P L
r= o= 0.14434P

K I'lll'D
mm
o ,.,.. -y o | Merunx | i
P d=D d2=Dz2 2B/3B 3B

UNFE0 0318 | 1524 | 1318 | 1181 | 1135 | 1.331 | 1344 | 1318 | 1377 | 1.361
UNFH 1! 0353 | 1854 | 18626 | 1473 | 1422 | 1638 | 1651 | 1626 | 1689 | 1674
UNFé2 B | 0397 | 2184 | 1928 | 1.755 | 1697 | 1941 | 1953 | 1928 | 1996 | 1.979
UNFE3 % | 0454 | 2515 | 2220 | 2024 | 1958 | 2233 | 2245 @ 2200 | 2291 | 2273
UNFé4 8 | 0529 | 2845 | 2502 | 2271 | 2195 | 2515 | 2527 | 2502 | 2581 | 2560
UNFES 4 | 0577 | 3175 | 2799 | 2550 | 2466 | 2812 | 2824 | 2798 | 2880 | 2.860
UNFi§ @ 0835 | 3505 | 3094 | 2817 | 2725 | 3108 | 3118 | 3094 | 3.180 | 3.157
UNF#g %¥ 0708 4166 | 3708 | 3401 | 3299 | 3721 | 3734 @ 3708 | 3800 | 3777
UNFE0 R | 0794 | 4826 | 4310 | 3967 | 3853 | 4336 | 4348 | 4310 | 4409 | 4384
UNF#2 8 0807 5486 @ 4897 4503 | 4374 | 48923 | 4935 | 4897 | 5004 | 4976
UNF1/& - % | o907 | 6350 | 5761 | 53867 | 5237 | 5798 | 5812 | 5761 | 5870 | 5842
UNFS/8° - M | 1058 | 7938 | 7249 | 8792 | B840 | 7287 | 7.300 | 7.249 | 7371 | 7.341
UNFIE - “ | 1058 | 9525 @ 8837 | 8379 | 8227 | 8875 | 8887 | 8837 | 8961 | 8931
INF7/98" - ® 1270 11112 10287 | 9738 | 9555 | 10338 | 10.351 | 10.287 | 10.424 | 10.391
INF1Z - 2 | 1270 | 12700 | 11874 | 11.326 | 11.143 | 11,925 | 11.938 | 11.874 | 12.017 | 11.981
INFO/98° - 8 | 1411 14288 13371 | 12761 | 12555 | 13421 | 13434 | 13371 | 13520 | 13482
INFS/E - 8 | 1411 | 15875 | 14.958 | 14348 | 14.143 | 15009 | 15022 | 14958 | 15.110 | 15072
INFY/E - % | 1588 19050 18018 | 17.330 | 17.102 | 18070 | 18082 | 18019 | 18.184 | 18.143
INF78 - 4 | 1814 | 22225 | 21.046 | 20262 | 20000 | 21.110 | 21.123 | 21048 | 21.224 | 21.181
N - 2 | 2117 | 25400 | 24,026 | 23.109 | 22.804 | 24088 | 24102 | 24026 | 24.219 | 24.171
UNF1/E - 2 | 2117 | 28575 | 27.201 | 26.284 | 25879 | 27252 | 27.277 | 27.201 | 27.339 | 27.351
UNF1"/8° - 2 | 2117 | 31.750 | 30.376 | 29.459 | 29.154 | 30427 | 30452 | 30.376 | 30.579 | 30.528
UNF1"3/E - 2 | 2117 | 34925 | 33551 | 32634 | 32.329 | 33602 | 33627 | 33551 | 33.759 | 33.706
TEXHIMECKHE UNF1*/2" - 2 | 2117 | 3B100 | 36,726 | 35809 | 35504 | 36.777 | 36.802 | 36.726 | 36.937 | 36.886

332 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.



76

TECHNICAL

DATA

SUPER CUTTING TAPS
HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

m TPYBHASA PESbEA BUTBOPTA
HomuHanbHble paamepsl no 180 228/1-UNI 338-66

MpOM3BOACTBEHHbLIE AOMYCKM CPEAHEro AMamMeTpa MeTHMKa

MpenensHbie pa3mepbl AN BHYTPEHHUX pe3sb

Paamepbl B

P=
4

254

H=0.960491 P
H, = 0.640327 P
r=0.137329 P

Ilw©

BHyTpesHas
peasba

pessba

" HapysxHan

=] - E=
S =
(1) d=D z d2=D2 da=dit

G1/8" 9728 | 0907 8147 | 8566 | 0581 | 0125 | 8.177 S._1 94 | 8147 | 9254
G1/4" 13.147 | 1.337 1 9 12.301 | 11445 | 0856 | 0.184 | 12.336 | 12.356 | 12.301 | 12.426
G 3/8" 16.662 | 1.337 19 15,806 | 14950 | 0856 | 0.184 | 15841 | 15861 | 15.806 | 15.933
61/2" | p0955 | 1.814 14 19793 [ 18631 | 1.162 | 0248 | 19.828 | 19.848 | 19.793 | 18.935
65/8° | 22911 | 1814 | 14 |21.748|20587 | 1.162 | 0248 |21.784  21.804 21749 21891
63/4" | pg441 | 1814 14 | 25279 (24117 | 1162 | 0249 | 25314 | 25.334 | 25279 | 25.421
7/8° | 32201 | 1814 14 | 29038 |27877 | 1.162 | 0249 | 29074 | 29.094 | 29.039 | 29.181
1 33249 | 2.308 1 31.770 | 30281 | 1479 | 0317 |31.815 | 31.839 | 31.770 | 31.950
1*1/8" 37,897 | 2.309 11 36418 | 34939 | 1479 | 0317 | 36463 | 36487 | 36.418 | 36.598
G1*1/4" 41910 | 2.309 11 40431 | 38952 | 1479 | 0317 | 40476 | 40500 | 40431 | 40611
G1*3/8" 44323 | 2.309 11 42844 | 41365 | 1479 | 0317 | 42889 | 428913 | 42844 | 43024
1*1/2" 47,803 | 2.309 11 46324 | 44845 | 1479 | 0317 | 46.374 | 46.398 | 46.324 | 46,504
G1*3/4" 53746 | 2.309 11 52267 | 50.788 | 1479 | 0317 | 52.327 | 52.354 | 52.267 | 52447
2 59614 | 2309 | 11 |58135 /56656 | 1479 | 0317 | 58195 | 58.222 | 58,135 | 58.315
G2*1/4"| 65710 | 2.309 i 64231 | 62752 | 1479 | 0.317 | 64291 | 64.318 | 64.231 | 64.448
G2*3/8" 69.398 @ 2.309 11 67919 66440 | 1479 | 0317 | 67979 | 68.006 | 67.919 | 68.136
62*1/2"| 75184 | 2.309 11 73705 | 72226 | 1479 | 0317 | 73.765 | 73.792 | 73.705 | 73.922
62*3/4" 81534 | 2308 11 80055 | 78576 | 1.479 | 0317 | 80127 | BO.157 | BOOS5 | 80,272
63" 87.884 | 2.308 11 86405 | 84926 | 1479 | 0317 | 86477 | B6.507 | B6.405 | 86622
63*1/4" 93980 | 2.309 11 92501 1 91022 | 1479 | 0317 |982573 | 92.603 | 92501 | 92.718
63*1/2" 100,330/ 2.309 11 98851 | 97372 | 1479 | 0317 | 98923 | 98.853 | 98.851 | 99.068
G 3*3/4" 106.680 2.308 11 105.201/103.722| 1.479 | 0317 1105.273/105.303|105.201 105.418
G4" 113030/ 2.308 11 111.551(110072! 1479 | 0317 (111.623(111.653/111.551|111.768
G4*1/2'125730! 2308 | 11 [124251|122.772| 1479 | 0317 TEXHVSECKUE
G5 138.430| 2.309 11 136.951(135472| 1479 | 0317 AARHOIE
65*1/2" 151.180| 2.309 11 1148651/148.172| 1479 | 0317
GE" 163.830/ 2.309 11 162.3511160872! 1479 | 0317
(1) — VikazaHHbI@ TUNbI NPUBEAEHBI YCINOBHO: M3HAYAILHO BENMHMHA B Aroiimax 0603Havarna BHy TPeHHWA
AvameTp TpyGbl

%G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, wwwiyg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 333



- TECHNICAL
SUPER CUTTING TAPS
/G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

PEKOMEHAALIUU NO HAPE3AHUIO PE3bbbl

BoiGop noaxoaswero MeTYMka

Tun nenons3yeMoro MeTHMKa 3aBUCUT OT Tuna ofpabaTeiBaeMoro MaTepuana. Kak npaeuno, o6paboTka
MaTepHasos, OTHOCUTENLHOE YAMHEHWE KOTOPbIX COCTABNAET MUHUMYM 10%, MOXKET OCYLLECTBNATLCA NYTEM
HakaTku. [ins BeiGopa HauGonee NoAXoAsLLIEro MeTHUka CM. Tabnuubl Ha cTpaHuuax 300-307.

OTBepcTUS NOA Hape3aHUe pe3bibl

- OTBepcTvA Noa Hape3aHue peablbl ACTXCHE! ObITb YNCTLIMU U 683 CTPYIKKU.

- OTBEPCTWA NOL HapesaHue pe3blbl AOIMKHbI UMETL 3aAaHHbIA pasMep (M. Tabnmubs! Ha cTpaHuLax 523-524
JAHHOTO KATanora) u, B 3aBMCUMOCTM OT TEKYLLMX YCroBuiA 06paboTiku, BeIGUpasTes 0TBEepCTUE GOMBLIETO
OnameTpa.

Moaaya COX npu Hape3aaHHu pe3bbbl Ha 06pabarbiBalowuX LieHTpax

3auacTyro, Npu HapesaHun pe3sbbbl Ha o6padaTsiBatoLLMX LeHTpax, nogasaemasn COXK He BbINOMHAST CBOM
OYHKUMK B AOCTATOHHON MEPE, NOCKONbKY KOHLEHTPALMA CNULLIKOM Mania. Ecnn yBennvuTb KOHUEeHTpauuie
CO>K HeBO3MO>KHO, TO AaHHYIO NPOSneMy MOXKHO PeLIMTL OAHUM U3 CHeAyLLUX CrnocoGoB:

Cma3ka ¢ NOMOLLLIO KOHLIEHTPUPOBaHHON IMYTbCHMU

A. Obecne4vTs NEpoANHECKYHD Nogaqy 3a4aHHOr0 KOJIMHECTBa KOHLEHTPHPOBAHHCH 3MyJbCHK B OTBEPCTHE
noa HapesaHue pe3blbl UM HA METYMK MYTEM NOACOe AUHEHMSA Y3Na NOAAYUM CMA3KU K CTaHKY M OCYLIECTBIEHUSA
Heo6xoanMbIX HacTpoek YITY.

B. O6ecne4uTs Nnogaqy 3aaHHOMO KONMHYECTBA KOHLEHTPUPOBAHHOM 3MyNbCWMM B OTBEPCTUE MoK Hape3aHue
pe3bibl NyTEM YCTaHOBKM OTASMNBHOO §aKa G HACOCOM ANA HArHeTaHUA CMa3kM 1 OCYLLECTBNEHUA HeoGX0aMMbIX
HacTpoek YMy.

HapesaHue pe3L6bl B OTAENLHBLIX Onepauuax
Mp# BLIGOPE AaHHOrO crnocoba MO>KHO MCNONb30BaTh cneyransHyto COXK ana HapesaHus peabbbl.

CkopocTb Hape3aHusi pe3b6bl MeTHYUKOM
TEXHUYECKKE

JAHHBIE

Bbi6paHHas ckopocTh okasbisaeT 6onbLioe BNMsHWE Ha OTBOZ CTRY>KKW M CPOK SKCMnyaTaLun MHCTPYMeHTa.
[ns BeI6opa cNTMMAaNLHOM CKOPOCTW PEKOMEHAYETCA BbINONHUTL HECKOMBKO MPOGHBIX Onepauuii No Hape3aHuo
pe3ubbl. B Tabnuue Ha cTpatmue 308 npuseaeHL! CPMEHTUPOBOUHLIE 3HaUeHUs CKopocTH. GKOPOCTL Hape3aHus
pe3bbbl METHMKOM 3aBUCUT OT XapakTepucTUK o6pabaThbiBaeMoro MaTepuana, a Taikoke oT THNa CTaHKa u
ucrons3yemoro o6opynoBaHus.

MocnencTeBus, Bbi3BaHHbIe BbIGOPOM HENOAXOAALLEH CKOPOCTH
- Tyras pesbba

- CKONbl HA 3260pHOM YacTH MeTYKMKA BBUIY Neperpyaky 3yGuLes

- pBaHas peas6a

- HEJION VA CPOK 3KCTYaTalMu MeT4UKa

- 6pakopaHHas peabba

334 Ten: 47499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO0, LTD.



- TECHNICAL
SUPER CUTTING TAPS
/G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

XonoaHas ceapka

KakoBbl npuyrHBLI HEOGX0AMMOCTH BO3HMKHOBEHUSA XONOAHOW CBapKN?
- HenpaBUNbHO NOAO6PAHHBIA METYUK

- UCMOML30BaHWe METUMUKA ¢ HernpaBUNbHOW reoMeTpuen

- UCMONE30BaHME HeMoaXoasLwwei ans naHHoro Mmatepuana COXX

- HegocTaToqHana nogada COXK

- 0CeBOE faBrieHWe (TsHYLLee UMY TONKAIoLWee YCUUe) Ha MeTUUK

- CNWLLKOM MarieHbKMii AvaMeTp OTBepPCTUs Moj Hape3aHve pe3bbkl

- TPELUMHBI B CTEHKAX OTBEPCTUS NOA Hape3aHWe pe3bbbl

- CNALLKOM BBLICOKAS UMK CIIMLLKOM HU3KAas CKOPOCTL Hape3aHus pe3sobl
- 3a/jep>KUBaHne CTPY>KKH B OTBEPCTUM

- HapyLLeHWe COOCHOCTH METHMKA 1 OTBEPCTUA NOA Hape3aHue pe3blbl
- paanansHoe 6ueHWe MeTUUKa

MocneacTBUA XONOAHON CBAPKW:

- peaHas peabba

- HEAONT WA CPOK 3KCNnyaTaLuM MeTuYvKa
- 6pakoBaHHas pe3sfa

- MONOMKA METYMKA

- 6paKkoBaHHas getanb

YcTaHOBKa MOTUYMKA

- MeTuuk aosmkeH GbITk YCTAHOBNEH COOCHO OTBEPCTUIO N0/ Hape3aHue peakib
- [Ins1 CTAHKOB € HECUHXPOHW3MPOBAHHBLIM LUNUHAENEM (NoJa4Ya/cKopocTh) PEKOMEHYETCS UCMONB30BaTh
pesb6oHape3HoH LUNMHAENb.

Pe3b60Hape3Hbie rofIoBKU

Mpu MCNCNBE30BAHWM CTAHKA C HECUHXPOHM3UPOBAHHbIM LUMWMHAENEM BENWYMHA NOJA4M A0MKHA COCTaBMSATh,
KaK npasuno, npuMepHo Ha 5-10% MeHbLIe BenuyKuHbl Wwara pesbbbl. B Takux cny4anx HeoGxoauMmo
NCNonNeLIOBAThL I'Ian0H AN MeTYMKOB 4N1A TOrQ, 4TOOBI KOMI'IBHCVIpOBaTb paanuy ME)K,D,y BENUYUHOMN nogadvu
W warom pesbibl. TEXHYECKHE
BaxkHo, 4TO6bI CUNE HATSAXKEHMA MPY>KUHbBI MATPOHA C OCEBOW KOMMeHcauun Gbina HeGoNbLWOK. 3TO NO3BOMUT JAHHBE
nabexkaTb OCEBO Neperpyakn metymka. MNpy>kuHa naTpoHa A0n>kHA ObiTh HATAHYTA TaK, YTOOLI NPU HAYANE
Hape3aHus pe3bibl OHA CXKMMAaNach MaKCUMYM Ha NOJIOBUHY Luara pesbobl.

BarkHble pekoMeHfaumm:

Y6eauThes, YTO BbiGpaHa NpaBUnbHAs CKOPOCTD.

Y6eguTbes, YTO NPY HApe3aHuK peastsl obecneveHa o6uneHas nogada COX.

B uensx obecneyeHns ONTUMAIBHOIO KA4ECTBa Hape3aHUsA pesbibl U NPOM3BOAUTENLHOCTY Y68 AUTLCS,
YTO CTAHOK W COMyTCTBYIOLLEee 060pyAOBaHWe XECTKO 3aKpenneHbl U 06nafatoT XopoLwei YCTORYMBOGCTHIO.

4G YG-1C0,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru 335



TEXHUYECKKE

JAHHBIE

76

TECHNICAL

DATA

SUPER CUTTING TAPS
HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

AEOEKTHI MPU HAPESAHUU PE3bEHI,

NPUYUHDBI UX MOSABJIEHUAA U CNOCOELI NPEAYINPEXXAEHUA

MonyveHo crMwikom GonbLwoe

WecnonbaosaTe NOAXOASLUMA METUMK COOTBETCTBEHHO

peabGoBoe oTBEpCTHUe rpynne c6pabatbiBaemoro marepuana
HapylueHne coocHOCTH Y6eauTbCA B COOCHOCTA METYMKA U OTBEPCTUS
nop pessby
Mony4eHo
CIUALLKOM
Gonbluoe
peasfoBoe XonoaHas ceapka OBecneunTs AocTatouHyto noaady COX
oTBEpCTHE B HeoBXoaMMOoM HanpaeneHud. OTperynmpoBarb
CKOPOCTL HapeaaHusl peakobl.
MeTuMK HenpaBWEHO NEPETOHEH 3aTO4UTb METHUK ACIKHEIM 06pa3oM C MOMOLLH
(HanpaenAoLWaNA YacTe He KOHLIEHTPUYHE) CTaHKa gns 3aToMKA METYMKOB
Wcnonk3oBaHue HenoaxogsLLero Wcnonbacearte NOAXOOALLMIA METYMK COCTBETCTBEHHO
MeTuMKa(reoMeTpusl METUYMKa He rpynne o6pabaTLiBaemoro Marepuana
CooTBeTCTBYET 06pabaTbiBasMOMy
marepuasty)
YacTtoTa BpalleHWs LUNMHAENA U CKOPOCTE MpoBepUTL HACTPOMKU NPOTPaMME! O CKOPOCTM
CopeanHas NoJa4y He CUHXPOHU3UPOBAHI nogaqu uunu wara peastbl.
pesnba WMcnonbaosaTth pe3sboHapesHol LWnvHAenb
C YCTPOWCTBOM KOMMEHCALMMA OCEBOIO CMELLIEHWS.
Haenexue, U3Ha4anbHO AECTBYIOIISE HA YBENWUUTL JABMEHUE, U3HAYANBHO ASACTBYIOLLSS
METYMK, HeJocTaToqHO. 3aamphl Ha Ha MeT4uK
NOBEPXHOCTH pe3bbbl.
Eo'"y:l'a"% N Henopxopsliee AaBNeHWe, M3HaYansHO Wcnonb3osaTs pe3bboHape3Hoi LWNMHAENb C
Lol kL JefcTBylolLee Ha METYMK YCTPOWCTBOM KOMMEHCALMM OCEBOTO CMELLEHWS!
pessGoBoe
oTBeOpCTHE
Mcnonb3oBaHue HeNnoaXoasLLero MeTumKa Mcnonb3osatb NOAXCAALUA METYMK COOTBETCTBEHHO
(reoMeTpUs METHMKA HE COOTBETCTBYET rpynne obpabartbiBaemoro marepuana
obpabaTLiBacMoMy MaTepuany)
MeTumK 3aTynuncs 3aMeH1Tb UK NEPETCHUTE METHIK
HeynoeneTeopuTeNbHO®
KauyecTBo MeTurK HenpaBKIIEHO NEPETOMEH MepeTouuTh METYMK OOMKHLIM 0GpasoM. YGeauThes,
NOBOPXHOCTH YTO FEOMETPUA PEXYLLEN YacT METH1KA
pesLGbl COOTBETCTBYET TUNY 06pabaTbiBaeMoro Matepuana.
HepocTaTtoMHoe KONMYECTBO NogasaeMon ObecneumTb 06UnbLHY0 nogady COXK noaxogsilero
COX n/mnu ucnoneayercs COX ¢ KayecTea
HegocTaToMHON CMa3p4HOM CNocoBHOCTBIO
336 Ten: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru “4& YG-1CO0, LTD.



76

TECHNICAL

DATA

SUPER CUTTING TAPS
HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

heow | teewa | e

3acTpesaHue CTpYXKu

MeTunk 3acTpsinl BHU3Y OTBEPCTUS

MpoBepuUTL CKOPOCTL HapesaHusa peakbbl.
Mcnons3osath METYUK ApYroro Tuna.

MpoeepuTs rmyBuHy oTBEpCTUA W rMyBuHY HapesaHus
peasbbl. MNpoceepnuTs Bonee myBokoe oTeepcTue

YactuyHoe rnof peabby.
BbiKpalIMBaHKe
pexxywwed yacTu MeTt4uk HenpaeunbHO nepetodeH (auameTp | Mpw nepetouke MeTuvka coBMaaTh UCXOAHLIE
MeTYMKa 3a00pHOI H4acTU CrMLLKOM mar, pasmepbl
crnenoBarensHO — CrULLIKOM Manoe
KOMUHECTBO pexyLLuX 3ybbes)
HeogHopoaHas CTpykTypa Marepuana OrperynupoBaTth CKOPOCTL Hape3aaHus peasbbl.
3aroToBKU Wcnonk3sosate COXK ¢ noaxoasiLien cMasoqHoM
cnocoBHOCTLIO.
OTperynupoBatk CKOPOCTb HapeaaHus peakbbl
HenpasunbHas CKOPOCTL Hape3aHus COOTBETCTBEHHO TUNY MaTepuana obpabaTbisaeMoi
pe3bbbl 3aroToBKA
HepocrarouHoe KonMYecTBo noaasaemoii ObBecneunts 0BunsHyto nogady COX noaxoasiuiero
COX wiunw ncnonsayercs COX ¢ KaJecTsa
HeOoCTaTo4HOR CMa3o4HOA crocoBHOCTLIO
YpeamepHsif
M3HOC MBTYMKA

HeypoeneteopuTensHoe KayecTeo
NOBEPXHOCTV OTBEPCTA Nog, pessly

Y6egutbes, YTo oTBEpcTUe nog peasby npocsepreHo
AormkHbIM 06paszom (npu ceepnexun cobniogar
OCTOPOXHOCTb BO M3bex@aHue paccnoeHus
NOBEpXHOCTH)

MonomMkKa MeTYMKA

VicnonbaoBaHue HenoaxoasLuero MeTynka
(reomeTpusi METUMKa He COOTBETCTBYET
obpabarnisaemomMy martepuarny)

HapylieHe coocHOCTU

Meryuk aarynuncs

MeTHMK YNupaeTcs B IHO OTBepCTHS

[OwameTp otBEpcTMA NOA pesuly
CNMMLLKOM man

Mcnonk3oBaTk NogxoAsiLui METYMK COOTBETCTBEHHO
rpynne obpabarsiBaemoro marepuana

Y6enuTkcs B COOCHOCTU METUMKA 1 OTBEPCTHA
noa peasby

MepeTodnTL METHUK
Y6eauTbes, YTo METHUKU XpaHATCA B HAANEeXaLLmX
YCrnoBusx

Wcnons3osaTs peasboHapesHoi WwnuHaens
C YCTPOIACTBOM KOMMEHCALIUM OCEBOID CMeLLieH!A
W npegoxpaHuTensHoi MydToi

MogroTtosuTk OTBEpPCTHE NOA peasby, nexons
13 pekoMeHAaLMiA, NpyBeaéHHbIX B Tabnuuax Ha
cTpaHuuax 583-584 naHHoro karanora.

& YG-1CO,LTD.

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru

337

TEXHHYECKVE
JAHHbE



Y / LSS LU oPER CUTTING TAPS
/4 G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

3 nepeoura

Mo mepe akcnnyatauumn paboyas YacTb METYMKA 3ATYNNAETCA

B pesynkTare TPeHws WHCTpymeHTa o6 obpabatbiBaemMylo NOBEPXHOCTD,
YTO NPUBOAMT K HEOBXOAMMOCTH BLINONHUTL NEpPeTOuKY MeTYMKa.
MepeTouka METYMKA [OMKHA OCYLLIECTBMNATLCA NPABUITLHO U AKKYPETHO
B0 uabexaHue cokpalleHua cpoKa cnyxbbl MHCTPYMEHTA U HapYLUEHWA
TOYHOCTW Hape3aemoi peabbbl.

Iins Hapnexauwen » aKKypaTHOW 3aTO4KN METYMKOB PEKOMEHAYETCA
MCMOMNb30BaTh CreLUanbHble CTAHKW AMS 3aTOMKW MEeTYMKOB.
Mepetouka MeT4MKa OCyLLeCTRNAGTCA B ABa aTana:

a) nepeTtoyka 3abopHoi YacTy MeTuuKa;

6) nepeTouka kaHaeok (cMm. PucyHok 1)

puc. 1

NEPETOYKA 3ABOPHOM YACTH

Mepetouky 3abopHoIt YacTM METHMKa MOXHO OCYLUECTBINATH

KaK Ha crieuuanbHbIX CTaHKax ANs 3aTo4MKM METYMKOB, Tak

1 Ha 0BbIYHbLIX CTaHKaX ANs 3aTO4KW, HO 06OPYAOBAHHbIX
JononHuTenbsHsIMK npucnocobneHusiMy ana obecneyeHns

[OMKHOrO yIma HakroHa 3a6opHoit yacTu.

Ha Pucynke 2 naoBpax@H npouecc nepeToqky ¢ UCNonb30BaHneM
LMNUHAPUHECKOTO WNMdoBaHMS.

Mepepn Ha4yanom onepauum nepeToukn ybeauTses, YTo MeTYMK
HaaéxHOo 3aKpennéH B LeHTpax UK C NoMOoLLbIO 32XMMHOI0 YCTPOMCTRA.
Taroke Heobxogumo yBeguTeCs, YTO METYMK pacrionoxkeH nog
npasuribHLIM yrmom B, yto HeoBxoaumo Ans nogaepxaHun
0[MHAKOBOTO KONMYeCcTBa HATOK peabbibl Ha 3aBopHO YacTH MeTYMKa.

NEPETOMKA KAHABOK

[aHHas onepauws [OMKHE BbIMOMNHATLCH Ha CNELManbHOM CTaHKe
[N 3aT0MKM MEeTYMKOB, 060pyA0BAHHOM AENUTENLHOM rONMOBKONA,
XO[OBbLIM BUHTOM C MOAXOASILLWM LLAroM 1 ycTpoiicTBom nogadu COX.
Mpw 3aTouKe MeT4MKa No nepeaHen NOBEPXHOCTH Heobxoaumyto
BENMYMHY MEPEQHEero YIma MONy4alT 3@ CYET CMELLEHWA OCK
MEeTYMKa OTHOCUTENbHO paboyel NoBEPXHOCTW Kpyra Ha BENUYUHY,
onpegensemyio no dopmyne:

X=%disiny (cMm. PucyHok 3), rae d1 = HapyxHbid

OnameTp MeT4uKa.

TEXEMYECKME

JIAHHbE

Hanpumep:
MeTuuk 10 x 1,5 ana HapeaaHus peabbbl B OTBEPCTUAX
3aroTOBOK W3 CTanu ¢ NPoYHOCTBLI0 600 H/mMm2 puc. 3
d1=10mm;y =15°;siny =0,25882;
X
x= 92210 ixo12

338 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1l.ru, E-mail: russia@yg1.ru 4G YG-1CO, LTD.



Y/ LS LU S UPER CUTTING TAPS
/4 G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

Ha Bcex MeT4MKax ¢ BUHTOBLIMKM KaHABKaMK1 MOMMMO
TOPrOBOA Mapkut M yKa3aHWi pasMepoB W TMNa MOXHO
TaloKe HalTH AaHHble Lara XO40Boro BUHTA CTaHKa
ONS 38TOMKM.

[Mpw nepeToyke METYUKOB, YKOMNIEKTOBAHHbLIX
MHCTPYMEHTOM AMNS CHATUA 3ayceHuer Burr-Bit,
HeoBX0aMMO MPOANUTL KAHABKM COMMACHO YKa3aHWAM
NPOU3BOANTENA MHCTPYMEHTA.

MockonbKy U3HOCY NOANEXHUT NPeUMYLLECTBEHHO
3abopHas 4acTe MeT1Ka, TO NepeTouKa KaHaBoK
METHMKOB C BUHTOBOW NOATOMKOW MOXET BbINOMHATLCH
TONbKO B HayanbHOW YacTu (cM. PucyHok 4).

BaXHO OTMETHTB, YTO €CNM MOMIUMO paboyeit YacTh WaHoc 6oKoBO# NoBEPXHOCTH
METHMKa M3HOLIEHa Taloke 1 BoKoBas NOBePXHOCTbL npocpunsi peas6bi

npocunsa peabbbl, TO OCYLUECTBNATL NEpeToyKy
BbilueyKa3aHHbIMU criocobamu HeuenecoobpasHo.

B Takom criyyae Ans BOCCTAHOBNEHWA PEXYLLER
cnoco6GHOCTH MeTYMKa HeoBXoaKrMo NMOMHOCTLH
cpesarb 3abopHyio YacTk (To ecTb caenaTs

pabouyio HacTb kopove) u chopMUpOBaTL HOBYIO

C TeM e nepegHuM W 3aaHWM yrnamu (cMm. PucyHok 5).
[HanHbli cnocob Taloke pekoMeHayeTcs ans
BOCCTAHOBNEHWUA PexyLieid cnocobHOCTU METYUKOB

C BMHTOBLIMW KaHaBKaMM, €CNM1 OTCYTCTBYET
BO3MOXHOCTb MCMOMNb30BaTh CleUManbHbId CTaHOK
ONs 3aTOMKW METYMKOB, 060pynoBaHHBIN

AEnUTEeNLHOW roNoBKOW M XO40BLIM BUHTOM

C NOAXOAALLMM LUAroM.

TEXRM4ECKME

JIAHHBIE

Hosas 3axopgHas
4acTb

—

CpesaeMblii y4acTok

puc. 5

%G YG-1CO,LTD. Ten.: +7 499 110 71 06, wwwiyg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 339



TEXFWYECKME

JIAHHbE

Y/ LS L LU S UPER CUTTING TAPS
/4 G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

n BAXXHbIE PEKOMEHJALIUA

CBOEBPEMEHHASA NEPETOYKA

BaxHO oCyLLeCTBNATE NePETOHKY 3aTyNMBLUEIOCA MEeTYMKa CBOSBPeMEHHO.
B npotveHoM cniyyae, npu Hape3anuu pe3sbbl ByayT HabniogaTbes aedexTt
1 NOBLICUTCH BEPOATHOCTL MOMOMKA MHCTPYMeHTa. K ToMy Xe, B OTCYTCTBUM
Haanexallen 3aTo4kM MeTYMK BbICTPO NPUXOAWUT B HErOAHOCTb.

WNKPOBAJIbHBIE KPYTU

Lns nepeTtouky MeTyuka HeobxoaMmo KcnonbLaosark
WwnrcpoBanbHbIA KPYr ¢ NOAXOAALLEA CTPYKTYPO M paamepom
3épeH. PexomeHpauun no Buibopy wnugosansHoro kpyra
LN 3aTOMKW MOXKHO BCEraa NoMyuuTb Y TEXHUUECKUX
creunanucTos Komnanuu YG-1.

puc. 6
METYMKW AN HAPE3AHUA PE3bEbI

B OTBEPCTUAX 3ANOTOBOK U3 YYTYHA H apyLLIeH1e COOCHOCTH
Bauay cunbHoro abpasuBHOIO M3HOCA GOKOBOW NOBEPXHOCTH 3ax0/HOM 4YacTu
npochuns pessbbl METYMK PEAKO NOANEXUT NEPETOUKe, NOCKOMNbKY

nepecTaéT cOOTBETCTBOBATL MO KNaccy Aonycka.

METYMKWN ANA HAPE3AHUA PE3bEBbI
B OTBEPCTUAX 3ArOTOBOK U3 ANIOMWHWUA

Mocne nepeToyky METYMKAa AAHHOTO TUMA PEKOMEHYETCS CHATh a
C Hero OCTaBLUMECH 3ayCEeHLb! C MOMOLLBIO XENesHOM LWETKM.
JT0 NO3BONUT M3DEeXaTh HAPYLIEHNA TOMHOCTW HapEe3aHnA peabbbl.

NPOBHOE HAPE3AHWE PE3bEbI!

Mocne nepeToyky METYMKa PEKOMEHAYETCH BhiNOMHUTL HECKOMNLKO
npobHbIx onepauuii HapesaHus peasbbl, 4ToBbl yBeguTses, YT
nepeTo4eHHBI MeT4MK Hapeaaert peakby ¢ TOM Xe TOYHOCTLIO,

YTO U paHbLUE.

- 3abopHasn 4acTb METYMKA [AOMKHAa PacnonaraTbes TOMHO

ro ocH Bo uabexaHue HapyLueHus coocHOCTH (cM. PucyHok 6).

- MNpu 3aTo4ke MeT4uKos HeobxoguMo obecnednTb Hagnexailyio
TOMHOCTBL AeneHus 8o uabexaHue nocnencTeui, M306paméHHbIX
Ha PucyHke 7.

- inuHa K KonuyecTBO HUTOK peakbil Ha 3abopHoit YacTu -

NEepeToUeHHOTO METUMKa AODKHbI BbiTh TAKUMU Xe, 14 puc. 7
KaK W paHee. )

HenpasunbHoe aeneque

HapyLuexue coocHocTH
pexxyLymx 3y6beB

340 Ten.: +7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO, LID.



DATA

'I/G TECHNICAL

SUPER CUTTING TAPS
HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

®OPMA N1 3AKA3A/3AINPOCA METHUKOB

C 3AJAHHBIMU XAPAKTEPUCTUKAMMU [ns konupoBaHuA
3akaabi/3anpochbl KomnaHus
[ManHyio (opMy MOXHO OTTIPaBUTE MECTHOMY Appec
npeacraeuTento komnadum YG-1 nnu
B LieHTpankHbliA ochuc KomnaHuu YG-1. Otnen
TenedoH
MHcTpymeHT [namerp w war peasbol
rpapyca(os) o [Ipasan pessba o Jlesas peasba
- ]
] b 1
513 ) o BRE
a | g
/s B e
# 7 2| g -
2|2 k=
B= = %
- - = =
& | £
g
O | T
Knacc TouHocTv Ofiuas anvHa MM
Orsepcrue
' A 1
Yy

Hapeaan¥e peabBil B OTBEPCTUY MO YITIOM U T. A.

OcoBenHocTi MeToga HapesaHia pesbbibl ik 0coDEeHHOCTH Pe3LhOBOND OTBSPCTHA, HANPUMEP: OTBEPCTHE C LIEKOBKON,

Marepuan Kop marepuana unu o6oaHayeHue
Ana o6paboTku TTpORHOCT: Ha papB W TEERR0CTS Himm2 H
hopma CTpymKM 0 anemeHTHas 0 ANUHHEA
o OtoxoxéHHas cranb o 3akanéHas cranb o TepmooGpaboraHHan crank
Oco6bie TpebosaHus:
KoHTakTHOE NKLIO
[ara Moanuce

“¥S YG-1CO,LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, wwwiyg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 341

TEXHUMECKUE
JIAHHBIE



- TECHNICAL
SUPER CUTTING TAPS
/G HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

DATA

®OPMA C ONMIMCAHUEM
NEOEKTOB HAPE3AHUA PE3bEbI Ons konupoBaHus
Komnahus
Anpec
Otaen
TenedoH
MHCTpyMeHT VenonbayeMbIil MeTuuK WarotouTenb Tun
LvameTp W war pe3bbhl Knace TouHOCTH
o [lpasopexywmi o [esopexywnii
o Packamuk 0 CpaBbIM1 BUHTOBLIMUA KaHABKaMM NOS, YTTIOM
0 CNPAMbIMM KaHaBKaMH 0 G JIeBbIMH BUHTOBLIMM KaHaBKaMH N0f YITIOM
O ¢ BAHTOBOM NOATOHKOM o JinuHa 3axoaHOR YacTu HATOK pe3bbbl
[LlononuTensHas MHOPMALHS O METUMKAX C 0CODLIM Larom pe3sObl unn creuMantHoi Gopmoi pesbibl
CpegHuii auametp pessbl HapyxHblii AvameTp peasil
BHyTpeHHMiA guameTp pessObl Yron npodwns peasOtl
Oreepcrie [lnameTp oTBepcTUs. TnybiHa oTBepCTMS
MonHas rmy6una pesbBbl
o CKBO3HOB OTBEPCTUE o [nyxoe oTBepCTHE

Ocabble xapakTeprcTvia 0bpabaTbieagmoro Matepuana

CropocTb METPOB B MAHYTY

pesaHus 060pOTOB B MUHYTY

Cwmaska o beacMaskd o aMynbCHs % o macmo o ppyroe
Mopaya o M0J AGBNEHHEM o pacTibiedueM o Jpyroe

CTaHoK Tun 0 TOPU3OHTANBHEIA ©  BEPTHKAMbHLIA

maBHoe o BpalueHue merunka Konuuectso

ABMKEHUE o BpalueHue saroToBi WnMHaene#

Mopava o OTCYTCTBYET o 0T NpuBoda o 3agaHa UMy %

Depxatens o XBCTKO 3aKpennéHHbIA o [InaBarowwi o C npegoxpaHuTensHOMA MycTod

MHCTPYMeHTa AsraToBuTenD Tun

Matepman Kon marepuana unu obosHayeH1e
TEXHUYECKME Ans o6paboTin Cocras (2CH M3BECTEH)
RAHHbIE MpOHHOCTE Ha paspbIB UNH TBEPAOCTE Himm2 HB HRc

Popma cTpyxim O QNEMEHTHas 0 [NMHHAA

Kpatkoe onucaHue npoGnembl:

KoHTakTHOE NULo
[ara Mognuck

342 Ten: 47499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru “4/G YG-1CO0, LTD.



TECHNICAL

76

DATA

SUPER CUTTING TAPS
HOCHLEISTUNGS GEWINDEBOHRER

m OCHOBHbIE OBO3HAYEHWUA

AMEPUKAHCKMM CTAHOAPT

Lwnuuepuqeckaﬂ pe3sbba
UNC HUbULMpOBaHHaA KpynHas peakba
UNF

YHUUUMpoBaHHAs MenKkas peabba
UNEF VYHuduumposaHHan cBepxmMenkas pessba
UN YHucpuumpoBaHHaa pesbba ¢ NOCTOAHHBIM
YUGIIOM BUTKOB pe3bbbl Ha aoim: 4,6,8,12,
16, 20,28,32
YHucbuumMposaHHas cneuuansHas pesbba
€O cneuvansHbIM [UAMETPOM U LIATOM
YHupuumpoBaHHaa peskba noBLILLEHHOIA
TOYHOCTM C MOCTOAHHBIM LUETOM W PAgnycom
BrnagwHbl, coctaenawwmm ot 0,15011 go
0,18042 wara
YHudmuMpoBaHHan KpynHas peasba
€ paguycoM BnaguHbl, COCTABNAKLLUM
ot 0,15011 go 0,18042 wara
YHubmumpoBaHHaa cBepxmMenkas pessba
€ paguycoM BnafuHbl, COCTaBNSALLAM
ot 0,15011 go 0,18042 wara
YHupuumMposaHHas Mernkas pessba ¢
papuycoM BnafVHbl, COCTABNALLUM
ot 0,15011 go 0,18042 wara

UNS
UNJ

UNJC
UNJEF

UNJF

TpyoHasa uMnuHgpnyeckas peabba
Ng¥ uMnManuqeg(an pescba .u.%ﬂ Tpyo
NPSC

AMepUKaHCKWIA CTaHaapT Ans coeauHeHUn
Tpy6

AMepUKaHCKUA cTaHgapT ANA BHYTPEHHEeR
TpyGHO pe3kbhl, TpyOHOK pe3nbbl ans
coeuHeHus TpyGonpoeogos, paGoTalowmx
noa AaeneHueM 6ea cMaaki U YNNOTHEHUA
AMepVKaHCKMIA CTaHZapT Ans
UMnuHapudeckoi peaebel ans Tpyo,
coeaMHeHWA u naTpybKkos

AMepuKaHCKWIA cTaHgapT ANA BHYTPEHHE!
UMnuHapudecko TpyGHoi peabbbl

(ons Tpybonpoecpoe, Noa AaBneHveM

6e3 cMaskn U YNNOTHEeHWIA)

AMEpUKaHCKUA cTangapT ans
UMnuHapudeckoi TpyOHOI peasbbl Ans raek
AMepyKaHCKWiA cTaHgapT ans
uunuHapuyeckoi TpybHoi peasbel gns
MeXaHWYECKUX COEANHEHUI
AmepukaHckaa HauuoHansHasa TpybHas
pesbba Ans rasooTBONOB

AMepukaHckaa HaLMoHanbHas TpyOHas
peabba AnA rasoBbiX coeaMHEHNH

NPSF

NPSH

NPSI

NPSL
NPSM

NGO
NGS

KoHuveckas TpyOHan pe3bba

ANPT  KoHuueckasn TpybHan pesbba,
npuMeHsAeMas B aBMaLMOHHON 1
KOCMWUYECKO#H NPOMBILLNEHHOCTH

F-PTE KoHu4eckasi Menkas Tpyb6Han pessba
(ons TpybonpoBopoe nog AasneHueM Ges
CMaskn 1 YNNOTHEHWIA)

NPT KoHn4yeckan Tpy6Han peabba

NPTF  KoHuqeckas TpyGHaa peabba (ona

TpyGonpoeogoe nog aaeneHeM Gea
CMasKu 1 YNNOTHEHWUIA)
NPTR KoHu4eckas TpyOHaa pesbba,

NPUMEeHAEMas B Xene3HOLO0POXHON
NPOMBILLNIEHHOCTH
PTF-SAE SHORT Kopotkasa TpybHas HapyxHas
KoHu4eckas peabba (ans
Tpybenposoaos nog AaBneHueM
6es CMa3Kn W YNNOTHEHWIA)
PTF-SPL SHORT CneuunansHasa kopoTkas TpyGHas
KOoHW4eckas peabba (ons
Tpy6onpoeoaos noa AasneHueM
6es cMaskn 1 YNIOTHEHWIA)
PTF-SPL EXTRA SHORT CneuwancHas cBepx
KopoTkasi TpybHasn
KOHUYeckas peabba (pns
TpybonpoBogoB nog
HaeneHWeM 6e3 cMaskun
1 YNNOTHEeHWIA)
SPL-PTF CrneumnanbHas KOHW4Yeckas TpybHas
pe3sba Ans coeavHeHWs Tpy6onpoBoaos,
paboralowmx nog, AaBneHvem bes cmaskm
W YNNOTHEHWIA
NGT  HauuoHanbHas aMepUKkaHCKas KoHUYecKas
TpybHas pessba
SGT  CneuuansHasa KOHWYecKas TpybHas pessba
AP| KoHunueckas TpyGHas pess6a no
cTaHAapTy AMepHKaHcKoro HedTAHOro
MHCTUTYTA

TpaneuexaankHas U ynopHas BUHTOBaA pesbba
ACME-CCamoueHTpUpyloLLasncs

TpaneueuaancHas pesbba
TpaneueuaancHas peskta

obLero npuMeHeHns

STUB-ACME TpaneuenaancHas nnockas
pe3bba ¢ YMEHbLIEHHOW BbICOTOM
npoduna

60° STUB-ACME TpaneueuaansHas nnockas peskba
C Yrrom npocpuns pessbel 60°

N BUTT HaumoHanbHas amepukaHckas
yNopHas BUHTOBas pessba

EPUTAHCKUIA CTAHOAPT
BSW

BputaHckan ctaHgapTHas AliiMoBas pessba
BuTeOpTa C KPYMHBIM LIAFOM

ACME-G

BSF BputaHckan craHgapTHas AliMoBas peasba
BvTBOpTa C MENKMM LLUAroM
WHIT CneuuansHas gioiimMosas peasba ButBoprta

R BpuTaHckan cTaHaapTHas TpybHas
KOHWYecKas Hapy»xHasn pesbba (ans
coeauHeHvA Tpybonposoaos, paboralowmx
nog AaBneHueM 0663 CMaskv U YyNNoTHEHWUA)

(BSP-Tr)
Re BpuTaHckan cTaHaapTHas TpybHas
KoHWYecKas BHyTpeHHsn pesbba (BSP-Tr)
Rp BputaHckan ctaHgapTHaa TpybHan

uunuHgpuieckan pessba (BSP.PI)

BA Pe3nba bputaHckoi AccoLuauun CTaHaapToB
BSC  bpuTaHckas cTaHJapTHas BenocunegHas
peasba

CEl BputaHckas cTaHgapTHas pesbba ans

BEMOCHMNENHOM NMPOMBILLNEHHOCTH

“%¥& YG-1CO, LTD.

Ten.: +7 499 110 71 06, www.ygl.ru, E-mail: russia@yg1.ru

343

TEXHWYECKME
JAHHBIE



TECHNICAL
DATA

Cocras / Ctpykrypa / Tepmoo6paboTka um

Okono 0.15% C OroxKeHHan S15C, C15,1015
Oxono 0.45% C OToxxkeHHan 190 13
S45C, C45, 1045
HeneruposauHan Oxono 0.45% C 3akanexHan 250 25
crane OK0n00.75% C OrommenHan 270 28
SK5, Ck75, 1080
Okono 0.75% C 3akaneHHan 300 32
OTOMKEHHAA 180 10 345
3akaneHHaa 275 29
HuskonermpoBaHHan SCM440, 42CrMo4, 410
CTans 3aKaneHHas 300 32
3akaneHHan 350 38
BbiCOKONErMpoBaHHas OToxkeHHan 200 15  SKD,D2
Ll 3akaneHHan 325 35  SKH,SUH, M42
DeppuTHan / Maprenc. OTtoxmeHHasn 200 15
—————————— SUS 420, X40Cr13, 420
Hepxasewuwan MapreHcutHan 3akaneHHas 240 23 352
seib AycrenvTHan 180 10 SUS316,316,X5CrNiMo 17122
- Mepnuthan / GepputHan 180 10
Cepeift uyryH —————— FC, GG, EN-GJL-250
- - MepauTtHan (MapTencuTHas) 260 26
DepputHas 160 3
FCD, GGG, EN-GJS-500-7 354
MepnutHas 250 25
DeppuTHan 130
KoBkuit yyryH FCMW, FCMP, GTS, GJMB350-10
. : MepnutHan 230 21
B OMIHHERO He otBepxpgaeman 60 SAE 1000, AlMg 1,3.3315
RedOPMADYEMbIA B Oraepiiaeman 3aKanenan 100 SAE 7050, AICuMg 1, 3.1325
E < 12% Si, He oTeepxgaemasn 75 ADC12, G-AISi12,3.2581
m AniomuHueBo-nuTueebiin < 12% Si, OTeepxgaeman 3akaneHHan 90 C4BS, G-AISi10Mg, 3.2381
s > 12% Si, He oTBepxaaeman 130 15
5
PB>1% 110 CuZn36Pb 3, 2.0375
Megpb v meaHble cnnaebl
. 27 (Bpoviza/ 5) CuZn, CuSnZn (MlatyHb) 50 CuZn 15,2.0240
28 CuSn, becceuHuoBan v anekTponuTuueckas megs 100 G-CuZn40Fe, 2.0590
Joponnact, apMUpOBaHHbIA BOMOKHOM MNacTuK CFRP
Hemetanuueckue
m MaTepuans Kayuyk, aepeso, u 1.4
n - OToxKeHHas 200 15 X12 NiCrSi36-16, 1.4864
CocrpaHeHHan 280 30
KaponpouHbie OToMKEHHAA 250 25  Inconel 718, NiCr20TiAl, 2.4631
SEEEESIeS Ni wm Co CocTpanenHan 350 38 NiCu30Al, 2.4375 358
Jntee 320 34 G-X120Mn12, 1.3401
YucTblia TUTAH 400 Rm
TutaHoBbIE CNNaBLI
Alpha + Beta cnnaebl  3akaneHHan 1050Rm TiAl6V4,3.7165
3akaneHHas 550 55 SK3
3akaneHHan cTans
3akaneHHan 630 60
. 360
40 Ot6eneHHbIn vyryH Jutbe 400 42
3aKaneHHblin YyryH 3akaneHHas 550 55

344 Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1ru %G YG-1CO, LTD.



II/G TECHNICAL

DATA

VDI 3323 Mavepuan Cocras / Crpyktypa / TepmooGpaboTka HB HRe
HenernposaHHas cranb 0.15% C, OtoxkeHHan 125
= - mnnmnmn
0037 STEMI2C 5t37-2 - 4360408 1
10038 STEMI12A 5t373 A57036 4360 40C S275RG3 E28-3 1312 Fe 360D FF STI4KP
10045  SM430YA 5355JR + - s107 E36-2 ¥ FeS10BFN
10050 5550 St50-2 AS70GL.50 4360508 E285 A50-2 172 Fe420 STSPS
10050 SM58 5t60-2 AS72GL65  436055E - AB0-2 1650 Fe60-2 STEPS
10114 52350 - En40C S350 E243 Fe 360CFN
10143 52750 - - S50 E283 1414 Fe430C
10144 SM41C, SM400 St44-3N AS73GLB1  436043C $27502G3 E283 1412 Fe 430D FF STI4KP
10149 RoSt44-2 - 43C 5275)0H - 1412 Fe30C
10301 S10C C10 1010 045M10 c1o 34C10,XC10 fali FI1511  Gl0100 10
10330 SPCC 5t12 . DCon FePO1 DCO1/Fe PO 1142 Fe P01 15KP
10335 SPHE D D13 (StW 24) AG22{1008) H53 DD13 3c FeP13 0BKP
10338 $PCE St4 AG20(1008) 14491R FeP04 Fe14 147 DCoa/FeP04 1:1.1]
10345 SPV 50 P25GH A516Gr.65 P235GH P235GH A3TCP 1330 FeE235 K02503
10400 $15C 15 1015 0BOM15 = C18RR, XC18 1350 Q506 E111o G170 15
10402 520C 2 1020 050A20 1ca 0 1450 Cxo E120  G10200 b.i ]
10425 V315 P265GHHI AG2CP 1430 Fed10TKW K02801 16K
10443 SC450 G545 A2765-35 Al E23-45M 1305
10533 5355NH TSE3554 Pk Fe5108
10545 5355N 4360-50E E355R 34 FeE355KG
10546 S355NL 4360-50EE E355FF 035 FeE355KT
10547 5355.J0H 4360-50C TSE3553 1712 Fe510C
10549 S355NLH 235 Fe5100
10553 SM520M St52:3U A1488040  4360-50C 320-560M 1606 Fe510C
10562 SMA4S0A StE355 A633Gr.C P355N FeE355KGN 2132 FeE355KG K12000 5&F
10565 WStE355 P355NH P 355NH 2106 FeE355KW K01600
10566 SLA37 TStE355 P 355NL1 P 355 NLY 07 Fe E355KT
10570 SM50YA St523 1 4360-50C S3550R E36-3 1 Fe510B 17G15
10715 SUM22 95Mn28 1213 230M07 5250 1912 CFSMn28 2111 G12130
10m8 SUM22L 9SMnPh28 1203 S250Pb 1914 (F9SMInPb28  F2112  GI2134
10721 10520 1108 10520 10520 10520 121 G108
10722 105Pb20 11L08 10PbF2 CF105Ph20 G11084
10736 SUM25 95Mn36 1215 5300 CFMn36 2113 612130
10737 95MnPh36 12014 S300Pb 1926  (F9SMInPb36  F2114 G12144
10972 S315MC 1501 -40F30 E315D
10976 5355MC 1501-43F35 E355D 2042 FeE355TM
10982 S460MC 1501-50F45
10984 S500MC E4900 2662 FeE490TM
10986 S500MC 1501-60F55 ES600 FeES60TM
1A s10C k1o 1010 040410 o 1265 lali] F1510 G10100 10
14 515 k15 105 040A15 32C XC15 1370 Qs FI10 G010 15
11151 SA0C C22E 1020 055M15 22 1450 Qo F1120  Glo230 20
1.8900 S25C StE380 AS72-60 436055E 2145 FeE390KG
St442 A3 436043 NFA35-501E28 1411
SIE320-32 1501160 1421

4G YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1 ru, E-mail: russia@yg1.ru 345



= TECHNICAL
7 FPYNNA MATEPUANOB

VDI 3323 Marepuan Cocras / Crpyxtypa / Tepmoobpaborka HB HRc
HenernposaHHas cTanb 0.45% C, OToxxeHHan
E.“Wﬂ““ﬂ“ﬂﬂ
10501 E113  G10350
10503 545C 45 1045 060A47 XC42H1TS 1672 a5 F114  G10450 45
10511 S40C 40 1040 0BOMA0 1C40 a0 F114A  G10400 40
10540 $50C 0 1674 Cs0 G10500
10551 G552 A2770-36 A2 280-480M 1505
10553 SM520M Sts2-3U A1488040  4360-50C 320-560M 1606 Fes510C
10577 535512G4 A738 Fe510D2FF AS2FP 2107
10726 35520 1140 212M36 BM 35MF6 1957 G11400 ]
1on 45520 1146 45MF4 1973 G11460
11157 40Mn4 1039 150M36 15 40M5 G103%0 406
1.1158 525C C25E 1025 O70M25 X5 s N2 G050 25
11166 SMnd33H 34Mn5 1536 TOB G15360
11167 SMnd38H) 36Mn5 1335 150M36 40M5 20 36Mnb F1203 G13350 35G2
1170 SCMIn1 2BMn6 1330 150M28 14A 20M5 C28Mn 28Mn6  G13300 306
178 530C Q30E 080M30 X3z ao 2030 G10300
1.1180 G35R 1035 0B0A35 a5 1572 F1135  G10350
18 535C QGsE 1035 0BOA3S M8 1572 G6 F1130  G10340 35
119 545C Qa5 1045 080A46 XC45 1672 s F1140 45
1.1206 550C CS0E 1050 0BOMS0 200 1674 50 G10500 50
11213 $50C ofs3 1050 070M55 XC48HTS 1674 cs3 G10500 50
VDI 3323 Matepuan Coctas / Crpyktypa / TepmoobpaboTka HB HRc
HenernposaHHas cTans 0.45% C, OTo#oKeHHan
mnnnmnnn
17Mn4P295GH  A516GL70 P 295GH

1.0501 535C as 1035 0B0A32 135 1572 G5 F1130 G030 35
10503 545C Cas 1045 060447 XC4ZHITS 1672 s F1140  G10450 a5
10614 76D 1074 XC75 G10750
10616 casD 1086 X80 (¢:1] G10860
10618 92D 1085 XC90 G10950
10726 35520 1140 212M36 M I5MFE 1957 G11400 40
11157 40Mnd 1039 150M36 15 40M5 G103%0 406
11165  SMnd33H 30Mn5 1036 120M36 35M5 30Mn5 FB211  KI3300 3062
10167 SMn438(H) 36Mn5 1335 150M36 40M5 2120 36Mn6 F1203  G13350 3562
1.1186 S40C C40E 1040 060440 2040 ca0 G10400
11191 S45C Ckd5 1045 0B0MA46 2045 1672 a5 F1140 a5
11200 550C C45R 1049 0BOM46 3045 1660 a5 F1145 38HM
11213 S50C as3 1050 070M55 XC48HTS 1674 cs3 G10500 50
17242 SCM418H 18CrMo4
17337 16CrMod-4 A387Gr12 A1BCMoaSKW K11564 15CM
17362 SCMV6 120Mp195 3606625 210CD505 16CMo205 K41545

17MnV6 A572-60 436055E NFA35501E36 2142

346 Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1ru %G YG-1CO,LTD.



z

TECHNICAL

DATA

VDI 3323

Marepwan

HeneruposaHHas cranb

Cocrae / Crpykrypa / TepmoobpaboTka
0.75% C, OToxKeHHan

FPYTNMNA MATEPUANIOB

HB HRc

10605
11203
11209
11221
11231
11248
11269
11274
11545
11663

S70C-CSP

$55C

S58C
S70CCSP
c7s
SK5-CSP

SK3
SK2

as
Ck55

VDI 3323

1075 144980HS
1055 060457

1085 070M55

1060 060462 43D
1070 060467

1074 060478

1086

1095 060A % C1005
w1 BW2 C105U
wii2

Marepwan

HenernposaHHan crans

Cocras / Crpyktypa / TepmoobpatoTtka
0.75% C, 3akaneHHan

1655

1678
1770
1774

1870
1880

as
5
a5
50
o
s
@0

c100
C100KY

F1150
E1155
F1150
F5103
F5107

F5117
k5118

G10700
G10740
G10550
G10550
G10640
G10700
G10800
(10900
G10850

75

75(A)
85(A)

U10A
ui3

HB HRc

10535
10601
13203
192
11274
11545
1.1663
15120
15710
17701

Cks5
Ck60
Ck101
c1osw1
25w
38MnSi4

51Crviov4

Fe690-2AN
070M55
D60A62
060A57
060462
060A 96

BW2

43D

43D

1008
c105u

1A

1060
2055
2060

Y1105
Y2120

1655

1655
1678
1870
1880

G5

G5

oo
C100KU

51CrMov4

F1150

F1150
F1150
F5117
E5118

G10600
G10550
G10640
G10950

55
60(G)

U104
ui3

WS YG-1CO,LTD.

Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru

347



Y [HA5al| rpynna MATEPVANOB

DATA

VDI 3323 Marepuan Cocras / Crpykrypa / TepmoobpaboTka HB HRc

HuskonervpoBaHHas CTanb OroxokeHHan 180
mnnmnnnn
10116 §t373 AS70Gr36  436040C  S252G3 1312 Fe3s0D1(2)  AE23SD
10904  SKH1,5KT4 555i7 9255 250453 45 5557 2085 5558 5657 G92550 5552
10961 Sup7 60SiCr7 9262 605C6 6058 60SIC8  G92620
1.2067 100C6 13 BL3 Y100C6 10006
12108 S0CrSi5 §] 2092 10SWCRS
12210 115C3 2 10003 107CABKU FS20L 1IKHF
12241 51C0va
12330 SCV43STK 35CMo4 4135 708A37 314 2234 35Criviod 35KHM
12419 SKS31 105WCrs 105WC13 105WC13 2140 10WG6 WG
12510 SKs3 100MnCr W4 o1 BO1 90 MWCV5 2140 95MAWGSKU  FS220 KHVG
12592 45WCNT7 51 BS1 2710 4SWOVEKU 5CW25F
12550 BOWCN7 s 55WC20 2710 SBWG9KU SKHV2SF
12713 SKT4 55NICMove L6 SSNCDVT F5205 SCNM
12721 50NiCr13 L6 55NCV6 2550 F528
12842 0MACrVB 02 BO2 90MVE T31502 9G2F
13501 100Cr2 E50100
13505 suz 100Cr6 52100 25135 3 100C6 2258 100C6 F1310 cCis
15024 465i7 4557 46517 E1451
15025 515i7 9256H 505i7 5157 2090 5057 F1450
15026 555i7 5657 5557 2085 5557 Fl440  G92550 5552
15027 605i7 9260 251A60 605i7 6057 60517 Fl441  GB2600 6052
15028 SuP7 655i7 9260H
15415 STFA12 15Mo3 A204GEA 1503243 1503 2912 16Mo3(KG)  F2601  K11820
15419 SCPHN 20Mo4 4419 1503243430 2512 G20Mo5 44190
15423 SB45OM 16Mo5 450 1503245420 16MoS(KG)  F2602  Ki1522
15622 14Ni6 A350-LF5 16N6 14NIBIKG) F2641
15732 SNC415(H) 14NIICr10 3415 14NC1 16NICr 1
15752 SNEBISH) 14NiCr14 3310 655M13 36A 12NC15 20X2H4A
1651 SuP10 36CrNiMod 9840 816M40 10 40NCD3 36NICrMoA{KB) 40CN2MA
16523 SNOV220(H) 2INiCrMa2 8620 805M20 362 20ND2 2506 20NGMo2 20CGNM
16546 SNOV240 40NiCrMo2-2 8740 311-Tyre? 40NICrMo2(KB) 38CGNM
16566 17NICrMVo6-4
16587 17CNiMos 820A16 18NCD6 14NiCrMo13
16657 10NICV0 13-4 14NICM0131
17015 SCrd15(H) 1003 5015 523M15 Fle] G50150 15C
17033 SCr430H) 34Cre 5132 530A32 18B 3204 34Cr4(KB) G51300 35C
17035 SCra40(H) 414 5140 530M40 18 204 2245 04 G51400 404
17131 SCR415 16MnCr5 5115 52717 16MC5 251 16MnCr5 G51150  12KHN2
17139 16Mn S5 2127 18HG
17176 SUPSA) 55Cr3 5155 527A60 48 5503 2253 5503 50CGA
17218 5CV420 25Crivod 4130 @510 25004 225 25CrMo4(KB) 20CM
17220 SCM432 3GMod 4135 708A37 35CD4 2234 34Crvod 35CM
1723 SNR22 41004 Q42 41Crivio4 40CFA
17225 SCM440(H) 42004 4140 708M40 42CrMo 4 204 2244 42CMo4 F1252 38HM
17228 55NICMaVEG 823M30 3 2512 653M31
17262 SCMAI5(H) 15CrMos 1204 2216 12CMod4
1732 20mOcR4 2625
17335 SCVMISH) 13CMod4 MEZFI1 1501620 15045 2216 14GrMoa5 12CM
17361 32CMo12 720M24 408 30012 2240 30CMo12 F124A
17380 10CMo3-10 ABH2 150162 120810 218 120Mo9 1268

348 Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1ru, E-mail: russia@yg1ru %G YG-1CO,LTD.



0 LS LU oyvrinA MATEPUANIOB

DATA

VDI 3323 Marepwan Cocras / CrpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
Hu3KonernpoBaHHas cTanb OTOXXEHHaA 180
EIO SO = O
175 14MoVe-3 13MoCiVe
18159 SJP10 500v4 6150 735A50 a7 50Cva 2230 50Crv4 G61500 S0CGFA
18161 580V
18509  SACMG45 41CrAIMo? A3S5A 505M39 418 40CADG12 B0 NGAMO?
18523 39CiMiov13-9 B9TV39 40C 36CMioV12
VDI 3323 Matepwan Cocras / CpyxTypa / TepmooGpaboTtka HB HRc
Hu3KonermpoBaHHas cTanb 3akaneHHan
SN OO OCICS
15415 1503-2438 16Mo3(KG) K11820
15423 SB4SOM 16M05 4520 1503245420 16MosKG) 2602 K11522
15622 14Ni6 A350-LF5 16N6 14NIGIKG) F2641
15732 SNCAI5(H) 14NIKCr 10 3415 14NC1 T6NIC 1
15752 SNCBISH) 14NN 4 3310 655M13 36A 1NC1S 202H4A
15755 SNC23%6 31NN 653M31 18NCI3 2534 F1270
16565  SNCMaa7 40NIGMo6 4340 817M40 2 35NCDS 2541 35NICMoG(KB) 38C2N2MA
16587 17GNiMoG 820416 18NCD6 14NICMo13
16657 TONICrMo1 34 14NiGMo131
16957 26NiCrMoV145
17015 SCrd15H) 10G3 5015 523M15 1203 G50150 15€
17262  SCM415(H) 15CMos 12004 2216 12CMod
17335 SCMA15(H) 13CiMos4 ABFI 1501620 150045 216 140Mods 12CM
17380 10CrMo8-10 MBF22 1501622 1200910 218 12CMo9 126048
17715 14MoVi63 1503-660-440 13MoCVe
17733 24CMoVs5 200Dve 21CMaVs11
17755 GS45CMoV104
18070 21GMoV511 35NICr9
VDI 3323 Marepwvan Cocrae / CtpykTypa / Tepmoo6paboTka HB HRc
HuzkoneruposaHHan CTanb 3akaneHHan
HEN O E N O OIS
11730
12332 SCMI440) 47CiMod 142 708M40 19A 420D4 2244 420 Mo4
15736 SNC631 (H) 36MNICr10 3435 30NCTT
16523  SNCM220(H) 2INiCrMo2 8620 BOSM20 362 20NCD2 2506 20NiCrVio2 20CGNM
17033 SCra30(H) 3404 5132 530432 188 324 34Cr4{KB) G51300 3BC
1718 SCM420 25CMod 4130 5110 254 2225 25CMoHKB) 20CM
18515 32GMo12 722M24 408 300012 20 32CGMol2  F124A

& YG-1CO,LTD. Ten.+7 498 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 349



',/ TECHNICAL

DATA

VDI 3323 Marepuan Cocras / Crpyxtypa / Tepmoobpabotra HB HRc
Hw3konernposaHHan cranb 3akaneHHan
Emmnnmnmnm
SKH 1,5KT4
10961 sup7 6057 9262 60506 B0SIC8 692620
12067 10006 13 B3 Y100G5 10006
12419 SKS31 105WCr6 105WC13 105WC13 2140 10WC6 (@]
12542 ASWCTV7 s1 BS1 2710 45WCVEKU SCW2sF
1213 SKT4 55NICMoVe L6 S5NCDV7 F5205 5CNM
14882 X50CMnNiNDN219 Z500VINND21-09
15120 38MnSi4
15710 SNC236 36MNICE 33 640435 MmMA 35NCE
15755 SNC236 3INICN4 830m31 18NC13 2534 F1270
16511 SUP10 36CNIMod 9840 B16Ma0 110 40NCD3 36NICMod(KB) 40CNZMA
16546  SNCM240 40NCrMo2-2 B740 311 -Tyre7 40NICMo2(KB) 38CGNM
17035 SCra40[H) 104 5140 530M40 18 4204 245 4104 G51400 40H
1176 SUPS(A) 55G3 5155 527A60 48 553 2753 5503 50CGA
17220 SCM432 34Crviod 4135 70BAa37 3504 2234 34Cviod 35CM
1723 SNB22- 41CMo4 4142 41CMod 40CFA
17225  S5CM440(H) 42CMod 4140 708 M40 420Mo4 2M4 244 204 F1252 38HM
17361 320Mo12 T22M24 408 3002 240 30CMo12 F124A
18159 SUP10 50CvV4 6150 735A50 a 5004 230 50Cv4 51Gva GB1500 50CGFA
18161 58CV4
18509 SACM&4S 41CAIMo7 A355A 905039 418 40CADG-12 2940 41CAIMo7
18523 39CMoV139 BIIM39 400 36CrMoV12
VDI3323 Marepuan Cocras / Ctpyktypa / TepmoobpaboTka HB Hhc
1 0 BoicokoneruposaHHas cranb OTvoxxkeHHan
Emnnmnnn
073 SUM32 15522 210A15 1922 F210F
12080 SKD1 X200z D3 BD3 X210Cn2 2200012 X205Cr12KU T30403 KH12
12162  SCR420H 21MnCrs 20MCS
12311 40GMnMo7 40CMD8 35cRmOBKU
12312 40CMnMo58.6 P2045 40CMDES
12316 K36CMo17 X38CMo16
12343 SKD6 X38CrMoV5-1 H1 BHI1 Baovs X37CMoVSTKU T20811 4C5MFS
12314 SKD61 X40GMoV5-1 H13 BH13 2400DV5 2242 X40OMoVS1IKU  F5318  T20813  4CSMFIS
1233 SKD12 X100CrMoV5-1 A2 BA2 2100C0V5 2260 X100CMoV51KU  F5227 SKHSVF
12379 SKOn X155GVMo121 D2 802 2160C0V12 2310 X165GMoW12KU T30402  KHI2MF  KRUPP2379
12436 SKD2 X210GW12 D4(DE) BD6 220012 2312 XASCWI2IKU F5213 KH12

350 Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO,LTD.



- TECHNICAL
2 4.5 oata

VDI3323 Matepuan Cocras / Crpykrypa / TepmoobpaboTka HB HRc
0 BbicokonernposaHHan crano OT1oxoKeHHan
CEN mnnm “ﬂﬂ
12510 SOMWCV 5 95 MnWCr SKU
1.2581 SKD5 HEOWCVS3 H21 BH21 DBowon KIOWCVIKL F526  T20821 3C2WeF
1.2601 X165GvioV12 2310 X160CrMoV12 KH12WF
12606  SKDé2 X37CrMoWs1 Hi2 BH12 Z350NDVS X35CMoWOSKU  F537 20812 SCNM
1.2764 X19NICriMod
1.2767 X4s5NiICiMod 45NCD16 4ONICrMoVaKL
1.2842 SOMnCVE Q2 Boz S0MVE S0MNVCEKU T31502 9G2F
13243 SKH35 56525 Ti5 KOVDE-05-05-04-02 273 H56-5-2-5 REMSKS
13249 SKH3 518-1-25 T4 B4 ZBOWKCV18-05-04 R18KGF2
13343 SKHS51,5KH9 5652 M2 Bmz2 ZBSWDCV an HS652 F.5604 R6MS5
13348 SKH58 5292 M7 Z100DOWVOS-04-02 2782 H5292 F.5607
13355 SKH2 51801 m BT ZBOWCV184-01 R18
14718 SUH1 X450rS5i9-3 HNV3 401545 52 245059 X450r5i8 F3z22 400952
15662  SL9NGO(53) XEBNi9 AMA3S3 502650 9N X10Ni9 F2645
1.5680 12Ni19 2515 1219 218N
vDi 3323 Martepuan Cocrag / Crpykrypa / TepmooGpaBoTka HB HRc
BbicokonernpoBaHHan crano 3akaneHHan
E- mnnm nnn
X210G12 X210Cr12 200012 X205Cr12KU
12344 SKDG1 X40CMoV5-1 H13 BH13 Z40CDVS 2242 YaOCrMoVS11KU FS318 T20B13 4CSMFIS
12363 5KD12 X100CrMaV5-1 A2 BA2 21000DV5 260 X100CMoVSIKU - F5227 SKHSVF
1.2436 SKD2 X2100W12 D4{D6) BDG 200CD12 2812 X2150W121KU F5213 KH12
1.2581 SKD5 J30WCS3 H21 BH21 Bowawe HEOWGVRKL F526  T20821 3C2WBF
1.2601 X165CMoV12 2310 X160GMoV12 KH12WF
12714 SKT4 S5NICrMoV7 6F3N6 SSNICMaV7 F5205 SKHNV
13202 512145 BT15 H5121-55
13207 5104310 BT42 Z130WKCDV
13243 SKHSS 56525 s KOWG0505-0402 2723 HS6-5-25 REMSKS
13246 57425 M35 Z110WKCDMO7-05-04 H57-4-2-5
13247 SKH51 52-10-1-8 42 BM42 Z110DKCWV09-08-04 H52-9-1-8 R2ZAMIKS
13255 SKH3 518-1-25 T4 BT4 ZBOWKCV18-0504 R18K572
13343  SH51,SKH9 5652 Mz Bmz Z85WDCV 2722 H5652 F.5604 R&M5
13348 SKH58 5292 M7 Z100DOWVOS-04-02 2782 H5292 F5607
13355 SKH2 51801 n BT ZBOWCVI84-01 R18
14718 SUH1 X450r515-3 HNV3 401545 52 245059 X450r58 F32z 400952
14935 SUH616 X20CrMoWW121 Lv2] 542200
1.5680 12Ni19 2515 TN Z18N5

4G YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1 ru, E-mail: russia@yg1.ru 351



¥/ (< LS L LU rpyrinA MATEPUANOB

DATA

Hep»ageiowan crans DepputHan / MapteHcuTHan, OToXOKeHHaR 200 15
14000 SUS403 X6Cr13 403 403517 26013 2301 X6Cr13 F3110  S40300  08C13 ATI4105
14000 XCra 4105 40357 813 2301 F.8401 08C13
14002 SUS405 X6CrAI13 405 405517 Z6CA13 2302 X6CTAIN3 540500
1.4005 5Us416 A3 416 416521 211CF13 2380 X12G8013 F3417 541600 AN416
14006 SUS410 X120r13 410 1052 564 210013 2302 X12(13 F3401 541000 12C13 ATI410
14016 SUS430 X6n7 430 430815 X8Cr7 28017 230 X8Cn7 F3n3 543000 12C17 AT 430
14027 5052 GX20Cr14 420029 Z2C13M 20013
14028 Sus4z02 X303 420 420545 230013 2304 542020 20013
14034 SUs4a0)2 Xa46Cr13 420545 240014 X40Cr14 F3405
1.4057 SUS431 X190Ni 7-2 431 431529 57 Z150N1602 23 X166 F3427 543100 20C17N2 431 (HT)
14086 GX120Cr29 45201
14104 SUS430F X12CrvioS17 430F 420537 210CF17 2383 X100517 F3n7  s43020
14112 SUS440B X20CrMov18 440B 544003 95KH18
14113 SUS434 X6CrMo17 434 434517 ZBCDN 7 2325 X8CrMo17 543400 AL434
14313 SCS5 X3CNiI3-4 CAG-NM 450N Z4QND13-04M 285 (GIX6CNBO4 191540
14340 GX40CNi274 192615
14417 X2CMNIMOSI85 531500 2376 539215
14418 X4CrhiMo165 Z60ND16-04-01 2387 APX4
14510 SUS430LX X6Crmy XMB 24CT7 XeCrmig E315 543035 08C17T 4307
14511 SUSA30LK X6CrNb17 Z4CNB17 X6CrNb17 FNR AXCS25
14512 SUH409 X6Crmin2 409 w19 23CT12 X6Cm2 540900
1470 X20Crvio13
14724 SUS405 X10CrAT13 405 403517 210013 X10CrA112 F3n 10C135l
14742 SUS430 X10CA118 430 439515 &0 Z10CAS18 X8Cr7 F3113 543000 15C135U
14747 SUH4 XBOCNISI20 HNVE 443565 59 ZBOCSN20H02 XBOCrSiNi20 F3208 565006
14749 X18CN28 446 15KH28
14762 SUH446 X10CrA124 446 Z10CASM B2 X160r26 544600
14871 SUH3SSUH36  XS3CMnNiN21-9 EVE 349554 Z52CMN21-09 XS3CMNNIN219 SE3008  55C20GIAN4
X10CrNi15 429
X120Ni1 89 302 302531 Z10CN18-09 2330
Hepageiowan crant MapTeHcuTHaR, 3akaneHHan 240 23
14000 SUS403 X613 403 403517 26013 230 X6Cr13 F3110  S40300  08C13 ATI4105
14001 X7Cra 4105 40357 ZBC13 2301 F.8401 08C13
14006 SUs410 X120n3 410 410521 564 210013 2302 X12Cn3 F3401 541000 12C13 A4
14016 SUS430 X6Cr17 430 430515 XBCr17 28017 2320 X8Cr17 F3113 543000 1217 ATl430
14021 SUS 4201 X203 420 420537 20013 2303 14210 F5261 542000 2013 All420
14027 €S2 GX20Cr14 420029 Z20C13M 200713L
14031 SUS420 02 X40Cr13 420 740014 2304 F3404 542080  40C13
14034 SUS420)2 X463 420545 2400714 X40Cr4 F3405
1.4057 SUS431 X19GNi7-2 431 431529 57 Z15CN16-02 232 X16CMiIn6 F3427 S43100 20C17N2 431(HT)
14104 SUS430F X12CMoS17 4%F 420537 Z10CF17 283 X10G517 F3117 543020
14113 SUS434 X6CrWio17 434 434517 ZBCD17-01 325 XB8CrMo17 543400 AL434
14313 5CS5 X3ONiT-4 CAG-NM 4250 Z4OND13-04M 285 (GIX6CINBO4 191540
14544 AT00 n 5524 Z10CNT 18N XECNITIB1 192630  0BC1BN1ZT
14546 XSCMiND18-10 348 347531 X6CrNiIND1811 192640 ATI348
14871 SUH35SUH36  XS3CMnNiN21-9 EV8 349554 252CMN21-09 XS3CMANINZ19 563008 55C20GIAN4
14922 X20RmV12-1 2317 x20RmOn1201
14923 X220MoV121 Jethete X20

352 Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1ru, E-mail: russia@yg1.ru %G YG-1CO,LTD.



7o

DATA

TECHNICAL

FPYNMNA MATEPUAJIOB

Hepxa@setowwan crans (MepputHan / MapreHcuTHan, OToxKeHHan 180 10
14301 SUS304 X5CrNi18-10 304 304515 Z5CN18.09 pEED] F3551  S30409  QBCT8N10
14305 SUS303 X10CNS18-10 303 303521 58M Z8CNF18-09 2346 XI0GNS1809  F3508 530300 30CI8NTI ATI303
14306 SCS19 X291 304L 34C12 )GONIBIKD Z20N1809 25  GXONT9I0  F3503 530403 O3KHISNT  ATI304L
14308 SUS304L GX6CiNi18-9 CF8 304C15 S8E Z6CN18-10M 233 8
14310 SUS301 X10CNi18-8 30 301521 Z120N17407 B3 QONIE7  EBI7 S0000  O7KHIENS ATI301
14311 SUS304LN X2CNIN1B 10 304LN 304562 Z20N18-10 871 X2GNINIBIO  F3541 530453 O3KHIBNTT
14312 SCs2 GX10CNi188 305 302025 Z100N189M 10C 18N9L ATI305
14350 US4 X5GNi189 304 304515 S8E Z6CN1809 232 XSGNIGI0  F3sS1 530400 ATI304
14362 X2CrNINZ34 $32304 Z2NZ3-04A7 n77 $32304 ATI2304TM
14371 X3CrMnNiN18887 02 284516 Z8CMIN1B-08-05
14401 SUS36 XSCrNiMo17-12:2 36 316513 A1 847 XSCMNIMOT7122  F3534 531600 OBKHTZHIMZT  ATI316
14404  SUS3IEL  X2GNiMo17-13-2 36l 316511 Z2CND17-12 2348 X2ONIMO1712  F3s33 31603 ATI316L
14406 SUS316LN  X2CNiMoN17122  316LN 316561 ZICND17-12AZ X2ONMoN1712  F3542  $31653  O7C18N ATI316IN
14408 SCS14 GX6CNIMC18-10  CF-8M 316C16 243 X/ONMo2010  F8414  J92900  10GZS2MSL
14410 SGS14A  GXI0CMNMo189 Z5QND20-12M 2328 532750
14429 SUS316LN  X2CMiMoN17-133  316ln 316562 ZXND17-13AZ 3375 X2ONMoN17133  F3543 O03KHIG6N15M3
14435 SUS316L X2CMiMo18143 6L 316511 BANDI71203 2375 X20NiMo17132  F3533  S31603  O3C17N14M3
14436 SUS36 X3CNiMo17-13-3 316 316519 Z6CND1B1203 2343 X5ONIMo17122  F3543 531600
14438 SUS3I7L X2CNiMo18164 L 317512 Z2ONDI9504 2367 X2ONiMol8164  F3539  S31703 ATI 7L
14439 X2GNiMN17135  (s31726) Z3CND18-14-06A7
14440 X2CMNiMo18-16
14449 WUS7 X5CNiMo17133 317 317516 X5CiMo1815 531700 AN317
14460 SUS329)1 XBGNiMa275 329 2324 532900 10REST
14462 SUS32913L  X2GiNiMoN2253 318513 3QND2205Az BT 531803 ATI2205TM
14500 XINICrMoCLNB2520 2NCDU25-20M 195150
14521 SUS4M4 XaCMoTi8-2 443444 226 XOMOTNBIB2  F3123
14539 XINICMoCuN25205 ZNDU25-20 2562 NOB904 ATI904L
14541 SUS32 X14CrNITI18-10 kPl 321831 Z6CNT18-10 237 X6CNTI811  F3523 532100  06CI8NIOT ATI321
14542 SUS630 XSGNICuNb174 630 ZICNU15-05 UGIMAd542
14545 ZICONU15.05 15-5PH 515500 ATINSS
14547 XIGNIMON20187  S31254 278 531254 Uranus B2 6o
14550  SUS347 X6CrNiNG18-10 7 47517 S58F 2Z6CNNB18-10 2338 X6ONiND1811  F3552  S34700  (08C18M128 ATI 347
14552 SCS21 GXTCNIND189 ZAQNNB15-10M 152710
14568 SUS631 X7CNiAIT77 3165111 Z9CAN177 288 ZBQNATTA7 S17700  09C17NJUT 17-7PH
14571 SUS3I6TI  XEGNMTi17-122 31611 320531 58l Z6NDT17-12 2350  X6CNIMoT712  F3535 10CI7NI3MZT  ATI316TT
14581  SCS:2 GXSCrNiMoNbB18 318017 Z4CNDNbB18-12M
14583 X6CNiMONB18-12 N8 303521 215N520-12 X15CNiSi2 12
14585 GX7CINMOCLIND1818 XECINIMGTIT7 12 194651
14821 X20GNiSi254 Z200N525-04 S44635
14823 GXA0CNISi274 192605
1488 SC517 X15CNSi2012 309 309524 58C Z15CN52012 F8414  S30900 20C20N1452  ATI309
14833 SUS309S X6CNi2213 3095 309513 Z150N24-13 193400
14845  SUH310 X12GrNi25-21 3108 310524 Z120N25-20 261 X6CNiZs20 F331  S31008  20CBNI8 AN3105
14878 U2 X12GNiTi189 n 301520 588 Z6CNT18-12(8) 2337 X6GNM1811  F3553  $32100 ACG15
1.4891 XEONINDIBI0 5530415 372
14893 XBCNIND11 S30815 2368
14948 X6CNi1811 304H 304551 Z5QN1809 2333 530480
14980 XSNICTi2515 660 2570 66286 Incoloy A 286
XSNICTNBS25
X2CNiMoN18134 531753
X2CNiMoN25227
%S YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 353



- TECHNICAL
/(] rPYNNA MATEPUA/IOB

DATA

VDI 3323 Marepuan Cocrae / Crpyktypa / TepmoobpaboTka HB HRc
Cepbiit uyryH MNepnutHas / OeppuTHas 180
IISIMSI' M/

06010 Grade 100 G100 Ft10D Sc10
06015 FC150 GG15 A4B25B  Grade 150 G150 Ft15D 0115 G15 FG15 5¢15
06020 FC200 GG20 AdB30B Grade 220 GIL-200 Ft20D 020 G20 FG20  WO06020 Scx
06025 250 GG25 AB40B Grade 260 GIL250 Ft25D 05 G25 FG25 Sc5
06560 GGLNIG202  1050/7007  GrdeF2  GILAXNIG 202 LNC202 0523 . F41002 Ni-Resist 2
1448 SUS317 X5GNiMo17133 317 317516 X5GNiMo1815 31700 ATI317

VDI 3323 Marepmnan Cocrae/ Crpykrypa / TepmooGpaboTka HB HRc

Cepblil uyryH MepnutHana (MapTeHcuTHanA)
G250

06030 FC300 GG30 A4845B  Grade300 G300 Ft30D 0130 G30 FG30 5c30
06035 FC350 GG35 A4B50B  Grade3s0 G350 Ft35D 0135 G35 FG35 5¢35
06040 FC400 GG40 ABEOB  Grade40o G400 Ft40D 0140 G40 FC40 5c40

VDI 3323 Matepnan Cocras / Crpykrypa / Tepmoo6paborka HB HRc

BbICOKOMPOUHBINA HYTYH QeppuTHas
E MSIMTW -““-“
FCD350-220 3502440  GISAS0-ZHT FG5370-17 71715

0.7040 FCD400 GGGA0 60-40-18 SNG420-12 GI5-400-15 FCS 400-12 on7-02 GS5400-12 FGE3R-17 F32800 Vc42-12
0.7043 RCD370 GGGA03 60-490-18  SNG370-17  GIS400-18AT FG5370-17 071712 6504217 Vo422
06040 FC400 GG40 AdBE0B Grade 400 G400 Ft40D 040 G40 FCa0 5c40

VDI 3323 Marepuan Cocras / CrpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRc

BbICOKOMPOUHBINA YyTYH MNepnutHan

07050 GI55007 072702 G55007 FGESG-7  F33100
07060  FCDS00 GGGHO 805506  SNG600-3 GIS600-3 FGS600-3 073203 GS600-3 FGE60-2 Ve 60-2
07070  FCD700 GGG70 1007003 SNG700-2 GIS-700-2 FG5700-2 0737-01 GS700-2 FGS702 F34800  Vc70-2
07652 FCOANMN137  GGGNiMn13-7 - GradeS6  GISAXNIMN 137 FGSNi13Mn7 0772 - Nodumag
07660 GGG NiCr 202 A43602 GrdeS?  GISAXNIG202  FGSNi20Cr2 0776 - Ni-Resist D-2

354 Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1ru, E-mail: russia@yg1ru %G YG-1CO, LTD.



E/{C LS LU royvnnA MATEPUANIOB

DATA

VDI 3323 Marepuan Cocras / Crpykrypa / TepmoobpaboTtka HB HRc
KoBKWin yryH ®eppuTHan 130
08135 32510 B34012 GIMB350-10 MN 35-10 0815 GMN 35 Kc35-10
VDI 3323 Marepuan Cocras / CtpyxTypa / TepmoobpaboTka HB HRc
KoBKuiA YyTyH MNepnutHaa
08145 AZ20-90010 GMN 45
08155  FOMPasD GI5-55 50005 P510:4 GIMB-550-4 MFP 50-5 0854 GMN 55 Kc60-3
08165  FOMPSS0 GIS-65 70003 P5703 GIMB-650-2 MNB50-3 0856 GMN 85
08170 FOMPE90 GIS-70 50001 P 5902 GIMB-700-2 MN 700-2 0852 GMN 70 Kc70-2

4G YG-1CO.,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1.ru, E-mail: russia@yg1.ru 355



'I/G TECHNICAL g S T

DATA

VD| 3323 Matepuan Cocras / Crpykrypa / Tepmoo6pabotka HB HRc
ANIOMUHWEBbIV CTINaB He oTBepxpaeman
30255 (A1050) Al9g5 1000 131 AS9050C m
33315 AlMg1
VDI 3323 Marepuan Cocrae / CrpykTypa / TepmoobpaboTka HB HRe
AnOMUHWEBLIV CTNaB Oteep)paemas, 3akaneHHas
3.1655 AN AICUSIPD
32315 AMgSi1 AK9
34345 AlZnMgCu05 7050 L8s AZ4GI/9051 8104
34365 7075 AlZnMgCu15 7075 7075 7075 AlZn5 BMgCuCr Bg5
VDI 3323 Marepuan Cocras / Crpykrypa / TepmoobpaboTka HB HRc
ANOMUHWEBO-MTUEBBIW CriNae < 12% Si, He otBepkgaemasn
32163
3ina G)-A?Si'ltug
3383 G-AISIOMg(Cu) A3602 Lve 4253
358 GAlSIT2
33561 G-AMg5
35m G-MgZndsE1Zn ZE4 MAGS
35103 MgSEBZn27r EZ33 MAGE GTRZ2
35812 GMgAIBZN1 AZB1 NMAG1
35912 GMgAI9Zn1 AZ91 MAG?
A356-72 2789 NFA32-201
A5052 3561 LM25 4244 AKT
GASIT2 A4132 LME 4261
ADC12 G-AISI12(Cu) A413.1 LM20 4260 AK12
AB061 GD-AISIT2 A4130 4247
ATOT5 GD-AISIBCU3 A3B0.1 LMz24 4250

356 Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1ru, E-mail: russia@yg1 ru %G YG-1CO, LTD.



¥/ L L LU FpyninA MATEPUANOB

DATA

VD' 3323 Marepuan Cocras / CTpyKTypa / TepmooBpaboTka HB HRc
ANIOMUHWEBD-NNTMEBDBIIA CTINaB < 12% Si, OTBepikgaeman, 3aKkaneHHaa

21871
39754 GNCLENII,S
BN G-AISi7Mg 42188 AKB
32373 485 GAISIEMGIWA SC64D ASTG 4251 L
32381 G-AI5i10Mg AK1Z
35106 G-MgAg3sE2Zr1 Q2 mag12

G-ALMGS GD-AIS12 M5 ASsU2 4252

VDI 3323 e Cocrae / CrpykTypa / TepmooBGpaborka HB HRe¢

26 Megb v crnaebl (bpoHza/ JaTyHb PB>1% 110

2109 G-GSn75pb 93200 WHE7Z5pba
210% GLuSnSZnPh 83600 LG2
21098 GLuSn2Znpb (83600
e G-CuPb155n C23000 LB1 U-pbi1sEs

VDJ 3323 Cocras / Crpykrypa / TepmooGpaboTka HB HRc

Matepuan
Menb ¥ cinagbl (5porza / flaryHb CuZn, CuSnZn (NatyHb)

CuZn1s
2031 QuZn37 C27200 @108 CuZn36,CuZn3? C2700 L63
20590 GQuZndlFe
20592 GCuZn3sAl CBE500 U-Z36N3 HTB1
205% G-CuZn34Ai2 (B6200 HTB1 U-Z36N3 LIs23AD
21293 CuCrZr C18200 acoz U-Cr0-87r

VDI 3323 Cocras / Crpyktypa / Tepmoobpaborka HB HRc

Matepuan
Megb v cinagbl (5pok3a / NaryHb CuSn, 6eccBUHLOBAA M 3NEKTPONUTUYECKAA Mefb

20966 CuAlTONiSFed 63000 Ca104 UATON BrAD
20975 GCUNIONi B-14852

21050 GCusn10 90700 ]

21052 GCusni2 C90800 ph2 UEIZP

21292 GCUCF35 81500 CCI-FF

“¥S YG-1CO,LTD. Ten,:+7 499 110 71 06, www.yg1.nu, E-mail: russia@yg 1.1 357



TECHNICAL
DATA FPYMIMA MATEPUAJIOB

7o

VDI 3323 Marepuan Cocrae / CrpykTypa / TepmooBpabotka HB HRc
MaponpouHbie cynepcnnasbl e, OToxoKeHHan 200
J2NICrAMia220
14562 XINiCrvioCu32287 NOB031
14563 XINICrMoCuN3I1274  NOBOZB ZINCDU31-2703 584 EX77
14864 SUH330 X12NICrSi36-16 330 NA17 Z1INGS37-18 NO8330
14865 SCHIS GXAONICrS38-18 330C40 XG50NICr3919 184605
14958 XSNICrAITE120
I|\IDI 3323 Marepuan Cocras / Crpykrypa / Tepmoo6paborka HB HRc
KaponpouHble cynepcnnasbl Fe, CocrapenHan
14877
VDI3323 MaTepuan Cocras / Crpyxtypa / Tepmoofipaborka HB HRc

3 3 KaporpouHble cynepcrinassl Ni nnun Co ocHosa, OToxkeHHas

NiCu30Fe

24603 NiCr30 FeMo 53904 NCQ2FeD Hastelloy G-30
24610 NiMo16cR16TI N26455 HastelloyC-4
24630 NiCr20Ti HR5,203-4 NC20T NOB075 Nimonic75
24631 NCF80A NICr20TiAl Hrd0 NC20TA NO7080  KHNZ7TYuR  Nimonic 80A
24642 NCFE90 NiC29Fe Nnc30Fe NOB6S0 Inconel 690
24856 NiCr22MoSNb NA21 NC22FeDND NO6625 Inconel625
24858 NiCr21Mo NAl6 NC21FeDU N0B82s  KHNZEVT Incoloy 825

VDI 3323 Marepuan Cocras / CrpykTypa / TepmoobpaboTtka HB HRc

KaponpouHble cynepcrnashbi Ni nnun Co ocHosa, CoctapeHHas
Eﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

24662 NiFe35Cr14MoTi 5660 ZSNCDT42 NO9901 Incoloy901
24668 NiCr19Fe19NbMo 5383 HR8 NC19eNB NOTT18 Incone! 718
24670 SNICr13A16MoND 539 Mar-46 NC12AD Nimocast713
24694 NICr6fE7TIAl NO7751 Inconel 751
24955 NiFe25Cr20NBTI
24564 CoCr20W15NI 5772 KC20WN Haynes 25

CoCrZ2W14NiI AMS5772 KC22WN

358 Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1ru, E-mail: russia@yg1ru %G YG-1CO,LTD.



TECHNICAL
DATA FPYTNA MATEPUAJIOB

7o

VDI 3323 Marepyan Cocras / Ctpyktypa / TepmooBpaborka HB HRc
3 5 aponpouHble cynepcnnasb| Ni unu Co ocHoBa, JluTbe

NiCr SFe7TIAl Inconel X750
24685 GNiMo28 N10665 Hastelloy B
24810 GNiMo30 Hastelloy C
24973 NiCr19Co1TMaTi AMS 5399 NCISKDT Vis1
nis TiAIS5n2 R54520 V1100 ATl Grade 6

VDI 3323 Marepuan Coctas / Ctpyxtypa / TepmoobpaboTka HB HRec

TuTaHoBbIe cnaBbl Yucrolit TUTaH 400 Rm
NiCo15CrIOMoAITi  AMS5357 N13100 N 100

37025 T R50250 ZTA1 R50250 ATI30CPGrY
37225 Tilpd R52250 T R52250

VD|3323 Marepuan Cocrae / Crpyxrypa / Tepmoobpabotka HB HRc

TUTaHOBbIE CrinaBbl Alpha + Beta cnnasbl, 3akaneHHan 1050 Rm
37124 2TA21-24
n4as TiAIBSN2ZraMo25i R54620 R54620
1765 TiAlev4 AMSRS6400  TAI013 T-ABV VTe
nes TiAlaModSn2 TA45-51
nss TiA3v2s R56320 Al325
TiAl4MOASNSI0 S
TiAIS5n25 AMSR54520  TAIANT T-ASE

TIGAIAVELI AMSR56401 TAN

%G YG-1CO,LTD. Ten.:+7 499 110 71 06, www.yg1 ru, E-mail: russia@yg1 ru 359



-~ TECHNICAL
I/G DATA rPYNMA MATEPUAJIOB

VDI 3323 Marepuan Cocras / Crpyxrypa / Tepmoobpabotka HB HRc
3aKaneHHasn cranb 3akaneHHas
11231 570CCSP 060 A67 F5103
11248 c7s k75 1078,1080  OGDA78 C755 XC75 1774 c7s F5107 75
11274 5UP4 1m 1095 060 A96 1005 X100 1870 Q100 Fs117
1.1545 SK3 C105W1 w1 BW2 c1osu Y1105 1880 C100KU F5118 U10A
12762 75CMoNiWe7 - - - * - L2
13401 SCMnH1 GX120Mn12 A128(A) Z120M12 2183 GX120Mn12 F8251 10G13L
1401 SUs4200 X20Cr13 420 420537 X003 Z0c13 303 X20C3 F5261 20KH13 AT420
14109  SUS440A X65CrMa 14 430A = X70CMo 15 270014 =) - Al 4407
14112 5US440B X90CrMoV18 4408 409519 X90 CvioV18 Z2CND1B (S pivi) Xamiz
14125  5U5440C X105CMo 17 440C - X105CMo 17 2100CD17 % X105CMo17 95KH18 ATI440C
16746 AMITMo14-5 - B32M31 32nicRm0145 35N 14 - -
17176 SUPIIA) 503 5155 527 A0 43 550 253 5503
17225  SOM440(H) 20rMod 4140 708 M40 £2CMo4 20D4 2244 22CMo4 F1252 38HM
VD' 3323 Marepwan Cocras / Crpysrypa / Tepmoobpaborka HB HRe
OrBenerHbiit YyryH
FBNi4Cr2BC -
09625 GX330NiCra2 AS2IA Gade2B  GINHVSH0 FBNi4Cr2HC 0513 - F45000 Ni-Hard1
05630 GX300 OGNS 952 As32ID Grade2C GIN-HVB00 FBCranis 0457 = F45003 Ni-Hard4
05640 GX300CrMohi1 521 - = s = = - F45005
05650 QQGT7 - Grade3D - 0466
09655 GN300CNMo271 - Grade3E = - - ACI5N2052
14841 SUH310 X15CiNi5i25-20 30 34531 X15CMisi 2520 Z15CNS25-20 = - 531400 Cronifer 2520
VD' 3323 Matepuan Cocras / Crpyktypa / TepmooGpaboTka HB HRe
3aKaneHHbli YyryH 3akaneHHan
GX300CMo 153
09645 GX260 Crivioi 2021 - E . - - . Fa45007

360 Ten..+7 499 110 71 06, www.yg1 ru, E-mail: russia@yg1ru %G YG-1CO,LTD.



